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A. KARAMITSOS - AUCTION 441  STARTING PRICES IN EURO

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.441 ΤΗΣ 4/11/2012
PUBLIC AUCTION No.441 OF 4th Nov.’12

LARGE HERMES HEAD

   1 FC PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 20l. deep blue and light blue printed on both 
sides on bluish paper. Thin. (Konst. 5 ΔΟΚ.II.8).

E 20

   2 FC PAPER COLOUR AND PRINTING METHOD PROOFS. 40l. Brown-yellow on bluish paper. The reverse 
printed complete with brown-yellow ink, same as the front side. Thin. (Konst. 6 ΔΟΚ.III.4).

E 30

   3 FC Selection of 15x10l., various issues, all stamps with 4 margins & without faults: (1862/67)x5, (1868/69)
x2, (1872/75)x2, (1875/80)x2, (1880/86)x4. Cat. Value 330E.

o 45

   4 FC 21X20l different issues between 1862-67 and 1871-72.Different shades.On three stamps plate flaw 
«white line in the upper inscription».Mostly good/large margins.

o 35

   5 FC 21X20l different issues between 1862-67 and 1871-76.Different shades. o 30

   6 FC Selection of 7x20l. used, issues from 1862/67 to 1875/80, all stamps with 4 margins & without faults. o 25

   7 FC 20l. blue. Fake of Agia Anni «The Boxer». The only contemporary fake. Very few existing. Small thin. * 250

   8 FC 20l. blue, u. (Fake). o 10

   9 FC 30l brown with gum.Fake.VF. P 14

1861 PARIS PRINT

  10 FC Collection of all the values of the Paris prin, with faults. o 48

  11 FC 1l. brown, final proof, mng. (Hellas 1A). (*) 50

  12 FC 1l. brown, u. Good/large margins. (Hellas 1a). o 150

  13 FC 1l. brown in pair. One narrow margin and repaired at lower left side but R. Certificate APS (1969), u. 
(Hellas 1a).

o 100

  14 FC 1l. brown, u. (Hellas 1a). Touched on the upper right corner. o 35

  15 FC 1l. brown, three good/one clear margins but faults, u. (Hellas 1a). o OFFER

  16 FC 1l red-brown, u.(Hellas 1b).VF. o 180

  17 FC 1l. red-brown, with one narrow margin, u. (Hellas 1b). o 120

  18 FC 1l. red-brown, narrow/clear margins, u. (Hellas 1b). o 50

  19 FC 1l. chocolate, small faults, m. (Hellas 1c). * 30

  20 FC 2l. bistre, mng. VF. (Hellas 2a). (*) 14

  21 FC 2l. bistre with full o.g, u/m. VF. (Hellas 2a). ** 15

  22 FC 2l. bistre, very good margins, u. (Hellas 2a). VF. o 20

  23 FC 2l. olive-bistre in bl.4, m. (Hellas 2b). Horizontal crease. * 85

  24 FC 2l. olive-bistre on thin paper, m. VF. (Hellas 2bPa). * 25

  25 FC 2l. brown-bistre in corner bl.4 (pos.9-10/19-20). Hinge on margin only, leaving stamps u/m. VF. (Hellas 
2c).

** 120

  26 FC 2l. brown-bistre in horizontal pair, m. VF. (Hellas 2c). * 28

  27 FC 2l.brown-bistre,marginal,m.Good/large margins. (Hellas 2c).Very fine copy. * 22

  28 FC 2l. brown-bistre, m. (Hellas 2c). * 16

  29 FC 2l.brown-bistre,m.Three large & one clear margins. (Hellas 2c). * 12

  30 FC 2l. brown-bistre, m. (Hellas 2c). light vertical crease. * OFFER

  31 FC 2l. brown-bistre in oxidized shade, u. Nice copy. (Hellas 2c). o 20

  32 FC 2l. brown-bistre on thick paper in marg. bl.8 (4x2), m. Lux. (Hellas 2cPb). * 300

  33 FC 5l. yellow-green, u. Plate flaw «thin circle». VF. (Hellas 3a). o 60

  34 FC 3l. yellow-green on thin paper, large/good margins, u. (Hellas 3a). VF. o 55

  35 FC 5l. yellow-green, u. Nice copy. (Hellas 3a). o 40
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  36 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 3a). One narrow margin. o 32

  37 FC 5l. green, m. VF. (Hellas 3b). * 300

  38 FC 5l. green, cert Simmermacher, u. (Hellas 3b). o 50

  39 FC 3l. green, very light thin, u. (Hellas 3b). o 15

  40 FC 10l. yellowish-orange on blue, large margins exept a closing corner, u. (Hellas 4a). o 150

  41 FC 10l. orange on blue in pair, one narrow margin, u. (Hellas 4a). o 150

  42 FC 10l. yellowish orange on blue, u. Extremely light spot thin, otherwise VF. (Hellas 4a). o 120

  43 FC 10l. orange on blue, u. Large margins. Superb. (Hellas 4b). o 200

  44 FC 10l. orange on blue canc. «77» (=ΘΗΡΑ), very light thin in right margin, u. (Hellas 4b). o 40

  45 FC 10l. orange on blue, u. (Hellas 4b). Very small thin. o 17

  46 FC 20l blue, u. VF. (Hellas 5a) o 35

  47 FC 20l blue, u. VF. (Hellas 5a) o 30

  48 FC 20l blue, u. VF. (Hellas 5a) o 20

  49 FC 20l. blue, pinhole in margin, u. (Hellas 5a). o 15

  50 FC EL from «ΣΠΑΡΤΗ*16.ΙΟΥΝ.62» fr. with 20l. blue, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*18.ΙΟΥΝ.62». (Hellas 5a). EL 80

  51 FC 20l blue on thin paper, u. VF. (Hellas 5aPa) o 90

  52 FC 20l. blue on very thin paper, two good & two narrow margins, u. (Hellas 5aPa). o 65

  53 FC 20l. blue on very thin paper, three large margins and one very narrow margin, u. (Hellas 5aPa). o 50

  54 FC 20l prussian blue, u. (Hellas 5b) o 60

  55 FC 40l mauve on blue, m. yellow spot on lower margin. (Hellas 6a) * 60

  56 FC 40l mauve on blue in horiz. pair, u. VF. (Hellas 6a) o 150

  57 FC 40l mauve on blue, u.(Hellas 6a). o 40

  58 FC 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). VF. o 40

  59 FC 40l dull mauve on blue, m. F. (Hellas 6b) * 65

  60 FC 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 6b) o 45

  61 FC 40l dull mauve on blue, u. 2 small thins. (Hellas 6b) o OFFER

  62 FC 80l rose-carmine, m. VF. (Hellas 7a) * 55

  63 FC 80l. rose-carmine, cert Simmermacher, u. (Hellas 7a). o 40

  64 FC 80l. rose-carmine, three good/one narrow margin, u. (Hellas 7a). o 23

  65 FC 80l carmine, mng. with part of original gum. VF. (Hellas 7b) (x) 40

  66 FC 80l. carmine, u. (Hellas 7b). Very nice. o 50

  67 FC 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b) o 40

  68 FC 80l carmine, thre large/one clear margins, u.(Hellas 7b).Nice copy o 45

  69 FC 80l. carmine, two good/two narrow margins, u. (Hellas 7b). o 22

  70 FC 1862 EL fr. with 5l. green & 10l. yellow-orange & 80l. rose-carmine (Hellas 3b + 12IIb + 21b), the 5l. 
with plate flaw «lines in the spandrel» (pos.14) from ΠΑΤΡΑΙ to VENEZIA.

EL 280

1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

  71 FC 2l. bistre, u. VF. (Hellas 10Ic). o 35

  72 FC 5l. greyish green, u. Var. «double C.F.» & plate flaw «thin circle». (Hellas 11IaNo). o 1300

  73 FC 5l. green, m. (Hellas 11Ib). * 80

  74 FC 5l.green, u.(Hellas 11Ib).VF o 50

  75 FC 5l green, three large/one clear margins, u.(Hellas 11Ib). o 40

  76 FC 5l. green, plate flaw «broken internal frame line just above left 5», u. (Hellas 11Ib). o 50

  77 FC 5l. green, one narrow margin, u. (Hellas 11Ib). o 25

  78 FC 5l. deep olive green, m. (Hellas 11Ic). Three good to large margins and one narrow. 68

  79 FC 5l deep olive green, coarse impression, u. (Hellas 11Ic) o 40

  80 FC 10l. ochre-orange (coarse impression) with yellowish cast, u. F-VF. (Hellas 12Ia). o 110

  81 FC 10l.orange (shades) yellow wash, u. F. (Hellas 12Ib). o 75
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  82 FC 10l. orange, u. (Hellas 12Ib). o 50

  83 FC 10l orange, u.(Hellas 12Ib). o 45

  84 FC 10l. orange with yellowish cast, u. VF. (Hellas 12Ib). o 35

  85 FC 10l. orange, u. Var. «1 inverted.» (Kound. 11.1, pos.136). RR. (Hellas 12IbNa). o 700

  86 FC 10l. orange-vermillion, mng. VF. (Hellas 12Ic). (*) 700

  87 FC 10l orange-vermilion, canc. «9». Var. «lightly double CF» (Kound.11.4). One narrow margin. (Hellas 12Ic 
var).

o 300

  88 FC 20l deep ultramarine, u. Superb copy. (Hellas 13Ia) o 220

  89 FC 1862 EL from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ (18)*14 ΜΑΡΤ. 62» to Άργος fr. & dott. «18» with 20l. deep ultramarine, (Hellas 
13Ia).

EL 220

  90 FC 20l indigo blue, three good/large and one narrow margins, canc. «4» (=ΜΕΓΑΡΑ), u.(Hellas 13Ib). o 130

  91 FC 1862 EL fr.20l.indigo-blue (coarse print) canc.dott.»9» & «ΠΑΤΡΑΙ (9)*4 ΣΕΠΤ.62» (typ.I+II),arr.»ΑΘΗΝΑΙ 
(1)*6 ΣΕΠΤ.62».Good margins. (Hellas 13 Ib).

EL 200

  92 FC 20l. prussian blue in pair, u. 3 good to large/1 narrow margins. (Hellas 13Ic). o 320

  93 FC 20l prussian blue with yellow cast. VF. (Hellas 13Ic) o 80

  94 FC 20l. prussian-blue, good/large margins except one closing corner, u. (Hellas 13Ic). o 80

  95 FC 20l. deep blue, mng. (Hellas 13Id). CERT. P.HOLCOMBE (1983). Rare. (*) 1800

  96 FC 20l.deep blue with yellowish cast, one narrow margin, u.(Hellas 13Id). o 90

  97 FC 20l.Deep blue, u.Var.»inverted 0».Small thin spot.(Hellas 13IdNb). o 150

  98 FC EL from «ΤΡΙΠΟΛΙΣ*10.ΙΑΝ.62» fr. with 20l. deep blue to Pyrgos. (Hellas 13Id). EL 160

  99 FC 20l deep dull chalky blue u. Large margins. Superb. (Hellas 13Ie) o 180

 100 FC 40l. mauve on blue, m. (Hellas 14Ia). Regummed. * 1100

 101 FC 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14Ia) o 150

 102 FC 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 14Ib) o 140

 103 FC 1l.deep chocolate (fine print),u.Good/large margins (two closing corners). (Hellas 9 IIa). o 200

 104 FC 1l. brown, mng. VF. Ex. Rothschild. (Hellas 9IIc). (*) 180

 105 FC 2l. bistre in vertical pair, u. (Hellas 10IIa). One very narrow margin. Touched in upper stamp. o 25

 106 FC 5l.green (fine print),u.Yellowish wash.One large & three clear/good margins. (Hellas 11 IIa). (*) 60

 107 FC 5l. green, u. One narrow margin. (Hellas 11IIa). o 35

 108 FC 5l. deep green with yellowish wash, u. VF. (Hellas 11IIb). o 80

 109 FC 10l orange, large/very large margins, u.(Hellas 12IIa).VF to Superb. o 70

 110 FC 10l. orange (fine impression), u. VF-Superb. (Hellas 12IIa). o 40

 111 FC 10l. orange (fine impression) with yellowish cast, u. VF. (Hellas 12IIa). o 40

 112 FC 10l. (fine impression) with yellowish cast, u. F-VF. (Hellas 12IIa). o 30

 113 FC 10l orange, one margin narrow, u.(Hellas 12IIa). o 20

 114 FC 10l orange in pair, var double CF (Kound.17.3), canc «98» (=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ), two good/large and two 
narrow/clear margins.On one stamp vertical crease and a very small tear at top but R.(Hellas 12IIaNo).

o 1100

 115 FC 10l. yellow-orange (pos.136), var. «1 inverted», u. (Hellas 12IIbNa). o 320

 116 FC 10l. orange, var. «double C.F.» (KOUND.17.3), canc.dott.»7». (Hellas 12IIaNo.). Light thins. o 1000

 117 FC 10l. yellow-orange, u. Var. «widely spaced C.F.». VF. (Hellas 12IIbNk). o 350

 118 FC 10l. orange (coarse impression), u. VF-Superb. (Hellas 12Ib). o 45

 119 FC 20l deep blue u. VF++. (Hellas 13IIa) o 90

 120 FC 20l. blue, mng. (Hellas 13IIb). Very nice. (*) 900

 121 FC 20l blue u. F. (Hellas 13IIb) o 35

 122 FC 20l. blue, u. VF. (Hellas 13IIb). o 27

 123 FC 20l blue, u. F. (Hellas 13IIb) o 20

 124 FC 20l. blue, one closing corner, u. (Hellas 13IIb). F-VF. o 20

 125 FC 40l mauve on blue m. Very rare stamp. F-VF. (Hellas 14IIa) * 1500

 126 FC 40l mauve on blue, good margins all around, u.(Hellas 14IIa).Nice copy o 150

 127 FC 40l. mauve on blue, u. One narrow margin. (Hellas 14IIa). o 120

 128 FC 40l mauve on blue, one narrow margin, u.(Hellas 14IIa). o 70
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 129 FC 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) o 135

 130 FC Prepaid cover from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*21.ΣΕΠΤ.62», fr. with 5l. green, 40l. mauve on blue 
and 20l. sky-blue. On 20l. stamp plate flaw «white spot on the Greek border» (pos.17) and 40l. stamp 
cutted. Cover via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*21.ΣΕΠΤ.62», arr.»ΑΘΗΝΑΙ*24.ΣΕΠΤ.62». (Hellas 11Ib+14IIa+19a20F4).

C 150

 131 FC Cover from «ΠΑΤΡΑΙ*25.ΙΟΥΛ.6?» to Cefalonia fr. with 10l orange with yellowish cast and 40l mauve on 
blue (Hellas 12Ia+14IIa) paying the 20l domestic rate and the 30l Lloyd’s fee, charged on receipt «1» 
in red crayon (ionian islands fee).Boxed «ΔΠ», on arrival canc. «ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ/186?/ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ ?» in 
blue-hooded scroll datestamp.

C 200

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

 132 FC 1l. chocolate-brown in pair on vertically laid paper, m. Nice pair. (Hellas 15A). * 75

 133 FC 1l. chocolate brown, m. (Hellas 15A). * 18

 134 FC 2X1l. brown and opper-brown, both with horizontally laid background, u. (Hellas 15b). o 37

 135 FC 1l. chocolate-brown, m. Superb. (Hellas 15a). * 18

 136 FC 1l. chocolate-brown, u. (Hellas 15a). o 16

 137 FC 1l. brown in marg. bl.20 (5x4), m. (part of original gum). Good margins. (Hellas 15b). * 500

 138 FC 1l.chocolate-brown,marginal bl.4,u/m.Good margins.Var.»horizont.laid background». (Hellas 15b). ** 100

 139 FC 1l. copper-brown in right marginal copy, m. VF. (Hellas 15b). * 22

 140 FC 1l. brown in right marginal with horizontally laid background, mng. (Hellas 15b). (*) 15

 141 FC 1l copper-brown, u. (Hellas 15b). Nice copy. o 28

 142 FC 1l. red-brown, mng. F. (Hellas 15c). (*) 45

 143 FC 1l. red-brown in lower marginal copy, u. Superb. (Hellas 15c). o 70

 144 FC 1l claret-brown, mng.(Hellas 15d). (*) 35

 145 FC 21X2l.all 1862-67 issue, different shades. */o 30

 146 FC 6X2l. all 1862/67 issue, different shades. */o 18

 147 FC 2l. yellow-bistre, m. VF. (Hellas 16A). * 20

 148 FC 2X2l. yellow-bistre and brown-bistre, m. VF. (Hellas 16a+16c). * 12

 149 FC 3X2l. bistre, brown-bistre and deep grey-bistre. Bistre stamp on reverse with part of «TAMEION...» 
canc., m. (Hellas 16b+16c+16d).

* 18

 150 FC 2X2l. yellow-bistre and bistre, both on thin paper, m. VF. (Hellas 16aPa+16bPa). * 25

 151 FC 2l. yellow-bistre on thin paper, u. (Hellas 16aPa). VF. o 15

 152 FC «2l. bistre in marginal bl.4, m.(Hellas 16b).VF * 30

 153 FC 2l bistre in pair, m.(Hellas 16b).VF. * 10

 154 FC 2l. bistre on thin paper, u. (Hellas 16bPa). Superb. o 15

 155 FC 2l. bistre in bl.4, cancelled to order, (Hellas 16b). VF. o 25

 156 FC 2X2l. bistre and brown-bistre, u. VF. (Hellas 16b+16c). o 16

 157 FC 3X2l. brown-bistre(shades), good/large margins, m.(Hellas 16c).nice copies * 12

 158 FC 2l. brown-bistre in SUPERB corner copy (pos.10), u. (Hellas 16c). o 18

 159 FC 2l.brown-bistre, u.(Hellas 16c). o 17

 160 FC 3x2l. bistre & brown-bistre & deep grey-bistre, u. (Hellas 16b+16c+16d). o 20

 161 FC 21X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 30

 162 FC 5l. green in pair (pos.64-65). Plate flaw «broken circle» (pos.65-type II), m. (Hellas 17A+17A5F10). * 250

 163 FC 5l. green, m. (Hellas 17a). F-VF. * 60

 164 FC 5l. yellow-green, m. (Hellas 17b). * 60

 165 FC 5l. yellow-green, mng. F-VF. (Hellas 17b). (*) 50

 166 FC 5l.yellow-green in nice horizontal pair, u. (Hellas 17b). o 20

 167 FC 5l. olive-green, u. (Hellas 17c). o 14

 168 FC 5l oily-green, Canc. «2». Var. «double CF with vertically dinstance 3mm» (Kound. 29.2.c). Three good/
large and one clear margins but very light creased on lower left corner. RRR. (Hellas 17cNo).

o 1250

 169 FC 6X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 12

 170 FC 4X5l green and yellow green (shades), u.(Hellas 17a+17b).VF. o 25
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 171 FC 4X5l green and yellow-green (shades), u.(Hellas 17a+17b).Nice copies. o 20

 172 FC 3X5l. green and yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 17a+17b). o 12

 173 FC 3x5l. green and yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 17a+17b). o 10

 174 FC 2x5l. green & yellow-green, u. VF. (Hellas 17a+17b). o 10

 175 FC 2x5l. green and yellow-green,u. Both with var. «broken C.F.». One with plate flaw «thin circle». VF. 
(Hellas 17a+17b).

o 60

 176 FC 10l. yellow-orange, u. VF. (Hellas 18a). o 25

 177 FC 10l.orange,mng.Good/large margins. (Hellas 18b). (*) 110

 178 FC 10l. orange, very nice appearance but light thin, cert Simmermacher, mng. (Hellas 18b). (*) 30

 179 FC 10l. orange in pair, u. VF. (Hellas 18b). o 45

 180 FC 10l. orange, u. VF-Superb. (Hellas 18b). ο 15

 181 FC 10l orange, u. VF. (Hellas 18b) o 10

 182 FC 2 x 10l.orange (shades),u.Good margins. (Hellas 18b). o 20

 183 FC 10l. orange, u. var. «1 inverted» (Kound.30.5, pos.69). VF. (Hellas 18bNa). o 450

 184 FC 4X10l. orange, orange on blue, red-orange on blue and red-orange, u. (Hellas 18b+18d+18e+18f). o 12

 185 FC 5X10l. orange, orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18b+18d+18e). o 12

 186 FC 12X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 20

 187 FC 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, plate flaw «swollen circle» (pos.40) on 18e stamp, u. VF. 
(Hellas 18d+18e10F6).

o 15

 188 FC 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18d+18e). o 15

 189 FC 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, u. (Hellas 18d+18e). o 8

 190 FC 3X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. VF. (Hellas 18d+18e). o 15

 191 FC 4X10l. orange on blue and red-orange on blue (shades), u. (Hellas 18d+18e). o 10

 192 FC 10l. orange on blue in marginal pair, u. F-VF. (Hellas 18d). o 24

 193 FC 2x10l. yellow orange on blue and orange on blue shades, u. (Hellas 18d). o OFFER

 194 FC 10l. yellow-orange on blue marginal, u. Var. «double C.F.». 1 narrow margin. (Hellas 18dNo). o 600

 195 FC 10l. red-orange on blue, m. Large part of original gum. F-VF. (Hellas 18e). * 135

 196 FC 10l.red-orange/blue,mng.One large & three clear/good margins but two thins on margins. (Hellas 18e). (*) 50

 197 FC 10l. red-orange on blue, u. Superb. (Hellas 18e). o 10

 198 FC 10l. red-orange in pair (pos.89-90), small thin in pos.90 stamp, u. (Hellas 18f). o 20

 199 FC 10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 18f). o 25

 200 FC 10l. red-orange (pos.144), u. VF. (Hellas 26a). ο 20

 201 FC 10l. red-orange (pos.61), var «01» instead of «10» on CF (Kound. 30.4), u. VF. (Hellas 18fNd). o 70

 202 FC 10l. red-orange (pos.61), var «01» instead of «10» on CF (Kound.30.4), narrow margins, u. (Hellas 
18fNd).

o 50

 203 FC 21X20l. all 1862/1867 issue (different shades). o 30

 204 FC 7X20l. sky-blue and blue (shades), u. (Hellas 19a+19b). o 12

 205 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*4.ΑΥΓ.62» fr. with 20l. sky-blue, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΑΥΓ.62». (Hellas 19A). EL 50

 206 FC 20l sky blue, m. Narrow margins. (Hellas 19a) * 40

 207 FC 20l. sky-blue, cancelled with dot. «67». Var. «double C.F.». 2 Good/2 narrow margins. Without faults. R. 
(Hellas 19aNo).

o 400

 208 FC EL from «ΑΙΓΙΟΝ*15.ΦΕΒΡ.63» fr. with 20l. sky-blue with plate flaw «white line in the upper inscription» 
(pos.23-29), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*15.ΦΕΒΡ.63». (Hellas 19a20F6).

EL 10

 209 FC 2x20l. sky blue and blue, one with canc. dotted «53» (=ΒΟΝΙΤΣΑ), u. (Hellas 19a+19b). Nice copies. o OFFER

 210 FC 2X20l. blue (pos. 54+146, 1867 issue), one canc. «20» (=ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ), u. VF. (Hellas 19a+19b). o 14

 211 FC 20l. blue, one narrow margin, m. (Hellas 19b). * 100

 212 FC 20l. blue on green, m. (Hellas 19b). Full original gum. Touched and thin in upper right corner. Very rare 
in mint.

* 100

 213 FC 3X20l. blue (shades), u. (Hellas 19b). o 10

 214 FC 2X20l. blue (1867 issue-pos.43+135), u. (Hellas 19b). o 16

 215 FC 3X20l. sky-blue, dark grey-blue and blue on green, u. (Hellas 19a+19d+19e). o 8

 216 FC 1864 EL posted from «ΠΑΤΡΑΙ» to «ΑΙΓΙΟΝ». Franked with 20l. greenish blue (Hellas 19b). EL 10
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 217 FC 1867 EL fr. with 20l. light grey-blue (strongly oxidized corners), red dott. «67» & canc. «ΣΥΡΟΣ (67)*16 
ΜΑΙΟΣ 67» (type I & II). Arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*17 ΜΑΙΟΣ 67». The only known with red canc. (Hellas 19d).

EL 700

 218 FC 20l. blue on green, u. VF. (Hellas 19e). o 15

 219 FC 20l. blue on green, u. (Hellas 19e). o 12

 220 FC 4X20l. blue on green (shades), u. (Hellas 19e). o 15

 221 FC 20l. deep blue on fragment, u. (Hellas 19f). Very Nice. Δ 25

 222 FC EL fr. with Concecutive Athens print. 20l canc. type I «15» and «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*30 ΜΑΙΟΣ 68». 
Creased and cut in middle. (Hellas 19f)

EL 30

 223 FC 4X20l blue (shades), deep blue and dark deep blue (piar), u.(Hellas 19b+19f+19g).Nice copies. o 35

 224 FC 40l light mauve on blue m. VF. (Hellas 20Ia) * 160

 225 FC 40l light mauve on blue, u.(Hellas 20Ia). o 14

 226 FC 3x40l. light mauve on blue, mauve on blue and deep mauve on blue, u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 15

 227 FC 2X40l light mauve on blue and deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 20

 228 FC 40l. mauve on blue, m. VF. (Hellas 20Ib). * 200

 229 FC 40l deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ib). o 16

 230 FC 40l mauve on blue, var CF widely spaced (Kound. 32.2), narrow margins, u.(Hellas 20IbNk). o 75

 231 FC 40l.mauve/blue canc.dott.»9» (=Patras).Var.»trace of double contr.figures (space 1,8mm)» (Koundouros 
32.1.γ).Good margins. (Hellas 20 IbNo).

o 200

 232 FC 40l deep mauve on blue, var lightly double «4» on CF, u.(Hellas 20Ibvar). o 25

 233 FC 40l. grey mauve on blue, u. Superb. (Hellas 20Id). o 16

 234 FC 40l. grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Id). o 15

 235 FC 40l. purplish mauve on blue, var. «double C.F.» (KOUND.32.1.C), u. (Hellas 20IeNo). o 200

 236 FC 40l. greyish rose on grey-lilac, u. (Hellas 20IIa). VF. o 8

 237 FC 4x40l. greyish rose on grey-lilac, u. (Hellas 20IIa). o 20

 238 FC 3 x 40l.greyish-rose/grey-lilac (shades),u.Clear/good margins. (Hellas 20 IIa). o 12

 239 FC 40l. greyish rose on grey lilac with canc. «96» (=ΣΜΥΡΝΑ ΤΟΥΡΚΙΑ). u. (Hellas 20IIa). o OFFER

 240 FC 80l carmine, mng. with orange CF. (Hellas 21a) (*) 200

 241 FC 80l carmine, u. with orange CF. F. (Hellas 21a) o 40

 242 FC 80l. carmine (with orange C.F.), u. (Hellas 21a). o 45

 243 FC 80l rose-carmine, u. with orange CF. Superb. (Hellas 21b) o 50

 244 FC 80l. rose-carmine (with orange C.F.), u. 3 good/large and 1 narrow margins. (Hellas 21b). o 45

 245 FC 80l. rose-carmine with very strong contour, u. VF. (Hellas 22A). o 20

 246 FC 10x80l rose-carmine & carmine, m. Mostly VF! (Hellas 22a,22b) * 150

 247 FC 21X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 30

 248 FC 5X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 10

 249 FC 5X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 10

 250 FC 3X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. VF. (Hellas 22a+22b). o 12

 251 FC 80l. rose-carmine, m. (Hellas 22a). * 20

 252 FC 80l. rose-carmine in strip of 4 used «ΠΑΤΡΑΙ*25.ΙΟΥΛ.64». VF. EST-360E. (Hellas 22a). o 150

 253 FC 80l. rose-carmine (pos.9), var. «8» inverted on CF, (Kound. 33.3), u. (Hellas 22aNa). o 200

 254 FC Quadruple-weight EL from «ΠΑΤΡΑΙ*11.ΙΟΥΛ.63» fr. with 80l. rose-carmine, boxed «ΔΠ», arr. 
«CORFU.25.?.63». (Hellas 22a).

EL 250

 255 FC 80l. deep carmine with printing-error, m. (Hellas 22b). * 18

 256 FC Double weight EL from «ΣΜΥΡΝΗ*25.ΜΑΙΟΣ.63», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*27.ΜΑΙΟΣ.63». On arrival gets 80l. 
carmine and canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΜΑΙΟΣ.63». (Hellas 22b).

EL 150

 257 FC Cover from  «ΣΥΡΟΣ*16.?.70» fr. with 80l. carmine. Boxed «PD» in red, arr. «MARSEILLES*3.?.70». 
(Hellas 22b).

C 130

 258 FC 80l. dull carmine, var. «8» instead of «80» on CF (only traces of «0), mentioned by Koundouros (page 
79). Just touched on upper right corner, u. (Hellas 22dvar).

o 50

 259 FC EL from  «ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*19.ΙΟΥΝ.65» fr. with 20l. sky-blue and 2X80l. carmine to Corfu. Linear 
«ΠΕΔ» and Lazaretto cuts (affecting the 20l. stamp), arr.»ΚΕΡΚΥΡΑ*22.ΙΟΥΝ.65». (Hellas 19a+22b).

EL 250
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 260 FC EL from «TRIEST» fr. with 10kr. to Corfu. Two line cachet «AFFRANCATURA/INSUFFICIENTE» and 
handwritten «5» (for insufficient fee) and «35» (rate to be paid), taxed on arrival with 5l. yellow-green, 
10l. orange on blue and 20l. blue on green and canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*16.ΑΥΓ.66». Also disinfection slits. 
RR. (Hellas 17b+18d+19e).

EL 200

1867/1869 CLEANED PLATES.

 261 FC 1l. red-brown in pair, m. (Hellas 23a). * 40

 262 FC 1l. deep red-brown, u. VF. (Hellas 23a). o 27

 263 FC 1l. deep greyish-brown in strip of 3 (pos.47-49), plate flaw «deformed frame (pos.47), u. (Hellas 23b). o 100

 264 FC 1l. deep greyish-brown in marginal bl.6 (3x2), u. Horizontal crease along lower band. (Hellas 23b). o 330

 265 FC 1l. light greysish-brown, m. VF. (Hellas 23b). * 20

 266 FC 1l. light greyish browh, u. Superb. (Hellas 23b). o 20

 267 FC 2x1l. deep to light-greyish brown on newspaper «Η ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ» dated 18 ΜΑΡΤΙΟΥ 1872. 
(Hellas 23b). Major faults on stamps.

EL 30

 268 FC 1l. light fawn in left marginal, u. (Hellas 23c). o 30

 269 FC 2X2l. grey-bistre and dull grey-bistre, one sign. RAFTOPOULOS, u. VF. (Hellas 24a+24b). o 16

 270 FC 2l. dull grey-bistre in right marginal copy, u. Superb. (Hellas 24b). o 15

 271 FC 5l. yellow-green in left marginal copy, u. VF. (Hellas 25a). o 50

 272 FC 5l yellow green, u.(Hellas 25a).VF o 40

 273 FC 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 20

 274 FC 5l. yellow-green, one narrow margin, u. (Hellas 25a). o 20

 275 FC 5l yellow-green, u. Var «deformed 5» (Kound.36.3), narrow/clear margins. (Hellas 25a var). o 100

 276 FC 10l. red-orange in bl.4 (pos.55-56/65-66), u. Var. «0 inverted» (pos.55,56 & 65) and plate flaw «white line 
crossing MM» (pos.56). One margin cuts a part of the right vertical margin. Small vertical crease, but it 
is probably the most VF bl.4 of this CF error. (Hellas 26a+26aNb+26aNb10F11).

o 2500

 277 FC 10l. red-orange (pos.10), var. «inverted 0 on C.F.» (KOUND.37.4), u. (Hellas 26aNb). Nice copy. SIGN 
O.VLASTOS.

* 600

 278 FC 10l. red-orange in marginal pair, cancelled with type II «ΦΟΥΡΝΑ». VF. (Hellas 26a). o 35

 279 FC 2x10l in pair, red-orange, u., creased between. (Hellas 26a) o 30

 280 FC 10l. red-orange, u. Superb. (Hellas 26a). o 10

 281 FC 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 26a). o 15

 282 FC 10l, red-orange, u. (Hellas 26a) o 12

 283 FC 3X10l. red-orange (shades), u. (Hellas 26a). o 16

 284 FC 2X10l. red-orange (shades), u. (Hellas 26a). o 16

 285 FC 10l red-orange in pair, var inverted «1» on CF (Kound. 37.3) on both stamps, just touched on lower 
margin, u.(Hellas 26aNa).

o 20

 286 FC 10l. red-orange, u. Var. «0 inverted». VF. (Hellas 26aNb). o 20

 287 FC 10l. red-orange, u. Var. «inverted 0». VF. (Hellas 26aNb). o 15

 288 FC 10l. red-orange in horizontal pair, var. «0 inverted» on both stamps, u. (Hellas 26aNb). o 40

 289 FC 10l red-orange, with «0» inverted, u., trace of spacer, pos.10. VF. (Hellas 26aNb) o 15

 290 FC 10l. red-orange (pos.123), var. both digits inverted on CF (Kound. 37.5), only on 2 positions of the 
sheet, u. VF. (Hellas 26aNc).

o 300

 291 FC 10l. orange in horizontal pair (pos.1-2), var. «widely spaced C.F.» and «inverted 0», u. (Hellas 26cNo + 
26cNbNo). One very narrow margin.

o 140

 292 FC 10l.orange/greenish-yellow in pair,u.Good/large margins.Var.»inverted 1 of contr.figures» on one. (Hellas 
26c+26cNa).

o 75

 293 FC 2X20l. sky-blue and blue (pos. 44+116), u. (Hellas 27a). o 16

 294 FC 2x20l. sky-blue to blue (shades) (pos. 38+146), u. (Hellas 27a). o 8

 295 FC 20l sky-blue (pos.2), var CF widely spaced with «0» inverted (Kound. 38.3).(Hellas 27a).R. o 100

 296 FC 20l blue, var inverted «0» on CF (Kound. 38.2), u.(Hellas 27aNb).VF. o 12

 297 FC 20l. sky-blue, var. double CF (Kound. 38.1.f), canc. «ΑΘΗΝΑΙ», u. Superb. (Hellas 27aNo). o 300

 298 FC 20l.sky-blue,u.One large & three clear margins.Var.»double contr.figures due to sliding». (Hellas 27aNo). o 85
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 299 FC 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue (pos.34+115), u. (Hellas 28a+28b). o 28

 300 FC 2X40l grey-mauve on blue and mauve on blue, u.(Hellas 28a+28b).Nice copies. o 20

 301 FC 40l. grey-mauve on blue in pair (pos.87-88). Pinhole in right stamp, u. (Hellas 28a). o 40

 302 FC 1870 EL fr.40l.grey-mauve/blue canc.dott.»67» & «ΣΥΡΟΣ (67)*16 ΜΑΙΟΣ 67» (typ.I+II),arr.»ΑΘΗΝΑΙ 
(1)*17 ΜΑΙΟΣ ..».Good margins. (Hellas 28a).

EL 65

 303 FC 40l mauve on blue, m. VF. (Hellas 28b) * 100

 304 FC 40l. mauve on blue, mng. VF. (Hellas 28b). (*) 60

 305 FC 40l. mauve on blue (pos.78), u. VF. (Hellas 28b). o 12

 306 FC 2x40l. mauve on blue (pos.40 and 73), different shades, u. (Hellas 28b). o 20

 307 FC 40l mauve on blue (pos 123), var inverted «0»  on C.F. (Kound. 39.3).Very light thin on left margin, 
u.(Hellas 28bNb).

o 100

 308 FC 40l mauve on blue in pair(pos.126-127), var wrong C.F. «20», corrected to «40»(Kound. 39.1), u.(Hellas 
28bNf+28b).RR

o 1200

 309 FC 40l. mauve on blue (pos127), var. «wrong C.F. 20 corrected to 40», u. (Hellas 28bNf). Small cut at left 
margin.

o 300

 310 FC 80l rose-carmine, m. whitening on both «8». VF. (Hellas 29a) * 60

 311 FC 80l. rose-carmine, mng. (Hellas 29a). (*) 50

 312 FC 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 29a). o 100

 313 FC 80l. rose-carmine, plate flaw «whitening on right 80», u. (Hellas 29a). Three large to very large margins 
and one narrow.

o 65

 314 FC 80l carmine, m. VF. (Hellas 29b) * 55

 315 FC 80l carmine, mng, with «uneven CF» (Kound. 40.5), pos.144. VF. (Hellas 29b) (*) 60

 316 FC 80l carmine, u. VF. (Hellas 29b) o 60

 317 FC 80l carmine, both «80» whitening, good/large margins except a closing corner, u.(Hellas 29b).Nice copy o 75

 318 FC EL to Athens, franked with 5l. yellow-green plus pair 2x10l. red-orange (of which one stamp with 
INVERTED «1» in C.F.), canc. type I dotted «108» plus «ΛΕΥΚΑΣ (108) * 2 ΜΑΙΟΣ 70» alongside, arr. on 
back «ΑΘΗΝΑΙ (1) * 7 ΜΑΙΟΣ». Rare. (Hellas 25a+26a+26aNa).

EL 150

 319 FC 1871 EL fr.pair + single 5l.olive-green 1862/7 + 2 x 20l.grey-blue 1871/2 canc.dott.»49» & «ΜΕΣΟΛΟΓ-
ΓΙΟΝ (49)*2 ΑΠΡ.71» (typ.I+II) plus small carmine «PD»,trans.ΠΑΤΡΑΙ,arr.oval weak «TRIEST».Mainly 
narr./clear margins. (Hellas 17c+35b).

EL 300

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

 320 FC 1l. light reddish-brown, m. Nice copy. (Hellas 30a). * 50

 321 FC 2X1l. light reddish-brown and reddish-brown, mng. (Hellas 30a+30b). (*) 50

 322 FC 1l. light reddish brown, u. (Hellas 30a). o 40

 323 FC 1l. reddish-brown, m. VF. (Hellas 30b). * 80

 324 FC 1l. light reddish brown (pos.55), plate flaw «white spot at the nape», mng. (Hellas 30aFb). (*) 90

 325 FC 3X20l sky-blue(pos 95, 118 and 140), var plate flaw «white spot on the Greek border»(pos140-type II), 
u.(Hellas 31b).Nice copies

o 20

 326 FC 2X20l. sky-blue (pos.132+137), u. (Hellas 31b). o 18

 327 FC 20l. sky-blue (pos.146), u. VF. (Hellas 31b). o 10

 328 FC 20l. sky-blue (pos.21), var. «02» instead of «20» with normal «0» on CF, (Kound. 42.5), u. RR. (Hellas 
31bNbI).

o 700

 329 FC 20l. sky-blue (pos.21), var. 02 Instead of 20 with 0 inverted on CF (Kound. 42.6), u. (Hellas 31bNdII). o 250

 330 FC 20l. blue (pos.87), u. (Hellas 31c). o 10

 331 FC 20l. vivid blue, canc. «109» (=ΙΘΑΚΗ), u. (Hellas 31d). o 10

1871/2 PRINTINGS

 332 FC 2l. rose-bistre in bl.6, m. (Hellas 33b). * 40

 333 FC 2l. yellow-bistre in bl.4, cancelled to order. (Hellas 33a). o 25

 334 FC 5l.yellow-green, m. (Hellas 34a). Very rare. * 1700
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 335 FC 5l. yellow-orange, u. Nice copy. (Hellas 34a). o 45

 336 FC 5l. yellow-green, one closing corner, u.(Hellas 34a).VF o 35

 337 FC 5l. yellow-green, plate flaw «thin circle», u. (Hellas 34a). One narrow margin. o 20

 338 FC 20l. sky-blue (pos.63)- it has the same «0» on CF with 1870 printing and 1867/69 (where it is inverted), 
mng. (Hellas 35a).

(*) 200

 339 FC 2x20l. sky-blue and blue, u. (Hellas 35a+35c). Nice copies. o 12

 340 FC 20l. grey-blue , var. «02 instead of 20», u. (Hellas 35aNd). KOUNDOUROS 47.3. o 280

 341 FC 1871 EL from «ΠΑΤΡΑΙ (9)*27 ΣΕΠΤ. 71» fr. with 20l. sky-blue, var. «double C.F.», with faults. (Hellas 
35aNo). Arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*28 ΣΕΠΤ. 71».

EL 500

 342 FC 20l. grey-blue, var. double CF (Kound. 47.1.h), canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ», touched on lower right corner. 
(Hellas 35bNo).

o 200

 343 FC 2X20l. blue (pos. 83 and 119), first printing, u.(Hellas 35c).Nice copies. o 14

 344 FC 20l. blue (pos.120), u. VF. (Hellas 35c). o 5

 345 FC 20l. blue in horizontal pair (pos.14-15), var. «0 inverted» SIGN KOUNDOUROS 47.4, u. (Hellas 35c + 
35cNb).

o 140

 346 FC 20l.steel-blue,u.Large margins except two closing corners.Var.»contr.figures 02 instead of 20». (Hellas 
35dNd).

o 120

 347 FC 40l. rose-bistre on greenish, u. (Hellas 36b). o 30

 348 FC 40l. bistre, on fragment, u. (Hellas 36b). o 25

 349 FC 40l bistre on greenish, var double CF (Kound.48.2), good margins, u.(Hellas 36bNo). o 200

 350 FC 40l yellow-bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36c) o 30

 351 FC 40l. yellow-bistre on greenihs, one narrow margin, u. (Hellas 36c). o 25

 352 FC 40l. yellow-bistre on greenish, canc. «96» (=ΣΜΥΡΝΑ ΤΟΥΡΚΙΑ), one narrow margin, u. (Hellas 36c). o 40

1871/76 MESHED PAPER

 353 FC 1l. grey-brown in pair, m. (Hellas 37a). * 30

 354 FC 1l. grey-brown, mng. (Hellas 37a). (*) 5

 355 FC 5l sage green, u. Superb. (Hellas 39a) o 20

 356 FC 5l. yellow-green, mng. (Hellas 39b). VF. (*) 230

 357 FC 5l. green, u. Superb. (Hellas 39b). o 15

 358 FC 5l. green, u. VF. (Hellas 39b). o 8

 359 FC 5l. green with the CF clearly visible on the face of the stamp, cert. HOLCOMBE, u. (Hellas 39b). o 10

 360 FC 2X5l. green and greyish-green, u. (Hellas 39b+39c). o 12

 361 FC 2X5l. green and deep green, u. (Hellas 39b+39e). o 14

 362 FC 3X5l. green, greyish-green and deep green, u. (Hellas 39b+39c+39e). o 6

 363 FC 5l. yellow-green, var. double CF printed vertically, distance 1mm, (Kound. 51.2), u. Superb. (Hellas 
39bNo).

o 80

 364 FC 5l. yellow-green, var. double CF (Kound. 51.2). Small thin, u. (Hellas 39bNo). o 50

 365 FC 5l. green (pos.132), var deformed «5» (Kound.51.5), small tear at right, u. (Hellas 39bvar). o OFFER

 366 FC 5l greyish-green, var double CF (Kound. 51.2), light horizontal crease, u. (Hellas 39cNo). o 50

 367 FC 5l. emerald, m. RR. (Hellas 39d). * 650

 368 FC 5l. deep-green, u. VF. (Hellas 39e). o 17

 369 FC 2x10l in pair, orange, canc. «55» (=ΑΣΤΑΚΟΣ). (Hellas 40a) o 32

 370 FC 10l orange in pair, clear/good margins but a very small oxidized spot in lower right margin, u.(Hellas 
40a).

o 21

 371 FC 10l. orange, u. Superb. (Hellas 40a). o 15

 372 FC 10l orange, u. VF. (Hellas 40a) o 10

 373 FC 3X10l. orange, red-orange and orange-vermilion, u. Superb. (Hellas 40a+40b+40c). o 36

 374 FC 3X10l. orange and red-orange and orange-vermilion, u. (Hellas 40a+40b+40c). o 20

 375 FC 3X10l orange and red-orange (shades), on one plate flaw «two dots in the upper inscription» (pos.79), 
u.(Hellas 40a+40b10F18).

o 18
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 376 FC 2X10l. orange and red-orange, red-orange stamp canc. with administr. cancelation, u. VF. (Hellas 
40a+40b).

o 18

 377 FC 2X10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 15

 378 FC 10l. orange (pos.51), var. «0» instead of «10», (Kound. 52.9), u. (Hellas 40aNh). o 170

 379 FC 10l. orange in horizontal pair (pos.91-92), var. «keyhole shaped 0» (KOUND.52.12), u. (Hellas 40a + 
40aNI).

o 100

 380 FC 10l.orange in pair,u.Var.»inverted contr.figures» on both stamps.Two large & two clear margins.One 
stamp thinned. (Hellas 40aNm).

o 40

 381 FC 10l. orange, var. «10» inverted on CF (Kound. 52.4), u. (Hellas 40aNm). o 28

 382 FC 10l. orange, var double CF, only the digit «1»-not the spacer- (Kound. 52.7.f), canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ». Very 
nice appearance but left lower corner crease in margin. (Hellas 40aNovar).

o 100

 383 FC 10l. orange (pos.144), var. «C.F. omitted», u. (Hellas 40aNp). Three good to large margins and one 
narrow margin.

o 700

 384 FC 10l. orange, var. «displaced C.F.» (KOUND.52.13), u. (Hellas 40aVar). o 20

 385 FC 10l. red-orange, m. VF. (Hellas 40b). * 360

 386 FC 10l. red-orange in pair, u. Light vertical folding on the 1st stamp. (Hellas 40b). o 12

 387 FC 10l. red-orange, u. (Hellas 40b). Very nice copy. o 14

 388 FC 10l red-orange, u. left marginal. VF. (Hellas 40b) o 10

 389 FC 10l. red-orange, var. «displaced C.F.» (KOUND.52.13), u. (Hellas 40bvar). o 60

 390 FC 10l.red-orange,u.Var.»inverted 1 of contr.figures».Good/large margins. (Hellas 40bNa). o 200

 391 FC 10l. red-orange, u. Var. «0 inverted» (Kound.52.1, pos.15). 3 Very large /1 narrow margins. (Hellas 
40bNbI).

o 180

 392 FC 10l.red-orange,u.Var.»keyhole shaped 0 of contr.figures» (posit.91).Three large & one narr.margins. 
(Hellas 40b NI).

o 45

 393 FC 10l. red-orange (pos.51), var. «0 instead of 10», u. (Hellas 40bNh). Touched. o 75

 394 FC 10l. red-orange, var. «C.F. inverted», m. (Hellas 40bNm). Very rare to find in unused stamp. Vertical 
crease.

* 850

 395 FC 10l. red-orange, var. «C.F. omitted», u. (Hellas 40bNp). Second choice. o 150

 396 FC 10l. orange-vermilion, u. Superb. (Hellas 40c). o 18

 397 FC 10l orange-vermilion, u. VF. (Hellas 40c) o 17

 398 FC 10l. orange-vermillion on lavender, u. VF. (Hellas 40d). o 42

 399 FC 10l. orange-vermilion on levander in pair, u. F-VF. (Hellas 40d). o 85

 400 FC 10l.vermilion-orange/lavender,u.Large margins except a narr.part.Very displaced contr.figures. (Hellas 
40d).Fine item.

o 25

 401 FC 10l orange-vermilion on lavender (pos.51), var «0» instead of «10» (Kound.52.9), two good/large two 
narrow margins but light horizontal crease, u.(Hellas 40dNh).R.

o 180

 402 FC 2X20l. sky-blue and blue, u. VF. (Hellas 41a+41d). o 12

 403 FC 20l. deep blue, mng. One narrow/3 large margins. (Hellas 41b). (*) 400

 404 FC 2X20l. deep-blue and blue, u. (Hellas 41b+41d). o 12

 405 FC 20l. blue, narrow margins, m. R. (Hellas 41d). * 250

 406 FC 2X20l. blue (shades), u. (Hellas 41d). o 10

 407 FC EL from «ΠΥΡΓΟΣ*15.OKT.73» fr. with 20l. blue, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*16.OKT.74». (Hellas 41d). EL 22

 408 FC 20l. indigo-blue in right marginal copy, u. VF. (Hellas 41e). o 16

 409 FC 20l. lilac-blue, u. VF. (Hellas 41f). o 15

 410 FC 20l steel blue marginal, u. Superb. (Hellas 41g) o 15

 411 FC 20l. blue on blue, u. VF. (Hellas 41h). o 10

 412 FC 3X20l blue on blue (shades), u.(Hellas 41h). o 20

 413 FC 1877 EL posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ» and arr. to «ΠΑΡΟΣ». Franked with 20l. blue on blue. (Hellas 41h). EL 16

 414 FC 40l. dull olive-green on blue in pair, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.ΣΕΠΤ.75», u. Superb and RR. (Hellas 
42Ia).

o 100

 415 FC 40l. bistre on blue, m. (Hellas 42Ib). * 16

 416 FC 40l. bistre on blue, u. (Hellas 42Ib). o 24

 417 FC 2X40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, m. Nice copies. (Hellas 42Ia+42Ib). * 20



E - 13
A. KARAMITSOS - AUCTION 441  STARTING PRICES IN EURO

 418 FC 2X40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, u. Both nice copies. (Hellas 42Ia+42Ib). o 32

 419 FC 2X40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 12

 420 FC 5X40l. dull olive-green on blue and bistre on blue (shades), u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 18

 421 FC 40l. greyish magenta on blue, u. VF. (Hellas 42IIa). o 27

 422 FC 40l. greyish magenta on blue (pos.118), very nice appearance but a thin spot, u. (Hellas 42IIa). o 10

 423 FC 2X40l. greyish magenta on blue and dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 18

 424 FC 40l. greyish magenta on blue (pos.84), var uneven CF (Kound. 54.9.a), u. VF. (Hellas 42IIavar). o 40

 425 FC 40l. greiysh magenta on blue. Var. «Double C.F.», canc. with dott «111». (Hellas 42IIaNoI). VF. and 
certificate by «Or. Vlastos».

o 600

 426 FC 40l greyish magenta on blue with dull olive-green CF, two large and two clear/good margins, u.(Hellas 
42IIab).

o 28

 427 FC 40l greyish magenta on blue with dull olive-green C.F., u.(Hellas 42IIab). o 20

 428 FC 40l dull grey-mauve on blue, m. VF. (Hellas 42IIb) * 240

 429 FC 40l. dull grey mauve on blue, u.(Hellas 42IIb). o 24

 430 FC 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). o 20

 431 FC 40l. dull grey-mauve on blue, u. Var. «deformed 4». (Hellas 42IIb). o 25

 432 FC 40l. deep bright purple on blue (Groseille), u. (Hellas 42IId). One narrow and three good margins. o 230

 433 FC 1874 EL canc.oval «TRIEST*3/5/74» (stampless),taxed with 2x5l.olive-green+20l.deep blue+40l.
purplish-mauve/blue on arrival canc.dott.»67» & «ΣΥΡΑ (67)*24 ΑΠΡ.71» (typ.I+II). (Hellas 
39e+41b+42 IIc).

EL 180

 434 FC 10l. orange + 20l. blackish blue taxed on front part of EL posted from Zante to Taganrog. Both stamps 
in Very Good condition. (Hellas 40a+41c).

Δ 15

1876 PARIS PRINTING

 435 FC 30l. yellowis-brown, u. Superb. (Hellas 43a). o 50

 436 FC 30l. deep olive-brown, m. Superb. (Hellas 43b). * 80

 437 FC 30l. deep olive-brown, u. VF. (Hellas 43b). o 23

 438 FC 30l. deep olive-brown with part of administrative cachet. (Hellas 43b). o 18

 439 FC 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 18

 440 FC Cover fr. with 30l. deep olive-brown (paying the UPU rate), canc. «ΠΑΤΡΑΙ*13.ΙΟΥΝ.76», via «ΚΕΡΚΥ-
ΡΑ*15.ΙΟΥΝ.76», arr. «TRIEST*29/9/76». (Hellas 43b).

C 190

 441 FC 60l. deep green on green in bl.4, m. (Hellas 44a). * 50

 442 FC 60l. deep green on green, m. (Hellas 44a). * 12

 443 FC 60l. deep green on green, cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ*7 ΔΕΚΕ. 79». VF. (Hellas 44a). o 40

 444 FC 60l. deep green on green canc. «ΤΗΝΟΣ*8.ΙΑΝ.83». VF. (Hellas 44a). o 30

 445 FC 16X60l deep green on green. All stamps canc. «ΑΘΗΝΑΙ*17.ΦΕΒΡ.77» (ALL TAKEN FROM ONE 
PARCEL). Four stamps with faults, u. (Hellas 44a). RRR.

o 250

1876/77 ATHENS PRINTING

 446 FC 30l. olive-brown, m. VF. (Hellas 45a). * 18

 447 FC 2x30l. olive-brown & red-brown, mng. & m. (Hellas 45a + 45e). One stamp with narrow margins and 
the other with pinholes.

(*)/* 20

 448 FC EL printed «CREDIT LYONNAIS/AGENCE D»ALEXANDRIE» fr. with olive-brown canc. «ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 
(ΤΟΥΡΚΙΑ) *28.ΜΑΡΤ.78, arr. ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 45a).

EL 10

 449 FC EL from «ΚΕΡΚΥΡΑ*12.ΟΚΤ.76» fr. with 30l. olive-brown (stamp superb) to Paris. Handwritten «Voie de 
Brindisi», entry cachet to France «GRECE-St MICHEL 2*27.OCT.76». (Hellas 45a).

EL 8

 450 FC 30l.red-brown,mng.Three large & one narr.margins. (Hellas 45b). (*) 28

 451 FC EL from «ΚΑΛΑΜΑΙ*28.ΦΕΒ.82» fr. with 30l. brown, handwritten «Δια του Αυστριακού», arr. 
«TRIEST*15.3.82». (Hellas 45b).

EL 10

 452 FC 21X30l. all 1876/77 Athens issue (shades) in used copies. o 20
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 453 FC 7X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish, sepia, sepia on thin paper 
and red-brown, u. (Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45d+45dPa+45e).

o 20

 454 FC 6X30l. olive-brown, brown and red-brown, u. Superb. (Hellas 45a+45b+45e). o 16

 455 FC 4X30l. brown, sepia and red-brown (different shades), u. VF. (Hellas 45b+45d+45e). o 10

 456 FC 60l. deep green, u. VF. (Hellas 46a). o 25

 457 FC 60l. deep green, u. (Hellas 46a). o 20

 458 FC 60l. dark green, m. (Hellas 46b). ** 200

 459 FC 60l. dark green, u. VF. (Hellas 46d). o 25

 460 FC 60l. dark green on thin paper, mng. (Hellas 46bPa). (*) 200

 461 FC 60l dark green on thin paper, u. Superb. (Hellas 46bPa) o 30

1875/80 CREAM PAPER

 462 FC 1l. dark brownish purple, u. (Hellas 47a). o 20

 463 FC 1l. dark brownish purple, u. (Hellas 47a). o 15

 464 FC 2X1l. dark brownish purple and deep red brown, mng. (Hellas 47a+47c). (*) 18

 465 FC 1l.deep red-brown in bl.15 (5x3) canc.»ΚΑΛΑΜΑΙ (31)» (typ.II).Narr./clear margins.Faults on 2 
stamps.A.ZEIS certif.(1989). (Hellas 47c).

o 400

 466 FC 2l. deep grey-bistre in pair with private perf. 11 1/2 imperf. between, m. (Hellas 48a). * 18

 467 FC 6X5l. yellow-green on white (shades), u. Nice copies. (Hellas 49a). o 24

 468 FC 5l Yellow-green on white, u. VF. (Hellas 49a) o 10

 469 FC 5l. yellow-green on white, m. (Hellas 49a). Small diagonal crease. * 50

 470 FC 5l yellow-green, pinhole on upper margin, m.(Hellas 49b). * 20

 471 FC 2X5l. yellow-green (shades), u. (Hellas 49b). o 16

 472 FC 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 49b). o 7

 473 FC 5l.deep bright-green,u.Right marginal.Three large & one narr.margins. (Hellas 49e).Fine item. o 40

 474 FC 5l.deep green,mng.Good/large margins.Plate flaw «broken circle typ.I» (posit.15). (Hellas 49g var.). (*) 60

 475 FC 10l. orange on white in strip of 3, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.NOEM.76», u. VF. (Hellas 50a). o 140

 476 FC 10l orange on white, u. VF. (Hellas 50a) o 15

 477 FC 5X10l. orange, red-orange and orange on yellowish, u. Nice copies. (Hellas 50b+50c+50d). o 20

 478 FC 8X10l orange and red-orange, var inverted «0» on CF on three stamps, u.(Hellas 50b+50c+50cNb). o 30

 479 FC 2X10l. orange and red-orange, u. VF. (Hellas 50b+50c). o 10

 480 FC 2x10l in pair, orange, canc. «ΣΠΑΡΤΗ*7 ΙΟΥΝ 79». (Hellas 50b) o 22

 481 FC 10l.orange in pair,u.Three good & one clear margins. (Hellas 50b). o 15

 482 FC 10l orange, with clear partial double impression, u. (Hellas 50b) o 15

 483 FC 10l orange in pair (pos.93-94), var uneven CF and plate flaw «Greek border connected to the circle» 
(type I), u.(Hellas 50b10F21var).VF.

o 50

 484 FC 10l. orange (shades) var. «»0» instead of «10»» (p.141), u. (Hellas 50bNh). o 60

 485 FC 10l. orange in vertical pair, u. Var. «00 with the 2nd 0 inverted». VF. (Hellas 50b+50bNeII). o 150

 486 FC 10l.orange,u.Var.»control figures 00 instead of 10 & the second 0 inverted».Two good/large & two narr.
margins. (Hellas 50b NeII).

o 30

 487 FC 10l.orange,u.One touched margin.Var.»contr.figures 0 instead of 10». (Kound.62.6, Hellas 50bNh).Rare 
item.

o 30

 488 FC 10l. orange in pair, cancelled with type II «ΣΥΡΟΣ (67)*18 ΝΟΕΜ. 78». Pinhole and light vertical folding. 
Var. «double print of 1 of the CF» (Kound. 62.3.1.k) on both stamps. Good to large margins. (Hellas 
50b).

o 100

 489 FC 10l. orange, var. «double C.F.» (KOUND.62.3.θ), canc. «ΣΥΡΑ». (Hellas 50bNo). Touched. o 80

 490 FC 10l red-orange, lower marginal, u. VF. (Hellas 50c) o 10

 491 FC 4 x 10l.red-orange in 2 pairs (shades),u.Clear/good margins. (Hellas 50c). o 16

 492 FC EL from «ΠΑΤΡΑΙ*22.ΜΑΡΤ.79» fr. with 2X10l. red-orange, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*24.ΜΑΡΤ.79». (Hellas 50c). EL 30

 493 FC 10l. red-orange (pos.94), var. «01 instead of 10» (KOUND.62.4), u. (Hellas 50cNd). o 130

 494 FC 10l. red-orange, with var. «00»instead of «10» (KOUND. 62.7.1) (pos. 36), u. (Hellas 50cNeI). o 70
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 495 FC 10l. red-orange, u. Var. «00 instead of 10» (Kound.62.7.1, pos.101). Thin. (Hellas 50cNeI). o OFFER

 496 FC 10l. red-orange (p.127), var. «1» instead of «10» on CF (Kound. 62.5), u. (Hellas 50cNg). o 50

 497 FC 10l. red-orange (p.1), var. «0» instead of «10» on CF (Kound. 62.6). Sign. Holcombe, u. (Hellas 50cNh). o 70

 498 FC 10l. red-orange, u. Var. double C.F. with «0» inverted (Kound. 62.3). VF. (Hellas 50cNo). o 200

 499 FC 10l. red-orange, var. double CF, with normal «0», (Kound. 62.3.1), canc. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ», u. (Hellas 
50cNo).

o 300

 500 FC 2x10l orange on yellowish, in pair 1875-80 issue, pos. 111-112, with plate flaw «deformed frame» on 
pos.111, u. (Hellas 50d)

o 35

 501 FC 10l orange on yellowish, u. VF. (Hellas 50d) o 14

 502 FC 20l. light prussian blue on white, m. (Hellas 51a). * 600

 503 FC 20l. light prussian blue on white, u. VF. (Hellas 51a). o 20

 504 FC 20l light prussian blue on white, one narrow margin, u.(Hellas 51a). o 17

 505 FC 20l. light prussian blue on white, var. uneven CF (Kound. 63.15), u. (Hellas 51aVar). o 35

 506 FC 20l. blue, u. Plate flaw «spot on the neck» (type II) and Var. «C.F on the bottom of the stamp». VF. R. 
(Hellas 51b).

o 30

 507 FC 20l. royal-blue, u. (Hellas 51c). o 10

 508 FC 20l. indigo-blue, u. (Hellas 51d). o 5

 509 FC 20l. prussian blue, u. (Hellas 51e). o 8

 510 FC 20l. prussian blue (pos. 142), with var. «Widely spaced CF. with 0 inverted» (KOUND. 63.14.1). u. (Hellas 
51eNkII).

o 45

 511 FC 20l. prussian blue, var. «double C.F.» (KOUND.63.6.θ), canc. «ΑΘΗΝΑΙ*18 ΣΕΠΤ.76». (Hellas 51eNo). 
Touched at upper right corner.

o 200

 512 42x20l. ultramarine (shades), u. (Hellas 51f). o 50

 513 FC 20l. ultramarine, u. Var. «2 inverted (and broken)». Good. (Hellas 51fNaII). o 40

 514 FC 20l. ultramarine (pos.16), var. «02» instead of «20» on CF with normal «0» (Kound. 63.7), u. VF and RR. 
(Hellas 51fNdI).

o 250

 515 FC 20l. ultramarine (pos.81), var. «02 instead of 20, with 0 inverted» (KOUND.63.8), u. (Hellas 51fNdII). o 150

 516 FC 20l. ultramarine, u. Var. «2 instead of 20». Traces of 0. VF. (Hellas 51fNg). o 100

 517 FC 20l. ultramarine (pos.74), var. «keyhole shaped 0» (KOUND.63.10), u. (Hellas 51fNiI). o 40

 518 FC 20l. ultramarine, u. Var. «Double C.F.». F-VF. (Hellas 51fNo). o 250

 519 FC 1880 EL fr. with 20l. ultramarine and dott. «124» (=ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ) to Καλαμαι. Without the 
accompanying 2nd type cancelation. (Hellas 51f).

EL 100

 520 FC 188? Cover, fr. with 20l. ultramarine, canc. «ΚΑΛΑΜΑΙ*28 ΙΑΝ.8?», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*31 ΙΑΝ.8?». (Hellas 
51f).

C 8

 521 FC 20l. ultramarine on Cover, canc. «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*19 ΑΥΓ.79» via «ΑΘΗΝΑΙ*20 ΑΥΓ.79» arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29 
ΑΥΓ.79». (Hellas 51f).

C 5

 522 FC 2x40l. grey-bistre & rose-bistre, one perforated, mng. and m. (Hellas 52a + 52b). (*)/* 14

 523 FC 40l grey-bistre, m.(Hellas 52a).Nice copy * 10

 524 FC 40l. grey-bistre, u. (Hellas 52a). One narrow margin. o 15

 525 FC 40l grey-bistre, clear/good margins, u.(Hellas 52a).Nice copy o 17

 526 FC 40l. grey-bistre, var. «displaced C.F.», u. (Hellas 52a). o 30

 527 FC 40l. rose bistre, u. VF. (Hellas 52b). o 30

 528 FC 40l.rose-bistre, m.(Hellas 52b).VF * 10

 529 FC 40l.rose-bistre,u.Two large & two good margins. (Hellas 52b). o 25

 530 FC 3X40l. grey-bistre and rose-bistre, all cancelled to order, u. (Hellas 52a+52b). o OFFER

1880/86 ATHENS PRINTING

 531 FC Complete set of 9 values,m.(the 30l.mng.).Good/large margins. (Hellas 
53b+54+55c+56d+57a+58b+59 Ia+59 IIa+60a).

o 60

 532 FC 21X1l. all 1880/86 issue (shades), used copies. o 10

 533 FC 5X1l. red-brown and grey-brown (1 pair + 3 singles) with 3 different types of perforation (11 1/2, en sec 
and swehing machine perf.), m. Nice lot. (Hellas 53c+53e).

* 10
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 534 FC 1l. yellow-brown, 1l. red-brown, 1l. deep red-brown and 1l. grey-brown in pairs, m. VF. (Hellas 
53b+53c+53d+53e).

** 20

 535 FC 5X1l. yellowish-brown, red-brown (2 shades), deep dark brown and grey-brown, m. VF. (Hellas 
53b+53c+53d+53e).

* 15

 536 FC 4X1l. yellow-brown, red-brown, deep red-brown and grey-brown, u. VF. (Hellas 53c+53e). o 10

 537 FC 1l yellowish-brown in corner bl.8 (pos.131-134/141-144), plate flaw «deformed frame» (pos.143-type III), 
u/m. FANTASTIC QUALITY. (Hellas 53b).

** 50

 538 FC 1l yellowish-brown in bl.4, u/m. VF. (Hellas 53b). ** 30

 539 FC 1l red-brown in bl.4, u/m. (Hellas 53c). ** 30

 540 FC 1l. red-brown in bl.4, u. (Hellas 53c). VF. o 35

 541 FC 1l. deep red-brown in bl.4, one with mint. (Hellas 53d). VF. **/* 60

 542 FC 1l.deep red-brown in corner bl.4, perforated, m. (Hellas 53d). Diagonal crease on upper pair. * 35

 543 FC 1l. grey-brown in bl.9, m. (Hellas 53e). * 45

 544 FC 1l grey-browm in bl.6, good/large margins but on lower right stamp diagonal crease. (Hellas 53e). o 50

 545 FC 2l. grey-bistre in corner bl.4 (pos.139-140/149-150), m. VF. (Hellas 54a). * 15

 546 FC 2l. grey-bistre (shades), m. VF. (Hellas 54a). * 10

 547 FC 2l. grey-bistre, m. (Hellas 54a). * 5

 548 FC 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 17

 549 FC 21X5l .all 1880-86 issue.Different shades.u o 17

 550 FC 5l. green in bl.4, m. (Hellas 55c). * 40

 551 FC 5l green in bl.4, very dull printing «end of printing», lower pair u/m. Sign. O.Vlastos. (Hellas 55c). **/* 70

 552 FC 3x5l. green (three shades), m. Nice to very nice copies. (Hellas 55c). * 22

 553 FC 5l green in bl.4, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΣΕΠΤ.1888». On upper left stamp left «5» whitening, u. Superb. 
(Hellas 55c).

o 80

 554 FC 5l. green in marginal bd.4, u. (Hellas 55c). o 12

 555 FC 4x5l. greyish green on frag., canc. «ΚΑΜΑΡΙΟΝ (145)*27 ΜΑΡΤ. 86». Traces of perf. in 3 stamps. RRR. 
VF. (Hellas 55e).

Δ 100

 556 FC 5l.green in bl.4,m.Var.»perfor.11 1/2». (Hellas 55c var.). * 45

 557 FC 5l. green, very olive print, perforated sewing machine, u. (Hellas 55c). * 10

 558 FC 5l. deep green, u. VF. (Hellas 55d). o 15

 559 FC 4X5l. deep green (shades), one copy with plate flaw «lines at inscriptions», u.  (Hellas 55d). o 20

 560 FC 5l. deep green on thin paper, u. VF. (Hellas 55dPa). o 17

 561 FC 5l. deep green and deep oily green in pairs, some narrow margins, u. (Hellas 55d+55f). o OFFER

 562 FC 10l. bright orange-vermilion in horizontal pair, u. (Hellas 56a). VF. o 50

 563 FC 10l bright orange vermilion in left marginal copy, canc. «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*14.ΙΟΥΛ.81» with year inverted, 
u. Superb. (Hellas 56a). RR.

o 40

 564 FC 10l. bright orange-vermilion, u. VF. (Hellas 56a). o 20

 565 FC 10l. orange-red in pair, u. VF. (Hellas 56b). o 80

 566 FC 10l. orange-red, u. VF. (Hellas 56b). o 28

 567 FC 10l. orange, one closing corner otherwise Superb, u. (Hellas 56b). o 20

 568 FC 21x10l orange & yellow-orange, u. VF to Superb copies. (Hellas 56c,56d) o 18

 569 FC 10l yellow-orange in block of 4, m. VF. (Hellas 56c) * 50

 570 FC 10l yellow-orange, m. VF. (Hellas 56c) o 8

 571 FC 10l orange in marginal bl.4 (pos.134-135/144-145), u/m. Superb. (Hellas 56d). ** 60

 572 FC 10l orange in corner strip of 5 (pos.1-5) with printing error, u/m. Superb. (Hellas 56d). ** 70

 573 FC 10l orange, upper marginal, m. Superb. (Hellas 56d) * 10

 574 FC 2x10l orange, in pair, canc. «ΠΑΞΟΙ*18 ΙΑΝ 900». Very late use of LHH. Uncommon. (Hellas 56d) o 10

 575 FC 2 x 10l. orange, one with perforation 11 1/2, m. (Hellas 56d). VF. * 12

 576 FC 20l. ultramarine, good/large margins, m. (Hellas 57a). * 150

 577 FC 20l grey-blue, u. VF. (Hellas 57b) o 60

 578 FC 2x20l. ultramarine (different shades), mng. and u. (Hellas 57a). Minor faults. (*)/o 27

 579 FC 20l grey-blue, u. VF. (Hellas 57b) o 60
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 580 FC 40l. bright violet-brown, m. VF. (Hellas 58a). * 20

 581 FC 40l. bright violet brown, u. (Hellas 58a). VF. o 10

 582 FC 2X40l. bright violet-brown and dull violet brown, u. (Hellas 58a+58b). o 10

 583 FC 40l. dull violet brown, m. (Hellas 58b). * 15

 584 FC 40l light dull violet brown in bl.4, the lower pair u/m. (Hellas 58c). VF. **/* 140

 585 FC 40l. light dull violet brown, m. Nice copy. (Hellas 58c). * 25

 586 FC 5X40l. bright violet brown, dull violet brown and light dull violet brown, u. (Hellas 58a+58b+58c). o 5

 587 FC 20l carmine in bl.6, canc. «ΠΑΡΟΙΚΙΑ*2.ΦΕΒΡ.83» (type ΙΙa), some minor faults but RRR, u. (Hellas 
59Ia).

o 1400

 588 FC 20l. carmine, u. (Hellas 59Ia). VF. o 5

 589 FC 4X20l. carmine and deep carmine (shades), u. (Hellas 59Ia+59Ib). o 10

 590 FC 21X20l. carmine and deep carmine (shades), u. (Hellas 59Ia+59Ib). o 10

 591 FC 20l.deep carmine (Hellas 59 Ib,faulty) on 1883 EL from Gytheion (12 Apr.) without canc.(pen deleted) to 
Κalamae.Carried by private postman.

EL 30

 592 FC 20l bright rosine (aniline) in marginal bl.15 (pos. 68/70-108/110), m. (Hellas 59IIa). * 70

 593 FC 20l. bright rosine (aniline) in 2 pairs. One pair perf. 11 1/2 (unofficial) imperforate between and the other 
pair u/m. (Hellas 59IIa).

**/* 10

 594 FC 5X20l bright rosine and dull rosine(aniline).Different shades, m.(Hellas 59IIa+59IIb)_. * 12

 595 FC 18X20l. bright rosine and dull rosine (anilines) in different shades. (Hellas 59IIa+59IIb). */(*) OFFER

 596 FC 21X20l. bright rosine and dull rosine, anilines (shades), u. F-VF. (Hellas 59IIa+59IIb). o 14

 597 FC 20l dull rosine (aniline) in upper marginal bl.4 perforated 11 1/2, m. (Hellas 59IIb). * 17

 598 FC Registered cover from «ΛΑΡΙΣΣΑ*14.ΜΑΡΤ.85» fr. with 2X20l. dull rosine and 5l. green to 
Constantinople (20l. registration fee + 25l. UPU rate). Boxed «ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ», via «ΒΩΛΟΣ*15.
ΜΑΡΤ.1885», arr. «CONSTANTINOPLE TURQUIE*1.AVRIL.85». (Hellas 55c+59IIb).

C 80

 599 FC 1886 EL fr.5l.green+20l.bright rosine canc.»ΠΑΤΡΑΙ*19 ΦΕΒΡ.1886» (typ.VI),arr.»TRIEST*7-3-86».Good 
margins. (Hellas 55c+59 IIa).

EL 45

 600 FC 4X30l. grey-ultramarine, slate blue, deep ultramarine and ultramarine, u. Superb. (Hellas 
60a+60b+60c+60d).

o 18

 601 FC 4X30l. grey-ultramarine, slate blue, deep ultramarine and ultramarine, u. (Hellas 60a+60b+60c+60d). o 10

 602 FC 2X30l. grey-ultramarine ans slate blue, u. VF. (Hellas 60a+60b). o OFFER

 603 FC 4X30l.  slate-blue and ultramarine (shades), u. (Hellas 60b+60d). o 10

 604 FC 21X30l. all 1880/86 issue (shades) in used copies. o 24

PLATE FLAWS

 605 FC 1l. deep chocolate, plate flaw «Spot on the Greek border» (pos. 84), three good one narrow margin, u. 
(Hellas 9IIa).

o 270

 606 FC 1l. chocolate-brown eith certically laid background, plate flaw «double pearl» (pos.116), u. (Hellas 15a). o 10

 607 FC 1l. yellowish-brown in bl.4 (pos.67-68/77-78), plate flaw «white dot on M» (pos.67), m. VF. (Hellas 
53b1F3).

* 18

 608 FC 1l. yellowish browm in marginal bl.6 (pos.118-120/128-130), plate flaw «mark on the Greek border» 
(pos.120). Trace of hinge on 2 stamps. VF. (Hellas 53b1F8).

**/* 25

 609 FC 1l. deep red-browm in bl.6 (pos.44-45/54-55), plate flaws «white defect at the base of the neck» and 
«deformed circle» (pos.44) and «white spot at the nape» (pos.55). VF. (Hellas 53dFa+53dFb).

*/** 40

 610 FC 5l green, var plate flaw «thin circle», mng.(Hellas 3ACF2).Nice copy. (*) 65

 611 FC 5l. green, plate flaw «thin circle», canc. «98» (=ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ), u. VF. (Hellas 11IbCF2). o 35

 612 FC 2x5l. green (pos.65 + 129), plate flaw «broken circle connected to the greek border connected to the 
greek border» (pos.129) and «broken circle» (pos.65), u. (Hellas 17a).

o 14

 613 FC 5l. yellow green, plate flaw «broken circle» (type I-pos.15), u. (Hellas 49b5F3). o 7

 614 FC 5l. green, with «Dotted cheek lines» (pos. 72), u. (Hellas 55c). o 10

 615 FC 5l. green in horizontal strip of 3 (pos.128-130), plate flaw «broken circle (typ.III, pos.129)» at right side, 
u. (Hellas 55c). Very nice.

o 28

 616 FC 10l.orange,u.Two good/large & two clear margins.Plate flaw «scratch in the sprandler» (posit.100). 
(Hellas 18b var.).

o 15
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 617 FC 10l. red-orange on blue, u. Plate flaw «spot on the Greek border» (pos.56). VF. (Hellas 18e). o 15

 618 FC 10l. orange (2nd setting) in pair (pos.119-120), plate flaw «Greek border connected to the frame» 
(pos.119), u. VF. (Hellas 26a10F25).

o 30

 619 FC 10l. orange, plate flaw «swollen circle» (pos.40), u. VF. (Hellas 40a10F6). o 10

 620 FC 10l. red-orange in pair, plate flaw «Greek border connected to the circle» (pos.93), u. (Hellas 
40b10F21).

o 20

 621 FC 10l. orange on white, plate flaw «swollen circle» (pos.40), u. VF. (Hellas 50a10F6). o 10

 622 FC 2x10l red-orange, in pair, canc. «ΑΡΓΟΣ*15 ΙΟΥΝ 81» in blue, with «0» inverted on CF and plate flaw 
«lines behind the neck», pos.115-116. (Hellas 50cNb)

o 45

 623 FC 10l. red-orange in horizontal pair (pos. 125/126), plate flaw «Lines below the neck», u. (Hellas 50c). o 25

 624 FC 10l. 1880/86 issue: Small collection inluding stamps from pos. 33+35+56+75 (2 items)+85+107+136 
(2 items). Stamps VF and Superb. Very nice lot. (Hellas 56c+56d).

o 35

 625 FC 10l red-orange, u. with plate flaw on pos.126. (Hellas 56b10F26) o 25

 626 FC 10l in block of 4, u/m, pos.9-10/19-20 with plate flaw on pos.9. VF. (Hellas 56c10F1) ** 50

 627 FC 10l. yellow-orange in pair (pos. 85-86) canc. «ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ» (type IIa), plate flaw «lines in front of the 
head» (pos.85). VF. (Hellas 56c10F20).

o 7

 628 FC 2x10l orange in pair, u. pos.33-34 with plate flaw on pos.33. (Hellas 56d10F4) o 10

 629 FC 10l orange, m. with plate flaw pos.40. VF. (Hellas 56d10F6) * 10

 630 FC 2x10l orange in pair, u. pos.49-50 with plate flaw on pos.50. VF. (Hellas 56d10F9) o 10

 631 FC 20l. blue, plate flaw «white line in the upper inscription» (pos.23-27), u. VF. (Hellas 13IIb20F6). o 30

 632 FC 20l. blue (1867 issue), plate flaw «white spot on the Greek border» (type I pos.17) on medium thickness 
paper, u. (Hellas 19b20F4).

o 10

 633 FC 20l. sky-blue (pos.4), var «0» inverted on CF (Kound. 31.2). Also plate flaw «white line in the right lower 
medallion», u. (Hellas 27aNb20F1).

o 8

 634 FC 20l blue(pos 17), var plate flaw «white spot on the Greek border»(type I), good/large margins, u.(Hellas 
35c).

o 12

 635 FC 20l. deep blue. plate flaw «white spot in floret» (pos.77), u. (Hellas 35e20F17). o 10

 636 FC 20l. blue, plate flaw «white spot on the Greek border» (type II pos.140), u. VF. (Hellas 51b20F4). o 7

 637 FC 20l. royal blue, plate flaw «thin circle», u. (Hellas 51c 20CF2). o 20

 638 FC 20l. ultramarine (pos.17), plate flaw «white spot on the greek border», u. (Hellas 51f). o 8

 639 FC 20l carmine in pair (pos. 81-82), plate flaw «thin circle» (pos. 81-82), u. (Hellas 59Ia). o 20

 640 FC 20l bright rosine (aniline) in bl.4, plate flaw «spot on the neck» (type III-serrated-pos.43) and «filet 
dinstant» (pos.54), m. (Hellas 59IIa).

* 17

 641 FC 20l. bright rosine (aniline) in bl.4 (pos.87-88/97-98), plate flaw «narrow borders» (pos.98- 
Asimakopoulos page 130). Also in pos.98 part of frame incomplete printed. VF. (Hellas 59IIa).

*/** 10

SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

 642 FC 25l. blue, 50l. green-grey and 1dr grey, all ovpt «SPECIMEN». 1dr value mng. (Hellas 66d+68d+69b). S 150

 643 FC 2l bistre in imperforated marginal bl.15 (pos.86-100), u/m. Plate flaw on pos. 99. VF. (Hellas 62). ** 45

 644 FC 5l. green in u/m lower marginal bl.4. Superb. (Hellas 63a-90E). ** 20

 645 FC 25l. blue (imperf.), m. VF. (Hellas 66). * 70

 646 FC 40l. violet, with good/margins, u. (Hellas 67). Superb. o 7

 647 FC 50l. green-grey in u/m corner copy. Superb. (Hellas 68). ** OFFER

 648 FC 1dr grey in u. bl.6. Thin on one. (Hellas 69). o 100

 649 FC 1dr grey trace of m. (Hellas 69) * 40

 650 FC 40l. violet, 50l. olive-green and 1dr grey perf. 11 1/2, m. (Hellas 70/72). * 150

 651 FC 10l. orange with unofficial perforation 11 1/2 and canc. «ΚΑΛΑΜΑΡΙΟΝ*14 ΝΟΕΜ. 89» (type II). (Hellas 
64D).

o 10

 652 FC 1dr.grey (unofficial perfor.13 1/2),m. (Hellas 69E). * 48
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ATHENS ISSUES

 653 FC 1l grey-brown (paper A) in marginal bl.4, sign. Cosmopoulos, u/m.(Hellas 73a).Superb. ** 100

 654 FC 10l. red-orange, good margins, m. (Hellas 75). * 20

 655 FC 20l. rose on yellow-brown paper in horizontal pair. The second stamp with cut, m. (Hellas 76d). * 80

 656 FC 20l carmine-red in marginal bl.4, u/m.(Hellas 76e).Superb. ** 50

 657 FC 25l. light indigo blue, m. VF. (Hellas 77). * 50

 658 FC 25l. ultramarine, m. (trace). (Hellas 77b). * 45

 659 FC 1l. chocolate perf. 11 1/2 in 2 u/m gutter bl.4. VF. (Hellas 78). ** 180

 660 FC 1l. brown-grey perf. 11 1/2 in u/m marginal bl.15 (pos.136-140/146-150). Plate flaws in pos. 139, 142, 
143 and 147. VF and R. (Hellas 78b).

** 450

 661 FC 2 x 10l.(red-orange & orange) (perfor.11 1/2),m.(heavy hinge).Plate flaw «white dot under the right 
branch of first Λ of ΕΛΛΑΣ» (posit.246). (Hellas 80+80a).

* 45

 662 FC 10l. orange perf. 11 1/2 in u/m bl.4 (pos.44-45/49/50). Plate flaws «small notch on the 1 of the right 
10» (six per sheet) and «white spot over the middle of the helmet» (once in each sheet of 300), both in 
pos.45. VF and R. (Hellas 80a).

** 360

 663 FC 20l. pale red with oily printing perf. 11 1/2 (to favour), u/m. Superb. (Hellas 81a-37E). ** 10

 664 FC 1l brown-grey (paper A) in perforated (13 1/2) gutter bl.12 (pos.93/100-141/148), u/m (hinge on 
margin). Var. of perforation on the 1st vertical pair. VF. RRR. (Hellas 83).

** 450

 665 FC 20l rosy red (paper A) perf. 13 1/2 in marginal bl.10 (pos.61-70), m. Horizontal crease on pos. 66-70. 
(Hellas 84).

** 280

 666 FC 5l. deep green in m. bl.9 on thick paper. Creased horizontally and vertically on margin only. (Hellas 
87b).

* 230

 667 FC 10l red-orange in imperforated bl.8 (pos.167-170/172-175), cancelled with «ΔΗΜΗΤΖΑΝΑ*14 ΦΕΒΡ. 
94» (type V). VF. (Hellas 88a).

o 280

 668 FC 20l red in imperforated marginal bl.10 (pos. 151-155/156-160), u/m. Oval canc. «ΕΛΕΓΧΟΣ». VF. (Hellas 
89).

** 280

 669 FC 20l. rose, good margins, m. VF. (Hellas 89c). * 40

 670 FC 25l. imperf. light blue, Athens 2nd printing. (Hellas 90) * 25

 671 FC 40l violet, m. VF. (Hellas 92). * 45

 672 FC 40l. violet in very dull shade in pair canc. «ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*7.ΙΟΥΛ.900». RRR. o 100

 673 FC 1dr pale grey corner, m. Superb. (Hellas 94). * 170

 674 FC 5l. deep green in bl.9, 7 stamps u/m. VF. (Hellas 97b). **/* 150

 675 FC 10l mustard in perforated marginal strip of 4, u/m. Superb. (Hellas 98). ** 280

 676 FC 10l. orange-red, perf. 11 1/2, m. (Hellas 98a). * 75

 677 FC 20l. red on cardbroad, m. VF. (Hellas 99d). * 55

 678 FC 20l. red in corner marginal with razor perforation, mng. (Hellas 99A). (*) OFFER

 679 FC 25l.light blue (perfor.11 1/2),m. (Hellas 100).Very fine copy. * 20

 680 FC 40l. violet perf. 13 1/2, m. (Hellas 108). * 35

 681 FC 3 imperforated marginal bl.10 of 10l. in green (oily printing) + red + red (oily printing). Superb. (Hellas 
98Ba+98Bb+98Bba).

** 450

 682 FC 5l. emerald (fine impression) in imperforated bl.5, cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-2*1 ΙΟΥΛ. 1899». VF. (Hellas 
123b).

o 90

 683 FC 2 pairs (vertical and horizontal) of 10l. orange and yellow-orange, cancelled with blue and black «ΑΜ-
ΦΙΣΣΑ». VF. (Hellas 124+124a).

o OFFER

 684 FC 10l yellow-orange in imperforated corner bl.9, u/m. VF. (Hellas 124a). ** 135

 685 FC 20l. grey-rose in imperforated bl.15 (pos.156/170), cancelled with «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*31 ΜΑΡΤ. 1900». Plate 
flaw pos. 170. VF. (Hellas 125d).

o 280

 686 FC 20l. red (fine impression) in imperforated bl.15, cancelled with «ΚΟΡΙΝΘΟΣ*24 ΦΕΒΡ. 900» (type V). VF. 
RR. (Hellas 125g).

o 180

 687 FC 5l. deep olive-green in marginal strip of 5, m. Var. «imperfoarted vertical». VF. (Hellas 129d var). * 230

 688 FC 10l mustard (wove paper) in perforated marginal bl.4, mng. VF. (Hellas 130b). (*) 130

 689 FC 20l. grey-deep red in perforated bl.4, 2 stamps u/m. Vertical crease on 2 stamps. (Hellas 131e). **/* 130
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 690 FC Canc. «ΜΑΖΕΙΚΑ», «ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΝ», «ΜΕΛΙΓΑΛΑ» and «ΜΗΛΕΑΙ» (type V) on Small Hermes Heads. 
(Hellas-98E).

o 20

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

 691 FC 1896 «Olympic games» complete from 2l. to 10dr. and all the stamps cancelled with «ΑΘΗΝΑΙ-3». 
(Hellas 110/120).

o 650

 692 FC 1l. to 2dr. in to shades (light & deep), very difficult to collect, u. (Hellas 109/118). o 100

 693 FC Canc. «ΥΔΡΑ (65) / 25 MAPT. 96» (First Day of Circulation) type ΙI on 2l. Very Rare. (Hellas 110). FDC 450

 694 FC 5l 1896 Olympic Games in strip of 3 with the gutter between the first two stamps, u.(Hellas 111-Vlastos 
135B-1000E++). VF and RR.

o 300

 695 FC Two pairs of 10l 1896 Olympic Games in grey and light grey colours, u.(Hellas 112-42E). o 15

 696 FC 10l 1896 Olympic Games in gutter pair, u.(Hellas 112-Vlastos-1500E). VF and RRR. ο 400

 697 FC Two pairs of 1l 1896 Olympic Games in bistre and light bistre colours, u.(Hellas 109). R. o 30

 698 FC Two bl.4 of 2l 1896 Olympic Games in rose and light rose colours, u.(Hellas 110). o 30

 699 FC Boxed «PLEINE MER» on 25l 1896 Olympic Games, u.(Hellas 114). R. o 30

 700 FC 60l 1896 Olympic Games in vertical strip of 3, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*26.ΙΟΥΛ.18..» on fragment. (Hellas 116). 
VF and RRR.

Δ 350

 701 FC 1dr. canc with «ΑΘΗΝΑΙ*21 ΑΠΡ. 1899», with var. inverted «ΑΠΡ» on canc. (Hellas117). Very Rare. o OFFER

 702 FC 10dr 1896 Olympic Games in vertical pair. Upper stamp hinged, the lower u/m and Superb.(Hellas 120). 
RRR.

**/* 3500

 703 FC «ΑΡΑΧΩΒΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)*7.ΜΑΡΤ.97» in blue (type V) on 20l. 1896 Olympic Games, u. VF. (Hellas 
113).

o 18

 704 FC «ΑΡΤΑ», «ΑΣΤΑΚΟΣ» and «ΑΣΤΡΟΣ» (type V) on 3X20l. 1896 Olympic Games, u. Superb. (Hellas 113). ο 15

 705 FC «ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ*25.ΝΟΕΜ.96» (type IV) on 20l. 1896 Olympic Games, u. R. (Hellas 113). o 40

 706 FC «ΓΑΣΤΟΥΝΗ», «ΔΟΜΟΚΟΣ» and «ΖΑΒΕΡΔΑ» (type III) on 3X20l. (pair+single) and on 40l. 1896 
Olympic Games, u. (Hellas 113+115).

o 20

 707 FC «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 113). o 12

 708 FC «ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ (ΗΛΕΙΑΣ)*9.ΜΑΙΟΣ.96» (type V) with inverted center on 20l. 1896 Olympic Games, u. 
(Hellas 113).

ο 15

 709 FC «ΛΑΥΡΙΟΝ*22.ΟΚΤ.96» (type ΙΙΙ) on 40l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 115). ο 6

 710 FC «ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΝ*11.ΟΚΤ.96» (type II) on 25l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 114). o 15

 711 FC «ΜΕΛΙΓΑΛΑ» (type V) on  20l. and 40l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 113+115). o 20

 712 FC «ΜΟΛΑΟΙ» (type V) on  5l., 10l. and 20l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 111/113). ο 8

 713 FC «ΠΥΛΟΣ*12.ΑΠΡ.99» (type III), very late use, on 20l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 113). ο 30

 714 FC «ΣΑΜΗ*24.ΙΟΥΝ.97» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games, u. (Hellas 113). ο 8

 715 FC «ΣΕΡΙΦΟΣ» (type III) on 20l. and 25l. 1896 Olympic Games, u. VF. (Hellas 113/114). o 20

 716 FC «ΣΚΑΛΑ» (type V) on 20l. 1896 Olympic Games, u. R. (Hellas 113). ο 50

 717 FC «ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ» (type V) on 1dr and 2dr 1896 Olympic Games, u. (Hellas 117/118). o 50

 718 FC 1l., 5l., 10X20l., 25l. and 2X40l. 1896 Olympic Games stamps with type V and VI cancellations, all with 
inverted month on canc., u. (Hellas 109+111+113/115).

o 150

 719 FC «Souvenir d’Athenes» early coloured PPC with 4 views on card (J.Miesler No.5028), fr. with 10l. 1896 
Olympic Games stamp and canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*16.ΔΕΚΕΜ.1897» to Klingenthal, Germany. VF. (Hellas 
112).

PPC 30

 720 FC «ΖΑΓΟΡΑ*3 ΑΥΓ. 96» (type V) on 20l. 1st Olympic Games stamp. o 3

 721 FC 20l. in bd.3 canc. «ΑΘΗΝΑΙ-6*22 ΑΥΓ. 1896». R. (Hellas 113). o 150

 722 FC 3 carton paper from album with attached: A) 3 PPCs: b&w «Athenes Le STADE Jeux Olympiques 1906. 
Lutte», bluish «Lutte Greco-romane» & bluish «TOPHALOS Vainqueur au Travail du Poids a 2 mains», B) 
2 real b&w photographs 14x8.5cm & 10.5x7.5cmtaken within the stadium & depicting wrestling match 
scenes, C) Period newspaper fragments depicting Olympic champions Dimitris Tophalos, german 
Heinrich Schneidereit & british whrestler G. H. Wheeldon.

200
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OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

 723 FC 1900 ovpt.new values on Small Heads,20l./25l.light blue+20l./25l.deep blue (vertical pair)+20l./25l.
light indigo+20l./25l.ultramarine+1dr./40l.violet+1dr./40l.red-violet (all imperfor.& u.). (Hellas 
133+113i+134+135+136+136b).

o 50

 724 FC 1900 ovpt.on Small Heads (imperfor.),compl.set of 4 stamps plus 20l./25l.deep blue (Hellas 
133/136+133 var)

o 40

 725 FC 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges with plate flaw (pos.298), u/m. Superb. 
(Hellas 133).

** OFFER

 726 FC 20l./25l.light blue Small Head 1900 (imperfor.),marginal,m.Var.»broken shaft of T of ΛΕΠΤΑ» (posit.49). 
(Mascini page 35). (Hellas 133 var.).

* 15

 727 FC 20l./25l. light blue, 1900 Small Hermes Heads Surcharges, var. «20 ΛΕΠΤΑ» instead of «ΛΕΠΤΑ 20», 
u/m. VF. (Hellas 133f).

** 80

 728 FC 20l./25l. deep blue Small Hermes, u. (Hellas 133i). F-VF. o 15

 729 FC 1900 Small Hermes Head surcharges, 20l/25l indigo blue imperf. canc. «ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*2?.ΣΕΠΤ.1900» 
(type V), u.(Hellas 134).

o 20

 730 FC 1900 SHH surcharges, 20l./25l. light indigo blue imperforated, mng. Var. «inverted ovpt.». (Hellas 134c). (*) 40

 731 FC 1dr./40l.red-violet on cardboard (thickness 120μ.) Small Head (imperfor.) 1900 canc.»ΑΡΓΟΣ*30 
ΜΑΡΤ.1901» (typ.V). (Hellas 136c var.).Very rare item.

o 60

 732 FC 20l./25l.pale blue, double ovpt., m. (Hellas 139c) * OFFER

 733 FC 20l./25l. blue, var. «triple surcharge», u. (Hellas 139d). o 30

 734 FC 20l./25l.ultramarine Small Head (perfor.11 1/2),m. (Hellas 141). * 30

 735 FC 20l./25l.ultramarine Small Head (perfor.11 1/2),m.(Hellas 141) * 25

 736 FC 1900 Large and Small Hermes Head «AM» surcharges, complete set of 4 values imperf., u/m.(Hellas 
147/150).VF

** 190

 737 FC 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» complete set of 4 values imperf., m. Hellas 147/150 * 45

 738 FC 1900 ovpt.»A M» & new values on Small & Large Heads (imperfor.),compl.set of 4 values,u. (Hellas 
147/150).

o 70

 739 FC A M 25l./40l.violet Small Head (Belgian,imperfor.) 1900 in corner (upper part of pane with wide margins 
in 3 sides) bl.15 (5x3),u/m. (Hellas 147).Superb multiple.

** 90

 740 FC «A M» 1dr./40l.dull olive-green/blue Large Head (imperfor.) canc.»ΑΘΗΝΑΙ».Good/large margins. (Hellas 
149).

o 50

 741 FC 1900 Large and Small Hermes Heads «AM» Surcharges, complete set of 4 values perf. 11 1/2, m. 
(Hellas 151/154).

* 65

 742 FC 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values imperforate, m. VF. (Hellas 155/159). * 60

 743 FC 30l./40l.dull violet-brown Large Head (imperfor.,wide 0),m.Var.»short space 1 1/2mm.». (Hellas 155Aa). * 5

 744 FC 1900 Large Hermes Head surcharges 30l/40l dull violet-brown imperf. (pos.35), var «ΑΕΠΤΑ» instead of 
«ΛΕΠΤΑ», m.(Hellas 155d).

* 50

 745 FC 30l./40l. bright violet-brown 1900 Large Hermes Heads Surcharges imperf., var double surcharge, m. 
RR. (Hellas 155f).

* 250

 746 FC 1900 Large Hermes Heads Surcharges, 30l./40l. (wide 0) marginal imperforated, m. VF. (Hellas 155C). * 10

 747 FC 1900 Large Hermes Heads Surcharges, 40l./2l. bistre in pair (wide and narrow 0), one stamp u/m. Var. 
«1 1/2mm space» on both stamps. VF. (Hellas 156Aa+156a).

**/* 25

 748 FC 40l./2l.grey-bistre Large Head (imperfor.,wide 0),m.Var.»short space 1 1/2mm». (Hellas 156Aa). * 8

 749 FC 40l./2l. Large Head imperf. marg, u. Var. «ΑΕΠΤΑ instead of  ΛΕΠΤΑ» (Pos.50). (Hellas 156d). o 45

 750 FC 1900 Large Hermes Heads Surcharges, 50l./40l. (wide 0) imperforated, m. Var. «space 1 1/2 mm.». VF. 
(Hellas 157Ca).

* 10

 751 FC 3dr/10l Large Hermes head imperf. 2mm space, m. VF &  RR. (Hellas 158b) * 50

 752 FC 5dr./40l. light mauve on blue, right marginal, m. VF. (Hellas 159). * 55

 753 FC 1900, New values surcharges on Large Hermes, 5dr./40l. light mauve on blue imperf. u/m., space 
1.5mm. LUX. (Hellas 159a).

** 100

 754 FC 5dr/40l Large Hermes head upper marginal imperf. 3mm space, m. VF. R. (Hellas 159AI) * 50

 755 FC 5dr./40l. grey mauve on blue, m. (Hellas 159A). * 80

 756 FC 5dr./40l. mauve on blue with spase 1 1/2 and var. «Short I», m. (Hellas 159AIa). * 160
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 757 FC 30l./40l. dull violet brown & 40l./2l. grey-bistre in horizontal pair & 50l./40l. grey-bistre in horizontal pair 
& 3dr./10l. orange & 5dr./40l. light mauve on blue, u/m. with the 40l./2l. with trace. (Hellas 160/164A).

** 300

 758 FC 1900 Large Hermes Heads Surcharges, complete set of 5 values, perfor. 11 1/2, m. VF. (Hellas 
160/164).

* 85

 759 FC 2x30l/40l Large Hermes heads in pair, perf. 11 1/2 with wide «0» 2mm space & narrow «0» 3mm space, 
possible pos. 92/93 or 132/133, (Mascini 9.W2-N3). RRR. (Hellas 160Ab+160)

* 60

 760 FC 1900 Large Hermes Head surcharges 50l/40l grey-bistre perf. 11 1/2 with wide «0», var «short space 
2mm, u.(Hellas 162Ab).

o 30

 761 FC 5dr./40l. light mauve on blue perf. 11 1/2 in pair 1900 Large Hermes Heads surcharges, imperforate 
between, var space 1 1/2mm on both stamps, signed O. Vlastos, u/m. (Hellas 164a).

* 380

 762 FC 5dr./40l. grey mauve on blue with space 1 1/2mm, m. (Hellas 164Aa). * 130

 763 FC First Olympics «AM» surcharges, complete set of 5 values, m. Catal.610eur. (Hellas 165/169) * 220

 764 FC 1901 ovpt.»A M» & new values on 1896 Olympics,compl.set of 5 values,u. (Hellas 165/169-510 E). o 180

 765 FC 5l./1dr 1901 First Olympics «AM» Surcharges in bl.4 (pos. 21-22/23-24). Gothic «M» in pos. 21-22. 
Upper pair m. (Hellas 165+165b).

*/** 120

 766 FC 5l./1dr. «First Olympic AM surcharges» with var. Inverted «F» instead of «E», m. (Hellas 165). VF. * 20

 767 FC (1901) First Olympics «AM» surcharges, the 5l./1dr. value u., canc. «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ * 20 ΙΟΥΛ. 1901» 
type VI. Scarce. (Hellas 165).

o 18

 768 FC AM 5l./1dr., Olympics, var. «Gothic M», u. (Hellas 165b). VF. o 35

 769 FC 25l./40l. 1901 AM surcharges on first Olympics, u. (Hellas 166). o 25

 770 FC A.M.50l./2dr.Olympics,u.Var.»wide 0». (Hellas 167a). o 30

 771 FC 25./40l., 50l./2dr and 1dr/5dr 1901 First Olympics «AM» surcharges. Fake stamps, fake surcharges and 
fake canc. (Hellas 166/168).

P 30

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

 772 FC 5l. & 10l. & 25l. & 50l. & 5dr. 1901 Fl.Mercury plus 1dr. 1902 «Metal value» and 3l. 1902 London issue, 
PROOFs on commemorative cardboard issued by J.P.Segg & Co, LONDON. Beautiful lot of the finest 
quality.

E 150

 773 FC 1901 Fl.Mercury,compl.set of 14 values,m. (Hellas 170/183). * 55

 774 FC 3l. final proof in imperforate bl.4. (Hellas 172). E 20

 775 FC 1901 Fl.Mercury, 1dr (thick paper) in bl.4, 2 stamps u/m. Var. «vertically imperforated pairs». Certificate 
by P.Holcombe. VF. (Hellas 180b).

**/* 475

 776 FC 2dr. «Flying Mercury», in horizontal pair, u/m. (Hellas 181-50euro). Superb. 18

 777 FC 2dr Fl. Mercury in lower marginal bl.6 on fragment, used. (Hellas 181). Δ 20

 778 FC 2dr.1901 Fl.Mercury on thick paper,u.Var.»imperforate (single)». (Hellas 181 var).Scarce item. o 100

 779 FC 3dr. 1901 Fl.Mercury in u/m full sheet of 50. VF and R. (Hellas 182). ** 370

 780 FC 3dr. of «Flying Mercury» issue, with var. «Imperforate», mng. (Hellas 182). (*) 130

 781 FC 5dr. 1901 Fl.Mercury in u/m full sheet of 50. VF and R. (Hellas 183). ** 440

 782 FC Flying mercury, 2x5l imperf. pair, thin paper type II. Catal. 27eur (Hellas 173Ba) ** 8

 783 FC Flying mercury, 2x20l imperf. pair, thin paper type II. (Hellas 175Ba) (x) OFFER

 784 FC 1901 Fl.Mercury, 25l (thin paper - type I) in corner imperforated bl.10, u/m. VF. (Hellas 176Aa). ** 70

 785 FC 25l. «Flying Mercury» imperforate horizontal pair, var. «Linear and thick gum», m. (Hellas 176Aa). * 10

 786 FC 1901 Fl.Mercury, 30l (thin paper - type I) in marginal bl.10 (5x2), u/m. VF. (Hellas 177A). ** 140

 787 FC 1901 Fl.Mercury, 1dr dull colour (thin paper - type I) in marginal imperforated bl.4, 2 stamps u/m. VF. 
RR. (Hellas 180Aja).

**/* 450

 788 FC 5l. of «Flying Mercury» issue in imperforate corner bl.6, u/m. (Hellas 172Ba). ** 35

 789 FC Wrapper fr. with 3l. Fl. Mercury in pair canc. «ΑΘΗΝΑΙ-9*1.ΟΚΤ.1904» adrressed to S. Dousmanis, 
handwritten «ύπαρχος Θ. (=ΘΩΡΗΚΤΟΝ) Ψαρρά». (Hellas 172A).

W 18

 790 FC Proofs of metal value issue. Complete set of 5 values. Imperforated pairs in black colour. VF. (Hellas 
184/186).

E 90

 791 FC Proof of 25l in bl.6 (blue colour on cardbroad). (Hellas 185). E 45

 792 FC 1902 Metal value issue, complete set of 5 values, m. (Hellas 184/188) * 45
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 793 FC 1902 Metal value issue, 5l in imperforated marginal bl.14, u/m (1 stamp hinged). VF. (Hellas 184a). ** 350

 794 FC 1902 Metal value issue, 2dr, u/m. VF. (Hellas 188). ** 180

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

 795 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202). * 200

 796 FC 1906 Olympic Games, complete set of 14 values, u. VF. (Hellas 189/202). o 100

 797 FC «ΑΘΗΝΑΙ (ΣΤΑΔΙΟΝ)-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*18 ΑΠΡ. 06» on 2l. + 20l. + 30l. + 50l. + 2dr. + 2dr. and 
3dr.

o 460

 798 FC 5dr. «1906 Second Olympic games», without gum, mng. (Hellas 202). (*) 50

 799 FC 5dr. «1906 Second Olympic games», with some yellow spots on the gum, u. (Hellas 202). o 30

 800 FC «LOCHEM Huize ‘Ampsen’» coour PPC posted ΕΝΤΑΥΘΑ on 15/2/1907 fr. with 2l 2nd Olympic canc. 
with button «ΑΘΗΝΑΙ». (Hellas 190)

PPC 18

 801 FC «Le Stade. Jeux Olympiques 1906» early b&w PPC (Pallis & Cotzias No.818), unused. VF. PPC 25

 802 FC «Athenes. Le Stade. Jeux Olympiques 1906» (same in Greek) b&w early (Pallis & Cotzias 820). Unused 
& VF.

PPC 25

 803 FC «Athenes. Entree de L.M. les Rois de la Grande Bretagne et de Grece au Stade. (Jeux Olympiques 
1906)» (same in Greek) b&w early PPC (Pallis & Cotzias 824), unused.

PPC 20

 804 FC «Athenes.Le Stade.Jeux Olympiques 1906.Lutte» (same in Greek) b&w early (Pallis & Cotzias 
827),pu.»ΑΘΗΝΑΙ» (stamp removed) to «In Town».

PPC 40

 805 FC «Athenes. Les fetes pendant la visite de S.M. le Roi d’Italie» b&w PPC (Pallis & Cotzias No.1005) 
unused. Creased corner.

PPC 30

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

 806 FC 1911 Engraved issue, complete set of 16 values. Yellow spots on 2dr (on perf.), m. (Hellas 203/218). * 250

 807 FC 1911 Engrave, set up to 10dr (the 2l and 30l missing), m. Var. «imperforated». Certificate by Peter 
Holcombe (1986). VF. (Hellas 203b,205b/209b,211b/217b).

* 950

 808 FC 1911 Engrave, 1l in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 203b). ** 55

 809 FC 1911 Engrave, 3l in imperforated pair, u. VF. (Hellas 205b). o 90

 810 FC 1911 Engrave, 5l in imperforated pair, m. VF. (Hellas 206b). * 12

 811 FC 1911 Engrave, 10l in imperforated pair, u/m. VF. (Hellas 207b). ** 30

 812 FC 1911 Engrave, 25l in marginal bl.4, u/m. Var. «black perforation». Superb. (Hellas 209d). ** 750

 813 FC 1911 Engrave, 25l prussian blue, m. VERY FEW KNOWN IN MINT CONDITION. VF. (Hellas 209A). * 1900

 814 FC 1911 Engrave, 2dr red-orange in imperforated pair, m. VF. (Hellas 214Ab). * 160

 815 FC 1911 Engrave, 5dr grey-blue in imperforated marginal pair, u/m. Superb. (Hellas 216Ab). ** 230

 816 FC 1911 Engrave, 25dr corner, u/m. VF. (Hellas 218). ** 55

 817 FC 1919 Engraves (reprinting), complete set of 3 values, u/m. VF. (Hellas 387/389). ** 375

 818 FC Complete set of Lithographic issue in pairs cancelled with «ANNULE». RRR. S 180

 819 FC 1912 «Lithographic» issue (4th period), complete set of 10 values and 1919-1923 «New Lithogrphic» 
complete set of 8 values, u/m. Superb. (Hellas 390/397+219D/228D-150E).

** 60

 820 FC 1912 Litho, 1l (1st period) in corner bl.4, u/m. Var. «No dot after ΕΛΛΑΣ» on the 1st stamp. VF. (Hellas 
219Aa).

** 55

 821 FC 40l. litho (1st period) in u/m full sheet of 100. RRR. (Hellas 227A). ** 750

 822 FC 1l. Litho (4th period) in complete sheet of 100 with plate N.2, u/m. (Hellas 219D). ** 10

 823 FC 1912 Litho, 3l (4th period) in imperforated marginal pair, u. VF. (Hellas 221Da). o 35

 824 FC 1912 Litho, 5l (4th period) in imperforated marginal pair, u/m. (Hellas 222Da). * 30

 825 FC 10l litho 2nd period in strip of 3, u/m. Superb. (Hellas 223B). ** 25
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 826 FC 1912 Litho, 10l (4th period) in imperforated pair, m. VF. (Hellas 223Da). ** 45

 827 FC 1912 Litho, 20l (4th period) in imperforated vertical pair, mng. VF. (Hellas 224Da). (*) 30

 828 FC 1912 Litho, 30l (4th period) in imperforated marginal pair, u/m. (Hellas 226Da). ** 120

 829 FC 1919 New Litho, 80l in imperforated pair, u/m. (Hellas 391a). ** 75

 830 FC 1919 New Litho, 2dr in imperforated marginal pair, u/m. (Hellas 393a). ** 90

 831 FC 1919-1923 New Litho, 3dr in strip of 5, u/m. Var. «displaced horizontal perforation». VF. R. (Hellas 394). ** 35

 832 FC 1919-1923 New Litho, 5dr in marginal bl.4, u/m. Var. «unprint part of the corner stamp and part of print 
on gum side». Small diagonal crease. (Hellas 395).

** 55

 833 FC 1919 New Litho, 5dr in imperforated pair, cancelled with «ΡΕΘΥΜΝΟΝ-ΣΥΣΤΗMΕNA*27.VIII.1935». 
(Hellas 395a).

o 110

 834 FC 1919 New Litho, 10dr. in marginal bl.6, u/m. VF. (Hellas 396). ** 50

 835 FC 1919 New Litho, 10dr in imperforated pair, u. VF. (Hellas 396 var). o 90

 836 FC 1919 New Litho, 25dr. in corner bl.8, u/m. VF. (Hellas 397). ** 110

 837 FC 1dr. litho 1926 Vienna issue in u/m full sheet of 100. Plate No.5 (lower right). (Hellas 466). ** 450

 838 FC 10l. brown print on both sides, used as paper money, (no zig-zag perforation). * 25

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT. READING UP

 839 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt.: black ovpt. (reading up): 3l. in bl.4, on the upper pair «partial bouple 
print of th ΕΛΛΑΣ» and 20l. in imperforated bl.4 (pos.63-64/73-74). Red onpt.: 10dr. in bl.4 with «double 
ovpt., one inverted» and 25dr. in corner bl.4. Excelent Lot. (Hellas 233 var + 239d + 282Nb + 283).

*/o 8700

 840 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), complete set of 22 values, m. (Hellas 229/250). * 340

 841 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), set of 21 (1l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» missing), m. 
(Hellas 229/230+232/250).

* 240

 842 FC 1l. Engraved in corner bl.4, var. «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», u/m. and m. (Hellas 229 + 229C). **/* 7

 843 FC 3x1l. Engraved in horizontal pair and single stamp, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», «large E», m. (Hellas 229A + 
229K).

* 8

 844 FC 1l. litho in u/m corner bl.15 (pos.71-75/91-95) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) 
with oblique ovpt, var. no dot after «ΕΛΛΑΣ» (pos.81) and large «E» (pos.91). Superb. (Hellas 
230+230K+230d).

** 90

 845 FC 1l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in pair, var double ovpt on one stamp. (Hellas 
230a+230).

**/* OFFER

 846 FC 1l. litho in u. corner bl.4 (pos.81-82/91-92) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. no dot 
after «ΕΛΛΑΣ» (pos.81) and large «E» (pos.91). (Hellas 230+230K+230d).

o 45

 847 FC 1l. in pair with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black over. (reading up), with var. «Large E» (pos. 91) & «Η.Ν» 
on ΕΛΛΗΝΙΚΗ (pos. 92), u/m. (Hellas 230E+230).

** OFFER

 848 FC 2l.(black ovpt.reading-up) in marginal bl.15 (3x5),u/m (one m.).Var.»double ovpt.(one leaning)». (Hellas 
232a).

** 25

 849 FC 2l Engrave in bl.4 (pos.55-56/65-66), u/m. Var. «large E» (pos. 66), «long letter Ι in ΔΙ» (pos.55) and 
«long letter Ι in ΣΙΣ» (pos.56). Superb. (Hellas 232+232K+232Σ15+232Σ17).

** 10

 850 FC 2l Engrave in corner bl.4, u/m. Var. «large E» (pos. 91). Superb. (Hellas 232+232K). ** OFFER

 851 FC 2l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in pair, var large «E» on one, u. (Hellas 232K+232). o OFFER

 852 FC 3l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.32, var double ovpt on all 
stamps. Superb. (Hellas 233a).

** 110

 853 FC 3l Engrave in marginal pair, u/m. Var. «ΕΛΛΗΝ ΚΗ». VF. (Hellas 233A+233). ** OFFER

 854 FC 3l.Engrav.(black ovpt.reading-up) in pair,m.Var.»ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on one. (Hellas 233+233C). * OFFER

 855 FC 2l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in horizontal pair with large «E», u/m. (Hellas 223+233k). ** 3

 856 FC 6x10l. Engraved in horizontal pair and four singles, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», «ΔΟΙΚΗΣΙΣ», «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», «large 
E», «Δ.Ι. for ΔΙ», m. (Hellas 234A + 234B + 234C + 234K + 234 Σ52).

* 10

 857 FC 5l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in u/m bl.80 with double ovpt. Large «E» (pos. 
21). and additional errors Σ36, Σ61, Σ59, Σ16 and Σ32. Eight pairs with single and double ovpt. RR. 
(Hellas 235a).

** 230

 858 FC 5l.Litho (black ovpt.reading-up) in bl.4,m.Print.IV.Var.»ovpt.ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» (posit.12) & «large E» (posit.21). 
(Hellas 235+235C+235K).

* 10

 859 FC 5l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint with double overprint, m. (Hellas 235a). * OFFER
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 860 FC 10l.Engraved (black ovpt.reading-up) in bl.4.Var.»grand E» on one stamp (u/m). (Hellas 236+236K). **/* 8

 861 FC 6x10l. Engraved, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», «ΔΟΙΚΗΣΙΣ», «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ», «large E», «long letter I in ΔΙ», «Δ.Ι. for 
ΔΙ», m. (Hellas 236A + 236B + 236C + 236K + 239 Σ15 + 239 Σ52).

* 12

 862 FC 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 237a). * 267

 863 FC 10l. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up), on (223B), m. (Hellas 237). Rare. * 20

 864 FC 20l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt., var. «large E», canc. «ΝΕΑΠΟΛΙΣ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*14 ΑΥΓ.20». 
(Ηellas 238K).

PS 10

 865 FC 20l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» onverprint with «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» instead of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ» (pos. 9), u. (Hellas 
239A).

o 3

 866 FC 20l. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» onverprint with laerge «E» (pos. 66), u. (Hellas 239K). o 3

 867 FC 25l.Engraved (black ovpt.reading-up),m.Var.»ovpt.ΕΛΛΗΝ-ΚΗ». (Hellas 240A). * OFFER

 868 FC 25l.Litho. (period B! paper) (black ovpt.reading-up),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 241da) * 3

 869 FC 30l. in bl.20 with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading up), yellow spots on the gum, u/m. 
(Hellas 242).

** OFFER

 870 FC 30l. Engraved, var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ», u. (Hellas 242B). o 8

 871 FC 30l.Engraved (black ovpt.reading-up),m.Var.»grand E». (Hellas 242K). ** 12

 872 FC 40l.Engraved (black ovpt.reading-up),m.Var.»double ovpt.». (Hellas 243a). * 5

 873 FC 5l.,20l.& 50l.Engraved,u.Very displaced ovpt.(ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ/ΕΛΛΗΝΙΚΗ). (Hellas 234+239+244). o OFFER

 874 FC 2 x 1dr.ultramarine (black ovpt.reading-up),u. Var. large E (posit.21 & 91). (Hellas 245K). o 20

 875 FC 1dr.grey-ultramarine Engraved in vertical pair (printing XVI),u.Var.»large I of ΣΙΣ of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ». (Hellas 
245+245d).Very rare item.

o 100

 876 FC 2dr in red-orange engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up) in vertical pair (pos.67-77), 
var. «ΕΛΛΝΙΚΗΗ» on lower stamp and large «E» on upper stamp, opinion ZEIS (1988), lower stamp u/m. 
Superb and RRR. (Hellas 246dK+246dH).

**/* 1500

 877 FC 3dr. Engraved, var. «ΕΛΗΛΝΙΚΗ», u. (Hellas 246G). o 300

 878 FC 5dr. Engraved, var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. (Hellas 248A). * 60

 879 FC 5dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var double ovpt. Yellow spots, m. 
(Hellas 248a).

* 10

 880 FC 10dr and 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. «Δ.Ι» for «ΔΙ», m. RRR. 
(Hellas 249Σ52+250Σ52).

* 450

 881 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt., 25dr., m. VF. (Hellas 250). * 160

 882 FC Small collection of 24 low values most of them cancelled plus 50l. in corner bl.4 red ovpt (reading up), 
u/m.

o/** 15

 883 FC 1l., 3l., 3X20l. (pair+single), 30l., 50l. (pair), 1dr and 5dr engraved and 1l. and 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), var. double ovpt on all values. 1dr sign. O.Vlastos and 5dr sign. 
Cosmopoulos. 1l. engraved and a pair of 20l. used, the rest m. (Hellas 229a/230a+233a+237a+239a+
242a+244a+245a+248a).

*/o 130

 884 FC 2l., 5l., 10l., 20l., 25l. and 40l. engraved and 1l., 5l., 10l. and 25l. litho (including 6Xbl.4, bl.8, 2 strips of 5 
and a strip of 3), var. double ovpt on all values. 10l. litho strip is canc. (to order). (Hellas 230a+232a+2
34a/237a+239a/241a+243a).

**/* 320

 885 FC 1l., 2l., 3l. in bl.4, 25l. and 30l. in vertical pairs and 20l., 40l., 50l. 1dr, 2dr, 3dr, 5dr and 10dr (singles), all 
engraved stamps, ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up). On all values var. «ΔΟΙΚΗΣΙΣ». For 
10dr value opinion ZEIS (1979). 3dr+5dr used, the rest m. (Hellas 229+229B+232+232B+233+233B
+239B/240B+242B/249B).

*/o 1350

 886 FC 1l., 2l., 3l., 10l., 25l., 30l., 1dr and 25dr engraved, 1l., 10l. and 25l. litho and 20l .Fl. Mercury (only 25l. 
engraved+20l. Fl. Mercury in singles), ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up). On all values 
var. large «E». 25l. value used, the rest m. (Hellas 229+229K+230+230K+232+232K+233+233K+236
+236K+237+237K+238K+240K+241+241K+242+242K+245+245K+250+250K).

*/o 850

 887 FC Registered cover fr. with 1dr, 2dr, 3dr, 5dr and 10dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black 
(read. up) canc. «ΧΑΝΙΑ*13.ΙΑΝ.1913». On reverse 3X1l. engr. ovpt in red (read. up). On 2X1l. stamps 
add. ovpt all letters horizontally broken in the middle. Arr. canc. «ALEXANDRIE*15.II.13». (Hellas 
245/248d+249+271+271Σ35).

C 130

 888 FC 1912 ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. up), set from 1l. to 25dr (only engraved stamps-total 
of 16 stamps) on a sheet canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*21.ΝΟΕ.1912». On 10dr leaning «I» in «ΣΙΣ». (Hellas 2
29+232/234+236+239/240+242/248+249Σ23+250).

Δ 360

 889 FC 11 covers fr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» posted from different places. Very interesting lot. C 300

 890 FC 2 covers posted from «ΧΑΝΙΑ» to Constantinople fr. with different values of «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΗΣΙΣ» 
(reading up) stamps. 10dr. and 25dr. included.

C 100
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BLACK OVPT. READING DOWN.

 891 FC 2l. in bl.6 with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» black overprint (reading down), one stamp with large «E», u/m. 
(Hellas 253+253K). Superb.

** OFFER

 892 FC 5l. Engraved, var. «_ΙΟΙΚΗΣΙΣ», u. (Hellas 255D). o 3

 893 FC 5l. Litho, var. «large E», u. (Hellas 256K). VF. o 10

 894 FC 5l. & 10l. Engraved, var. «_ΛΛΗΝΙΚΗ», m. (Hellas 256E + 258E). * 6

 895 FC 10l. litho (1st period) in u/m left marginal vertical strip of 3 overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black 
(read. down). «ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» only in ovpt due to displacement. (Hellas 258b).

** 25

 896 FC 50l. engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), u/m. (Hellas 265). ** 500

 897 FC 1dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), sign. ZEIS, m. (Hellas 266). * 25

 898 FC 3dr. engraved overprinted «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down) in u/m marginal bl.4. VF and 
R. (Hellas 268).

** 630

 899 FC Registered cover fr. with 2l., 25l. and 2dr engraved (2l. and 25l. in bl.4) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» 
in black (read. down) canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.ΙΑΝ.1913» to Prag. On reverse 5X1l. engr. ovpt in red 
(read. up) canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.ΙΑΝ._» in blue (type V-without year). On 25l. block var large «E» 
and add. ovpt errors long letter «Ι» and long letter «Ι» in «ΟΙ». (Hellas 253+261+261K+261Σ15+261Σ1
7+267+271).

C 400

RED OVPT. READING UP

 900 FC 40l. engraved in u/m marginal bl.15 (pos.6-8/46-48) ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var. 
«ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.7). (Hellas 276+276A).

** 20

 901 FC 5dr engraved in right marginal copy ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red-carmine (read. up) on a 
registered cover canc. «ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗ*25.ΜΑΡΤ.13, arr. «BERLIN*30.3.13». Sign. Cosmopoulos and 
ZEIS. RRR. (Helas 281N).

C 180

 902 FC 10dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up) in u/m full sheet of 100. Large «E» (pos. 
64). and  «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» (pos.7). Additional errors Σ14, Σ15, Σ16, Σ17, Σ22, Σ23, Σ24, Σ30, Σ31, Σ35, 
Σ51, Σ52, Σ55, Σ57 and Σ59. (Hellas 282+282A+282K).

** 2750

 903 FC 10dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. up), var. double ovpt, one black with add. 
ovpt error all letters horizontally broken in the middle, m. THE ONLY KNOWN COPY TILL TODATE RRR. 
(Hellas 282dΣ35).

* 950

 904 FC 10dr.(red ovpt.reading-up),marginal,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 282Na).Excellent. ** 280

 905 FC 10dr. engrave, carmine ovpt., m. Var. «Double ovpt.». RR. VF. (Hellas 282Nb). * 280

 906 FC 25dr. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red overprint (reading up), signed by Zeis, u/m. (Hellas 283). 
Superb.

** 800

 907 FC 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (horizontal ovpt) with add. ovpt error «Δ.Ι» for «»ΔΙ», 
m. VF and R. (Hellas 284Σ52).

* 90

 908 FC 10l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up) in u/m upper marginal strip of 5. VF. 
(Hellas 293).

** 180

 909 FC 2dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read. up), var. double ovpt,  sign. O. Vlastos 
and Cosmopoulos, m. R. (Hellas 297a).

* 170

RED OVPT. READING DOWN

 910 FC 25l. litho ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. down), m. (Hellas 287). * 90

 911 FC 25dr engraved ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in red (read. down), m. VF. (Hellas 289). * 300

ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

 912 FC Complete set of 21 values + 2dr red-orange, m. VF. (Hellas 300/320+316h). * 130

 913 FC 1l. engraved (black ovpt.), m. Var.»AΗΜΝΟΣ instead of ΛΗΜΝΟΣ» & «inverted ovpt.». (Hellas 300aB). * 10

 914 FC 1l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» (printing IV) in black in u/m full sheet of 100.  No dot after «ΕΛΛΑΣ» (pos.91), 
«ΔΗΜΝΟΣ» (pos.95) and fallen «Σ» (pos.74). (Hellas 301+301h+301D+301E).

** 135
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 915 FC 1l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» (printing IV) in black in u/m full sheet of 100 with inverted ovpt. «ΔΗΜΝΟΣ» 
(pos.6) and fallen «Σ» (pos.27). RR. (Hellas 301a+301aD+301aE).

** 360

 916 FC 1l Litho in bl.4, m. Var. «double inverted overprint». VF. (Hellas 301c). * 40

 917 FC 2l. engraved ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» (printing IV) in black in u/m full sheet of 100 with double ovpt (one 
oblique). «ΔΗΜΝΟΣ» (pos.95) and fallen «Σ» (pos.74). (Hellas 302+302b+302bD+302bE).

** 280

 918 FC 2l.Engraved ovpt.black «ΛΗΜΝΟΣ»,u/m.Var.»double ovpt.». (Hellas 302b). ** OFFER

 919 FC 5l. litho ovpt «ΛΗΜΝΟΣ» in black in u/m full sheet of 100 with ovpt inverted. «ΔΗΜΝΟΣ» (pos.6) and 
fallen «Σ» (pos.27). (Hellas 305a+305aD+305aE).

** 280

 920 FC 5l.Litho ovpt.black «ΛΗΜΝΟΣ» in bl.4,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 305a). ** 30

 921 FC 10l.Engraved (black ovpt.),u.Var.»inverted ovpt.».R.P.S.,London,certific.(1981). (Hellas 306a). o 7

 922 FC 10l engrave in bl.4, u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 306b). ** 15

 923 FC 10l Litho in corner bl.9, u/m. Var. «double overprint, one a cheval». VF. (Hellas 307b). * 35

 924 FC 25l.Litho with DOUBLE black ovpt.,m. (Hellas 311b). * 5

 925 FC 10dr engrave in marginal pair, u/m. Superb. (Hellas 319). ** 170

 926 FC 25dr engrave, m. VF. (Hellas 320). * 60

 927 FC 25dr engrave in corner pair, m. Var. «Σ of ΛΗΜΝΟΣ unprinted». VF. RRR. (Hellas 320 var). * 180

 928 FC 30l engrave (carmine overprint) in corner bl.12, u/m. Var. «inverted overprint». VF. (Hellas 335a). ** 250

 929 FC 2dr engrave (carmine overprint), m. Var. «a Checal overprint». VF. RR. (Hellas 336). * 140

 930 FC 25dr engrave (carmine overprint) in corner bl.4, u/m. Var. «double overprint, one inverted». VF. RRR. 
(Hellas 339d).

**/* 2750

1913 CAMPAIGN (1912)

 931 FC Campaign complete set of 17 values plus 1l.+3l.+5l.+10l. var. «Paper B», m. (Hellas 340-
355+340h+342h.+343h.+344h).

* 380

 932 FC 1 cover, 1 PS and 6 different campaign stamps cancelled with «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» and «ΚΑΣΤΟΡΙΑ». o 30

 933 FC 1l. in marginal imperforated pair, 1 stamp u/m. VF. (Hellas 340a). **/* 180

 934 FC 2l. in corner imperforated pair, mng. VF. (Hellas 341a). (*) 180

 935 FC 3l.canc.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*14 ΙΟΥΝ.14.Var.»perforation 10 1/2 in part of left side». (Hellas 342k).Very Rare 
item.

o 40

 936 FC 5l. (paper B) in imperforated pair taxed on fragment, u. VF. Signed by Cosmopoulos. (Hellas 343ha). Δ 65

 937 FC 10l in marginal perforated bl.4, m. Var. «vertically imperforated pairs». Also double horizontal perforation 
in middle and at bottom. VF. (Hellas 344b).

* 275

 938 FC 10l (paper B) in marginal imperforated pair, u/m. Paper folding. (Hellas 344ha). ** 280

 939 FC 25l in marginal imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 346a). ** 1300

 940 FC 30l in imperforated pair, mng. VF. (Hellas 347a). (*) 450

 941 FC 40l. 1914 reprinting in u/m full sheet of 50. Superb. (Hellas 348e). ** 280

 942 FC 1dr pale lilac 1913 Campaign in u/m full sheet of 50. Superb and R. (Hellas 350). ** 430

 943 FC 1dr. in corner bl.6 (2x3), u/m. Thin in 1 stamp. (Hellas 350). ** 80

 944 FC 1913 Campaign, 10dr + 25dr, m. Both signed. VF. (Hellas 354+355). * 100

SOUDA

 945 25l. 1913 Souda in u/m bl.50. (Hellas 356-1100E). ** 350

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

 946 FC 1916 «E.T» overprint, complete set of 17 values, m. VF. (Hellas 357/374). * 100

 947 FC 2l. Litho (2nd Period) ovpt. «ET», u/m. VF. (Hellas 358e). ** 10

 948 FC 3l. 1916 ovpt. Crown & «E T» var. «ovpt. inverted», u/m. (Hellas 359a). ** 18

 949 FC 1916 «ET», 5l. Litho in marginal bl.20, u/m (4 stamps with hinge). Var. «double overprint, one inverted». 
VF. (Hellas 361c).

**/* 390
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 950 FC 10l.1916 ovpt.»E.T.»,m.Var.»invert.ovpt.». (Hellas 362a). * 10

 951 FC 1916 «E.T» overprint, 20l. (1st Period), m. VF. R. (Hellas 363g). * 18

 952 FC 25l.blue with 1916 INVERT.ovpt.»E.T.»,m.(Hellas 364a) * OFFER

 953 FC 1916 «ET» overprint, 25l Litho in corner bl.4, 3 stamps u/m. VF. RRR. (Hellas 365). **/* 750

 954 FC 1916 «ET», 30l. Litho in corner bl.40, u/m (2 stamps with hinge). Var. «overprint inverted». 1 stamp with 
thin spot. VF. (Hellas 366a).

** 390

 955 FC 30l.Litho ovpt.»E T»,marginal,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 366a). ** 10

 956 FC 50l. 1916 «E T» ovpt, var double ovpt, one inverted. Oxidization spots on some perfs, m. RRR. (Hellas 
369c).

* 90

 957 FC 1dr 1916 «E T» ovpt, var inverted ovpt. Poor perforation in vertical left, u. RRR. (Hellas 370a). o 70

 958 FC 1916 «ET» overprint, 1dr in corner bl.4, u/m. Var. «black perforation». VF. (Hellas 370e). ** 950

 959 FC 1916 «ET» overprint, 3dr Engrave in bl.4, u/m. Var. «double overprint». VF. (Hellas 372b). ** 750

 960 FC 1916 «ET», 10dr. engrave in corner bl.15, u/m. VF. (Hellas 374). ** 280

 961 FC 1916 Provisional Government issue, complete set of 12 values, m. (Hellas 375/386). * 80

 962 FC 1917 Provisional, complete set of 12 values in imperforated pairs, u/m. Superb. (Hellas 375b/386b). ** 350

 963 FC 1917 Provisional Gov. issue 1l, 5l, 50l, 1dr, 2dr, 5dr & 10dr imperf. singles, u/m. VF. (Hellas 
375b,376b,379b/381b,383b,384b)

** OFFER

 964 FC 1l. 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 375b). ** 10

 965 FC 1917 Provisional, 10l in imperforated bl.8, u/m. VF. (Hellas 377b). ** 35

 966 FC 50l. 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 379b). ** 18

 967 FC 1917 Provisional, 50l. in imperforated marginal bl.10, u/m. VF. (Hellas 379b). ** 90

 968 FC 2dr 1917 Provisional Government issue in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 381b). ** 18

 969 FC 4dr 1917 Provisional Government issue (never issued stamp) in u/m upper marginal imperforate pair, 
u/m. (Hellas 386b).

** 18

 970 FC 4dr 1917 Provisional Government issue (never issued stamp) in u/m imperforate pair, u/m. (Hellas 
386b).

* 10

 971 FC 4dr. 1917 Provisional Gonverment never issued stamp in u/m full sheet of 50 (sheet is partly separated-
rows 4 &5). (Hellas 386).

** 55

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

 972 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt. , complete set of 58 val., u/m. (Hellas 398/455). ** 750

 973 FC 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint, complete set of 59 values plus 1dr/1dr (provisional), m. VF. 
(Hellas 398/455+451A).

* 400

 974 FC On 1905 Cretan State issue stamps, complete set of 6 values, m.(Hellas 403/408). * 75

 975 FC Ovpt.on 1909/1910 Cretan stamps (ovpt.large «ΕΛΛΑΣ»),compl.set of 10 values,m. (Hellas 412/421). * 110

 976 FC 5l/1l.»ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» overprint in marginal bl.4 with inverted overprint, u/m(Hellas 412a).VF ** 50

 977 FC 5l./1l.1909/1910 Cretan (thick ΕΛΛΑΣ) with INVERT.ovpt.,m (Hellas 412a) * 10

 978 FC 10l./10l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1909-10 Cretan stamp, var ovpt inverted, m. (Hellas 414a). * 15

 979 FC Ovpt.on 1908 Cretan Post.Dues (ovpt.small «ΕΛΛΑΣ»),compl.set of 3 values,m. (Hellas 430/432). * 20

 980 FC 5l./10l. 1923 «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922» ovpt on 1908 Cretan State postage due stamp, var «Λ» much 
broken, m. (Hellas 430a).

* 20

 981 FC Ovpt.on Greek Campaign stamps,compl.set of 10 values.Only the 2dr./2dr.high value m.,the other 
values u/m. (Hellas 439/448).Very fine quality.

*/** 50

 982 FC 5l./3l.Campaign,mng.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 439a). (*) OFFER

 983 FC 10l./25l. on 1912 Campaign stamps, m. (Hellas 441). * 8

 984 FC 1923 3dr./3dr. ovpt. «ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922», u/m. Var. «on Paper B». Superb. (Hellas 446b). ** 250

1924 - 1944

 985 FC 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. VF. (Hellas 467/480). * 320
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 986 FC 1927 Views, compl.set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 50

 987 FC 25l. 1927 Landscapes in full sheet of 100. Double horizontal perforation in pos.91-100, u/m. Superb and 
RR. (Hellas 470).

** 80

 988 FC 1927 Landscapes, 1dr. + 3dr. in pair (on fragment), u. Var. «paper folding». VF. (Hellas 474+476). o 15

 989 FC Plate ESSAY for the frame of 5dr.1927 Views in black colour. (Hellas 477). E 50

 990 FC 10dr «Landscapes» u/m on pink paper!! Small part on upper and lower sides without perf. RRR. (Hellas 
478Var)

** 100

 991 FC Regist.commerc.cover fr.10dr.1928 Landscapes+pair 20l.Litho (Hellas 478) canc.»KEPKYPA*..-IX-
1928»,arr.»HUDDERSFIELD*26 SP.28» (England).

C OFFER

 992 FC 1l. 1927 Landscapes never issued stamp, m. (Hellas 481). * 80

 993 FC 1927 Fabvier, complete sets of 3 values in u/m bl.4. (Hellas 482/484). ** 70

 994 FC 1927 Fabvier, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 12

 995 FC 1927 Fabvier, complete sets of 3 values, m. (Hellas 482/484). * 7

 996 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values in bl.4. On 2X5dr bl.4 (2 higher values) upper pair lightly 
hinged, the rest u/m. (Hellas 485/490).

*/** 300

 997 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u/m. Superb. (Hellas 485/490). ** 100

 998 FC 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 25

 999 FC 1930 independence, 10l. final proof of PERKINS,BACON on sheetlet without number. (Hellas 491). E 50

1000 FC Two final Proofs for 1,50dr 1930 Independence, both in marginal copies, one on greenish paper in 
adopted colour and design. (Hellas 498).

E 25

1001 FC 1930 Independence issue: 1,50dr die proof in sheetlet form in adopted colour and design. (Hellas 498). E 50

1002 FC 1930 Independence issue: 1dr die proof in sheetlet form in adopted colour and design. (Hellas 497). E 50

1003 FC (1930) ‘Independence’ complete set of 18 in u/m. bl.4. (Hellas 491/508) ** 420

1004 FC 1930 Independence,compl.set of 18 values,u/m. (Hellas 491/508). ** 80

1005 FC 1930 Independence, compl.set of 18 val., m. (Hellas 491/508). * 40

1006 FC (1930) Independence, 50dr. high values u/m. (Hellas 508) ** 35

1007 FC 8dr 1930 Arcadi in u/m bl.4. (Hellas 509). ** 75

1008 FC 1930 8dr Arkadi Monastery, u/m. (Hellas 509). ** 20

1009 FC 1930 Arcadi, m. (Hellas 509) * 8

1010 FC 1932 Surcharges, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Hellas 510/515). ** 50

1011 FC 1932 Surcharges, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 10

1012 FC 1932 surcharges, complete set of 6 values, m. (Hellas 510/515). * 5

1013 FC Cover properly mailed (NOT PHILATELIC) fr. with 10l.+40l.+1dr 1927 Landscapes and 1.50/5dr 1932 
Surcharges IMPERFORATE, canc. «ΒΟΛΟΣ*4.8.1932» to Athens. RRR. (Hellas 511a).

C 100

1014 FC 1931 Landscapes (re-issues) complete set of 8 values, u/m. (Hellas 516/522). ** 320

1015 FC Printed wrapper of the American Institution for Near East in Athens, posted to USA, franked with 2x80l. 
‘Views’ stamps, canc. slogan «ΑΘΗΝΑΙ / ΑΦΙΞΙΣ * 14.ΟΚΤ.1936».

C OFFER

1016 FC Mail delivery via private transportation: cover fr. with 3X1dr 1933 Landscapes (re-issues) canc. oval 
«ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ/ΔΙΚΤΥΟ ΑΘΗΝΩΝ/ΣΤΑΘ. Χ.ΒΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ/ΒΙΚΤΩΤΟΣ ΟΥΓΚΩ 
22/ΑΘΗΝΑΙ» (ΝΤΑΗΣ page 451). RRR. (Hellas 517).

C 15

1017 FC 1dr (P.B.) 1933 Landscapes (re-issues) in blue paper, u/m. VF. (Hellas 517a). ** 15

1018 FC 1dr. 1931/35 Landscapes (re-issues) in marginal bl.4, u/m. (Hellas 517A). VF. ** 20

1019 FC 2dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in u/m full sheet of 100 with plate No.1B. (Hellas 518). ** 100

1020 FC 25dr Landscapes (re-issues) in strip of 4 with full gum, canc. «ΑΘΗΝΑΙ-ΑΦΙΞΙΣ*25.ΙΑΝ.37». VF. (Hellas 
522).

o 80

1021 FC 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 1000

1022 FC 1933 Republic,compl.set of 3 values,m.Slight folding of upper-right corner on 100dr.value. (Hellas 
523/525).

* 300

1023 FC 1934 8dr.Stadium in marginal bl.4,u/m (Hellas 526). ** 300

1024 FC 8dr 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 80

1025 FC 1934 8dr.Stadium,m.(trace). (Hellas 526). * 18

1026 FC 4dr. 1935 Mystras, u/m. (Hellas 527). ** 12

1027 FC 1935 Mystras, m. (Hellas 527) * 5
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1028 FC 1935 Restoration of Monarchy, complete set of 5 values in u/m bl.4. VF. (Hellas 528/532). ** 45

1029 1935 Restoration, compl.set of 5 val., m. (Hellas 528/532). * 6

1030 FC Registered cover (philatelic) fr. with 1935 Restoration of Monarchy complete set of 4 values, plus 
50l./40l.+3dr with double horizontal perforation at bottom. (Hellas 528/532).

C 20

1031 FC 1936 King Constantine I mourning issue, complete set of 2 values, 8dr with white collar, u/m. (Hellas 
533+534a).

** OFFER

1032 FC 1937 King George II, complete set of 4 values in marginal bl.4, u/m. (Hellas 535/538). ** 40

1033 FC 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 10

1034 1938 6Δ.B.Entente I, m. (Hellas 557). * 3

1035 1938 King Constantine I statue, complete set of 2 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 558/559). ** 80

1036 FC 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 560/564). ** 180

1037 FC 1939 «Ionian Islands union» complete set of 5 values, u/m. VF. (Hellas 560-564). ** 45

1038 FC 1939 Ionian Islands union,compl.set of 5 values,m. (Hellas 560/564). * 20

1039 FC 1939 Balkan Games, complete set of 4 values in full sheets of 50, u/m. (Hellas 565/568). ** 250

1040 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values in u/m corner bl.4. (Hellas 565/568). ** 16

1041 FC 1939 «Balkan games» complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 7

1042 FC 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 16

1043 FC 1940 National Youth Organisation, and the relevant 1940 airpost set, complete sets of 10 values both, 
u/m. (Hellas 571/580 + A45/A54).

** 550

1044 FC 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 275

1045 FC 1940 Youth Organization (regular),compl.set of 10 values,m. (Hellas 571/580). * 120

1046 FC 25dr.1942/4 Landscapes in marginal bl.4,u/m.Var.»double printing». (Hellas 585b). ** 15

1047 FC 200dr.1942/4 Landscapes in corner (upper-right) bl.4,u/m.Var.»without ΑΣΠΙΩΤΗ-ΕΛΚΑ» on one 
(posit.9). (Hellas 589a).

** OFFER

1048 FC Registered Expres cover fr. with Landscapes 30x100dr canc. «THESSALONIKI RECOMANDES*1 III 44» 
arr. «OFFENBACH (MAIN) 1*8.3.44». German censortape and censormarks. (Hellas 588).

C 10

1049 1943 Children’s welfare, 50 complete sets of 3 values in full sheets of 50, 200dr+100dr value in bl.49+1 
single, u/m. (Hellas 600/602-50E).

** 15

1050 FC 200dr+100dr 1943 Children’s Welfare, var imperforate pair printed on the gum side, u/m.(Hellas 602c). ** 20

1051 1944 «Piraeus bombardment» & «Childrens camps» complete sets, u/m. (Hellas 603/612+613/622). ** OFFER

1052 FC 1944 New currency, 5dr. with var. «inverted overprint», u/m. (Hellas 625b). ** 8

1945-2011

1053 FC 1945 Glory, complete set of 8 values in u/m corner bl.4. (Hellas 627/634). ** 20

1054 FC 1dr. 1945 Glory in 3 marg. pairs, u/m. Plate Nos 3, 6, 7. (Hellas 627). ** OFFER

1055 FC 1dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, u/m.(Hellas 627b) ** 20

1056 FC 5dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, u/m.(Hellas 629b) ** 25

1057 FC 100dr 1945 Glory, var imperforate pair, light vertical crease on one, u/m.(Hellas 633a) ** 18

1058 FC 20dr 1945 Glory, var imperforate pair and double impression, torn in margin affecting the stamp, u/m.
(Hellas 631c)

** 10

1059 FC 50dr 1945 Glory, var imperforate pair, u/m.(Hellas 632a) ** 20

1060 FC 200dr 1945 Glory, var imperforate pair, u/m.(Hellas 634a) ** 25

1061 FC 1945 «No» anniversary, var imperforate pair and double impression with full decalque, u/m.(Hellas 
635d)

** 20

1062 FC 1945 «No» anniversary in imperforate bl.4 with very dull printing, u/m.(Hellas 636a) ** 20

1063 FC 30dr 1945 Fr.D.Roosevelt, var printed on the gum side, u/m.(Hellas 637c). ** 8

1064 FC 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt in corner marginal bl.15 with double perforation vertically and horizontally, 
u/m.(Hellas 638).VF

** 30

1065 FC 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt in marginal strip of 3 without the mourning frame, only traces of black colour, 
u/m.(Hellas 638).

** 20

1066 FC 60dr.1945 Roosevelt,u/m.Var.»inverted & very displaced center». (Hellas 638d var.). ** 20
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1067 FC 60dr.1945 Roosevelt in marginal pair,u/m.Var.»imperforate pair with double printing» & «double printing 
of black colour». (Hellas 638f var.).

** 20

1068 FC 60dr.1945 Roosevelt in marginal bd.4,u/m.Var.»imperforate band with double printing»,»double printing 
of black colour» & «double horizont.& left vertic.perforation on 1st left stamp». (Hellas 638f+638f var.).

** 40

1069 FC 200dr.1945 Roosevelt in marginal pair,u/m.Var.»imperforate» & «double printing». (Hellas 639a+b). ** 20

1070 FC 1946/7 ovpt.»chains»,compl.set of 18 values in bl.4,u/m. (Hellas 640/657-967 E). ** 320

1071 FC 1946-1947 «Chains surcharges» complete set of 18 values, include 300dr./80l. with brown surcharge, 
u/m. (Hellas 640/657+652a).

** 80

1072 FC 1946/7 ovpt.»chains»,compl.set of 18 values,m. (Hellas 640/657). * 25

1073 FC 10dr./10dr.Winds 1946/7 ovpt.»chains»,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 640a). ** 30

1074 FC 1946/47 chains 250dr./20l., u/m. Var. «double sourgharge». (Hellas 651a). ** 30

1075 FC 300dr/80l 1946 Chains surcharges in corner copy, var surcharge in brown, light hinge on margin only. 
(Hellas 652a).

** 7

1076 FC 500dr/5.000.000dr 1946 Chains surcharges, var double surcharge, u/m. (Hellas 654a). ** 35

1077 FC 500dr/5.000.000dr 1946 Chains surcharges, var surcharge inverted, u/m. (Hellas 654b). ** 10

1078 FC 1946 Venizelos, 130dr. in corner pair, u/m. Var. «double impression». VF. (Hellas 659b). ** OFFER

1079 FC 300dr E.Venizelos, var imperforate pair, u/m.(Hellas 660a) ** 20

1080 FC 1946 Return of King George II (ovpt.1-9-1946 & new values),compl.set of 4 values in bl.4,u/m. (Hellas 
661/664).

** 40

1081 FC 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 9

1082 FC 600dr./8dr.1946 Return of KG II (ovpt.»1-9-1946») in marginal bl.4,u/m.Var.»decalque of the ovpt.». 
(Hellas 663 var).

** 10

1083 FC 600dr./8dr.1946 King George II,marginal,u/m.Var.»red ovpt.». (Hellas 663a).Rare. ** 80

1084 FC 250dr 1946 P.Tsaldaris, var imperforate pair showing strong decalque, u/m.(Hellas 665a) ** 20

1085 FC 250dr 1946 P.Tsaldaris in corner marginal imperforate bl.4 showing strong decalque, u/m.(Hellas 665a) ** 40

1086 FC 600dr 1946 P.Tsaldaris, var imperforate, u/m.(Hellas 666a) ** 20

1087 FC 600dr 1946 P.Tsaldaris in corner marginal imperforate bl.4, u/m.(Hellas 666a) 40

1088 FC 1947 King George II mourning issue, complete set of 3 values in corner6bl.4, u/m. (Hellas 667/669). ** 10

1089 FC 1947 Victory,compl.set of 9 values in bl.4,u/m. (Hellas 670/678). ** 80

1090 FC 1947 Victory issue, complete set of 9  values, m. (Hellas 670/678). * 12

1091 FC 1947 «Victory issue» complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 20

1092 FC The 8 values of 1947 Dodecanese Union set on leaflet «SERIE COMMEMORATIVE DE L»UNION DES 
ILES DU DODECANESE A LA GECE» with description for each value.

Doc 50

1093 FC 1947-1951 «Dodecanese union», complete set of 23 values, u/m.(Hellas 679/701). ** 130

1094 FC 1947/1951 Dodecanese,compl.set of 23 values,m. (Hellas 679/701). * 30

1095 FC 30dr 1947-1951 Dodecanese Union, in corner marginal imperforate bl.4, printed on folded paper, u/m.
(Hellas 680a).

** 100

1096 FC 250dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair with full decalque, u/m.(Hellas 684a). ** 50

1097 FC 500dr 1947-1951 Dodecanese Union, var mirror printing on the gum side, on corner marginal 
imperforate bl.4, u/m.(Hellas 689a).

** 100

1098 FC 1947-1951 Dodecanese Union, the 2000dr. value, bright orange colour PROOF on thick paper. (Hellas 
698 var).

E 60

1099 FC 1947-1951, Dodecanese Union issue, the 20dr. value imperf. corner bl.4, LUX u/m. Rare. (Hellas 679a). ** 90

1100 FC 100dr 1947 Dodecanese union with displaced perf. vertically and horizontally, u/m. (Hellas 682). ** 15

1101 FC 1.000dr.1947/1951 Dodecanese in marginal pair,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 694a). ** 30

1102 FC 1000dr 1947-1951 Dodecanese Union, in corner marginal imperforate bl.4, u/m.(Hellas 694a). ** 50

1103 FC 2000dr 1947-1951 Dodecanese Union, var imperforate pair, u/m.(Hellas 698a). ** 40

1104 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 702/704). ** 7

1105 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values on PPC «Greece mourns for her thousands of 
children abducted by communists into enemy countries. Give her them back» and mech. canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*29.XII.49/Η ΕΛΛΑΣ ΘΡΗΝΕΙ/ΤΑ ΑΠΑΧΘΕΝΤΑ/ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ»/ (Hellas 702/704).

o 10

1106 FC 1950 The battle of Crete, marginal bl.4, U/m. (Hellas 706). ** 15

1107 FC 1950 complete year of 2 values, u/m. (Hellas 706/707). ** 5

1108 FC 1951 St. Paul, complete set of 4  values, m. (Hellas 708/711). * 70
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1109 FC 1951 St.Paul, complete set of 4 values, m. (Hellas 708/711). * 25

1110 FC 1951 Reconstruction (Marshall Plan),compl.set of 6 values,u/m.The 5.000dr.high value in corner (upper-
right) copy. (Hellas 712/717).

** 75

1111 FC 1951 Reconstruction,compl.set of 6 values,m. (Hellas 712/717). * 25

1112 FC 1952 «Royal birthday» complete set in bl.4, all left upper corner marginal, 1400dr. wiht yellow spot, u/m. 
(Hellas 718/721). VF.

** 80

1113 FC 1952 Royal birthday, 2 complete sets of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). ** 40

1114 FC 1952 Royal birthday, complete set of 4  values, u/m. (Hellas 718/721). ** 25

1115 FC 1953 National products, complete set of 7 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 722/728). ** 130

1116 FC 1953 Nation.Products,compl.set of 7 values,u/m. (Hellas 722/728). ** 32

1117 FC 1953 Nation.Products,compl.set of 7 values,m. (Hellas 722/728). * 15

1118 FC 1954 «Ancient art (part I)» complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729-740). ** 90

1119 FC 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, m. (Hellas 729/740). * 30

1120 FC 500dr. 1954 Ancient art (part I), ovpt. red «AKYPON», m. (Hellas 732). * 5

1121 FC 1954 Union of Cyprus,compl.set of 6 values in corner bl.4,u/m. (Hellas 741/746). ** 140

1122 FC 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 35

1123 FC 1954 Union of Cyprus,compl.set of 6 values,m. (Hellas 741/746). * 12

1124 FC 1955 Ancient Art II,compl.set of 8 calues,u/m. (Hellas 747/754). ** 30

1125 FC 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values, m. (Hellas 747/754). * 12

1126 FC 1955 Pythagoras, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 755/758). ** 150

1127 FC 1955 Pythagoras, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 35

1128 FC 1955 Pythagoras complete set of 4 values, m. (Hellas 755/758). * 15

1129 FC 1956 Rotary in corner marginal bl.4, u/m.(Hellas 759). ** 25

1130 FC 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values in corner bl.4, 7 blocks with plate nos, u/m. 
Superb. (Hellas 760/773).

** 125

1131 FC 1956 Royal Families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 35

1132 FC 1956 «Royal families (part I)» complete set of 14 values, m. (Hellas 760-773) * 15

1133 FC 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 774/776). ** 25

1134 FC 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 6

1135 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values in u/m corner bl.4. On all blocks plate nos. 
SUPERB. (Hellas 777/790).

** 170

1136 FC 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values u/m corner copies. Superb. (Hellas 777/790). ** 40

1137 (1958) «Merchant Marine», complete set in  u/m. bl.25 (half sheet). (Hellas 791/796) ** 90

1138 FC 1958 Merchant marine,compl.set of 6 values in bl.4,u/m. (Hellas 791/796). ** 15

1139 FC 1958 «Merchant marine» complete set of 6 values, u/m. (Hellas 791-796). ** 5

1140 FC 1958 Nature protection, complete set of 8 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 797/804). ** 10

1141 FC 1958 «Merchant marine» + «Nature protection» complete sets of 14 values, u/m. (Hellas 791/804). ** 3

1142 1958-1960 Ancient art (part 3) in complete set of 8 val. in marginal. bl.4, u/m. (Hellas 805/812) ** 50

1143 FC 1958 «Ancient art (part III)» complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 12

1144 FC 1950 Ancient coins I in compl. set of 10 values in bl.4 ,u/m. (Hellas 813/822). ** 48

1145 FC 1959 Ancient coins (part I), compl.set of 10 values, u/m. (Hellas 813/822). ** 12

1146 FC 1959 Ancient Theatre, complete set of 7 in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 823/829).VF ** 25

1147 FC 1959 Ancient Theater,compl.set of 7 values,u/m. (Hellas 823/829). ** 5

1148 FC 2.50dr 1959 Victory issue in u/m corner bl.4 with printer’s inscription. Superb. (Hellas 830). ** 8

1149 FC 1959 «Red cross» 2 sets of 5 values in pair (3dr. and 6dr. missing), u/m. Red 
ovpt.»AKYΡON»(SPECIMENT). (Hellas 831/834+836).

** 30

1150 FC 1959 «Red cross» complete set of 7 values, u/m. (Hellas 831/837). ** 4

1151 FC 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on cover canc. «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΙΣ*16.XII.59». (Hellas 
838/839).

C OFFER

1152 FC 1960 «COSTIS PALAMAS» in bl.4, u/m. (Hellas 840). CV: 32E. ** OFFER

1153 FC 1960 scouts set of 7 val. (the 2,50dr missing) in bl.4, u/m. Red ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 
843/848+850).

** 50
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1154 (1960) «Rome Olympic Games», complete set in u/m. bl.10. (Hellas 851/861) ** 70

1155 FC 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 851/861). ** 35

1156 FC 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values, u/m. (Hellas 851/861). ** 8

1157 FC 1960 Europa 4,50dr., u/m. Red ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 862). ** 20

1158 1961 Tourist publicity in complete set of 17 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 864/880) ** 60

1159 FC 1961 «TOURIST PUBLICITY» complete set of 17 values, u/m. (Hellas 864/880). ** 8

1160 FC 1961 Minoan art, complete set of 8 values in corner marginal bl.4, u/m.(Hellas 881/888). ** 35

1161 FC Cover fr. with 10dr. Minoan Art (1961), cancelled with «THESSALONIKI» to USA. (Hellas 888). C 5

1162 FC 1961 Europa 4,50dr., u/m. Ovpt. «ΑΚΥΡΟΝ» (SPECIMEN). (Hellas 892). ** 10

1163 FC 2.50dr 1961 Europa in corner vertical pair, var pink colour omitted, u/m. (Hellas 891a-20E). ** OFFER

1164 FC 1961 Greek Stamp centenary, complete set of 7 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 894/900). ** OFFER

1165 1962 Electrification,compl.set of 7 values in corner bl.4,u/m. (Hellas 901/907). ** 7

1166 FC 1963 Freedom from Hunger,set of 2 values ovpt.»AKYPON»,u/m. (Hellas 916/917). S 30

1167 1963 Royal Dunasty,compl.set of 5 values in corner bl.4,u/m. (Hellas 918/922). ** 10

1168 FC 1963 Ancient coins (part II), complete set of 9 values in u/m corner bl.4 with printer’s name. Superb. 
(Hellas 923/931).

** 7

1169 FC 1963 Boy Scouts Jamboree,compl.set of 5 values,u/m.Ovpt.»AKYPON» (=Specimen). (Hellas 932/936). S 15

1170 1963 Jamboree in complete set of 5 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 932/936) ** 5

1171 1963 Europa 1963 in complete set of 2 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 937/938) ** 18

1172 FC 1dr 1965 El Greco in corner marginal vertical pair with printer’s name, var double impression of black 
colour, u/m.(Hellas 987a).VF

** 100

1173 FC Final proof (in pair) for 4,50dr 1950 Festival with double impression and tete-beche pair, proof for the 
background blue colour for the same stamp. (Hellas 992).

E 50

1174 FC Cover fr. with various 1966 stamps canc. «ΛΕΒΙΔΟΥ*12.V.66», arr. «FLUSHING N.Y.*14.MAY.66». On 
reverse nice label «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/1841-1966/25 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ 
ΕΘΝΟΥΣ». (Hellas 1014+1018+1024).

C OFFER

1175 «1966 Popular art» in complete set of 12 val. in marginal. bl.4, u/m. (Hellas 1037-1048) ** 7

1176 FC 10dr 1968 Mexico Olympic Games in corner pair, var «ΤΕΚΜΑΙΡΟ» instead of «ΤΕΚΜΑΙΡΟ_» on one 
stamp, u/m. (Hellas 1107+1107a-12.40E).

** OFFER

1177 FC 1.50dr 1972 Greek mythology (part I) in u/m bl.4 (2 horizontal pairs). VF. (Hellas 1226a). ** 50

1178 1984 15+27dr.Europa-CEPT, in u/m. sheetlet of 20 sets. (Hellas 1667/8). ** 160

1179 FC 1985 U.N. & international Youth Year, 2x25dr with var. «1585 instead of 1985», u. and u/m. (Hellas 
1711a).

**/o 10

1180 FC Registered (R/GR 593 00 ALEXANDRIA/3373) cover fr. with 2x5dr + 2x10dr + 32dr and cancelled with 
«ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ*2.X.86». The 10dr with var. «displaced perforation». VF. (Hellas 1652).

C 100

1181 FC 1986 «Olympian Gods» complete set of 12 values in strip of 5, vertically imperforate, u/m. (Hellas 
1719A/1730A). Superb.

** 60

1182 FC 1987 «Aesops Fables» complete set of 8 values in strip of 5, vertically imperforate, u/m. (Hellas 
1754A/1761A). Superb.

** 63

1183 FC 40dr. 1987 Theatre in vertical strip of 5 on fragment, var. «with number (50) at bottom selvedge». u. 
(Hellas 1782b).

Δ 5

1184 FC 50dr. 1987 Theatre on fragment, var. «with number (35) at bottom selvedge». u. (Hellas 1783a). Δ OFFER

1185 FC 2dr. & 50dr. in vertical strip of 4 1987 Theatre, var. «with number (35) at bottom selvedge», on fragment, 
u. (Hellas 1778 + 1783a).

Δ 5

1186 FC 50dr. 1987 Theatre in vertical strip of 4 on fragment, var. «with number (60) at bottom selvedge». u. 
(Hellas 1783a).

Δ 5

1187 FC 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values, horizontally imperforate, with number 50 
underprint, u/m.(Hellas 1788B/1792B).

** 25

1188 FC 1988 Europa horizontally imperforate, complete set of 2 values in strip of 5 with number uderprinted, 
u/m.(Hellas 1793A/1794A+1793B+1794B).VF

** 25

1189 FC 30dr 1988 The expansion of Greece in upper right corner marginal imperforate bl.12 with printer’s 
name.Also double impression of the inscriptions, u/m.(Hellas 1804a).

** 120

1190 FC 1988 Christmas, complete set of 2 values in imperforate pairs, u/m.(Hellas 1821a/1822a). ** 50

1191 FC 30dr 1988 Christmas, in imperforate bl.4, u/m.(Hellas 1821a). ** 40

1192 FC 1988 Christmas, complete set of 2 values in 2 imperforate tete-beche gutter pairs, u/m.(Hellas 1822b). ** 150
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1193 FC 200dr.1996 Greek Castles I in strip of 5 stamps,u/m.Var.»imperforate». (Hellas 2012Ab). ** 300

1194 FC 1988 European Council, complete set of 2 values in coner marginal imperforate pairs, u/m.(Hellas 
1823a/1824a).VF

** 75

1195 FC 1988 European Council, complete set of 2 values, vertically imperforate, u/m. (Hellas 1823B/1824B). ** 6

1196 FC 60dr 1988 European Council, in imperforate bl.4 in blue colour, u/m.(Hellas 1823a var). ** 40

1197 FC 60dr 1988 European Council, var imperforate pair and black colour ommited, u/m.(Hellas 1823b). ** 20

1198 FC 1989 Greece Homeland of the Olympic Games in imperforate sheetlet(16) with the black colour 
ommited, u/m.(Hellas 1825a/1828a).Superb and RRR

** 480

1199 FC 60dr 1989 Europa Childrens’toys, var imperforate pair, u/m.(Hellas 1829a). ** 25

1200 FC 170dr 1989 Europa Childrens’toys in imperforate tete-beche bl.4, u/m.(Hellas 1830Aa). ** 85

1201 FC 1989 Europa Childrens’toys, complete set of 2 values in imperforate pair, u/m.(Hellas 1830b). ** 30

1202 2000 Naval tradition of the Greeks,2 compl.sets of 4 values in vertical pairs,u.(from sheets of 50). 
(Hellas 2125/2128).

o OFFER

1203 25.3.2004. «Athens 2004 Olympic Games», set of Olympic Torch Relay 8 official miniature sheets in 
official folder (Hellas K1-K8).

** 80

1204 1958 complete year of 22 values, u/m. (Hellas 791/812). ** 18

1205 1959 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 813/839). ** 22

1206 1960 complete year of 23 values, u/m. (Hellas 840/862). ** 18

1207 1961 complete year of 38 values, u/m. (Hellas 863/900). ** 23

1208 1962 complete year of 15 values, u/m. (Hellas 901/915). ** OFFER

1209 1963 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

1210 1964 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

1211 1965 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3

1212 1966 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4

1213 1967 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

1214 1968 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6

1215 1969 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

1216 1970 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

1217 1971 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7

1218 1972 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5

1219 1973 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5

1220 1974 complete year of 31 values, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

1221 1975 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3

1222 1976 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3

1223 1977 complete year of 43 values, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4

1224 1978 complete year of 45 values, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

1225 1979 complete year of 55 values, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

1226 1980 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1518/1556). ** OFFER

1227 1981 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER

1228 1982 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 5

1229 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5

1230 1984 complete year of 25 values, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8

1231 1985 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5

1232 1986 complete year of 35 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15

1233 1987 complete year of 34 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12

1234 1988 complete year of 37 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

1235 1989 complete year of 20 values, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10

1236 1990 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15

1237 1991 complete year of 17 values, u/m. (Hellas 1880/1896+F9a). ** 11

1238 1992 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14

1239 1993 complete year of 17 values, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 12
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1240 1994 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11

1241 1995 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 16

1242 1996 complete year of 25 values + «Europa 1996» horizontally imperforate, u/m. (Hellas 
1998/2022+1998A+1999A+F13/F15).

** 26

1243 1997 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16

1244 1998 complete year of 31 values, u/m. (Hellas 2058/2088). ** 18

1245 1999 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12

1246 2000 complete year, europa in horiz. imperf. copy, u/m. (Hellas 2118/2123+2124A+2125/2148+F17). ** 20

1247 2001 complete year of 17 values, (ELTA-New company identity set not included), u/m. (Hellas 
2149/2165+F18+F19).

** 26

1248 2002 complete year of 44 values, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73

1249 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2279+F25+F26+F27+F28). ** 70

1250 2005 complete year of 58 values, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70

1251 2006 complete year (plus the 2 imperforate sets), u/m. (Hellas 2405/3241+2414/2419+2421/2438+244
1/2445+2447/2459+2421A/2438A+F45/F48).

** 95

1252 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65

1253 2008 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 
2500/2544+2520A/2521A).

** 60

1254 2009 complete year of 42 values, u/m. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F56/F58). ** 65

1255 1959 complete year in u/m bl.4. (Hellas 813/839). ** 85

1256 1960 complete year in u/m bl.4. (Hellas 840/862). ** 75

1257 1961 complete year in u/m bl.4. (Hellas 863/900). ** 95

1258 1962 complete year in u/m bl.4. (Hellas 901/915). ** 5

1259 1963 complete year in u/m bl.4. (Hellas 916/950). ** 50

1260 1964 complete year in u/m bl.4. (Hellas 951/985). ** 28

1261 1965 complete year in u/m bl.4. (Hellas 986/1012). ** 5

1262 1966 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1013/1051). ** 16

1263 1967 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1052/1081). ** 16

1264 1968 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 24

1265 1969 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1112/1138). ** 24

1266 1970 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1139/1177). ** 40

1267 1971 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1178/1203). ** 28

1268 1972 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1204/1237). ** 20

1269 1973 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1238/1279). ** 20

1270 1974 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1280/1279). ** 12

1271 1975 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1311/1344). ** 12

1272 1976 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1345/1373). ** 12

1273 1977 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1374/1417). ** 16

1274 1978 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1418/1462+F1). ** 12

1275 1979 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1463/1517). ** 12

1276 1980 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1518/1556). ** 5

1277 1981 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1557/1590). ** 5

1278 1982 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 20

1279 1983 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1621/1661). ** 20

1280 1984 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1662/1686+F4). ** 30

1281 1985 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1687/1718+F5). ** 20

1282 1986 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1719/1753). ** 60

1283 1987 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1754/1787+F6). ** 48

1284 1988 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1788/1824). ** 100

1285 1989 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1825/1844+F7). ** 40
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1286 1990 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1845/1879+F8). ** 60

1287 1991 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1880/1896+F9). ** 45

1288 1992 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1897/1928+F10). ** 55

1289 1993 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1929/1945+F11). ** 48

1290 1994 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1946/1971+F12). ** 45

1291 1995 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1972/1997). ** 65

1292 1996 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 90

1293 1997 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2023/2057). ** 70

1294 1998 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2058/2088+F16). ** 75

1295 1999 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2089/2117). ** 50

1296 2000 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2118/2148+F17). ** 75

1297 2001 complete year (ELTA new comp. ident. stamps omitted) in u/m bl.4. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 100

1298 2002 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2168/2211+F20+F22). ** 290

1299 2003 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2279+F25+F26+F27+F28). ** 280

1300 FC 1986 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1741/1742). ** 20

1301 FC 1987 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1762/1763). ** 15

1302 FC 1988 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1793/1794). ** 30

1303 FC 1989 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1829/1830). ** 22

1304 FC 1990 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1849/1850). ** 18

1305 FC 1991 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1883/1884). ** 25

1306 FC 1992 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1902/1903). ** 22

1307 FC 1993 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1933/1934). ** 20

1308 FC 1994 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1951/1952). ** 18

1309 FC 1995 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1976/1977). ** 18

1310 FC 1996 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 1998/1999). ** 18

1311 FC 1997 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2036/2037). ** 15

1312 FC 1998 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2068/2069). ** 25

1313 FC 1999 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2097/2098). ** 16

1314 FC 2000 170dr Europa in sheetlet of 8. (Hellas 2124). ** 7

1315 FC 2001 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2156/2157). ** 25

1316 FC 2002 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2194/2195). ** 30

1317 FC 2003 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2231/2232). ** 32

1318 FC 2004 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2301/2302). ** 28

1319 FC 2005 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2363/2364). ** 27

1320 FC 2006 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2421/2422). ** 60

1321 FC 2007 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2476/2477). ** 50

1322 FC 2008 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2520/2521). ** 50

1323 FC 2009 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2562/2563). ** 50

1324 FC 2010 Europa, 8 complete se-tenat sets in sheetlet of 16. (Hellas 2601/2602). ** 50

1325 FC Booklet with 2x5dr (=10dr) with a table showing the current postal rates in its inside cover, u/m. VF. 
(Hellas 1650).

** 30

1326 FC 1983 booklet with 10dr. of «Homer’s epics», u/m. (Hellas page 314). ** 18

1327 FC 15dr.1983 Homer’s Epics in booklet containing strip of 15 stamps,u/m. (Hellas 1654 var). ** 50

1328 1984 Europa 25th anniversary of C.E.P.T., 2 complete sets of 2 values in booklet. (Hellas 1667/1668). ** 2

1329 1984 Invasion of Cyprus, booklet containing 2 complete sets in a 20dr pair and a 32dr pair. (Hellas 
1674/1675).

** 3

1330 1984 Invasion of Cyprus, booklet containing 2 complete sets in a 20dr pair and a 32dr pair. (Hellas 
1674/1675).

** 2

1331 1984 Christmass, booklet containing a complete set in a se-tenant bl.4. (Hellas 1683/1686). ** OFFER

1332 1985 Europa, booklet containing a strip of 3 (27dr+80dr+27dr). (Hellas 1692/1693). ** 2
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1333 1986 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1741A/1742A).

** 15

1334 1987 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1741A/1742A).

** 7

1335 1987 Higher education, booklet containing a pane of 10 (5X2) 30dr stamps. (Hellas 1768). ** 4

1336 1987 Christmass, booklet containing 5 se-tenants sets in a pane of 10 (5X2). (Hellas 1786/1787). ** 2

1337 1988 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1793A/1794A).

** 15

1338 1988 Seoul Olympic Games, booklet containing a se-tenant horizontally imperforate set in strip of 5. 
(Hellas 1795A/1798A).

** 10

1339 1988 Capital of prefectures (part I), booklet containing a pane of 16 (2X8) in 4 se-tenant bl.4 
(3dr+5dr+10dr+20dr one-side imperforated on each bl.4). (Hellas 1807C/1813C).

** 3

1340 1988 Christmas, booklet containing a pane of 10 (2X5) 30dr (one-side imperforated) stamps. (Hellas 
1821A).

** 16

1341 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games, booklet containing a se-tenant horizontally imperforate 
set in strip of 4. (Hellas 1825A/1828A).

** 3

1342 1989 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1829A/1830A).

** 7

1343 1990 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1849A/1850A).

** 7

1344 1991 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1883A/1884A).

** 8

1345 1992 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1902A/1903A).

** 8

1346 1993 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
1933A/1934A).

** 7

1347 1994 Europa-Europe and discoveries, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1951A/1952A).

** 8

1348 1995 Europa-Peace and Frredom, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in 
booklet.(Hellas 1976A/1977A).

** 8

1349 1996 Europa-Famous Women, two complete se-tenant set of 2 values horizontally imperf. in booklet.
(Hellas 1998A/1999A).

** 10

1350 FC 1997 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2036A/2037A).

** 6

1351 FC 1998 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2068A/2069A).

** 8

1352 FC 1999 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2097A/2098A).

** 5

1353 FC 2000 Europa, booklet containing a strip of 4X170dr horizontally imperforate stamps. (Hellas 2124A). ** 4

1354 FC 2001 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2156A/2157A).

** 6

1355 FC 2002 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2194A/2195A).

** 7

1356 FC 2003 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2231A/2232A).

** 8

1357 FC 2004 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2301A/2302A).

** 8

1358 FC 2005 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2363A/2364A).

** 7

1359 FC 2006 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2421A/2422A).

** 8

1360 FC 2007 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2476A/2477A).

** 9

1361 FC 2008 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2520A/2521A).

** 9

1362 FC 2009 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2562A/2563A).

** 9

1363 FC 2010 Europa, booklet containing 2 se-tenant horizontally imperforate sets in strip of 4. (Hellas 
2601A/2602A).

** 9
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1364 1992 Europa-CEPT,set of 2 se-tenant values (perforat.) & 1992 Health,compl.set of 5 values plus 2 
FDCs of the above sets in special folder of the Greek P.O. (Hellas 1902/1903+1904/1908).

**/FD 10

1365 1999 Internat.year of the Ocean,compl.set of 4 values in corner bl.4 with printer’s inscription in special 
folder of Greek P.O. (Hellas 2089/2092).

** 15

1366 1999 Const.Karamanlis,compl.set of 4 values in corner bl.4 with printer’s inscription in special folder of 
Greek P.O. (Hellas 2093/2096).

** 15

1367 1999 120dr.Greek-Japanese relations in corner bl.4 with printer’s inscription in special folder of Greek 
P.O. (Hellas 2103).

** 6

1368 1999 2nd Community Support Framework (Β! Κ.Π.Σ.),5 compl.sets of 5 values (single+corner bl.4 with 
printer’s inscription) in special folder of Greek P.O. (Hellas 2104/2108).

** 12

1369 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 1999 Armed Forces. 
(Hellas 2109/2117).

** 16

1370 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Ecumenical 
Patriarchate. (Hellas 2118/2123).

** 14

1371 2000 The future in the eyes of the children,5 compl.sets of 4 values (single+corner bl.4 with printer’s 
inscription) in special folder of Greek P.O. (Hellas 2129/2132).

** 16

1372 FC Official presentation pack (including 2 u/m complete sets in 4 different values bl.4, FDC and set leaflet): 
2000 Naval tradition of the Greeks. (Hellas 2125/2128).

** 16

1373 FC Official presentation pack (including u/m sheetlet of 8, FDC and set leaflet): 2000 Europa. (Hellas 2124). ** 16

1374 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 Athens 2004: The 
emblem. (Hellas 2135/2140).

** 16

1375 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2000 The Church of 
Greece. (Hellas 2141/2148).

** 18

1376 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2004 Greek islands I. 
(Hellas 2336/2345).

** 55

1377 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Personal stamp. 
(Hellas 2370/2377).

** 26

1378 FC Official presentation pack (including u/m complete set, FDC and set leaflet): 2005 Historical sports 
clubs I. (Hellas 2394/2400).

** 42

1379 FC Official presentation pack (including u/m complete, FDC and set leaflet): 2007 Aniversaries and Events 
(part I). (Hellas 2467/2475).

** 55

1380 FC 14.2.2003. 41c.+59c. personal stamps sheet of 5+5 pairs with ELTA message. Hellas 2166B-S ** 12

1381 FC 2.9.2002. «Fast Walking competition» 41c.+59c. personal stamps issue, sheet of 10 pairs with grey-
blue labels, u/m. Hellas: 2166Ha-2167Ha S.

** 45

1382 FC 24.12.2002. «2003 Wishes» 41c.+59c. personal stamps sheet of 5+5 pairs. Hellas 2166L-S ** 25

1383 FC 14.2.2003. «Valentine’s Day» 41c.+59c. personal stamps sheet of 5+5 pairs. Hellas 2166M-S ** 25

1384 FC 4.2.2003. «Patra’s carnival» 41c.+59c. personal stamps sheet of 5+5 pairs. Hellas 2166N-S ** 25

1385 FC 7.5.2003. «P.A.O.K.» 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. Hellas: 2218C-S. ** 30

1386 FC 20.8.2003. «Cretan Conference» 47c. personal stamp sheet of 15 in special commemorative folder, 
including FDC cover. Hellas 2218D-S

**/FD 35

1387 FC 19.11.2004. «Nations’ Great School» 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2218E-S.

** 30

1388 FC 29.3.2006. «Eclipse of Sun (Castelorizo)» 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2218L-S.

** 35

1389 FC 19.11.2004. «Nations’ Great School» 65c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2219D-S.

** 45

1390 FC 30.6.2005. «Year of Pericles» 65c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. Hellas: 
2219E-S.

** 45

1391 FC 1.9.2005. «40th ‘Demetria’» 65c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. Hellas: 
2219F-S.

** 45

1392 FC 18.3.2003. Personal stamps issue, «Greece» 47c. personal stamp sheet of 15 with blank labels. Hellas 
2221A-S

** 50

1393 FC 28.6.2003. «22nd Postmen’s Walk Race» 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2221C-S.

** 30

1394 FC 13.8.2003. «Athens 2004 - 1 year before the Olympic Games» 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 
2221D-S

** 30

1395 FC 13.10.2003. «Volos - Olympic City» 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2221E-S.

** 35
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1396 FC 27.3.2006. «World Theater Day» 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. Hellas: 
2221I-S.

** 45

1397 FC 16.2.2006. «Carnival at Xanthi» 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2221H-S ** 25

1398 FC 14.2.2006. «Valentine’s Day» 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2222C-S ** 25

1399 FC 6.9.2003. «68th Thessaloniki International Fair» 47c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with 
labels, u/m. Hellas: 2223C-S.

** 30

1400 FC 8.9.2006. «71st Thessaloniki International Fair» 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2223I-S ** 25

1401 FC 7.5.2003. «P.A.O.K.» 47c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2224C-S ** 25

1402 FC 2.6.2003. «50 years of Rally Acropolis» 65c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, u/m. 
Hellas: 2226C-S.

** 60

1403 FC 11.8.2004. «Pindaros’ Olympic Hymns» 65c. personal stamp sheet of 15. Hellas 2226E-S ** 40

1404 FC 13.8.2005. «1 year after the Olympic Games» 65c. personal stamps issue, sheet of 15 pairs with labels, 
u/m. Hellas: 2314E-S.

** 50

1405 FC 15.7.2005. Personal stamps issue, «Blackboard» 49c. personal stamp sheet of 10 with blank labels. 
Hellas 2373A-S

** 45

1406 FC 15.7.2005. Personal stamps issue, «Postal envelopes» 49c. personal stamp sheet of 10 with blank 
labels. Hellas 2373A-S

** 45

1407 FC 5.3.2006. «Carnival 2006 at Sohos» 50c. personal stamp sheet of 10 (TWO different). Hellas 2412C-S 
(a+b)

** 40

1408 FC 18.10.2007. «Cycling race of Athens» 50c. personal stamp sheet of 10. Hellas 2416C-S ** 25

1409 FC 2009. «Foundation of the Greek Parliament» 50c. personal stamp sheet of 10. Hellas 2416D-S ** 15

1410 FC 15.7.2005. Personal stamps issue, «Flowers» 49c. personal stamp sheet of 15 with blank labels. Hellas 
2375A-S

** 50

1411 FC 12.3.2007. Personal stamps issue, «Acropolis» 65c. personal stamp sheet of 10 with blank labels. 
Hellas 2465A-S

** 50

1412 FC 2009. «Foundation of the Greek Parliament» 65c. personal stamp sheet of 10. Hellas 2465D-S ** 15

1413 FC 18.3.2011. «Special Olympics Athens 2011» issue, 60c. «Athens 2011» personal stamp sheet of 10 with 
ELTA message, with FDC commemorative canc. Hellas 2658B-S

FDC 25

ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

1414 FC 1984 (26/3), 15dr FRAMA stamp (machine code No.0002), var thick red vertical lines, u/m.(Hellas M1f). ** 20

1415 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.002), var lower line of the frame not printed, u/m.(Hellas 
M1g).

** OFFER

1416 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.003) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr), u/m. (Hellas M2).

** 8

1417 FC 1984 (26/3) , complete advance registration set (machine code No.003) of three values (15, 20 and 
27dr), u.(Hellas M2)

** 6

1418 FC 26.3.1984. First period, first issue, 2 values (15 & 80 drs.) with machine code «003» on registered FDC 
cover to Kerkyra, canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - THESSALONIKI * 26.III.84», arr. on back. Domestic registered 
mail rate: 95drs. (Hellas M2)

FDC 20

1419 FC 26.3.1984, First period, first definitive issue, 003 - Thessaloniki P.O., a stamp with value ‘0000’, u/m. 
(Hellas M2a)

** 15

1420 FC 1984 (26/3), FRAMA stamp (machine code No.003), var no value and thick red vertical lines, u/m.
(Hellas M2fa).RR.

** 80

1421 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.006) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr) on cover canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*26.ΙΙΙ.84» (first day of issue). (Hellas M3).

FDC OFFER

1422 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.006) of three values (15, 20 and 
27dr), u/m.(Hellas M3).

** 8

1423 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.007) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr) on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ-ΠΛ. ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*26.ΙΙΙ.84» (first day of issue). (Hellas M4).

FDC OFFER

1424 FC 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.007), complete advance registration set 
(15dr+20dr+27dr), u/m. (Hellas M4).

** 8

1425 FC 1984 (26/3), frama stamp (machine code No.007), var multiple printing with no value, u/m.(Hellas 
M4c1).RRR.Very few copies are known.

** 150

1426 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.008) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr) on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*26.ΙΙΙ.84» (first day of issue). (Hellas M5).

FDC OFFER
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1427 FC 26.3.1984, First period, first definitive issue, 008 - Athens Sorting Center, complete set of 3 values: 15, 
20 & 27 drs., all with FDC canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΑΛΟΓΗΣ * 26.ΙΙΙ.84». (Hellas M5)

o 18

1428 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr) on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ Κ.*26.ΙΙΙ.84» (first day of issue). (Hellas M6).

FDC OFFER

1429 FC 1984 (26/3), complete advance registration set (machine code No.009) of 3 values (15dr, 20dr and 
27dr), u/m. (Hellas M6).

** 8

1430 FC Cover with «EXPRES» and «PAR AVION» labels fr. with 1dr, 6dr, 20dr and 100dr frama stamps (machine 
code No.001), canc. «ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ*28.VI.84» (first day of issue), arr. «KOLN*2.7.84». On 1dr var. thick red 
vertical lines. (Hellas M7+M7f).

C 20

1431 FC 1984 (28/6), 27dr frama stamp (machine code No 001), printed on folded paper, u/m.(Hellas M7). ** 15

1432 FC 1984 (28/6) 1dr FRAMA stamp (machine code 001), var mirror printing on the gum side, u/m.(Hellas 
M7l).

** 20

1433 FC 1984 (28/6), complete advance registration set (machine code No.004) of three values (15, 20 and 
27dr), var lower line of the frame not printed on all stamps, u/m.(Hellas M8g).

** 10

1434 FC 1984 (28/6), FRAMA stamp (machine code No.004), var no value, u/m.(Hellas M8a). ** 20

1435 FC 1984 (26/3) Frama stamps (machine code No.008) values 18dr+27dr+35dr (new postal rates), u. 
(Hellas M9).

o 10

1436 FC 1984 (28/6) 15dr FRAMA stamp (machine code 05), var thick red vertical lines, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*28.
VI.84» (first day of issue), u.(Hellas M9f).

o 30

1437 FC 28.6.1984, First period, second definitive issue, 010 - Athens, Larissa Line Railway Station, complete set 
of 3 values: 15, 20 & 27 drs., u/m. (Hellas M10)

** 8

1438 FC 1984 (28/6) 10dr Frama stamp (machine code No.010), var printing on the gum side, u/m. (Hellas 
M10k).

** 12

1439 FC 1985 (22/11), complete advance registration set of 3 values (15, 20 and 27dr), commemor. for the 
Philatelic Exhibition of Piraeus, u/m.(Hellas M11).

** 6

1440 FC 1985 (22/11), frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition Pirareus’85, var no value, u/m.
(Hellas M11a).

** 30

1441 FC 1986 (6/6), 4X35dr FRAMA stamps, commemor. for the Panhellenic Philatelic Literature Exhibition, all 
canc. with the Exhibition’s cachets, u.(Hellas M12).

o 15

1442 FC 1986 (25/10), complete advance registration set (type Ι) of 3 values (22, 32 and 40dr), commemor. for 
the Philatelic Exhibition of Heraklion, u/m.(Hellas M13I).

** 15

1443 FC 1986 (25/10), complete advance registration set (type II) of 3 values (22, 32 and 40dr), commemor. for 
the Philatelic Exhibition of Heraklion, u/m.(Hellas M13II).

** 6

1444 FC 1987 (7/11), FRAMA stamp (type Ι) commemor. for the Philatelic Exhibition of Heraklion, var no value, 
u/m.(Hellas M14Ia).RR.

** 50

1445 FC 1987(27/11) commemor. issue for the Philatelic Exhibition Athens’87, complete advance registration 
set, 26dr, 40dr and 50dr plus 150dr, u/m.(Hellas M15)

** 10

1446 FC 1987 (27/11), 3dr FRAMA stamp (type I) commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, var double 
printing with the same value, u/m.(Hellas M15Ib2).

** 150

1447 FC 1987 (27/11), complete advance registration set (type II) of three values (26, 40 and 50dr) plus 150dr, 
commemor. for the Philatelic Exhibition of Athens, u/m.(Hellas M15II).

** 18

1448 FC 27.3.1988. First period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition IOANNINA ‘88, complete set 
of the 3 advance registration values 26, 40, 50 drs. plus 150 drs. , u/m. (Hellas M16)

** 13

1449 FC 1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete 
advanced registration set of 3 values (30dr, 50dr and 60dr) on paper «D» in violet-red ink colour, u/m. 
(Hellas M17).

** 18

1450 FC 1988 (4/11) Commemor. issue of Frama stamps for the Philatelic Exhibition MAXHELLAS 88, complete 
advanced registration set of 3 values (30dr, 50dr and 60dr) on paper «C». 50dr and 60dr canc. 
«ATHINAI K.*4.XI.88» (first day of issue). u. (Hellas M17).

o 15

1451 FC Registered Express cover, Valeur for 10.000dr, fr. with 754dr Frama stamp commemor. for the Philatelic 
Exhibition MAXHELLAS 88, canc. with the Exhibition’s last day cachet «ΑΘΗΝΑΙ*11-11-88». (Hellas 
M17).

C 10

1452 FC 1991(29/4) defin. issue.The 50dr. value on paper C nad D, u/m.(Hellas M19) ** OFFER

1453 FC 1991 (29/4), complete advance registration set (machine code No.07) of four values (50, 80, 250 and 
300dr), u/m.(Hellas M24).

** 10

1454 FC 1991 (29/4), 5dr FRAMA stamp (machine code No.07), var thick red vertical lines, u/m.(Hellas M24f). ** 20

1455 FC 1991(29/4) definit.issue, complete advance reidtration set, 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, with machine 
code 09, u/m.(Hellas M26)

** 10
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1456 FC 1991(15/6) commemor.issue for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS’91, complete advance 
registration set 50dr, 80dr, 250dr and 300dr, u/m.(Hellas M28)

** 12

1457 FC 1991 (15/6), two complete advance registration sets of four values (50, 80, 250 and 300dr) commemor.
for the Philatelic Exhibition Hellas-Cyprus, canc. with the two Exhibition cachets, u.(Hellas M28).

o 30

1458 FC 15.6.1991, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition HELLAS-CYPRUS ‘91, 
stamp with value ‘0000’. (Hellas M28a)

** 30

1459 FC 1991 (26/10) FRAMA stamps, complete advance registration set of 4 values (50dr, 80dr, 250dr and 
300dr) commemor. for the Philatelic Exbibition of Mytilene, u/m.(Hellas M29).

** 10

1460 FC 26.10.1991, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition MYTILENE ‘91, stamp 
with value ‘0000’. (Hellas M29a)

** 30

1461 FC 20.5.1992. Second period, third commemorative issue for PHILOTEC ‘92 Philatelic Exhibition, complete 
set of the 4 advance-registration values: 60, 90, 120 & 280 drs., u. with commemorative FDC canc. EU 
Day, 20.5.1992. (Hellas M30)

FDC 12

1462 FC 1992 (20/5) 5dr FRAMA stamp commemor. for the Philatelic Exhibition Philotec’92, var thick red vertical 
lines, u/m. (Hellas M30f).

** 50

1463 FC 1992 (20/5), 60dr frama stamp commemor. for the Philatelic Exhibition PHILOTEC’92, var printing on 
the gum side and on an additional paper, u/m.(Hellas M30k).RRR.Only three copies known to exist.

** 200

1464 FC 1993(23/10) commemor. issue for the Philatelic Exhibition Rhodes’93, complete advance registration 
set, 60dr, 90dr, 120dr and 280dr, u/m.(Hellas M31)

** 12

1465 FC 23.10.1993, Second period, commemorative issue for the Philatelic Exhibition RHODES ‘93, stamp with 
value ‘0000’. (Hellas M31a)

** 15

1466 FC 1994 (5/11), complete advance registration set of four values (60, 90, 120 and 280dr) commemor.for the 
Philatelic Exhibition of Kifissia, u/m.(Hellas M32).

** 12

1467 FC 1994 (5/11), FRAMA stamp commemor.for the Philatelic Exhibition of Kifissia, var value over 999dr, 
canc. «ΚΗΦΙΣΙΑ*5-11-94», u.(Hellas M32m).

o 35

1468 FC FRAMA stamps third reriod.35X40dr (machine code Nos 01/35), all canc. first day of issue, u.(Hellas 
M37/M71).

o 60

1469 FC FRAMA stamps third reriod.31X40dr (machine code Nos 01/35-Nos 3/4, 9 and 30 ommited), all canc. 
first day of issue, u.(Hellas M37/M48+M50/M53+M55/M61+M63/M65+M67/M71).

o 32

AGION OROS PHILATELIC COLLECTION

1470 FC Agion Oros: 2008 Historical Begining, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 1/5). ** 15

1471 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 6/10). ** 15

1472 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 11/15). ** 15

1473 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 16/20). ** 15

1474 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 21/25). ** 15

1475 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 26/30). ** 15

1476 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life II, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 31/35). ** 15

1477 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 36/40). ** 15

1478 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life IV, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 41/45). ** 15

1479 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, I. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 46/50). ** 15

1480 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, II. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 51/55). ** 15

1481 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, III. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 56/60). ** 15

1482 FC Agion Oros: 2010 Flaura-Fauna, Natural Environment, IV. complete set of 5 values, u/m. (Hellas 61/65). ** 15

1483 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters I, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 66/71). ** 15

1484 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters II, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 72/77). ** 15

1485 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters III, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 78/83). ** 15

1486 FC Agion Oros: 2011 Initial Letters IV, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 84/89). ** 15

1487 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values in u/m corner bl.4. (Hellas 1/5). ** 60

1488 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values in u/m corner bl.4. (Hellas 6/10). ** 60

1489 FC 2008 Agion Oros Holy Monasteries II, compl. set. of 5 val. in corner bl.4, u/m. (Hellas 11/15). ** 50

1490 FC Mont-Athos Holy Monasteries III, complete set of 5 values in corner bl.4, u/m. (Hellas 16/20). ** 60

1491 FC Mont-Athos Holy Monasteries IV, complete set of 5 values in corner bl.4, u/m. (Hellas 21/25). ** 60
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1492 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Historical Beginning, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 1/5).

FDC 20

1493 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 6/10).

FDC 20

1494 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 11/15).

FDC 20

1495 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 16/20).

FDC 20

1496 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official FDC. 
(Hellas 21/25).

FDC 20

1497 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life I, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
26/30).

FDC 20

1498 FC Agion Oros Philatelic Collection. 2009 Aspects of Every Day- Spiritual Life B, complete set of 5 values 
on official FDC. (Hellas 31/35).

FDC 22

1499 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life III, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
36/40).

FDC 18

1500 FC Agion Oros: 2009 Aspects of every day-Spiritual Life IV, complete set of 5 values on official FDC. (Hellas 
41/45).

FDC 18

1501 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 1/5). FDC 18

1502 FC Agion Oros: 2008 Histirical Begining, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 1/5). FDC 18

1503 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries I, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 6/10). FDC 18

1504 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries II, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 11/15). FDC 18

1505 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries III, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 16/20). FDC 18

1506 FC Agion Oros: 2008 Holy Monasteries IV, complete set of 5 values on official maxim cards. (Hellas 21/25). FDC 18

1507 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life I, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 26/30).

FDC 18

1508 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life II, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 31/35).

FDC 18

1509 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life III, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 36/40).

FDC 18

1510 FC Agion Oros: 2009 Aspects of Every Day - Spiritual Life IV, complete set of 5 values on official maxim 
cards. (Hellas 41/45).

FDC 18

AIR-MAIL ISSUES

1511 FC Sounio, complete set of 3 values, u/m. (Hellas AI/AIII) ** 10

1512 FC 1926 Sounio, 3dr. in corner bl.4, u/m. (Hellas AI). ** 10

1513 FC 1926 Sounio, 10dr. in marginal bl.4, u/m. (Hellas AIII). ** 20

1514 FC 3dr 1926 Patakonia in bl.4 incl. one blank label, u/m. VF. (Hellas A2a). ** 50

1515 FC 1926 Patakonia, complete set of 4 values in bl.4, u/m. 1 stamp of 10dr. with thin. (Hellas A1/A4). ** 100

1516 FC 1926 Patakonia, complete set of 4 values, u/m.(Hellas A1/A4). ** 35

1517 FC 1926 Aeroespresso («Patagonia»),compl.set of 4 values,m. (Hellas A1/A4). * 8

1518 FC 3dr. 1926 Patakonia in bl.4 inc. one blank label, u/m. (Hellas A2a). ** 60

1519 FC 1933 red ovpt.»IV ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ/ΒΑΡΙ 1933» on 1926 Aeroespresso («Patagonia») set of 4 
values,u/m. (Hellas A1A/A4A).Excellent quality & rare.

** 850

1520 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 120

1521 FC 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, m. (just trace). (Hellas A5/A7). * 45

1522 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values in bl.4, u/m. (Hellas A8/A14). Superb condition. ** 250

1523 FC 1933 Aeroespresso,compl.set of 7 values,u/m (Hellas A8/A14) ** 50

1524 FC 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, m. (Hellas A8/A14). * 25

1525 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 80

1526 FC 1933 Covernment’s issue, complete set of 7 values, m. (Hellas A15/21). * 35

1527 FC 1933 Government’s issue, complete set of 7 values, u. (Hellas A15/A21). o 30



E - 43
A. KARAMITSOS - AUCTION 441  STARTING PRICES IN EURO

1528 FC 1935 Mythological issue+1937/1939 re-issue, complete sets of 9+5 values in  u/m marginal bl.4. VF. 
(Hellas A22/A30+A31/A35).

** 320

1529 FC 1935 Mythological issue plus 1937-39 re-issue, complete sets of 9+5 values, u/m. Superb. (Hellas A22/
A30+A31/A35).

** 55

1530 FC 1935 Mythological issue, complete set of 9 values, u. VF. (Hellas A22/A30). o 25

1531 FC 1937-39 Mythological (re-issue), 2 complete sets of 5 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas A31/A35). ** 18

1532 FC 1938-1942 «Airplane» ovpt, complete set of 9 values, u/m. (Hellas A36/A44). ** 80

1533 FC 1938-1942 airplanes, 50l. in marginal pair, u/m. Var. «εισποακτέα» on the 1st stamp. (Hellas A36+A36a). ** 8

1534 FC 1dr./2dr.Post.Due (zig-zag) 1942 ovpt.»Airplane»,marginal,u/m.Var.»perforat.10 1/2» in upper side & 
«double ovpt.». (Hellas A37a+c).

** 20

1535 FC 1dr./2dr. 1938 «Airplane» in corner horizontal strip of 5, perf. 10 1/2 (pos.91+92+93), 10 1/2+13 1/2 
(pos.94) and perf. 13 1/2 (pos.95+96), u/m. (Hellas A37c+A37d). Superb and rare.

** 30

1536 FC 5dr.Post.Due (zig-zag) 1942 ovpt.»Airplane»,m. (Hellas A38). * 40

1537 FC «Airplane» ovpts. 5dr m. perf. 13 1/4 with double ovpt. (Hellas A41b) * 10

1538 FC 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, on 45dr value trace of hinge, 
the rest u/m. (Hellas A45/A54).

**/* 300

1539 FC 1940 «National youth organization, complete set of 10 values, m. (Hellas A45/A54). * 130

1540 1943 «WINDS (part II)» complete set of 6 values, u/m. (Hellas A61/A66). ** OFFER

1541 FC 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 20

1542 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values in u/m marginal bl.4. On 2400dr plate No.1B. VF. (Hellas A71/
A73).

** 130

1543 FC 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 30

1544 FC 1958 Harbours, complete set of 7 values in u/m bl.4, 100dr value in 2 marginal vertical pairs. (Hellas 
A74/A80).

** 100

1545 FC 1958 Harbours, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80). ** 25

AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

1546 FC Airmail cover handwritten «Par avion a Brindisi» fr. with 2dr 1926 airstamp + 90l. regular stamps and 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*30.Ι.31» to London. Boxed «PAR VOIE ORDINAIRE POUR L’AFFRANCHISSEMENT 
AERIEN INSUFFISANT». (type AC19A).

C 20

1547 FC Airmail cover fr. with 3dr 1926 Patagonia air stamp and 2X80l. Landscapes canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28.V.33» 
to USA. Air cachet «PAR AVION/JUSQ’A...Brindisi» in violet (type AC24b). On reverse transit canc. 
«BRINDISI POSTA AEREA*30.5.33»

C 30

1548 FC Registered Airmail cover fr. with 1935 «Restoration of Monarchy» complete set and 1dr Mythological 
Airpost stamp (Hellas 528/532+A22).Canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.ΧΙΙ.35», boxed «PAR AVION», via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙ-
ΚΗ*11.ΧΙΙ.35», arr. «TROWBRIDGE*19.DEC.35».VF

C 20

1549 FC 21.6.1933. E.E.E.S. (Hellenic Aerial Communications Company) air mail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / ΔΙΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΕΝΑΕΡΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ Α.Ε.» in navy/white colour, complete sheet of 
24 (2x12), as issued, perf. 11,25x11,75. Issued in 20.000 pieces. (Hellas AL25).

** 20

1550 FC 22.6.1933. Complete sheet of 14 u/m. airmail labels «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ - PAR AVION / VIA SALONIQUE» 
handed to the Greek P.O. by E.E.E.S. to be distributed to the public and used on mail flying by the 
Athens-Salonica line. It was also used for the transit air mail which was carried by this line to Salonica 
and from there flied to destination by other air Companies. Issued in sheets of 14 (2x7). (Hellas AL26).

** 20

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

1551 FC 2l. 1912-1913 Struggle against TB in u/m right marginal strip of 4, var perf. 10 1/2 at top and bottom on 
all stamps. Superb. (Hellas CIe).

** OFFER

1552 FC (5l.) 1915 Red Cross Fund in full sheet of 50 ovpt «ΑΚΥΡΟΝ» in red, stuck on cardboard. R. (Hellas C3). S 950

1553 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury in marginal bl.4,u/m.Var.»K.M.instead of K.Π.» on one. (Hellas C6II). ** 5

1554 FC Κ.Π. 1l./3l. Fl.Mercury, in bl.4, with different surcharge, u/m. (Hellas C6 + C6 V +C6 XII). ** 3

1555 FC K.Π.1l./3l.Fl.Mercury (thin paper,thin letters) in marginal bl.4,u/m.Var.»differ.type of e (ε)» on one. (Hellas 
C6 XI).

** OFFER

1556 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury (thin paper,typ II) in bl.4.Var.»ovpt.λεπτο-» on one. (Hellas C6B+C6B XIII) **/* 3
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1557 FC K.Π.1l./3l.Fl.Mercury (thin paper,thin letters) in bl.4,u/m.Var.»λεπτρύ» on one. (Hellas C6 XIV). ** 3

1558 FC Κ.Π.1l./3l.Fl.Mercury in corner (lower-right) bl.10 (5x2),u/m.Leaning ovpt.Oxidized colour on 8 stamps. 
(Hellas C6A var).Scarce.

** 5

1559 FC (1917) «Κ.Π.» surcharge 1l./3l. plate II with ovpt. type I, bl.4 with one stamp showing the variety «K.M.» 
instead of «K.Π», top left stamp with trace of hinge, the rest u/m. (Hellas C6A+C6AII)

**/* 18

1560 FC 5l./1l. «Κ.Π.» surcharges on 1901 Fl.Mercury stamps, var. «double surcharge», u/m. (Hellas C7b). ** 8

1561 FC 2xΚ.Π.5l./20l.Fl.Mercury,mng.Var.»double ovpt.» & «double ovpt.,one inverted». (Hellas C8b+C8c). (*) OFFER

1562 FC 1917 «ΚΠ» surcharges, 5l./1dr. in strip of 6 with small varieties, some u/m. (Hellas C11). **/* 10

1563 FC 10dr/50l. 1942-1943 Postal staff Anti-Tb Fund in u/m full sheet of 100, var double ovpt. (Hellas C89b). ** 50

1564 FC 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges in u/m pair perf. 12 1/2, ovpt var upper dot after «Π» on one. (Hellas 
C11f+C11fIII).

** 10

1565 FC K.Π.30l./30l.Fl.Mercury,m.Var.IV. (Hellas C13 IV). * OFFER

1566 FC Κ.Π.5l./25l.Campaign,marginal,u/m.Var.»double ovpt.»(Hellas C16b,on 346e) ** 8

1567 FC 5l./40l. «ΚΠ» on Campaign stamp, var. «double surcharge, one inverted», u/m. (Hellas C17c). On the 
348e.

** 8

1568 FC 5l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1913 Campaign stamp, var double surcharge, one inverted, u/m. 
Superb. (Hellas C18c).

** 8

1569 FC 5l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1913 Campaign stamp, var triple, u/m. Superb. (Hellas C18(e)). ** 12

1570 FC 5l./50l. 1917 «Κ.Π.» surcharges on 1913 Campaign stamp, var triple surcharge, two inverted, u/m. 
Superb. (Hellas C18(f)).

** 20

1571 FC Κ.Π. 20l./80l. Red-brown three-line surcharge on Revenue, u/m. (Hellas C30). Lux. ** 70

1572 FC Κ.Π. 20l./80l. Red-brown three-line surcharge on Revenue, m. (Hellas C30). Lux. * 35

1573 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues, perf. 11 1/4 in middle, complete set of 5 
values, u/m. (Hellas C32/C36).

** 80

1574 FC 1917 «Κ.Π.» surcharges on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» revenues. Corfu local issue with thick single-line 
invalidation of the former value, complete set of 3 values, m. (Hellas C47/C49).

* 24

1575 FC 2 x Κ.Π.1l./50l.Fiscal,m.(slight trace).Var.»both figures 1 vertical» & «one figure 1 vertical». (Hellas 
C40a+C40b).Lux quality.

* 40

1576 FC «K.Π.» surcharges, complete set of 3 values + 5l./10l., m. VF. (Hellas C47/C49+C50). * 30

1577 FC 1918 Red Cross Fund, 5l. in corner bl.4, u/m. VF. (Hellas C51 - 120 euros catalog value). ** 20

1578 FC 5l./50l. 1922 Women’s Patriotic Legue Fund with ovpt in brown, m. (Hellas C58). * 150

1579 FC 1934 Internat.Fair,marginal,u/m.Var.»imperfor.horizontally (single)». (Hellas C62d). ** 5

1580 FC 50l./5l.Post.Due (without accent on ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ) 1937/8 οvpt.»ΠΡΟΝΟΙΑ» in vertical pair,m.
Var.»horizontally imperforate». (Hellas C74c).

* 50

1581 FC 50l./20l.Post.Due 1937/8 ovpt.»ΠΡΟΝΟΙΑ»,u.Var.»perfor.10 1/2» in upper side. (Hellas C75a).Very fine. o 6

1582 FC 5l./1dr 1917 Fl.Mercury surcharges on thin paper perf. 13 1/2 in u/m full sheet of 50. Upper dot after «Π» 
(pos.7) and «Κ..Π» (pos.22). (Hellas C11e).

** 45

1583 FC 25.000dr./2dr.1944 Postal Staff Anti-TB in corner (upper-right) bl.4,u/m.Var.»ovpt.printed on the gum 
side». (Hellas C92c).

** 100

1584 FC 2dr./40l.1945 Anti-Tuberculosis,u/m.Var.»inverted ovpt.». (Hellas C94b). ** 12

1585 FC 20d/40l 1946-1950 Postal staff Wegfare fund in bl.4, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C96a). ** 55

1586 FC 20dr/40l. 1946-1950 Postal staff Welfare Fund in u/m full sheet of 50, var surcharge in violet. (Hellas 
C96b).

** 430

1587 FC 1947 Postal staff Anti-Tuberculosis Fund, 50dr/50l. cancelled for favour. Var. «without ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΥ-
ΜΑΤΙΚΩΝ ΤΤΤ». VF. (Hellas C101b).

o 20

1588 FC 3X50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments fund, var imperforate pair in brown, blue and 
grey-black color, u/m.(Hellas C102a+102avar).

** 30

1589 FC 2X50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments fund, var imperforate pair in brown and grey-black 
color, u/m.(Hellas C102a+102avar).

** 20

1590 FC 1953 Ionian Islands Earthquake Fund, complete set of 2 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 
C106/C107).

** 10

1591 FC 1956 Macedonian Studies Society Fund, complete set of 2 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 
C108/C109).

** 10
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POSTAGE DUE STAMPS

1592 FC 1875 1nd Vienna issue ovpt.red «SPECIMEN»,compl.set of 9 values,m. (Hellas D2S/D4S+D6S+D8S/
D12S).

S 140

1593 FC 1875 1st Vienna issue,compl.set of 12 values (perforat.10 1/2),m.The 90l.value,mng. (Hellas D1A/
D12A).

* 100

1594 FC «1st Vienna issue» complete set of 12 values, all stamps with perforation D10 1/2, u. (Hellas D1A/D12A). o 80

1595 FC 2l. to 2dr. 1875 1st Vienna issue, perf. 10 1/2x9 1/2, m. (Hellas D2D/D12D). Extremely rare. -685e. * 300

1596 FC 5l.1875 (1st Vienna),(perfor.10 1/2),mng.Var.»double printing of center». (Hellas D3Aa). (*) 300

1597 FC 20l. & 40l. & 80l. & 1dr. 1875 1st Vienna issue, u. (Hellas D5C + D6C + D9C + D11C). VF. -137e. o 45

1598 FC 1875 1st Vieena issue, 4x40l. with different perforations, u. VF. (Hellas D6A,B,D,E). o 40

1599 FC 60l. 1875 1st Vienna issue, m. (Hellas D7D). * 40

1600 FC 70l.1875 1st Vienna issue (perfor.10 1/2),mng.Var.»double printing of center». (Hellas D8A var.).Very rare 
item.

(*) 80

1601 FC 80l.1875,m.Perforat.12 1/2. (Hellas D9C). * 5

1602 FC 90l. 1875 1st Vienna issue, m. (Hellas D10B). VF. * 12

1603 FC 3x1dr. of «1st Vienna issue» with differnt perforations, m. (Hellas D11A,D11C,D11E). * 35

1604 FC 1dr. 1875 1st Vienna issue in bl.4, perf. 10 1/2x12 1/2, var. «open M» (one stamp), m. (Hellas D11E + 
D11Ea). Extremely rare.

* 250

1605 FC 1dr.1875 Vienna (perforat.10 1/2x10 3/4) in bl.4.The upper pair m. (Hellas D11A). **/* 35

1606 FC 2dr 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2X9 1/2, u. (Hellas D12D-220E). o 80

1607 FC 2dr. in paper, with « 10 1/2 x 12 1/2» perforation, u/m. (Hellas D12E). Superb. ** 60

1608 FC 1l, 2l, 60l. and 100l. 1876 2nd Vienna issue, all perf. 12 1/2, u/m. (Hellas D13C+D14C+D19C+D23C). ** 30

1609 FC 1l. 1876 2nd Vienna issue in u/m imperforate bl.4 with centre inverted. One stamp faulty. Blue crayon 
obliteration. (Hellas D13b).

** 15

1610 FC 1l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2, var double impression of centre, one inverted, u/m. EST-300E, 
RRR. (Hellas D13(d)).

** 100

1611 FC 2nd Vienna issue, 2l 12 1/2 perf. u/m. with centre inverted. Catal. 440eur. Superb. RR. (Hellas D14a) ** 130

1612 FC 2nd Vienna issue, vertical pair 2x10l 12 1/2 perf. imperf. between and with extra perf. on top, blue 
crayon canc. u/m. (Hellas D16C VAR)

** 15

1613 FC 1876 2nd Vienna issue, 20l. in vertical pair, perf. 11, u/m. VF. (Hellas D17B). ** 30

1614 FC 20l. 1876 2nd Vienna issue in imperforate strip of 3 with centre inverted, one stamp hinged. (Hellas 
D17d).

**/* 18

1615 FC 60l. & 80l. & 90l. & 200l. «2rd. Vienna issue» with perforation 10 1/2, m. (Hellas 
D19A+D21A+D22A+D24A).

* 40

1616 FC 100l.Post.Due 1876 (2nd Vienna) (perfor.12 1/2) in vertical pair,u/m.Var.»2 sides imperfor.» & «displaced 
centers». (Hellas D23C var.).

** 40

1617 FC 1l.Post.Due 1890/3 (3rd Vienna) in pair,u/m.Var.»imperforate pair». (Hellas D25a-66E). ** 15

1618 FC 5l.1890/3 in bl.16 (4x4),u/m.Some stain marks. (Hellas D27).Scarce. ** 150

1619 FC 3rd Vienna issue, pair of 2x5l 11 1/2 perf. double impression of centre. Diagonal crease on one stamp. 
(Hellas D27B VAR)

** 10

1620 FC 60l. 1890-1893 3rd Vienna issue perf. 11 1/2 in pair, u/m. Superb. (Hellas D29C-400E). ** 100

1621 FC 60l. & 40l. of «2nd Vienna issue» with perforation 10 1/2, u/m. VF. (Hellas D28A,D29A). ** 130

1622 FC Vienna issue imperforate pair without centre, u/m. Printer’s waste. ** 10

1623 FC 1902 London issue, set of essays in black colour in bl.4  up to 25l. E 45

1624 FC 2dr, 3dr and 5dr 1902 London issue in essays in black colour in pairs (lithos). E 25

1625 FC 1902 London issue, complete set of 14 values, u/m. (Hellas D30/D43). ** 10

1626 FC 5l.1902 London issue in marginal bl.8 (2x4),mng.Var.»imperforate». (Hellas D33a). (*) 65

1627 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. up), complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 25

1628 FC 1l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in black (reading up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. (Hellas D44Α). * 5

1629 FC 1l.Post.Due 1912 ovpt.black «ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (reading-up) in bd.3,u.Var.»long I of ΕΛΛΗΝΙΚΗ» 
on 1st,»dot on Δ.ΙΟΙΚΗΣΙΣ» on 2nd & «broken 1st Λ» on 3rd stamp. (Hellas D44 var.).

o 5



E - 46
A. KARAMITSOS - AUCTION 441  STARTING PRICES IN EURO

1630 FC 2l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ», black ovpt. (reading up), var. «double overprint», m. (Hellas D45a). 
SIGN ZEIS.

* 10

1631 FC 3l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in corner bl.24 (pos. 65-70/95-100) red ovpt. (reading up), var. «long 
letter I (pos.88, 98)», «long letter I in ΔI (pos.80)», «leaning I in ΣIΣ (pos.68)», «all letters horizontaly 
broken in the middle (pos.66, 76), u. (Hellas D46 + D46 Σ14 + D46 Σ15 + D46 Σ23 + D46 Σ35).

ο 15

1632 FC 3l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt. in horizonal strip of 5 on fragment, var. «leaning I in OI», u. 
(Hellas D46 Σ22).

o 3

1633 FC 5l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in horizontal strip of 3, black ovpt. (reading up), var. «large E», m. 
(Hellas D47 + D47K).

* 5

1634 FC 10l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in marginal horizontal pair, black ovpt. (reading up), var. «ΕΛΛΗΝ_
ΚΗ», u/m. (Hellas D48 + D48A).

** 15

1635 FC 20l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in horizontal strip of 3, black ovpt. (reading up), var. «large E», m. 
(Hellas D49 + D49K).

* 8

1636 FC 30l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in bl.4, upper marginal, with overprint error «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ» 
on the right upper stamp, u. (Hellas D50+D50A). VF.

o 10

1637 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in black (read. down), complete set of 5 values, all stamp sign. 
ZEIS, u/m. (Hellas D54/D58).

** 350

1638 FC 3dr ovpt 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in black (read. down), sign. ZEIS, u/m. Superb. (Hellas D57). ** 170

1639 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up), complete set of 11 values, m. (Hellas D59/D69). * 55

1640 FC 1l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in horizontal strip of 3, red ovpt. (reading up), var. «large E» (middle 
stamp), m. (Hellas D59 + D59K).

* 8

1641 FC 2l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt. (reading up), var. «large I», u/m. (Hellas D60K). ** 8

1642 FC 5l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in horizontal strip of 3, red ovpt. (reading up), var. «large E», m. 
(Hellas D61 + D61K).

* 8

1643 FC 3x20l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt. (reading up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», «large E», «large I», m. 
(D62A + D62K + D62 Σ14).

* 20

1644 FC 30l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt. (reading up) in horizontal pair, var. «large E», u/m and m. 
(Hellas D63 + D63K).

*/** 20

1645 FC 40l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» red ovpt. (reading up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», m. (Hellas D64Α). * 20

1646 FC 1dr 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt in red (read. up), add. ovpt error long letter «Ι» in «ΔΙ», u/m. 
Superb. (Hellas D66Σ15).

** 10

1647 FC 2l. 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint in red (reading up), var. «ΕΛΛΗΝ_ΚΗ», u/m. (Hellas D60A). ** 8

1648 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» carmine ovpt. reading down on 2l. engraved u. pair. (Hellas D76). o OFFER

1649 FC 1912 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt., 1dr. in bl.4 (Carmine reading down), u/m. Var. «double ovpt.». 
Signed by Cosmopoulos. Superb. RRR. (Hellas D80a).

** 1300

1650 FC 2dr ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» in carmine (read.down), sign. ZEIS, m. (just trace). (Hellas D81). ** 60

1651 FC 3x40l. «Lithographic issue», one 1st period & two 3rd period in different shades, one m. and two u/m. 
(Hellas 92A+92C).

*/** 10

1652 FC 25l. & 1dr. & 5dr. 1913 Lithographic issue, u/m. (Hellas D90B + D95B + D98B- 176E). Superb. ** 40

1653 FC 2dr litho (3rd period), var perf. 10 1/2+13 1/2 at top, u. R. (Hellas D96Ch-72E+). o 20

1654 FC 3dr.Litho 1913/1928 (zig-zag),u.Var.»perforat.10 1/2 (in upper side)». (Hellas D97b). o 8

1655 FC 50l.Post.Due 1930 Litho in marginal pair,mng.Var.»imperforate pair».Horizont.folding upper. (Hellas D99 
var.).Very rare item.

(*) 40

1656 FC 10dr 1943 lithographic issue, var vertically imperforate pair with displacement of perforation, u/m.
(Hellas D110b).

** 30

1657 FC 200dr 1943 lithographic issue, var vertically imperforate pair with displacement of perforation, u/m.
(Hellas D113b).

** 30

1658 FC Cover from «ΥΠΑΤΗ*10 ΙΙΙ 43» sent to Athens fr. with Landscapes 100dr, handwriten «Δευτερον/Γραμ.» 
and «75» (double weight 100+75dr).

C 10

1659 FC Military cover posted from «3134 ΤΑΓΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ 3ος ΛΟΧΟΣ/ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ» 
and «ΘΕΡΜΟΝ*4 VI 56», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*6 VI 56». Also on the front boxed «ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΝ ΤΕΛΟΣ 
ΔΡΑΧ.4 ΛΕΠΤ. ..».

C 8
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FIRST DAY COVER

1660 FC 8dr 1934 Stadium on cover canc. «ATHINAI*30.XII.34» (first day of issue). (Hellas 526). FDC 120

1661 FC 1935 Mythological issue, complete set of 9 values on 2 registered airmail covers canc. «ΑΘΗΝΑΙ*10.
XI.35» (first day of issue), via «WIEN FLUGPOST*12.XI.35», arr. «BOBLINGEN*13.11.35». (Hellas A22/
A30).

FDC 300

1662 FC 1936 King Constantine I mourning issue, complete set of 2 values on ergistered cover canc. «ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ*18.ΝΟΕ.36» (first day of issue), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*20.XI.36». (Hellas 533/534).

FDC 30

1663 FC Social Welfare Fund Ovpts: on 10l. postage due (without accent) and on 50l. Landscapes on PS canc. 
«ΑΘΗΝΑΙ*20.I.37» (first day of issue for both stamps). (Hellas C73+C76).

FDC 30

1664 FC 1937 King George II, complete set of 4 values on cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.ΙΑΝ.37» (first day of 
issue), arr.»ΑΘΗΝΑΙ» on reverse. (Hellas 535/538).

FDC 200

1665 FC Social Welfare Fund Ovpts: on 50l. Landscapes on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*13.II.37» (first day of issue). 
(Hellas C77).

FDC 20

1666 FC 1939 Ionian Islands Union, complete set of 5 values on registered cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.MAI.39» 
(first day of issue). (Hellas 560/564).

FDC 120

1667 FC 1939 Balkan games, complete set of 4 values on cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.ΟΚΤ.39» (first of day 
of issue), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*2.Χ.39». (Hellas 565/568).

FDC 50

1668 FC Large registered cover print «CONSEIL ECONOMIQUE CONSULATIF DE L’ENTENTE BALKANIQUE/
SECTION NATIONALE HELLENIQUE» fr. with 1940 Entente II complete set of 2 values canc. «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*27.V.40» (first day of issue). Cover folded in middle but RR. (Hellas 569/570).

FDC 80

1669 FC 1943 Winds (part II),compl.set of 6 values on plain cover canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15-ΙΧ-43»,unused. 
(Hellas A61/A66).

FDC 100

1670 FC 1945 Piraeus bombardment, complete set of 10 values on registered cover canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.
ΙΟΥΝ.44» (first day of issue), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*12.VI.44» (Hellas 603/612).

FDC 25

1671 FC 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values on registered cover canc. «ΑΤΑΛΑ-
ΝΤΗ*28.ΣΕΠ.46» (first day of issue), arr. «ΑΘΗΝΑΙ-ΣΥΣΤ.ΑΦΙΞΙΣ*30.ΣΕΠ.46». (Hellas 661/664).

FDC 40

1672 FC 1946 Panagis Tsaldaris, complete set of 2 values on military postal card canc. «ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑ-
ΤΟΣ*15.XI.46» (first day of issue). (Hellas 665/666).

FDC 25

1673 FC 1947 King George II mourning issue on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΑΠΡ.47» (first day of issue for the 
50dr/1dr and 600dr/8dr values). (Hellas 667/669).

FDC 30

1674 FC 1947 Victory issue, set of 8 values on registered cover canc. «ATHINAI*1.V.47» (first day of issue, 250dr 
value issued 26.10.46), arr. «NEW YORK*5.5.1947». (Hellas 670/675+677/678).

FDC 150

1675 FC 1000dr 1948 Victory issue on PS canc. «ATHINAI*15.IX.48» (first day of issue). (Hellas 676). FDC 15

1676 FC 1949 Children abduction, complete set of 3 values on registered cover canc. «ATHINAI*1.II.49» (first 
day of issue), arr. «COLUMBIA*7.FEB.1949». (Hellas 702/704).

FDC 45

1677 FC Airmail cover fr. with 2X2000dr 1950 Dodecanese union canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*5.IV.1950» (first day of 
issue) to Zurich. RR. (Hellas 698).

FDC 80

1678 FC 1000dr 1950 U.P.U. in pair on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.V.50» (first day of issue). (Hellas 707). FDC 5

1679 FC Registered cover fr. with 1951 St.Paul complete set of 4 values to London, canc. «ΚΑΛΛΙΘΕΑ*15.
ΙΟΥΝ.51» (first day if issue). (Hellas 708/711).

FDC 200

1680 FC 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values on registered cover canc. «ATHINAI*29.VIII.52» (first 
day of issue), arr. «CINCINNATI*2.SEP.1952». On reverse «ΗΛΕΓΧΘΗ/ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΔΗΛΩΣΙΣ/Αθήναι 
τη..29.8.52». (Hellas A67/A70).

FDC 100

1681 FC 1952 Royal birthday, complete set of 4 values on cover «ΑΘΗΝΑΙ*14.XII.1952» (first day of issue). 
(Hellas 718/721).

FDC 120

1682 FC 1954 Ancient art (part I), complete set of 12 values on a PPC canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.Ι.54» (first day if issue). 
(Hellas 729/740).

FDC 150

1683 FC 1954 Union of Cyprus, set of 5 values (without the 1.20dr value) on registered cover canc. 
«ATHINAI*22.IX.54» (first day of issue) and 1.20dr value on PS canc. «ΑΘΗΝΑΙ*24.IX.54» 9first day for 
the 1.20dr). (Hellas 741/746).

FDC 120

1684 FC 2dr 1956 Rotary on private postal card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.56» (first day of issue). (Hellas 759). FDC 20

1685 FC 1958 Merchant marine, complete set of 6 values on cover canc. «ΙΑΣΩΝ-ΙΩΛΚΟΣ*30.1.58» (first day of 
issue). (Hellas 791/796).

FDC 15

1686 FC 1958 Harbours, complete set of 7 values on official FDC. (Hellas A74/A80). FDC 250

1687 FC 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values on 2 official FDC. (Hellas 813/822). FDC 100
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1688 FC 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values on official mailed FDC, arr. «NEW YORK*22.JUN.1956». 
(Hellas 823/829).

FDC 30

1689 FC 1958 Nature protection, complete set of 8 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙX.58» (first day of issue). 
Also commemor. cachet «DIXIEME ANNIVERSAIRE U.I.C.N.*11-19.IX.1958». (Hellas 797/804).

FDC 25

1690 FC 1959 Red Cross, complete set of 7 values on cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.IX.59» (first day of issue). Also 
commemor. cachet «CONSEIL DES GOUVERNEURS*DE LA CROIX ROUGE*XXV SESSION 21.9-
1.10.59*ATHINAI». (Hellas 831/837).

FDC 25

1691 FC 1960 Scouts, complete set of 8 values on 2 official FDC. (Hellas 843/850). FDC 10

1692 FC 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values on 2 official FDC. (Hellas 851/861). FDC 30

1693 FC 2.50dr 1961 Crown Prince Olympic gold Medalist on special illustrated cover canc. «ATHINAI*18.I.61» 
(first day of issue). (Hellas 863).

FDC 5

1694 FC 1964 King Paul, complete set of 10 values on 2 covers canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*6.V.64» (first day of issue). 
(Hellas 951/960).

FDC 40

1695 FC Special illustrated cover with 1966 Cretan Revolution complete set of 3 values canc. «XANIA*18.IV.66» 
(first day of issue) and commemor. «Β’ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΡΗΤΟΛΟΓΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ/12-18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
1966*ΧΑΝΙΑ». (Hellas 1022/1024).

FDC 10

1696 FC 1966 Popular art, complete set of 12 values on 2 covers canc. «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΧΙ.66» (first day of issue). 
(Hellas 1037/1048).

FDC 40

1697 FC 3X2.50dr 1958 St.Zeno on registered cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*10.II.59» (first day of issue), arr. «LUSHING 
NY*14.FEB.1969». (Hellas 1112).

FDC 10

1698 FC Olympic Games Centenary, complete set of 3 miniature sheets on 3 registered express covers canc. 
«ΛΑΡΙΣΑ*25.III.96» (first day of issue). (Hellas F13/F15).

FDC 12

1699 FC 2001 Europa, complete se-tenant horizontally imperforate set on unofficial FDC. (Hellas 2156A/2157A). FDC 10

1700 FC 2002 Greek Dance, complete set on 4 FDCs, var. «imperforate at longer sides». (Hellas 2168A/2188A). FDC 35

1701 FC 2002 Scouting m/s on illustrated cover canc. «ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*26.6.2002». (first day of 
issue). (Hellas F21).

FDC 40

1702 FC Athens 2004: The winners m/s on illustrated cover canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΙ 
2004*ΑΘΗΝΑΙ*30.10.2002». (first day of issue). (Hellas F22).

FDC 40

1703 FC Athens 2004: Sports equipment m/s on illustrated cover canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΙ 
2004*ΑΘΗΝΑΙ*11.2.2003». (first day of issue). (Hellas F24).

FDC 25

1704 FC «Personal stamps 2003» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC canc.). Hellas: F26 FDC 20

1705 FC 16.4.2003. «Greek Presidency of the E.U.» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC 
canc.). Hellas: F27

FDC 35

1706 FC 9.5.2003. «Athens 2004: Olympic Games mascots» issue, the 9 pages from the booklet with all stamps, 
on 9 unofficial FDC covers (with official FDC canc.). Hellas: 2233-2260.

FDC 90

1707 FC 9.5.2003. «Athens 2004: Olympic Games mascots» issue, the 9 pages from the booklet with all stamps, 
on 9 unofficial FDC covers (with official FDC canc.). Hellas: 2233-2260.

FDC 90

1708 FC Athens 2004: Olympic cities m/s on illustrated cover canc. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΙ 
2004*ΟΨΕΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*15.01.2004». (first day of issue). (Hellas F32).

FDC 30

1709 FC 24.3.2004. «Athens 2004: olympic sports» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC 
canc.). Hellas: F33

FDC 40

1710 FC Athens 2004: Modern art 6Ε m/s on illustrated cover canc. «ΜΟΝΤΕΡΝΑ ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ*ΑΘΗΝΑΙ*23.07.2004» (first day of issue). (Hellas F40).

FDC 35

1711 FC 15.6.2004. «Athens 2004: Ancient coins» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official FDC 
canc.). Hellas: F36

FDC 30

1712 FC 13.8.2004. «Athens 2004: Athens-Beijing» issue, the M/S unofficial FDC cover (with official FDC canc.). 
Hellas: F42.

FDC 12

1713 FC 2004 Greek Islands I, complete set of 10 values on 3 FDCs, vertically imperforate, canc. «ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΝΗΣΙΑ*ΑΘΗΝΑΙ 27.12.2004». (Hellas 2336A/2345A).

FDC 25

1714 FC 7.10.2005. «Eurobasket 2005: Greece Champions» issue, the M/S on unofficial FDC cover (with official 
FDC canc.). Hellas: F44

FDC 12

1715 FC 2005 Legendary cars, complete set of 5 values on FDC, canc. «ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΠΟΥ ΑΦΗΣΑΝ ΕΠΟ-
ΧΗ*ΑΘΗΝΑΙ 04-11-2005». (Hellas 2389/2393).

FDC 20

1716 FC 2007 Europa, complete set of 2 values on FDC, horizontally imperforate, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*25.5.2007». 
(Hellas 2476A/2477A).

FDC 10

1717 FC 2008 Europa, complete set of 2 values on FDC, horizontally imperforate, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*26.5.2008». 
(Hellas 2520A/2521A).

FDC 12

1718 FC 2009 Europa, complete set of 2 values on FDC, horizontally imperforate, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*11.5.2009». 
(Hellas 2562A/2563A).

FDC 15
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1719 FC 2009 Greek Actors, complete set of 9 values on FDC, canc. «ΕΛΛΗΝΕΣ ΗΘΟΠΟΙΟΙ*ΑΘΗΝΑΙ 9-2-2009». 
(Hellas 2545/2551).

FDC 20

1720 FC 2009 Lighthouses, complete set of 5 values on FDC, canc. «ΦΑΡΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ*ΑΘΗΝΑΙ*21.08.2009».

FDC 15

1721 2010 Greek Islands IV, complete set of 10 values horizontally imperforate on 3 covers canc. «ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗ*14.Χ.10» (first day of issue).

FDC 19

1722 1962 compl.year of 4 sets on 5 official illustr.covers of Greek P.O.with commemor.cancels of 
FDC,unused. (Hellas 901/915 - 16,80 E ).

FDC 6

1723 1963 the 6 issues of the year on 7 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 916/922+932/950- 37 E ).

FDC 12

1724 1964 the 5 issues of the year on 7 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 961/972+974/985- 10,40 E ).

FDC 4

1725 1965 the 8 sets on 8 official illustr.covers of Greek P.O.with commemor.cancels of FDC,unused. (Hellas 
986/990+994/1008 - 9,40 E ).

FDC 3

1726 1966 comlete year on 8 FDCs. (Hellas 1013/1027 + 1029/1036 + 1049/50). FDC 5

1727 1967 compl.year of official FDCs (7 issues on 8 official illustr.covers) of the Greek P.O.with commemor.
cancels,unused. (Hellas 1052/1076+1078/1081 - 12,70 E ).

FDC 4

1728 1968 the official editions of FDCs for 9 issues on 11 illustr.covers plus the official cover for the «Europa 
Forum of Lions in Athens»,all with commemor.cancels. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105+Lions).

FDC 6

1729 1969 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1113/1138). FDC 9

1730 1970 the 7 issued official FDCs for 7 issues on illustr.covers with commemor.cancels. (Hellas 
1139/1144+1156/1169+1175/1177 - 25,40 E ).

FDC 9

1731 1971 complete year on 8 FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 10

1732 1972 complete year on 11 FDC. (Hellas 1204/1237). FDC 8

1733 1973 compl.year of 10 issues on 14 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of 
«First Day of Issue»,unused. (Hellas 1238/1279 - 27,90 E).

FDC 10

1734 1974 compl.year of 7 issues on 9 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.cancels. (Hellas 
1280/1310 - 9,30 E ).

FDC 3

1735 1975 compl.year of 8 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.cancels. 
(Hellas 1311/1344 - 14,60 E ).

FDC 5

1736 1976 complete year on 10 FDC. (Hellas 1345/1373). FDC 7

1737 1977 comp. year on 14 FDC (Hellas 1374/1416). FDC 6

1738 1978 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1418/1459+F1). FDC 6

1739 1979 complete year on 14 FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6

1740 1980 compl.year of 9 issues on 10 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 1518/1566- 9 E).

FDC 3

1741 1981 compl.year of 7 issues on 9 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of «First 
Day of Issue»,unused. (Hellas 1557/1590- 9 E).

FDC 3

1742 1982 complete year on 11 FDC. (Hellas 1591/1620+F2/F3). FDC 6

1743 1983,complete year (8 sets) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. (Hellas 
1621/1661).

FDC 9

1744 1984 complete year on 9 FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 10

1745 1985 complete year on 10 FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9

1746 1986,8 sets on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused.The Olympian Gods set 
omitted for a compl.year. (Hellas 1731/1753).

FDC 13

1747 1987,complete year (9 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. 
(Hellas 1754/1787+F6).

FDC 16

1748 1988 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1788/1824). FDC 40

1749 1989,complete year (5 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. 
(Hellas 1825/1844+F7).

FDC 15

1750 1990,complete year (8 sets) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. (Hellas 
1845/1879).

FDC 18

1751 1991 complete year on 8 officials covers. (Hellas 1880/1896+F9). FDC 24

1752 1992 complete year on 9 officials covers. (Hellas 1897/1928+F10). FDC 38

1753 1993 complete year on 6 officials covers. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 26

1754 1994 complete year on 9 officials covers. (Hellas 1946/1971+F12). FDC 28
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1755 1995 complete year on 7 official FDC. (Hellas 1972/1997). FDC 30

1756 1996 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 40

1757 1997 complete year on 9 official FDC, (Hellas 2023-2057). FDC 35

1758 1998 complete year on 8 official FDC, (Hellas 2058-2088 + F16). FDC 40

1759 1999 complete year on 10 official FDC, (Hellas 2089-2117). FDC 22

1760 2000 complete year on 11 official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 25

1761 2001 complete year on 7 official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 20

1762 2002 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 60

1763 2003 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). FDC 65

1764 2004, 31 official FDC (only «the power of will» set is missing). (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/231
3+2316/2331+2336/2345+F34/F35+F38/F39+F41).

FDC 120

1765 2005 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2346/2387+2389+2401). FDC 67

1766 2006 complete year on 15 official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441+2459+F45/
F48).

FDC 82

1767 2007 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 52

1768 2008 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 60

1769 2009 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). FDC 105

MAXIMUM CARDS

1770 FC 3dr 1937 University of Athens on PPC «Athenes Universite» canc. commemor. «ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ*17.IV.37». (first day of issue). (Hellas 539).

PPC 20

1771 FC 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values on maxima card canc. «ΑΘΗΝΑΙ*27.V.40» (first day of 
issue). (Hellas 569/570).

FDC 50

1772 FC 100dr Ancient art (part I) on maxima card , canc. «ΑΘΗΝΑΙ*ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*5.Ι.54»(first day 
ofissue).(Hellas 729)

FDC 10

1773 FC 200dr. 1954 Ancient Art (part I) on maxima card, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ*15 I 54» (first day of 
issue). (Hellas 730).

FDC 10

1774 FC 300dr Ancient art (part I) on maxima card , canc. «ΑΘΗΝΑΙ*ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ*5.Ι.54»(first day ofissue).
(Hellas 731)

FDC 10

1775 FC 600dr. 1954 Ancient Art (part I) on maxima card (real-photo) «Musee de l’Acropole tete dite Blonde», 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ*ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ*15 I 54» (first day of issue). (Hellas 733).

FDC 10

1776 FC PPC «Pericles,Musee du Vatican,Rome» b&w fr.10l.1958/1960 Ancient Art III (Pericles) 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*23-VI-61». (Hellas 805).

PPC 10

1777 FC PPC «Musee de Delphes.L’aurige de Delphes» b&w (Sphinx 2) fr.70l.1958/1960 Ancient Art III (Chariot 
driver of Delphes) canc.»ΑΘΗΝΑΙ*1-1-60». (Hellas 808).

PPC 10

1778 FC PPC «Musee de l’Acropole.Frise du Parthenon» b&w fr.1,50dr.1958/1960 Ancient Art III (Pitcher bearers) 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*1-IX-61». (Hellas 810).

PPC 10

1779 FC PPC «Statue archaique de Moschophore» b&w fr.3dr.1958/1960 Ancient Art III (Calf bearer) 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*1-IX-61». (Hellas 812).

PPC 40

1780 FC 50l. 1959 Red Cross on maximum card canc. «ATHINAI*21.I.60». (Hellas 832). PPC 10

1781 FC 5dr 1961 Tourist publicity on maximum card (Stournaras No.6) canc. «ATHINAI*31.VII.61». (Hellas 875). PPC 10

1782 FC 6dr 1961 Tourist publicity on maximum card (Stournaras No.1501) canc. «ΔΕΛΦΟΙ*8.ΧΙ.61». (Hellas 
876).

PPC 10

1783 FC 70l. 1961 Tourist publicity on maximum card canc. «ATHINAI*28.VII.61». (Hellas 867). PPC 10

1784 FC 1.50dr 1961 Tourist publicity on maximum card (Stournaras No.613) canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*14.V.61». (Hellas 
870).

PPC 10

1785 FC PPC «Jannina.The Fortress & the Mosque Aslan-Pacha» colour.(Diakakes 381) fr.7,50dr.1961 Tourist 
Publicity (Ioannina,as above) canc.»ΙΩΑΝΝΙΝΑ*9-VII-62». (Hellas 877).

PPC 10

1786 FC PPC «The friese with partridges» colour.(Tziropoulos) fr.50l.1961 Minoan Art (Partridge) 
canc.»ΜΟΥΣΕΙΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ*10-VIII-61». (Hellas 882).

PPC 10

1787 FC 1963 1,50dr Jamboree on maximum card canc. «ΜΑΡΑΘΩΝ*1.VIII.63» (first day of issue). (Hellas 933). FDC 10

1788 FC 1965 E.Venizelos, complete set on 3 maximum cards canc. rural posthorn «9*30.IV.65» (first day of 
issue). (Hellas 997/999).

FDC 15
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1789 FC 1969 5dr World Health Organization on maximum card canc. «ATHINAI*10.11.69» (first day of issue). 
(Hellas 1111).

FDC 8

1790 FC 1970 1dr Hercules labours on maximum card canc. «OLYMPIA*16.III.70» (first day of issue). (Hellas 
1147).

FDC 7

1791 FC 15dr 1977 Europa on maximum card canc. «ΤΖΕΡΜΙΑΔΟΝ*9.II.77». (Hellas 1381). PPC 8

1792 FC 4dr 1978 Christmas on maximum card. (Hellas 1455). PPC OFFER

1793 FC 1983 Postal Code, complete set of 2 values on 2 Maxima Cards (First Day as well). (Hellas 1627/1628). PPC 8

1794 FC 1987 Aesop’s Fables, complete set on 7 maximum cards canc. «ΑΘΗΝΑΙ*5.III.87» (first day of issue). 
(Hellas 1754/1761).

FDC 25

1795 FC 40dr 1987 Column capitals on maximum card canc. «ΑΘΗΝΑ*2.III.88». (Hellas 1773). FDC 5

1796 FC 1995 Argonaut’s expedition, complete set of 5 values on Maxima Cards (First Day as well). (Hellas 
1989/1993).

PPC 27

1797 FC 2003 Greek Presidency of the E.U., complete set of 4 values on official maximum cards. (Hellas 
2227/2230).

FDC 10

1798 FC 2003 Athens 2004: Body and mind, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 
2265/2269).

FDC 14

1799 FC 2003 Fading trades, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2270/2275). FDC 15

1800 FC 2003 Athens 2004: Athletes, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2276/2281). FDC 12

1801 FC 2004 Greek Olympic Champions 1896-1912, complete set of 5 values on official maximum cards. 
(Hellas 2282/2286).

FDC 17

1802 FC 2004 Athens 2004: Olympic cities, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 
2287/2292).

FDC 14

1803 FC 2004 Athens 2004: Olympic sports, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 
2293/2298).

FDC 17

1804 FC 2004 Athens 2004: Ancient coins, complete set of 4 values on official maximum cards. (Hellas 
2303/2306).

FDC 13

1805 FC 2004 Athens 2004: Modern art, complete set of 4 values (stamps from m/s) on official maximum cards. 
(Hellas F38a/F38b+F39a/39b).

FDC 13

1806 FC 2004 The power of will, complete set of 4 values on official maximum cards. (Hellas 2332/2335). FDC 13

1807 FC 2004 Greek Islands I, complete set of 10 values on official maximum cards. (Hellas 2336/2345). FDC 25

1808 FC 2005 Ancient Greek jewellery, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2346/2350). FDC 13

1809 FC 2005 Aniversaries- Events, complete set of 7 values on official maximum cards. (Hellas 2351/2357). FDC 15

1810 FC 2005 Greek Flora, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2358/2362). FDC 13

1811 FC 2005 Vine - Wine, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2365/2369). FDC 14

1812 FC 2005 Greek caricature, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2378/2383). FDC 14

1813 FC 2005 Legendary cars, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2389/2393). FDC 14

1814 FC 2005 Historical Sports Clubs I, complete set of 7 values on official maximum cards. (Hellas 2394/2400). FDC 16

1815 FC 2005 The Holy Mother of God, complete set of 4 values on official maximum cards. (Hellas 2401/2404). FDC 12

1816 FC 2006 Patras 2006, European Capital of Culture, complete set of 7 values on official maximum cards. 
(Hellas 2405/2411).

FDC 16

1817 FC 2006 100 Years since the 1906 Olympic Games, complete set of 8 values (stamps from m/s) on official 
maximum cards. (Hellas F46a/d+F47a/d).

FDC 15

1818 FC 2006 Greek Museums, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2414/2419). FDC 16

1819 FC 2006 Anniversaries and events, complete set of 6 values on official maximum cards. (Hellas 2423/2428). FDC 17

1820 FC 2006 Greek Islands II, complete set of 10 values on official maximum cards. (Hellas 2429/2438). FDC 25

1821 FC 2006 Greek Islands II, complete set of 10 values on official maximum cards. (Hellas 2429/2438). FDC 16

1822 FC 2E+3E 2006 Mundobasket/ silver medal (stamps from m/s) on official maximum card. (Hellas 
F48a/48b).

FDC 5

1823 FC 2006 Historical Sports Clubs II, complete set of 5 values on official maximum cards. (Hellas 2447/2451). FDC 14

1824 FC 2006 Children’s Toys, complete set of 8 values on official maximum cards. (Hellas 2452/2459). FDC 20

1825 FC Vatican 1970, compl. set of 5 values on maxima cards.(Mi.564/568). FDC OFFER

1826 FC Vatican 1973, compl. set of 2 values on maxima cards.(Mi.594/595). FDC OFFER

1827 FC Vatican 1973, compl. set of 3 values on maxima cards.(Mi.615/617). FDC OFFER

1828 FC Vatican 1973, compl. set of 4 values on maxima cards.(Mi.621/624). FDC OFFER
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1829 FC Vatican 1973, compl. set of 4 values on maxima cards.(Mi.625/628). FDC OFFER

1830 FC . FDC OFFER

1831 FC Vatican 1979, compl. set of 3 values on maxima cards.(Mi.745/747). FDC OFFER

1832 FC . FDC OFFER

1833 FC Vatican 1981, 2X600L on different maxima cards.(Mi.791). FDC OFFER

1834 FC . FDC OFFER

1835 FC Vatican 1982, compl. set of 3 values on maxima cards.(Mi.811/813). FDC OFFER

1836 FC Vatican 1983, compl. set of 6 values on maxima cards.(Mi.820/825). FDC OFFER

1837 FC . FDC OFFER

1838 FC . FDC OFFER

1839 FC . FDC OFFER

1840 FC . FDC OFFER

1841 FC . FDC OFFER

1842 FC . FDC OFFER

1843 FC . FDC OFFER

1844 FC . FDC OFFER

1845 FC . FDC OFFER

1846 FC . FDC OFFER

1847 FC . FDC OFFER

1848 FC . FDC OFFER

1849 FC . FDC OFFER

1850 FC . FDC OFFER

1851 FC . FDC OFFER

1852 FC . FDC OFFER

1853 FC . FDC OFFER

1854 FC . FDC OFFER

1855 FC . FDC OFFER

1856 FC . FDC OFFER

1857 FC . FDC OFFER

1858 FC . FDC OFFER

1859 FC . FDC OFFER

1860 FC . FDC OFFER

1861 FC . FDC OFFER

1862 FC . FDC OFFER

1863 FC . FDC OFFER

1864 FC . FDC OFFER

1865 FC . FDC OFFER

1866 FC . FDC OFFER

1867 FC . FDC OFFER

1868 FC . FDC OFFER

1869 FC . FDC OFFER

1870 FC . FDC OFFER

1871 FC . FDC OFFER

1872 FC . FDC OFFER

1873 FC . FDC OFFER

1874 FC . FDC OFFER

1875 FC . FDC OFFER

1876 FC . FDC OFFER

1877 FC . FDC OFFER

1878 FC . FDC OFFER
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1879 FC . FDC OFFER

1880 FC . FDC OFFER

1881 FC . FDC OFFER

1882 FC . FDC OFFER

1883 FC . FDC OFFER

1884 FC . FDC OFFER

1885 FC . FDC OFFER

1886 FC . FDC OFFER

1887 FC . FDC OFFER

1888 FC . FDC OFFER

FIRST FLIGHTS

1889 FC 29.9.1926. Athens - Brindisi: 6th Flight of Aero-Espresso Italiana. Cover to Brindisi, franked with 2x30l. 
litho. stamps, canc. «ΑΘΗΝΑΙ * ΕΝΤΥΠΑ * 29 ΣΕΠ .26», arr. «BRINDISI * POSTA AEREA * 29.9.26». 
Special rubber cachet «SURTAXE AERIENNE  / PERCUE EN / NUMERAIRE» (type II without accent on 
‘E’) in violet, applied on departure. Airmail fee was paid cash since the airmail stamps were not ready 
yet, as the design had been rejected.Hellas: FF-16Bic

FFC 25

1890 FC 6.12.26 Athens- Brindisi by AEI. Airmail cover fr. with 2dr+3dr+5dr 1926 Patagonia airstamps + 40l. 
Vienna Litho + 25l. Messolonghi perf. 10 1/2 at bottom canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΔΕΚ.1926», via «BRINDISI 
POSTA AEREA*16.12.26», arr. «BRAUNSCHWEIG*20.12.26». Airmail cachet. (type AC6). (Hellas 22ii).

FFC 20

1891 FC 12.12.1926. Athens - Istanbul flight by AEI with airmail stamps to Istanbul. Cover franked with 2x30l. 
litho. plus 3dr. Air stamps, canc. «ΑΘΗΝΑΙ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ / 10 ΔΕΚ.26», arr. at Galata 
(Istanbul) on 12.12.1926. (Hellas 23Aii).

FFC 45

1892 FC «ΑΘΗΝΑΙ*8.ΙΟΥΝ.29» first flight to «BEYROUTH*8.6.1929» by AU and continued to «CAIRO*11.JU.29», 
with commemorative cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΓΑΛΛΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΥΡΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗ-
ΣΙΣ» in violet and air-cachet type 5. (Hellas FF41C).

FFC 17

1893 FC «ΑΘΗΝΑΙ*10.ΙΟΥΝ.29» (11.6.29) first flight registered cover to «MARSEILLES» by AU, and from there to 
«CLEVELAND» and forwarded to «NEW-YORK», with commemorative cachet «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙ-
ΝΩΝΙΑ ΣΥΡΙΑΣ-ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΑΛΛΙΑΣ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ» in violet. (Hellas FF42D).

FFC 15

1894 FC «ΧΑΝΙΑ*15.ΑΥΓ.29» first flight registered cover to (LONDON) by IA, with canc. «FIRST AIRMAIL 
FLIGHT*SUDA BAY (CRETE) TO LONDON» in red, (Hellas FF51).

FFC 25

1895 FC «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*18.ΦΕΒ.30» first flight cover to «BRINDISI*20.2.30» via «ΑΘΗΝΑΙ*19.ΦΕΒ.30» by AEI, 
(Hellas FF80C).

FFC 40

1896 FC «ΑΘΗΝΑΙ*21.ΜΑΡ.30» first flight cover to «RODI*21.MAR.30» by AEI and air-cachet type 5, with 
destination Simi, canc. with «ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΘΗΝΑΙ-ΣΥΡΟΣ-ΡΟΔΟΣ», (Hellas 85C).

FFC 25

1897 FC 31.7.1930. Corfu - Napoli: First Flight by Air Orient. Registered air cover to New York, USA, with violet 
boxed cachet «PAR AVION / JUSQU’A Naples», depart. canc. «KEPKYPA / CORFOU / 30.JUIL.30» in 
violet, transit «NAPOLI FERROVIA (RACC. C)/ 31.7.30», «NEW YORK, N.Y. / REG’Y. DIV. / 8-11-1930», 
«Forwarded» to Boston, arr. «BOSTON, MASS. / REGISTERED / AUG-13-1930». 351 Flown - Hellas: 
FF-123J.

FFC 20

1898 FC «ΑΘΗΝΑΙ*2.ΑΥΓ.1930» first flight registered cover to «WIEN*3.VIII.30» by IA with air-cachet type 15aA in 
black, destination «LONDON». (Hellas FF125B).

FFC 18

1899 FC «ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31» first flight cover from itinerary 3a+1c to «KISUMU-KENYA*10.MR.31» by IA, with 
destination «BUTIABA-UGANDA*18.MR.31», with commemorative canc. «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙ-
ΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΣΟΥΔΑΝ/ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ», (Hellas 139D).

FFC 12

1900 FC «ΚΕΡΚΥΡΑ*25.ΜΑΙ.31» first flight registered cover to LONDON(trace of arr. cachet) by IA, arr. «ST. 
JOHN’S, N.F.*8.JUN.31», air-cachet type 16a in red, with commemorative canc. «IMPERIAL AIRWAYS 
ENGLAND-INDIA LINE*FIRST AIRMAIL CORFU-LONDON». Returned to sender. (Hellas FF161E).

FFC 25

1901 FC «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*22.ΙΑΝ.32» first flight cover to «NAIROBI-KENYA*12.FE.32» (delayed because of 
accident) by IA with air-cachet type 11E in violet and commemorative canc. «ΠΡΩΤΟΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΝ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ-ΚΡΗΤΗ», (Hellas FF224A).

FFC 30

1902 FC «ΑΘΗΝΑΙ*18.IV.32» first flight cover to (Limassol*19.4.1932) (no arrival cachet) by IA with air cachet 
type 6 and commemorative cachet «ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚ. ΕΛΛΑΔΟΣ-ΚΥΠΡΟΥ» in violet, the 
address corrected and the cover returned to «ΠΑΛΑΙΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ*12.ΜΑΙ.32» and «ΝΕΟΝ ΦΑΛΗ-
ΡΟΝ*1?.ΜΑΙ.32». (Hellas 235).

FFC 15
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1903 FC «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight cover to «PARIS*2.VI.32» with commemorative cachet «ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ ΕΥ-
ΘΕΙΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΙΣΙΩΝ» in red, air-cachets type 5A and 24Aa 
in violet. (Hellas 248Gb).

FFC 10

1904 FC «ΑΘΗΝΑΙ*2.VI.32» first flight PS to «PARIS*2.VI.32» with trace of commemorative cachet «ΠΡΩΤΗ ΑΠ’ 
ΕΥΘΕΙΑΣ & ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΝΔΕΣΙΣ*ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΡΙΣΙΩΝ». (Hellas 248Gc).

FFC 10

1905 FC «LAHORE*18.8.36» crash flight «SCIPIO» to «LONDON» by IA, crashed at «MIRABELLA BAY*22.8.36» 
and the mail delivered either by the next IA flight or by rail via «PARIS» to «LONDON» where cancelled 
with «DAMAGED BY IMMERS IN SEA WATER I.S.» type i in black (SANFORD catalogue), (Hellas CF19).

CF 100

1906 FC First fligth cover from «ATHINAI*13.IV.39» to «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*13.ΑΠΡ.39» canc. with «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ 
ΑΘΗΝΩΝ-ΗΡΑΚΛΕΙΟY*(by) ΕΕΕΣ», (Hellas 392).

FFC 8

1907 FC Airmail cover fr. with Landscapes 2x10dr, 2x15dr, 2x50dr, 2x75dr, 100dr and Winds (part I) 2x25dr) 
canc. «ΑΘΗΝΑΙ 22 V 43» to Germany with German and Italian censormarks and censortapes. (Hellas 
FF413B,A59,583,584,586,587,588)

C 15

1908 FC Cover from «THESSALONIKI*7 XII 42» to Pforzheim, Germany fr. with Landscapes 2x50dr and 
Mythological re-issue 2x5dr with German censormarks and censor tape. (Hellas FF413C,586,A33)

C 15

1909 FC Airmail cover from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11 Ι 44» to Athens fr. with Landscapes 2x200dr, Winds (part 
II) 2x100dr, (500dr internal rate & 100dr air fee) and 3x10d/5l Postal staff Anti-Tuberculosis. (Hellas 
C89,589,A64,FF414C).

C 10

1910 FC «ATHINAI*12.IV.48» first flight cover to «ALEXANDRIA*13.AP.48» by TAE, commemorative canc. «ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ ΤΑΕ*ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ», (Hellas FF448).

FFC 18

1911 FC Olympic Torch flight cover from ATHENS to AUSTRALIA by QA/RAAF, commemorative canc. 
«OLYMPIA*2.XI.1956» and «XVI OLYMPIAD*MAIN STADIUM MELBOURNE*VIC AUST*22.NOV.1956» on 
special QA cover. (Hellas 483a).

FFC 5

1912 FC «ΑΘΗΝΑΙ*14.V.59» first flight cover to «HAMBURG*14.5.59» by LH, commemorative canc. 
«LUFTHANSA*ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΜΕ ΠΡΩΤΗΝ ΠΤΗΣΙΝ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ*LH 295*ΤΗΝ 14ην ΜΑΙΟΥ» 
in blue on special LH cover. (Hellas FF508D).

FFC 8

1913 FC «ATHINAI*18.V.60» first flight cover to LONDON, commemorative canc. «ATHINAI-ROME-PARIS-
LONDON 1st FLIGHT*18.V.60*by OLYMPIC AIRWAYS COMET 4B» on special OA cover. (Hellas 
FF525C).

FFC 8

1914 FC «ΑΘΗΝΑΙ*28.V.60» first flight cover to «AMF IDLEWILD, N. Y.*28.MAY.60», commemorative canc. 
«ATHENS-NEW YORK*MAY.28.1960*1st FLIGHT FAM 27 by TRANS WORLD AIRLINES by BOEING 
707». (Hellas FF533).

FFC 12

1915 FC «ATHINAI*23.VI.63» first flight cover to «ΣΑΜΟΣ*23.ΙΟΥΝ.63», commemorative canc. «ATHINAI-SAMOS 
1er VOL*23.6.63*OLYMPIC AIRWAYS» in dull mauve, on special OA cover. (Hellas FF567c).

FFC 6

1916 FC Winter Olympic Torch Flight from ATHENS to WIEN(INNSBRUCK) by AUA, commemorative canc. 
«IX ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ*ΟΛΥΜΠΙΑ 22.1.1964» and AUA canc. in black. 
(Hellas FF571).

FFC 5

1917 FC «ATHINAI*6.IV.65» first flight cover to «SYDNEY*8.APR.965» by LH, with commemorative canc. «FIRST 
FLIGHT FRANKFURT-ATHENS-SYDNEY*ATHINAI 6.4.1965» in black. (Hellas FF580F).

FFC 6

1918 FC (ATHINAI*1.6.66-not departure cachet) first flight to «JAMAICA, N.Y.*1.JUN.66» by OA, canc. with 
«KENNEDY INTERNATIONAL AIRPORT MAIL FACILITY» and commemorative canc. «1er VOL 
TRANSATLANTIQUE ATHINAI-N. YORK*1.6.66» on special OA cover. (Hellas FF585).

FFC OFFER

1919 FC «JAMAICA, N. Y.*4.JUN.1966» first flight PS to «ATHINAI*6.VI.66» by TWA, commemorative canc. 
«FIRST NON-STOP JET*NEW YORK-ATHENS». (Hellas FF587).

FFC 6

1920 FC Canc. «1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966» by AUA, (Hellas 589B). FFC 5

1921 FC (ATHINAI*30.12.66) (not departure canc.) first flight cover to «DAR-ES-SALAAM*31.DEC.1966» with 
commemorative canc. «1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*ΑΘΗΝΑΙ*30.12.66» by 
LH. (Hellas 591).

FFC 6

1922 FC (ATHINAI*4.4.67) (not departure cachet) first flight cover to «AMSTERDAM*4.IV.67» by KLM DC-9, with 
commemorative canc. «1er VOL ATHENS-AMSTERDAM by DC-9*4.4.67» on special KLM cover. (Hellas 
FF594B).

FFC OFFER

1923 FC Winter Olympics Torch Flight to «PARIS*19.12.67» by RHAF/AF, commemorative canc. «Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ-ΑΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ*ΟΛΥΜΠΙΑ.16.12.67», «Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙ-
ΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ» and «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΦΛΟΓΟΣ*Χ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ*19.12.67 ΑΕΡΟΔΡ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ» with air-label type 66A. (Hellas FF599).

FFC 5

1924 FC «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68» first flight cover to «ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68» by OA DC-6b, air-label type 67A and 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ» on official OA cover. (Hellas FF604).

FFC 20

1925 FC «ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68» by OA DC-6b, commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ». (Hellas FF605).

FFC 40

1926 FC Special commemorative cover for 50th year of airmail service with canc. «ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΗ ΠΤΗΣΙΣ 
50ΕΤΗΡΙΔΟΣ 1ης ΑΕΡΟΠΟΡ. ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΛΛ. ΤΑΧ/ΜΕΙΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ*23.7.68», arr. «ΙΩΑ-
ΝΙΝΝΑ*23.VII.68» by RHAF, (Hellas FF607).

FFC OFFER
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1927 FC «ΑΘΗΝΑΙ*9.IX.68» first flight cover to MONTREAL with destination OTTAWA, commemorative canc. 
«CANADIAN PACIFIC AIRLINES INAUGURATES FIRST DIRECT AIR LINK BETWEEN CANADA AND 
GREECE VIA ITALY*9-10-11 SEPTEMBER 1968». (Hellas FF609A).

FFC 5

1928 FC Cover canc. with «FIRST GREEK FLIGHT ATHENS-S.AFRICA*31.10.68» by OA, arr. 
«JOHANNESBURG*1.XI.68» on special OA cover. (Hellas 611B).

FFC OFFER

1929 FC Cover with commemorative canc. «1er VOL HELLENIQUE ATHENES-THESSALONIKI-
ZURICH*3.11.68*OLYMPIC AIRWAYS» arr. «ZURICH*4.11.68» on special OA cover. (Hellas 613).

FFC OFFER

1930 FC First flight cover canc. with «1er VOL HELLENIQUE ATHENS-VIENNE*2.4.69», arr. «WIEN*2.4.69» by 
OA. (Hellas FF616).

FFC OFFER

1931 FC Canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-(MONTREAL)-CHICAGO*11-6-69» with OA, on cover fr. with 8dr. 
(Hellas 623).

FFC OFFER

1932 FC «MONTREAL*2.IV.69» first flight cover to «ΑΘΗΝΑΙ*3.IV.69», commemorative canc. «1st FLIGHT 
ATHENS-MONTREAL*OLYMPIC AIRWAYS*2.4.69» on official OA cover. (Hellas FF618).

FFC 5

1933 FC First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS 
ABABA*8.5.1969» arr. «JEDDAH*12.5.69». (Hellas FF621B).

FFC OFFER

1934 FC First flight cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-JEDDAH-ADDIS ABABA*8.5.1969» on special LH 
cover, arr. «ADDIS ABABA*8.5.69» by LH. (Hellas FF621C).

FFC 6

1935 FC Cover canc. with «PREMIER VOL ATHENES-BALE/MULHOUSE*3.4.70» by AF, with Air-label type 68B, 
(Hellas 632A).

FFC OFFER

1936 FC First flight cover PS with commemorative canc. «PREMIER VOL ATHENES-MULHOUSE*3.4.70» arr. 
«MULHOUSE*3.4.70» by AF. (Hellas FF632B).

FFC OFFER

1937 FC First flight cover with air-label type 68B and commemorative canc. «1er VOL ATHENES-
LYON*4.4.70*AIR FRANCE» on official AF cover, arr. «LYON*4.4.70». (Hellas FF634).

FDC OFFER

1938 FC First flight cover PS with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MILAN-
DUSSELDORF*1.4.1971*OLYMPIC AIRWAYS» on official OA cover, arr. «MILANO FERR.*1.4.971». 
(Hellas FF642A).

FFC OFFER

1939 FC First flight PS cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-MILAN-
DUSSELDORF*1.4.1971*OLYMPIC AIRWAYS» arr. «DUSSELDORF*1.4.71». (Hellas FF642B).

FFC OFFER

1940 FC «ΑΘΗΝΑΙ*31.V.71» first flight cover to «ΖΑΚΥΝΘΟΣ*31.V.71» by OA, air-label type 67Α and 
commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΖΑΚΥΝΘΟΣ» on official OA cover. (Hellas FF645).

FFC 20

1941 FC «ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.71» first flight cover to «ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*7.VI.71» by OA, commemorative canc. «ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ» on official OA cover. (Hellas FF647).

FFC 20

1942 FC First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-N.YORK*17.9.71*by TWA with 
BOEING 747 SUPERJET» on special TWA cover, arr. «AMF KENNEDY, NY*17.SEP.71» by TWA. (Hellas 
FF653A).

FFC OFFER

1943 FC First flight to «TOKYO*2.XI.71» by KLM, with commemorative canc. «1η ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-
ΤΟΚΥΟ*31.10.1971*ΔΙΑ B747 JUMBO JET». (Hellas FF654).

FFC OFFER

1944 FC First flight PS cover with commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-MUNICH*4.12.1971*LH 
315 WITH BOEING 737» arr. «MUNCHEN*4.12.71». (Hellas FF665).

FFC OFFER

1945 FC «ΑΘΗΝΑΙ*2.XI.71» first flight cover to «WIEN*2.11.71» by AUA, air-label type 38B and commemorative 
canc. «AUSTRIAN AIRLINES*FIRST FLIGHT BY DC-9*ATHENS-VIENNA*NOVEMBER 2ND, 1971». 
(Hellas FF656A).

FFC OFFER

1946 FC Winter Olympics Torch Flight PS cover to «SAPPORO-JAPAN*31.XII.71» by JAL, commemorative canc. 
«ΑΦΗ ΦΩΤΟΣ ΧΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΣΑΠΠΟΡΟ ‘72*ΟΛΥΜΠΙΑ 28.12.71» and 
OLYMPIC cachet. (Hellas FF666).

FFC 5

1947 FC First flight cover with air-label type 56A and commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-
BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on official OA cover, arr. «BANGKOK*3.3.72» by 
OA. (Hellas FF667A).

FFC OFFER

1948 FC First flight PS cover with commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-BANGKOK-SINGAPORE-
SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» arr. «SINGAPORE*11.MAR.72» by OA. (Hellas FF667B).

FFC OFFER

1949 FC First flight cover with air-label type 67A and commemorative canc. «1st GREEK FLIGHT ATHENS-
BANGKOK-SINGAPORE-SYDNEY*ΑΘΗΝΑΙ*3.3.1972» on official OA cover, arr. «SYDNEY*4.MR.72» by 
OA. (Hellas FF667C).

FFC OFFER

1950 FC First flight cover with commemorative canc. «ATHEN-DUSSELDORF*1.4.72*LH 317» arr. 
«DUSSELDORF*1.4.72» by LH BOEING 727. (Hellas FF670).

FFC OFFER

1951 FC First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-CAIRO*2.4.72*LH 620» arr. 
«CAIRO*2.4.72» by LH with BOEING 727, (Hellas FF672B).

FFC OFFER

1952 FC First flight cover with commemorative canc. «THESSALONIKI-FRANKFURT*3.4.72*LH 621» arr. 
«FRANKFURT*3.4.72» by LH with BOEING 727. Returned to sender. (Hellas FF673B).

FFC OFFER
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1953 FC First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-TOKYO*1.DEC.72*JL 464» on 
special JAL cover, arr. «TOKYO*2.XII.72» by JAL with DC-8, with Air-label type 69(first day of use). 
(Hellas FF680).

FFC 5

1954 FC First flight cover with air-label type 38B and commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
KHARTOUM*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2.4.73*LH 626» arr. «KHARTOUM*3.APR.73». (Hellas FF685).

FFC OFFER

1955 FC First flight cover with commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-KUWAIT*4.4.73*LH 646» and canc. 
«SMOKING SPOILS YOUR HEAD» on special LH cover, arr. «KUWAIT*5.APR.73». (Hellas FF689).

FFC OFFER

1956 FC First flight cover with air-label type 56B and commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-
KUWAIT*ΑΘΗΝΑΙ 4.4.73*LH 646» and canc. «SMOKING SPOILS YOUR HEAD», arr. «KUWAIT*5.
APR.73» by LH. (Hellas FF689).

FFC OFFER

1957 FC First flight cover to «HEATHROW AIRPORT-LONDON*4.APR.1973» by BEA, with air-label type 38B and 
commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-LONDON*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 4.4.73*BE 465». (Hellas 
FF690).

FFC OFFER

1958 FC First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-FRANKFURT*(14.1.1974)*LH 645 
with DC-10»by LH, (Hellas 695E).

FFC OFFER

1959 FC First flight cover with commemorative canc. «FIRST FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG 
KONG*ΑΘΗΝΑΙ 18.1.74*LH 642 with DC-10» arr. «BOMBAY*19.1.74». (Hellas FF696B).

FFC OFFER

1960 FC First flight cover with air-label type 71B and commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-
BANGKOK-HONG KONG*18.1.74*LH 642 with DC-10» on official LH cover, arr. «BANGKOK*21.1.74». 
(Hellas FF696C).

FFC OFFER

1961 FC First flight cover with air-label type 71C and commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-BOMBAY-
BANGKOK-HONG KONG*ΑΘΗΝΑΙ 18.1.74*LH 642 with DC-10» on official LH cover, arr. «HONG-
KONG*19.JA.74». (Hellas FF696D).

FFC OFFER

1962 FC First flight cover with air-label type 67C and commemorative canc. «1st FLIGHT THESSALONIKI-
BEYROUTH*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2-4-74*LH 614» arr. «BEYROUTH*3.4.74» by LH B727. (Hellas FF697C).

FFC OFFER

1963 FC First flight cover with air-label type 67C and commemorative canc. «ERSTFLUG THESSALONIKI-
ISTANBUL*6.4.74* (by) AUA DC-9» on special AUA cover, arr. «ISTANBUL*6.IV.74». (Hellas FF700B).

FFC OFFER

1964 FC First flight registered cover with air-label type 71C and commemorative canc. «1st FLIGHT ATHENS-
KARACHI-TOKYO*11.1.75*LH 640 (by) DC-10» on official LH cover, arr. «TOKYO*12.I.75». (Hellas 
FF704B).

FFC OFFER

1965 FC Canc. «LH-319*1st FLIGHT THESSALONIKI-DUSSELDORF*5-4-75» by LH B727, on cover fr. with 
6,5dr.+0,5dr. (Hellas 709).

FFC 3

1966 FC «ATHINAI*3.IV.76» first flight cover to «ABU DHABI*29.MY.76» by KLM. (Hellas 713B). FFC OFFER

1967 FC «ATHINAI*3.IV.76» first flight cover to «CAIRO*4.4.76» by AUA. (Hellas FF716B). FFC OFFER

1968 FC «ATHINAI*4.IV.76» first flight cover to «WIEN*4.4.76» by AUA DC-9. (Hellas FF717B). FFC OFFER

1969 FC «1-7-1976*ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ-ΑΘΗΝΑ, OA ΠΡΩΤΗ ΠΤΗΣΙΣ», on cover fr. with 4dr. (Hellas 721). FFC OFFER

1970 FC Canc. «12-7-1976*ATHINAI-DHAHRAN-DUBAI, OA 1ST FLIGHT», on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 722B). FFC OFFER

1971 FC First flight registered cover with commemorative canc. «14-7-1976*ATHINAI-BENGHAZI, OA FIRST 
FLIGHT» on special OA cover, arr. «BENGHAZI*17.7.76». Returned to sender. (Hellas FF723).

FFC OFFER

1972 FC Canc. «3-12-1976*ATHENS-MELBOURNE, OA FIRST FLIGHT», on cover fr. with 2dr.+11dr. (Hellas 
726).

FFC OFFER

1973 FC «ATHINAI*14.IV.77» first flight cover to «GENEVA*15.IV.77» by OA, with air-label type 66C, on official OA 
cover. (Hellas FF730B).

FFC OFFER

1974 FC Canc. «28-3-1978*IOANNINA-ATHENS(1-4-78), OA 1ST FLIGHT», on cover fr. with 4dr. (Hellas 733C). FFC 3

1975 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS 
A300» arr. «MUNCHEN*1.4.78», (Hellas 735A).

FFC OFFER

1976 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-MUNCHEN-DUSSELDORF*1.4.78*by LH 317 with AIRBUS 
A300» arr. «DUSSELDORF*1.4.78», (Hellas 735B).

FFC OFFER

1977 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-AMSTERDAM*4.4.78*by KL 272», (Hellas 737). FFC OFFER

1978 FC Canc. «FIRST FLIGHT LUFTHANSA-AIRBUS A300-LH 622 ATHENS JEDDAH*ΑΘΗΝΑ*15-4-78» on 
illustrated cover fr. with 2X4dr, arr. «JEDDAH*22.4.1978». (Hellas 738B).

FFC OFFER

1979 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHEN-FRANKFURT*16.4.78*LH 623 with A300», (Hellas 739B). FFC OFFER

1980 FC First flight cover from «ΑΘΗΝΑΙ*1.IV.79» to «FRANKFURT*1.4.79» by OA, (Hellas 741B). FFC OFFER

1981 FC Canc. «1-4-1979*ΑΘΗΝΑ-ΜΙΛΑΝΟ(2-4-79), OA ΝΕΑ ΓΡΑΜΜΗ, ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ», on cover fr. with 7dr. 
(Hellas 743B).

FFC OFFER

1982 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT ATHENS-PARIS*2.4.79*by OA with A300», (Hellas 743C). FFC OFFER

1983 FC First flight cover from «ATHINAI*1.4.79» to LONDON, (Hellas 743D). FFC OFFER
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1984 FC Cover canc. with «FIRST FLIGHT THESSALONIKI-STUTTGART*7.4.79*LH 315 with BOEING 727», 
(Hellas 746).

FFC OFFER

1985 FC First flight cover from «AΘΗΝΑΙ*1.IV.79» to «ΡΟΔΟΣ*2.IV.79» by OA with A300 and returned to 
«THESSALONIKI*19.IV.79», (Hellas 744D).

FFC OFFER

1986 FC «20-7-1979*ΣΠΑΡΤΗ-ΑΘΗΝΑΙ(25-7-1979), ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 8dr., (Hellas 752). FFC 3

1987 FC Canc. «29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT» on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER

1988 FC Canc. «3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B747, on cover fr. with 18dr.+5dr., 
(Hellas 765B).

FFC OFFER

1989 FC «2-4-1981*THESSALONIKI-ISTANBUL, ΟΑ 1ST FLIGHT», on cover fr. with 9dr., (Hellas 764C). FFC OFFER

1990 FC Canc. «1-4-1982*ATHENS-MADRID, ΟΑ 1ST FLIGHT» by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 769). FFC OFFER

1991 FC Canc. «2-4-1982*THESSALONIKI-ZURICH, SA 1ER VOL» by B727, on cover fr. with 21dr., (Hellas 771). FFC OFFER

1992 FC Canc. «5-6-1982*THESSALONIKI-FRANKFURT, LH 1ST FLIGHT» by A300, on cover fr. with 17dr.+4dr., 
(Hellas 773B).

FFC OFFER

1993 FC «5-10-1982*ΠΑΡΟΣ-ΑΘΗΝΑ, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 4dr., (Hellas 775). FFC 3

1994 FC Canc. «26-3-1983*HERAKLION(KRETA)-FRANKFURT, LH 1ST FLIGHT» by B727, on cover fr. with 21dr., 
(Hellas 779).

FFC OFFER

1995 FC Canc. «3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 
781).

FFC OFFER

1996 FC Canc. «29-3-1987*HERAKLION-MUENCHEN, LH 1ST FLIGHT» by B737, on cover fr. with 40dr., (Hellas 
798A).

FFC OFFER

1997 FC Canc. «1-4-1988*THESSALONIKI-PARIS, OA 1ST FLIGHT» on cover fr. with 32dr.+18dr., (Hellas 801). FFC OFFER

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

1998 FC 1944 Lesvos surcharge complete set of 4 values in block of 4 on 4 covers canc. with «ΜΥΤΙΛΗΝΗ*20 X 
44» posted from Mytilene in town. One with Censor canc. «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ» and «22». Ex L 
Bambouris coll. Catal. 400eur as canc. blocks. (Hellas R22/R25).

c 200

1999 FC 1944 Agrinio surcharge, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. All blocks canc. «....ΤΗΣ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ-ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ» on gum side. (Hellas R26/R29).

** 125

2000 FC 10.000.000dr./25.000dr. 1944 Agrinio surcharge, in vertical marginal pair, var. «small A variety (pos.4)», 
u/m. (Hellas R29 + R29var).

** 40

ALBANIA

2001 FC «Albania» coloured PPC (No.106), unused. VF. PPC 30

2002 FC «Nei Trinceroni dell’Albania. Marinasi Agosto 1918» b&w PPC (G. d’Andrea), unused. Slightly creased 
corner.

PPC 35

2003 FC «Quello che resta della villa del principe si wied. Durazzo Ottobre 1918» b&w PPC (G. d’Andrea), 
unused. Slightly creased corner.

PPC 35

2004 FC «L’ochio del padrone ingrassa...chi lavora (Albania)» brownish PPC (No.17), unused. VF. PPC 25

2005 FC «Argirocastro-Costume» brownish PPC, unused. VF. PPC 10

2006 FC PPC «Delvino.Vue generale-panorama» (Greek Δέλβινο-North Epirus) b&w (Collas 36),pu.1918 to 
France.

PPC 12

2007 FC «Albanien.Durazzo» coloured PPC (Purger & Co No.13354), unused.VF PPC 20

2008 FC «Kujtim nga Elbasani. Panorama me Kazermen Shkumini» b&w PPC (A.Zeinelhoxha), pu. VF. PPC 20

2009 FC «Korca Natyrale» b&w PPC, pu.minor faults. PPC 10

2010 FC «Koritza» b&w PPC in Greek only, u. VF PPC 15

2011 FC «Sur la Route de Koriza-Village de PISODERI» b&w PPC, u. VF. PPC 15

2012 FC «Colleges S.Francois Xavier dirige par les RR.PP.Jesuites a Scutari Albanie» b&w PPC (Marrubi), 
unused.VF and R

PPC 15

2013 FC «Valona-Venditori di Tobacco» (b&w, No.35017), unused. PPC 30

2014 FC «Danzatrici Albanesi» greenish PPC, unused. VF. PPC 8
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2015 FC «Costumi Albanesi» greenish PPC (Castriota No.1950), pu.»(ΣΤΡΑΤ.ΤΟ)ΜΕΥΣ*27.ΙΙΙ.41»-Greco-Italian 
War. VF

PPC 25

2016 FC «Cavas (Soldato Albanese)» coloured PPC (C.Alemanni), pu. VF. PPC 20

ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

2017 FC 1916 «Ι.Κοινότης Αγ. Ορους» overprint, complete set of 13 values, postage due stamps, m. VF. R. 
(Hellas 1/13).

* 1100

2018 FC Boultin d’expedition with Mt.Athos tape for use only in Mont Athos, fr. with 9x2pi/20k (Due Levant) and 
cancelled with «ΡΟΠΗΤ*ΑΘΟΗb*3 ΑΒΓ. 1908». RRR but not complete.

Δ 90

2019 FC Telegramme cancelled with «MONT-ATHOS*28 JUIN 89». VF. RR. PS 70

2020 FC 50l. and 50l./1dr fiscals on fragment canc. «ΤΕΛΩΝΕΙΟΝ ΔΑΦΝΗΣ». Δ 8

DEDEAGATCH

2021 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» surcharge 25l/5ct, pos.1, canc. linear «ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» in red. 
(Hellas 3)

o 8

2022 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» surcharge, 50l/2ct in bl.4 (pos.3-4/7-8), 2 stamps u/m. VF. 
(Hellas 4).

**/* 135

2023 FC 1dr./25ct. with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» surcharges (pos. 8), m. (Hellas 5). m 65

2024 FC 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ» surcharge, 1dr/25ct, u. Var. «ΔΕΛΕΑΓΑΤΣ instead of ΔΕΔΕ-
ΑΓΑΤΣ». (Hellas 5a).

o 90

2025 FC 1913 1st label issue sheetlet with 3 horizontal and 4 vertical perforations, mng. (Hellas F6). VF. (*) 80

2026 FC 1913 3rd label issue, sheetlet of 6 values, u. VF. (Hellas F8). o 320

2027 FC 1913 3rd label issue, complete set of 6 values, u. VF. (Hellas 17/22). o 230

2028 FC 5c. «Dedeagh» ovpt in carmine, u/m. VF. ** 40

2029 FC 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, 2pi/50c in vertical strip of 5, u/m (1stamp with hinge). VF. (Hellas 
14).

** 45

2030 FC 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, 4pi/1Fr in vertical strip of 4, u/m. VF. (Hellas 15). ** 35

2031 FC 1902-1913 «DEDEAGH» inscription, 8pi/2Fr in vertical strip of 5, u/m (1 stamp with hinge). VF. (Hellas 
16).

** 65

DODECANESE

2032 FC Preadhesive EL posted from Rhodes to Constantinople. EL 50

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

2033 FC 1912 «EGEO» ovpt. set of 2 on two fragments, canc. «COMANDO TENENZA CARABINIERI REALI DI 
CALIMNO (EGEO)» in violet. (Hellas 1/2).

Δ 10

2034 FC 1912 «STAMPALIA» ovpt, complete set of 7 values, 2c value m, the rest u/m.(Hellas 3I/9I). ** 20

2035 FC 1912 «PISCOPI» ovpt, complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3II/9II). ** 20

2036 FC 1912 «CALIMNO» ovpt, complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3III/9III). ** 20

2037 FC 1912 «SCARPANTO» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 10

2038 FC 1912 «CASO» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3V/9V). * 10

2039 FC 1912 «COS» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3VI/9VI). * 30

2040 FC 1912 «Lipso» ovpt, complete set of 7 values, m.(Hellas 3VII/9VII). * 10

2041 FC 1912 Leros Ovpt complete set m. (Hellas 3/9VIII). * 20

2042 FC 1912 «NISIROS» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IX/9IX). * 10
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2043 FC 1912 «PATMOS» ovpt, complete set of 7 values, u/m.(Hellas 3X/9X). ** 20

2044 FC 1912 ovpt.»RODI»,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3 XI/9 XI-50 E). * 10

2045 FC 1912 «SIMI» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XII/9XII). * 20

2046 FC 1912, ovpt. «Karki», complete set of 7 in bl.4, u/m. (Hellas 3XIII/9XIII). ** 80

2047 FC 1912 «KARKI» ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3XIII/9XIII). * 10

2048 FC 1916-1917 «STAMPALIA» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10I/12I). ** 38

2049 FC 20c.orange 1916/7 ovpt.»Piscopi»,m. (Hellas 12 II) * 14

2050 FC 1916/7 ovpt.»Calimno»,set of 2 values,m. (Hellas 10 III/12 III). * 22

2051 FC 1917 ovpt. «Calimno» 20c. m. (Hellas 12III). * 20

2052 FC 1916-1917 «SCARPANTO» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10IV/12IV). ** 50

2053 FC 1916/7 ovpt.»Caso» on 20c./15c.+20c.Italian stamps,m. (Hellas 10 V+12 V). * 28

2054 FC 1916-1917 «LIPSO» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10VII/12VII). ** 33

2055 FC 1916-1917 «LEROS» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10VIII/12VIII). ** 32

2056 FC 1917 ovpt. «Nisiros» 20c. u/m. (Hellas 12IX). ** 50

2057 FC 20c.orange 1916/7 ovpt.»Nisiros»,m. (Hellas 12 IX).Scarce stamp. * 28

2058 FC 1916-1917 «PATMOS» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10X/12X). ** 40

2059 FC 1916/7 ovpt.»Rodi» on Italian stamps,compl.set of 3 values, m. (Hellas 10 XI/12 XI). * 70

2060 FC 20c./15c. 1916-1917 «RODI» ovpt, m. (Hellas 10XI). * 30

2061 FC 1916-17 new domestic postal rates 20c. ovpt. «RODI», u/m. (Hellas 12XI). ** 75

2062 FC 20c. 1916-1917 «RODI» ovpt, var double ovpt, m. (Hellas 12aXI). * 50

2063 FC 1916-1917 «KARKI» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10XIII/12XIII). ** 50

2064 FC 1919-1923 «STAMPALIA» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 13I/14I). ** 25

2065 FC 1919-1923 «COS» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 13VI/14VI). ** 4

2066 FC 1919-1923 «LEROS» ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 13VIII/14VIII). ** 60

2067 FC 1919-1923 «RODI» ovpt, complete set of 4 values, u/m.(Hellas 13XI/14XI). ** 95

2068 FC Canc.MUNICIPIO LEROS-ΔΗΜΟΓΕΡ.ΛΕΡΟΥ*POSTE on 10c.Italian on fragment. Δ 6

2069 FC Italian definitive stamps 10c., 15c., 40c. & 1L. each on fragment, all canc. «CASTELLOS * ISOLA DI 
RODI * 31.10.12».

Δ 25

2070 FC «Difenderai il tuo diritto» No.3 of (1911) «50o Regno d’Italia» illustr. Italian PS card with 5c. green ‘Leoni’ 
printed stamp, canc. «POSTE ITALIANE / KALIMNO (Egeo) / 21 FEB. 1913» in black, with upper part of 
canc. practically missing. Also, 2-line «POSTE ITALIANE / KALIMNO (Egeo)» in violet.

PS 15

2071 FC Cover addressed to Cairo, Egypt, franked with Italian ‘Leoni’ 4x5c. + ‘Michetti’ 15c., canc. «MUNICIPIO 
- LEROS - ΔΗΜΟΓΕΡ. ΛΕΡΟΥ / POSTE». No arrival markings.

C 15

2072 FC Cover to Modena, Italy, franked with Italian definitives 1c. + 3x2c. + 5c. + 10c. plus 2c. ovpt. «Piscopi», 
canc. violet «POSTE ITALIANE / PISCOPI (Egeo) / 2 dic. 1912» with same canc. sealing flap, plus a faint 
«COMANDO DISTACAMENTO * PISCOPI (Egeo)». The canc. is posthumous, predated to 2 Dec. 1912 
imprinted with ink imitating that in use to that date.  The state of the canc., however, denounces that of 
April 1913, or later. Signed Raybaudi.

C 70

2073 FC Cover fr. with 15c 1912 ovpt «RODI» to Napoli, canc. «RODI (EGEO)*25.11.15» and «R.CAPITANERIA DI 
PORTO*RODI(EGEO)» and linear «L’UFFICIALE DI PORTO», arr. «NAPOLI*3.12.15». (Hellas 6XI).

C 30

2074 FC Cover fr. with 20c/15c 1916-1917 ovpt «RODI» to Napoli, canc. «RODI (EGEO)*4.9.16» and 
«CAPITANERIA DI PORTO-ISOLA DI RODI», arr. «NAPOLI*14.IX.16». (Hellas 10XI).

C 75

2075 FC Registered & insured (for 90,20 Lire) cover to Firenze, franked with Italian stamps 5c. + 2x20c. + 
2x60c., canc. «POSTE ITALIANE * NISEROS (EGEO) * 13.4.22», transit «RODI * (EGEO) * 22.4.22» 
& «POSTE ITAL_NE * BRINDISI TRANSITO RACC_TE ASS_TE * -1.5.22», arr. «FIRENZE RACCOM. * 
ARRIVI * 3-5.22».

C 60

2076 FC Commercial cover to Firenze, Italy, franked with Italian 2x20c. ‘Michetti’, canc. «POSTE ITALIANE * 
SCARPANTO (EGEO) * 30.4.22», arr. «FIRENZE * (CENTRO) * 11-5-1922». Signed Soranni.

C 25

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

2077 FC 1929 Pittorica issue, complete set of 9 values, m. (Hellas 41/47). * 50

2078 FC 20c. «Pittorica» 1930 ovpt. «XXI/Congresso/Idrologico».marginal bl.6 (3x2),u/m.Var.»double ovpt.»15 
large holes (Specimen). (Hellas 52 var.Note2)

220
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2079 FC (1930) «Hydrological Congress», the 1,25L. value in u/m. horizontal strip of 4 vertically imperforate in-
between & at right. (Hellas 56d).

** 1300

2080 FC 1930 Virgiliano,compl.sets (regular+airpost) of 9+4 values,m. (Hellas 64/72+A4/A7). * 8

2081 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «STAMPALIA» overprint, u. VF. (Hellas 108I/117I). o 50

2082 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «PISCOPI» overprint, u. VF. (Hellas 108II/117II). o 50

2083 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CALINO» overprint, u. VF. (Hellas 108III/117III). o 50

2084 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «SCARPANTO» overprint, u. VF. (Hellas 
108IV/117IV).

o 50

2085 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CASO» overprint, u. VF. (Hellas 108V/117V). o 50

2086 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CASTELROSSO» overprint, u. VF. (Hellas 
108VI/117VI).

o 85

2087 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «LIPSO» overprint, u. VF. (Hellas 108VIII/117VIII). o 50

2088 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «LERO» overprint, u. VF. (Hellas 108IX/117IX). o 50

2089 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «NISIRO» overprint, u. VF. (Hellas 108X/117X). o 50

2090 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «PATMO» overprint, u. VF. (Hellas 108XI/117XI). o 50

2091 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «RODI» overprint, u. VF. (Hellas 108XII/117XII). o 50

2092 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «SIMI» overprint, u. VF. (Hellas 108XIII/117XIII). o 50

2093 FC 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with «CARCHI» overprint, u. VF. (Hellas 108XIV/117XIV). o 50

2094 FC 1932 Garibaldi airpost issue, complete set of 5 values, on 1L value a yellow spot on gum, u/m. (Hellas 
A14/A18-450E).

** 80

2095 FC 1932 Zeppelin, complete set of 6 values, m. (Hellas A22/A27). * 70

2096 FC 1934 World Football Cup, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 128/132). ** 210

2097 FC 1934 World Football Cup, complete set of 5 values, m. (Hellas 128/132). * 90

2098 FC Registered cover to Rodi, properly franked with 85c. ovpt. «Rodi» plus RODI ‘Pittorica’ 5c. + 2x30c. 
(Hellas 15XI+41+45), canc. «POSTE ITAL_NE RACC_TE ASS_TE * RODI (EGEO) * 31.5.30». Signed 
Sorani.

C 35

2099 FC Commercial cover to Genova, Italy, franked with Italian ‘Michetti’ 50c. plus pair 2x5c. ‘Leoni’, canc. 
«POSTE ITALIANE CASTELROSSO * EGEO * 12.2.26», transit «POSTE ITALIANE * RODI (EGEO) * 
28.2.26», arr. slogan «GENOVA * CENTRO * 5-III-1926».

C 35

2100 FC Registered cover to Genova, Italy, franked with Italian 20c. (1930) ‘Wedding’ + 1,25L. ‘Floreale’ (Unif. 
202+269) plus RODI ‘Pittorica’ 30c. (Hellas 45), canc. «COO * (EGEO) * -6.3.30», transit «BRINDISI 
TRANSITI * RACCOMAN. * 14.3.30», arr. «GENOVA RACCOMANDATE * ARRIVI * 15.3.30».

C 40

2101 FC «Coo - Il Mercato» greenish PPC to Reggio Emilia, Italy, franked with 5c. RODI «Pittorica» plus 25c. 
«Ferucci» ovpt. «COO» (Hellas 41+60VII). canc. «COO * (EGEO) * 16.10.30».

50

2102 FC Registered cover to Livepool, England, franked with ‘Ferucci’ 2x25c. + 2x50c. + 1,25L. all ovpt. «RODI» 
plus complete ‘Ferucci’ air set (Hellas 60XII/62XII+A1/A3), canc. «POSTE ITALIANE * RODI (EGEO) * 
16.11.30», transit «BRINDISI POSTA AEREA * 17.11.30», «TORINO FERROVIA * RACCOMANDATE * 
18.11.30» and «AMB. TORINO-MODANE 171 * (B) * 19.11.30». Signed E.Diena.

C 220

2103 FC Italian PS form (2,50L.) for a parcel sent from Rhodes to Brussels, Belgium, franked with Italian parcel 
post stamps 5c.+25c.+1L.+(2x)3L. (Unif. 7+10+12+14), canc. «POSTE ITALIANE PACCHI * RODI 
(EGEO) * 28.8.31», arr. black boxed «BRUXELLES ENT. / BRUSSEL STAP. * 12.IX.1931 * TRIACE / 
SORTEE DING» via Modane (blue label: Ufficio Italiano). RARE.

PS 500

2104 FC Register.commerc. cover to Greece, franked with RODI 25c. + 2x1.25L «Pittorica» (Hellas 
102+105),canc.»POSTE - CALINO * EGEO * 25.10.34 XII». transit «ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ - ΑΦΙΞΙΣ / 
27.X.34»,arr. «ΠΕΙΡΑΙΥΣ - ΑΦΙΞΙΣ ΣΥΣΡΗΜΕΝΑ / 27.Χ.34».

50

2105 FC Air registered cover to Genova, Italy, properly franked with RODI ‘Pittorica’ 25c. plus Air 50c. plus 
‘Augusto’ pair 2x75c. (Hellas 44+A30+158), canc. «COO * (EGEO) * 22.6.39.XVII», transit «RODI * 
EGEO * 24.6.39.XVII», «BARI FERROVIA * RACCOMANDATE * 26.6.39», «AMB. PESCARA - MILANO 
170 * SEZ. C * 26.6.39», arr. «GENOVA - CENTRO * (RACC.) * 27-6-39-XVII».

C 220

2106 FC Document fr. with 5c (Hellas 99) canc. «RODI(EGEO)*5.4.40» to Torino. Doc OFFER

2107 FC Document fr. with 5c (Hellas 99) canc. «CALINO(EGEO)*13.6.40» to Rodi. Doc OFFER

2108 FC Telegramme with violet cachet «SEZONE PRETURA SCARPANTO» and 2-line «POSTE ITALIANE / 
SCARPANTO (Egeo)» in black, canc. «SCARPANTO * (EGEO) * 27.12.40».

PS 120

GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

2109 FC 1943 «PRO ASSISTENZA EGEO» surcharge on Pittorica issue, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 
1/8).

** 45
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GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

2110 FC 400dr/15dr «Σ.Δ.Δ» u/m  with ovpt. inverted. VF. (Hellas 8a) ** 50

2111 FC «Rodi-Albergo delle Terme» PPC fr. with 10dr/2000dr+50dr/1dr 1947 «Σ.Δ.Δ.» ovpt (5 days after they 
were withdrawn from circulation) and 50dr/1dr Charity stamp canc. «ΡΟΔΟΣ*26.IX.47» and boxed 
commemor. «ΝΑΥΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΡΟΔΟΥ*26-28.9.47», arr. «ΠΑΛΑΙΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ*30.ΣΕΠ.47». «Σ.Δ.Δ.» 
ovpt stamps were on sale until 21.9.47. RRR. (Hellas 1+4).

PPC 180

FRENCH POST OFFICE

2112 FC Rhodes French P.O. (1852-1924), 1862, part cover from Rhodes to Paris, canc. «RHODES*17 NOV. 
62*TURQUIE», faint dotted «3772» obliterator on French 20c. Napoleon (1858-60) and boxed «P.D.» 
(Port Destination). The cover was conteporaneously readdressed. The «3772» obliterating cancel was 
introduced in 1858 and remained in use until 1862 when the postal code of Rhodes changed to 5094. 
The cover shows a very late use of the mark and early use of PD.

EL 85

2113 FC 20pi./5F. 1920 «B.N.F. CASTELLORIZO» ovpt on Levant stamp, m. (Hellas 13). * 320

2114 FC 20c. 1920 «O F CASTELLORISO» ovpt on French stamp in fragment. (Hellas 40). Δ 75

2115 FC 1c. grey 1920 «O.N.F. Castellorizo» ovpt on French stamp in bl.10 on fragment. (Hellas 1). Δ 180

TURKISH POST OFFICE

2116 FC 4.8.1901. PS 20pa from Rhodes to Toulouse, canc. with blue bilingual «RHODES(ECHELLE»/4 8-901» 
and «STAMBOUL» transit postmark.

45

2117 FC 1906. PS 20pa sent from Kalymnos to Berlin, canc. with bilingual «KALYMNOS».»SMYRNE 2/8-7-906» 
transit and Berlin arrival postmarks.

65

2118 FC 1909 Turkish PS printed 20pa. from Kalymnos 18-3-912, canc. bilingual «KALYMNOS» to Athnes. On 
reverse transit canc. of «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» and «SMYRNE» and on arrival canc. «ΑΘΗΝΑΙ*23.ΜΑΡ.12».

PS 150

AUSTRIAN POST OFFICE

2119 FC 1898 PPC picturing steamer ship «Bohemia» posted from Rhodes fr. with 20pa/5kr austrian stamp 
canc. by Austrian post «RODI OESTERR. POST/27 II 98», via Bredebro, and then to Cothen on 6.3.98 
redirects.

PPC 75

PART OF GREECE

2120 FC Cover canc. «ΡΟΔΟΣ*5.V.III.49» to Leros. Canc. «Δ.Χ. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ», handwritten «Ελογοκρίθη», arr. 
«ΛΕΡΟΣ*8.VIII.49».

C 15

2121 FC Cover canc. «ΚΑΣΤΟΡΙΑ*16.IX.49» to Leros. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ», 
handwritten «Ελογοκρίθη», via «ΡΟΔΟΣ*19.9.49», arr. «ΛΕΡΟΣ*23.IX.49».

C OFFER

EPIRUS

2122 FC 5l. 1914 Chimarra issue (reprint), var double impression of the face value, u. (Hellas 2 Note 2.2). o 30

2123 FC 1914 Argyrokastro issue, 23 different values, u/m and m. Most of them with certificate from A.Zeis. RRR. 
(Hellas 13/27, 34/35, 39/42, 42B - over 1000 euros catalog value)

**/* 300

2124 FC 1914 Argyrokastro issue, 1dr/2 1/2pi + 2dr/2 1/2pi in full sheetlet (5 horizontal pairs), u/m. Var. «broken 
A» (pos.1). Superb. (Hellas 14a).

** 60

2125 FC 1914 Argyrokastro issue, 20l/1pi + 25l/1pi in full sheetlet (5 horizontal pairs), u/m. Var. «broken A» 
(pos.1). Superb. (Hellas 24b).

** 30

2126 FC 40l./2pi. and 80l./2pi. 1914 Argyrocastro issue, sign. O.Vlastos, u/m. (Hellas 34/35). ** 90
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2127 FC 1914 Argyrokastro issue, 40l/2pi + 80l/2pi in horizontal pair, u/m. Certificate by A.Zeis. VF. (Hellas 35a - 
catalog value 320 euros).

** 80

2128 FC 1914 Erseka issue, complete set of 7 values in u/m 3-tete-beche sheetles. Superb. (Hellas 43a/49a-
840E+).

** 85

2129 FC 5dr. 1914 Moschopolis issue in imperforate pair, mng. (Hellas 62a). (*) 28

2130 FC 1914 Moschopolis issue, set to 5dr ovpt «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ», u. (Vlastos cat. 57/69). o 90

2131 FC 1914 Moschopolis issue, set to 5dr ovpt «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ» with small «ο» in «...ΠΟΛIΣ», 
u. (Vlastos cat. 57a/69a).

o 280

2132 FC 2dr 1914 Moschopolis issue, ovpt «ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ», var inverted ovpt, u. (Vlastos cat. 
67c).

o 35

2133 FC 1914 Military PS sent to Wien, bearing four Moshopolis issue 2l+3l+5l+40l stamps canc. by «ΜΟΣ-
ΧΟΠΟΛΙΣ» and «ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ ΚΑΤΑΛΗΨΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΗΣ», via «ΠΑΤΡΑΙ/19.ΝΟΕ14» and 
«ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ)/ 19-ΝΟΕ 14», arrived to «WIEN/24.XI.14» and redirected back to Athens (Hellas 
51,52,53,57e). RRR

PS 120

2134 FC 1914 Korytsa issue, complete set of 3 values in imperforate bl.4 canc. «ΚΟΡΥΤΣΑ*14.ΙΟΥΛ.19». (Hellas 
65a/67a).

o 65

2135 FC 1914 Chimarra issue, ovpt «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 1914 ΧΕΙΜΑΡΡΑ» on engraved and litho stamps, complete set 
of 8 values, m. RRR. (Hellas 68/75).

* 450

2136 FC 1914 Epirus Flag, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 76/83). ** 15

2137 FC 25l. 1914 Epirus Flag in u/m marginal bl.4 with intense centre dispacement leftwards. Superb. RRR. 
(Hellas 79).

** 75

2138 FC King Constantine I, complete set of 10 values, u/m. All signed by «Cosmopoulos», 20l & 1dr in pink 
carmine. Catal. 4275eur. Superb. RRR. (Hellas 84/93)

** 1600

2139 FC 20l.+1dr 1914 King Constantine I in rose-carmine colour in u/m se-tenant horizontal pair. Superb and 
RRR. (Hellas 88a+91a).

** 2850

2140 FC 25l.+5l. 1914 King Constantine I in u/m se-tenant horizontal pair. Superb and RRR. (Hellas 89+86). ** 1900

2141 FC 25l.+50l. 1914 King Constantine I in u/m vertical gutter pair. Superb and RRR. (Hellas 89+90). ** 1900

2142 FC Two 5dr+10l. se-tenant horizontal pairs and a 20l. bl.4 1914 King Constantine I in gutter pairs, u/m. 
Superb and RRR. (Hellas 93+87, 93+88, 87+88-18545E).

** 8500

2143 FC 25l. and 50l. 1914 Epirus flag in u/m bl.4. (Hellas 94/95). ** 35

2144 FC 1914 Korytsa issue, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 94/95). ** 10

2145 FC 2l.  in horizontal pair, canc. with «ΕΡΣΕΚΑ*26 ΙΟΥΛ. 1915», (Hellas 97). VF. o OFFER

2146 FC 1914 Campaign stamps overprinted, 3l. with Var. «inverted overprint», m. (Hellas 99a). * 8

2147 FC 5l Campaign with black «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» ovpt. inverted u/m. Zeis sign. Catal. 52eur. Superb. (Hellas 100a) ** 20

2148 FC 1914 Campaign stamps overprinted, 1dr. (paper A), m. Diagonal paper folding. Signed by SCMITT 
B.D.P. RRR. (Hellas 107N).

* 50

2149 FC 1dr 1914 «Campaign» stamp overprinted in marginal vertical pair with overprint displaced (.ΗΠΕΙΡΟΣ), 
mng. (Hellas 107).

(*) 80

2150 FC 1dr Campaign stamp 1914 ovpt «Β.Ηπειρος» in u/m lower marginal bl.4, var double ovpt, sign. ZEIS, 
Superb and RRR. (Hellas 107b).

** 1350

2151 FC 1914 Campaign stamps overprinted, 25l. marginal with var. «perforation 10 1/2 vertically at one side», 
u/m. Superb. (Hellas 103e - 60 euros catalog).

** 20

2152 FC Registered cover fr. with 1l. + 3x2l. + 3l. + 5l. + 10l. + 25l. posted from «ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*24 ΔΕΚΕ. 
14», via «ΠΡΕΒΕΖΑ», arr. «LONDON*19 JA 15». (Hellas 340+341+342+343+344+346).

C 30

2153 FC 1l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in u/m lower marginal bl.8. (Hellas 112). ** 18

2154 FC 1l. with «Double overprint» on (219C), signed by Zeis, u/m. (Hellas 112NAa). ** 40

2155 FC 2l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ», var. double ovpt, u/m. (Hellas 113a). ** 15

2156 FC 3l. in horizantal pair, canc. with «ΔΕΛΒΙΝΟΝ». (Hellas 114). o OFFER

2157 FC 3l. with «Double overprint», signed by Zeis, m. (Hellas 115a). * 10

2158 FC 3l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» in corner bl.15, var. double ovpt on all stamps, «Β.ΓΠΕΙΡΟΣ» (pos.39) 
and «Β.ΗΠΕΡΟΣ» (pos.28), on registered cover canc. «ΑΓΙΟΙ ΣΑΡΑΝΤΑ*11.ΔΕΚΕ.15». RR. (Hellas 
115a+115aD+115aE).

C 180

2159 FC 5l. with var. «Double overprint», signed by Zeis, m. (Hellas 116a). * 20

2160 FC 1l. litho (B period) ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (read. down) in u/m bl.4, var. double ovpt. Sign. Drossos. RR. 
(Hellas 129Na).

** 180

2161 FC 3l. litho ovpt «Β.ΗΠΕΙΡΟΣ» (read. down) in u/m corner bl.4. First vertical pair without ovpt. Superb and 
RRR. (Hellas 132c).

** 135
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2162 FC 5l. 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on 1937 historical issue stamp, var. ovpt inverted, m. (Hellas 
143a).

* 18

2163 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 20l. with var. «inverted overprint», u/m. VF. (Hellas 145a). ** 20

2164 FC 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprint, 40l. with var. «inverted overprint», u/m. VF. (Hellas 146a). ** 20

2165 FC 3dr+8dr 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on King George II stamps, var «ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ» on both 
stamps, u/m. VF. (Hellas 151a+155a-90E).

** 35

2166 FC 25dr 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on 1937 historical issue stamp in u/m corner bl.4 with plate 
No.1D, var. ovpt inverted on all stamps, u/m. (Hellas 158a).

** 280

2167 FC 50l. 1940 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on charity stamp, var. ovpt inverted, u/m. (Hellas 161a). ** 35

2168 FC 1941 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt on E.O.N. airpost stamps, complete set of 10 values in bl.4 (most of 
them marginal), u/m. (Hellas 178/187).

** 320

2169 FC Austrian P.O. canc. «JANINA * 8/7» on Lombardy-Venice strip of 3x5sld. (perf. 9) on fragment. VF. Δ 100

2170 FC Austrian P.O. canc. JANINA with date in 2 lines, on Austrian Levant Franz Josef (coarse printing) 10sld., 
15sld. & 50sld. singles & pair 2x5sld. on fragment.

o/Δ 100

2171 FC Austrian canc. «PREVESA * 17-1-73» on 10sld. blue Franz Josef (coarse printing) mixed with 20l. blue 
(1871-1876) Large Hermes Head canc. dotted «106» (= Corfu) on fragment.

Δ 80

2172 FC Cover to Canada, franked with 30l.+50l. litho., canc. rural rhomboid «611» plus «ΚΟΝΙΤΣΑ * 30.ΝΟ-
Ε.22», arr. «WELLAND, ONT. * JAN 8, 23»* 11.ΦΕΒ.16».

C 12

2173 FC 1887 official cover sent from Prevesa to Istanbul with bilingual negative «OFFICE SANITAIRE DE 
PREVESA» and arabic rectangle «Tahrirati Muhimme» canc. (Ex. Melon col.) RRR.

C 250

2174 FC 1904 PPC from Paris to Ioannina, fr. with 4c. french stamp canc. by «PARIS/11-2 04». On arrival taxed 
again with 10pa tourkish stamp and canc. by bilingual «JANINA*2» cachet. RRR

PPC 130

2175 FC 1pi. Turkish PS cover to Constantinople, bilingual canc. «ERGUIRI / 3.5.905», arr. «STAMBOUL 
ARRIVEE / 22-5-905». (N&G 5).

PS 40

THESSALY

2176 FC 10c French cancelled with blue boxed PP». (NG III). o 27

2177 FC «ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ/27 ΜΑΙΟΥ 1912/ΕΝ ΤΡΙΚΑΛΟΙΣ» label in u/m bl.4. Superb. ** 20

THESSALONIKI (SALONICA)

2178 FC 11.1843. Unpaid EL from Thessaloniki to Trieste. Fine straight line «SALONICH» of the Austrian Imperial 
P.O. The letter would have gone overland via Semlin (Zemun) and Vienna to Trieste. In Semlin the letter 
was oppened and disinfected receiving red wax cholera seal (introduced in 1841) and hand-stamped 
«Netto Di Fuora Et Di Dentro». Trieste arr. cachet «TRIEST 29 NOV 1843», post. fees «12» on front and 
«3» on reverse.

85

2179 FC «Souvenir de Salonique-Une rue du centre de la Ville» Early b&w PPC fr. with 5h. Austrian stamp 
canc.»SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03», arr.ROMA*18.5.03».On arrival taxed with 10c 
Italian postage due stamp and canc. «ROMA*19.5.03».VF

PPC 80

2180 FC 1913. EL sent from Uskub (Skopie) to Brunn, with 30pa+pair 1pi Austrian levant, canc. with 
«SALONICH U./OSTERR.POST». Rare register label «R./Salonich U Osterr.Post» with postmarks 
alongside. RRR

350

2181 FC 18.4.1906. PPC sent from Monastir to Turnu-Severin (Romania), with 20pa Austrian levant canc. with 
«a SALONICH M OSTERR.POST/18.IV.06», arrival cachet «T-SEVERIN*/22 APR 06 I». Followed by Fritz 
Puschmann VOB 1987 certificate. RR

220

2182 FC 1908. Double PS 20pa/10kr + 20pa/10kr from Salonique «SALONICH U a OSTERR.POST/29 IV.08) to 
Vienna paid reply «5/1 WIEN 54 *d*/4.V.08VIII»,rerouted «SALONICH U a OSTERR. POST/7.V.08». RRR

240

2183 FC EL fr. with 2X30c. 1867 Napoleon III canc. dotted «5095» and «SALONIQUE*8.JUIN.69». Boxed «PD», 
via «MESSINA*13.GIU.69», arr. «GENOVA*17.GIU.(69)».ts.

EL 100

2184 FC 28.7.1908. Souvenir PPC «PROCLAMATION DE LA CONSTITUTION OTTOMANE» (in arabic as well), 
sent from Salonique to Philippville/Algerie. «SALONIQUE TURQUIE 28 JUIL 08» cachet on 5c french 
levant.

80

2185 FC 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamps, complete set of 8 values, m. (Hellas 1/8). * 450
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2186 FC 6p. 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamp in vertical pair, upper stamp without ovpt but with 
an Albino impression inverted and reversed, on fragment canc. «F.P.O.-CX 2*B/2.MR.16» (first day of 
issue). Certificate P.Holcombe (1987). RRR. (Hellas 6avar).

Δ 950

2187 FC 6p. 1916 «Levant» ovpt on 1912 G.Britain stamp in vertical strip of, var. stamp in the middle without 
ovpt. Certificate The Philatelic Foundation (1946), m. (Hellas 6a+6).

* 950

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

2188 FC 1913 Autonomous Government issue, 10pa. violet, u. Superb. (Hellas 3b). o 20

2189 FC 1913 Autonomous Government issue, 20pa. blue, mng. (Hellas 4). (*) 18

2190 FC 1pi. 1913 pre-printed envelopes issue with «PANAMA» WMK canc. negative Ottoman «DEDEAGATCH», 
mailed registered to Constantinople, arr. bilingual «GALATA*30.NOV.13». (Hellas PE3).

PS 135

2191 FC 1913 1pi PS (type II, dimensions 13x10) canc. by negative ottoman post «DEDE-AGHADJ» cachet 
(Hellas Pe7). «GALATA ARRIVEE» cachet on reverse. RR

PS 120

2192 FC 1pi. 1913 pre-printed envelopes issue mailed to Constantinople, arr. «GALATA». (Hellas PE8). PS 75

2193 FC Pre-printed 1pi. envelope (type II, dimensions 14,5x11), cancelled with negative «GUMULDJINA». 
(Hellas PE11).

C 35

2194 FC Pre-printed 1pi. envelope (type II, dimensions 14,5x11), cancelled with negative «SOFILOU*15.10.913». 
(Hellas PE12).

C 35

2195 FC 2pi. 1913 pre-printed envelopes issue (dimens. 18X11), mailed to Constantinople, arr. bilingual 
«GALATA». (Hellas PE3).

PS 90

2196 FC Pre-printed 1pi. + 2pi. envelope (type II, dimensions 19,5x12,5) in yellowish paper, cancelled with 
negative «SOFILOU». (Hellas PE20A).

C 90

2197 FC 5ct Bulgarian fiscal in pair ovpt «THRACE INTERALLIEE». o 15

2198 FC 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1911 Bulgarian stamp, complete 
set of 7 values on cover canc. negative Gumuldjina. On reverse «BANQUE IMPERIALE OTTOMANE/
GUMULDJINA». (Hellas 8/13).

C 125

2199 FC 20pa./2ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, m. (Hellas 
9).

* 15

2200 FC 20pa./2ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var new 
value inverted, u. (Hellas 9(c)).

o 30

2201 FC 2pi./3ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, m. (Hellas 
11).

* 20

2202 FC 2 1/2 pi./10ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var 
only inscription inverted of the ovpt, u. R. (Hellas 12(b)).

o 100

2203 FC 10pa./1l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on Greek engraved stamp on 
fragment. (Hellas 14).

Δ 10

2204 FC 10pa./1l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on Greek engraved stamp (blue 
ovpt), m. (Hellas 14a).

* 10

2205 FC 1920 «Thrace interalliee» and «THRACE OCCIDENTALE» overprint, complete set of 12 values in bl.4, 
u/m. VF. (Hellas 46/50+51/56).

** 90

2206 FC 1920 registered cover posted from Dede Aghatch to Sophia bearing blocks of total 25 Thrace Interalliee 
5st (=125st) canc. by bilingual Thrace Interalliee «DEDE-AGHATCHE/28.II.920» postmark (N.G.1). 
Arrival bilingual «SOPHIA No4/-5.III.920» postmark on reverse. RRR

C 180

2207 FC 25dr engraved 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt, sign. ZEIS, m. (Hellas 64). * 32

2208 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1919 engraved stamps, complete set of 3 values, m. (Hellas 
65/67-119E).

* 35

2209 FC 1l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m corner bl.10 with plate No.4, var double ovpt. 
(Hellas 68a).

** 90

2210 FC 1l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m bl.6, var. inverted ovpt. (Hellas 68b). * 75

2211 FC 2l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in 2Χbl.8. On one block «Διοίκησις Δοιίκησις Θράκης» and 
on the other «Δυτικής Θράκης Δυτικής» (on 4 stamps on each block), u/m. (Hellas 69A+69B).

** 40

2212 FC 5l. litho 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt in u/m marginal bl.4. Yellow spots on upper left stamp, 
u/m. (Hellas 71).

** 45

2213 FC 5l. litho ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in upper marginal copy with ovpt displace downwards 
so it is read as «Διοίκησις Δυτικής» (without «Θράκης»). Only 10 stamps with this error were printed. 
RRR. (Hellas 71var).

o 30
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2214 FC 5l. litho ovpt 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in pair ovpt «Θράκης Διοίκησις Δυτικής» due to ovpt 
displacement downwards. VF and R. (Hellas 71).

o 15

2215 FC 1920 «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt on 1916 «E T» stamps, set of 9 values (5l., 25l. lithos and 
30l. engraved never issued stamps not included). On 3dr trace of hinge, the rest u/m. (Hellas 
80/81+83/84+84+86+88d/91).

** 90

2216 FC 2l.»E.T.» (3-line ovpt.) in marginal bl.4,u/m.Var.»inverted ovpt.» (Hellas 81b).Lux. ** 60

2217 FC Greek administration, «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» ovpt. on ‘E.T.’ stamps, the 5l. value in u/m bl.4. LUX. 
(Hellas 82 - 276E++).

** 100

2218 FC 10l. «E.T», ovpt «Διοίκησις Δυτικής Θράκης» in u/m bl.40, var overprint inverted on all stamps. Superb. 
(Hellas 83b).

** 230

2219 FC 5l./3pi. 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt on Turkish stamp ovpt «Specimen». (Hellas 93). S 27

2220 FC 20l./1pi. 1920 «Υπάτη Αρμοστεία Θράκης» ovpt on Turkish stamps in bl.9 with oblique ovpt. On first 
vertical strip ovpt «Θράκης/20 Λεπτά 20/Υπατη Αρμοστεία». (Hellas 94).

o 45

2221 FC 1920 «Διοίκησις Θράκης» on 1911 engraved stamps, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 101/104-
172E).

** 50

2222 FC 3l. litho on thin paper ovpt «Διοίκησις Θράκης» in u/m bl.4, var. double ovpt. (Hellas 107a). ** 45

2223 FC 3l. litho on thin paper ovpt «Διοίκησις Θράκης» in u/m bl.4, var. ovpt. inverted. (Hellas 107b). ** 55

2224 FC 5l. litho ovpt «Διοίκησις Θράκης» in u/m marginal bl.4, var. double ovpt. (Hellas 108a). ** 75

2225 FC 1920 «Διοίκησισ Θράκης» overprint on «ET» stamp, 2l. in bl.4 with var. «double ovpt», u/m. VF. (Hellas 
118a - Catalog value 240 euros).

** 70

2226 FC PS rint 10l. litho mailed from «ΞΑΝΘΗ*7.ΑΠΡ.26» to Salonique with additional 2X20l. litho (postal rate 
from 1/1/1925 to 31/4/1926=40l.).

PS OFFER

2227 FC Proof of 10c, for the «Port-Lagos» issue, on grey paper with no value but with accetable overprint. 
(Hellas 2).

E 280

2228 FC Proof of 4pi, for the «Port-Lagos» issue, on yellow paper with no value and non accetable overprint. E 280

2229 FC «Port-Lagos» ovpt. on imperf. final proofs (type I) on cardbroad of 1893 Fr. stamps, complete set of 6 
values in bl.4. For the 1900 Paris EXPO.

E 440

2230 FC «Port-Lagos» ovpt. on perf. final proofs (type III) on cardbroad of 1893 Fr. stamps, complete set of 6 
values corner. For the 1900 Paris EXPO.

E 135

2231 FC 1893 «Port-Lagos ovetprint» complete set of 6 values, 2pi with spot of thin, u. (Hellas 1/6). o 150

2232 FC 1893 «Port-Lagos» overprint, complete set of 6 values fr. on part of small cover and cancelled with 
mauve «PORT-LAGOS TURQUIE*21 JUIL. 94». (Hellas 1/6).

Δ 235

2233 FC 1893 «Port-Lagos» overprint, 4pi/1F in bl.4, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 6). **/* 280

GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

2234 FC (1913) «ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚ. ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ» surcharge on Turkish stamps, the 25l./20pa. value, u/m. 
Superb. Signed Zeis. (Hellas 3 - 250E)

** 90

2235 FC Colour PPC posted from Bulgaria fr. with 2x1st and 3st bulgarian stamps canc. bilingual 
«GUMURDJINA*26.XI.916» postmark.

PPC 10

IKARIA ISLAND

2236 FC 1912 2l. in sheet of 25, with double imperforate at 2nd/3rd. strip, canc. «ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΙΚΑΡΙ-
ΑΣ*ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ». (Hellas 1).

o 50

IONIAN ISLANDS

2237 FC Fragment embossed «UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS/1854» and Coat of Arms with fiscal 
VENTI OB.

Δ OFFER

2238 FC 1959 «Ionian state» complete set of 3 values, m. (Hellas 1/3). * 40

2239 FC «Corfou-Palais Royal et Port» b&w PPC fr. with 5c. Italian stamp canc. «POSTA MILITARE*110*24.V.18» 
to Italy. Censor cachet «Ufficio Censura Posta Militare CORFU».

PPC 15
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2240 FC Real Photo (Golf Paleocastritsa Corfou) fr. with 5dr. and cancelled with «ΚΕΡΚΥΡΑ». Also mauve 
administrative canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΚΕΡΚΥΡΑΣ».

PPC 10

2241 FC 1941 Corfu ovpt on 1937 Historical issue, complete set of 13 values, sign. Drossos, u/m. Certificate 
Raybaudi for the 10dr stamp. (Hellas 5/17-942E).

** 220

2242 FC Ovpt.»ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» 1941 on 30dr.Air-Mythology 
(single),u/m.Var.»inverted ovpt.».Signed by DROSSOS. (Hellas 100 var.,UNIFICATO A8/A Ec.[not 
quoted]).Very rare.

** 800

2243 FC 1941 «ITALIA/Occupazione Militare/Italiana isole/Cefalonia e Itaca» on 50l 1939 Queens (single stamp 
ovpt), signed Drossos, VF, m. (Hellas 103).

* 320

2244 FC 1941 «ISOLE JONIE» ovpt on regular, airpost and postage due stamps, complete set of 13 values canc. 
«ΚΕΡΚΥΡΑ*28.ΜΑΙ.42» on a sheet of paper. (Hellas 315/327).

Δ 15

2245 FC 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» on Italian stamps,compl.set of 13 values on fragment cancelled with «ΚΕΡ-
ΚΥΡΑ*20 ΝΟΕΜ. 42». (Hellas 315/327).

Δ 20

2246 FC PS 30c «ISOLE JONIE» additionally fr. with 3x5c+10c+25c+75c «ISOLE JONIE», canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΣΥΣΤΗΜΕΝA*20 ΑΠΡ.1942», returned back, handwriten «Αγνωστος», «(3)» censormark. (Hellas 
315,316,318,321)

PS OFFER

2247 FC Cover fr.50c.Italian 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» (Hellas 320) canc.weak «ΛΕΥΚΑΣ»,trans.KEPKYPA*9 
IAN.43 to Athens.

C 10

2248 FC Register.cover fr.25c.+2x1,25L.King+2x50c.Aerea 1941 ovpt.»ISOLE JONIE» (Hellas 318+322+323) 
canc.»KEΡΚΥΡΑ*28 IOYN.43» & censor.tape «VERIFICATO/PER CENSURA*CORFU»+round cachets 
«AFFARI CIVILI-CORFU*CENSURA POSTALE» & «CENSORE 3/8»,trans.ΠΑΤΡΑΙ*2 ΙΟΥΛ.43 to Athens.

C 45

2249 FC Postal card print 30c(Hellas PC11) fr. with 2X50l/10l charity stamp, canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*28.ΔΕΚΕ.42» to 
Athens.

PS 18

2250 FC 30c. PS ovpt. «ISOLE JONIE» posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» with boxed censorship canc. «UFFICIO 
CENSURA Z82P» and censors canc. «1» to Athens. (Hellas PC11).

PS 8

2251 FC 30c. PS (VINCEREMO) ovpt. «ISOLE JONIE» posted from «ΖΑΚΥΝΘΟΣ» with 2-line censorship canc. 
«VERIFICATO PER CENSURA» and censors canc. «1»  to Athens. (Hellas PC12).

PS 25

2252 FC Black ovpt.boxed «ΕΛΛΑΣ/2.Χ.43» on Italian 25c.+50c.+50c.Aerea (ovpt.»ISOLE JONIE»),u/m.German 
Occupation of Zante. (Hellas 2+3+4).

** 30

2253 FC 1943 ovpt.»ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43» in red colour οn 50c.Italian-Aerea «ISOLE JONIE» (German occupation),u/m.
Signed by Liebermann & DROSSOS.Var.»inverted ovpt.». (Hellas 8A - 650 E).

** 250

CAVALLA

2254 FC Turkish PS card print.20pa.1908 canc.oval bilingual «POSTE Elle DE CAVALA» (NG 2) (15-VII-
908),arr.»COLN» (Germany).

PS 25

2255 FC «Cavalle» ovpt. on imperf. final proofs (type II) on cardbroad of 1893 Fr. stamps, complete set of 6 
values. For the 1900 Paris EXPO.

E 110

2256 FC «Cavalle» ovpt. on perf. final proofs (type III) on cardbroad of 1893 Fr. stamps, complete set of 6 values. 
For the 1900 Paris EXPO.

E 110

2257 FC 5c green (type I) + 1pi/25c (type I), TIRAGE of 1900 exhibition, NON EMIS, mng. Certificate by Bernard 
and Pascal Behr (1997). RRR.

(*) 2300

2258 FC 10c. (M) (type I) in gutter pair with No.0, blunt corner, m. RR. (Hellas 4c). * 230

2259 FC 2pi./50c. (M) (type II) 1893, 1900 Cavalle ovpt in u/m bl.4. Pinhole on one. (Hellas 7). ** 180

2260 FC 8pi./2F. (type I) 1893/1900 Cavalle in u/m marginal pair, var. broken «P» in Piastres. RR. (Hellas 9+9var). ** 230

2261 FC Bulgarian telegramm fr. with 5 stamps from 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge issue cancelled 
with «ΕΛΛ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*1/14 ΙΟΥΛΙΟΥ 13» (First Day of Issue). VF. (Hellas 1,7,8,8b,9a).

Δ 180

2262 FC Bulgarian telegramm fr. with 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge stamps (from the complete set 
missing 10l/10ct) plus 50l/10ct with blue ovpt. cancelled with «ΕΛΛ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*4 
ΙΟΥΛΙΟΥ 13» (1st Day of Issue). All with var. «1 instead οf Ι on ΕΛΛΗΝΙΚΗ». Σigned by Cosmopoulos. 
(Hellas 1,3/8,8b,9/11).

Δ 320

2263 FC 10l./10ct. 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamp, sign Drossos and Richter, 
m. (Hellas 2).

* 180

2264 FC 15l./2ct. 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamp, m. (Hellas 5). * 35

2265 FC 1dr/50ct. 1913 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» surcharge on 1911 Bulgarian stamp in vertical pair (full sheet), 
sign. S.F., one stamp u/m. (Hellas 11).

**/* 135
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CRETE

GREEK & CRETAN POST-OFFICES

2266 FC 1l.,10l.,1dr.,2dr.& 5dr.1900 Definit.,mng.Var.»diamond perforat.» (SPECIMEN). 1dr stamp with faults. 
(Hellas 1+3+7+8+9).

S 20

2267 FC 1900 issue,compl.set of 9 values,m. (Hellas 1/9). * 50

2268 FC 50l. «1900 First issue of Cretan State», m. (Hellas 6). * 10

2269 FC Revenue stamps, set of 8 values (50l. missing) with «Diamond» perfin. ** 10

2270 FC 1900 red ovpt.»ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» οn definit.stamps,compl.set of 5 values,mng.(4 stamps marginal).
Var.»diamond perforation». (Hellas 10/14- 260 E).

(*) 50

2271 FC 1900 «First issue of the Cretan State» with red overprint, complete set of 5 values, m. (Hellas 10/14). * 80

2272 FC 1dr. «The ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ overprint» red overprint, without gum and with two yellow spots, mng. (Hellas 
14).

(*) 30

2273 FC 1900 & 1901 black ovpt.»ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ»,compl.sets of 5+1 values,m.(just trace on 5dr.high value). 
(Hellas 15/19+20).

* 50

2274 FC 1900 black ovpt.»ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ» on stamps of 1900 issue,compl.set of 5 values,u. (Hellas 15/19). o 40

2275 FC 1901 Post.Dues,compl.set of 9 values,u. (Hellas D1/D9). o 20

2276 FC «1905 Second issue of the Cretan State, complete set» color PPC, unused. VF. PPC 25

2277 FC 1905 Definit.,compl.set of 9 values,m. (Hellas 24/32). * 55

2278 FC 1908 ovpt.small «ΕΛΛΑΣ»,compl.set of 11+1 values,m. (Hellas 36/46+47). * 65

2279 FC 1908 the «small ΕΛΛΑΣ» overprint, complete set of 11 values, plus the never issued 10l. value, u. 
(Hellas 36/46 + 47).

o 50

2280 FC 1908 ovpt.small «ΕΛΛΑΣ» on 5l.1905,mng.Var.»reversed Σ».Signed by T.KARATZAS. (Hellas 36b). (*) 5

2281 FC 1908 ovpt.small «ΕΛΛΑΣ» on 1l.1900 Definit.,u.Var.»ovpt.ΕΛΛΔΣ». (Hellas 36c). o 6

2282 FC 1908 «Small ΕΛΛΑΣ» on 2l. regular stamp already in circulation in strip of 3, with var. «Reversed Σ», m. 
(Hellas 37+37b).

* 10

2283 FC 30l.blue Official 1908 ovpt.small «ΕΛΛΑΣ».Var.»reversed Σ».Some yellowish perfs. (Hellas O4b). o OFFER

2284 FC 5l./20l.Definit.1909 ovpt.Gothic «ΕΛΛΑΣ» & black «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ»m.High value of the issue. (Hellas 52). * 80

2285 FC 5l./20l. of 1909 provisional issues, signed by Zeis, u. RR. (Hellas 52). o 100

2286 FC 1909 «Gothic ΕΛΛΑΣ» oveprint, complete set of 8 values, u. (Hellas 55/62). o 55

2287 FC 1909/1910 red ovpt.»EΛΛΑΣ», compl.m.set of 10 val. (Hellas 63/72) * 60

2288 FC 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» oveprint, complete set of 10 values, u. (Hellas 63/72). o 55

2289 FC 1909/10 «Large ΕΛΛΑΣ» overprint on 1901 postage due stamps, complete set of 8 values, m. (Hellas 
D19/D26). VF. First mount.

* 30

2290 FC First Day Of Issue. 1l. in pair of 1900 1st Cretan State, cancelled with «ΡΕΘΥΜΝΟΝ*1 ΜΑΡΤ. 1900» with 
hour indication. Lux. (Hellas 1).

o 40

2291 FC 1900 PS card print.Prince George canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*19 ΙΟΥΛ.1901»,arr.»LEIPZIG*11-8-1901» 
(Germany). (Hellas PC1).

PS 10

2292 FC 1900 PS card print.Prince George canc.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*28 ΑΠΡ.1902» to Berlin. (Hellas PC1). PS 10

2293 FC Cancels «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ*17 ΑΠΡ.1903»,»ΑΡΧΑΝΑΙ» & «ΑΝΩΓΕΙΑ (ΜΥΛ)*15 ΣΕΠΤ.1908» on 3 Cretan 
stamps.

o 10

2294 FC «ΑΛΙΚΙΑΝΟΣ 14 ΜΑΡΤ. 1904» on 10l. first Cretan state issues, on post-office receipt. PS 120

2295 FC Canc. «ΒΟΥΚΟΛΙΕΣ*8.ΜΑΙΟΣ.1901» on 20l. 1901 re-issue. VF and R. (Hellas 21). o 40

2296 FC «ΒΙΑΝΟΣ*20.ΜΑΡΤ.1911» on 20l. postage due ovpt 1909-1910 «large ΕΛΛΑΣ», u. (Hellas D22). o 10

2297 FC Prefecture of Heracleion P.O. canc.: «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ», «ΑΡΧΑΝΑΙ», «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» (type II), «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ» 
(type III), «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (ΕΠΙΤΑΓΑΙ)», «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.)», «ΜΟΙΡΑΙ», «ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)» and «ΧΕΡ-
ΣΟΝΗΣΟΣ» on Cretan State stamps. Superb.

o 50

2298 FC Official cover fr. with 30l. 1908 official stamp obliterated with pen from Neapolis with administr. cachet 
«ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ». Arr. «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*18.ΙΟΥΝ.1908», handwritten «ακοινοποίητον» 
(=receiver couldn’t be found), return «ΝΕΑΠΟΛΙΣ*22.ΙΟΥΝ.1908». R. (Hellas 02).

C 50

2299 FC Canc.»ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)» & «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ.)» on 2x10l.Hermes 1909/1910 ovpt.large «ΕΛΛΑΣ». 
(Hellas 66).

o 7
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2300 FC «ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ 18 ΔΕΚΕ. 1901» on 10l. first Cretan state issues, on post-office receipt. PS 80

2301 FC Canc. «ΜΟΙΡΑΙ» on 2 pairs 5l. 1900 and 1905 issue, u. (Hellas 2+25). o 8

2302 FC Juridical document (blue cachet «ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ») fr.10l.Pr.George 1900 Definit.
canc.»ΝΕΑΠΟΛΙΣ*20 ΙΟΥΛ.1903». (Hellas 3).

EL 15

2303 FC Canc.»ΠΑΝΟΡΜΟΣ» on pair 5l.1905. (Hellas 25). o 10

2304 FC Canc.»ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)*17 ΙΟΥΛ.1901» on 10l.Official 1909/1910 ovpt.large «ΕΛΛΑΣ». (Hellas O5). o 5

2305 FC «ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ)» and «ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ» on 10l. and 1dr with «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» ovpt. o 8

2306 FC Canc.ΣΠΗΛΙ*5 ΜΑΪΟΣ ....on pair 5l.1908 ovpt.small ΕΛΛΑΣ. (Hellas 8 E). o 4

2307 FC Delivery receipt fr. with 10l. Official stamp ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» and  canc. «ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ*5.
ΟΚΤ.1911». (Hellas O5).

Doc 20

2308 FC Rural «2» on 20l. 1st Cretan State issue. o 35

2309 FC «Ch.Pradounas» b&w early PPC fr. with 2l. 1905 2nd Cretan State issue canc. rural dotted «5», 
canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΝ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*7.ΝΟΕΜ.1906», «ΡΕΘΥΜΝΟ*9.ΝΟΕΜ.1906» and «MOIRAI*10.
NOEM.1906».

PPC 60

2310 FC Rural «7» on 10l. 1st Cretan State issue. o 20

2311 FC Rural «15» on 10l. 1st Cretan State issue. o 15

2312 FC Dotted rural canc. «16» on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. VF. (Hellas 3). o 20

2313 FC Rural «21» on 10l. 2nd Cretan State issue. o 15

2314 FC Rural «26» on 10l. 2nd Cretan State issue. o 10

2315 FC Rural «28» on 10l. 1st Cretan State issue. o 10

2316 FC Rural «31» on 5l. 2nd Cretan State issue. o 12

2317 FC PPC fr. with 2X1l. 1900 1st Cretan State issue in pair canc. rural dotted «31», «ΝΕΥΣ ΑΜΑΡΙ*31.
ΙΟΥΛ.1907» and «ΧΑΝΙΑ*2.ΑΥΓ.1907» to Castelli Kissamos. (Hellas 1).

PPC 30

2318 FC Rural «32» on 10l. 1st Cretan State issue. o 7

2319 FC Rural (dotted) «37» on 10l.Prince George 1905. (Hellas 26). o 8

2320 FC Delivery receipt dated 15/07/1903 fr. with 10l. 1900 1st Cretan State issue, canc. rural dotted «41». 
(Hellas 3).

Doc 10

2321 FC Delivery receipt dated 10/08/1903 fr. with 10l. 1900 1st Cretan State issue, canc. rural dotted «42». 
(Hellas 3).

Doc 15

2322 FC Dotted rural canc. «43» on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 15

2323 FC Dotted rural canc. «45» on 10l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 3). o 60

2324 FC Rural dotted canc. «52» (=ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ) on 10l. 1900 issue Cretan stamp. o 8

2325 FC Rural «56» on 10l. 1st Cretan State issue. o 10

2326 FC Rulal «57» on 1l. Kretan stamp. o 3

2327 FC Dotted rural canc. «60» on 1l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 1). o 15

2328 FC Rural «64+65+66+67+68» on 5X10l 1st Cretan State issue. o 40

2329 FC Dotted rural canc. «65» in lilac (type III) on 2l. 1905 2nd Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 24). o 35

2330 FC «67» dotted cancellation (=ΣΗΤΕΙΑΣ) on 5l Second Issue of the Cretan State. (Hellas 25) o 10

2331 FC Receipt of Notification by Post from Moirai, franked with 10l. litho. stamp of Greece, with rural 
(posthorn) canc. «38 / 5.3.1925» in black colour.

PS 15

2332 FC PPC fr. with 2l. ovpt 1909 «Large ΕΛΛΑΣ» canc. rural posthorn «42*8-12-1911 and «ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ*9.
ΔΕΚΕΜ.1911» to Herakleion. (Hellas 64).

PPC 20

2333 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1908 ovpt «Small ΕΛΛΑΣ» Official stamp canc. «ΑΡΧΑΝΑΙ*8.ΝΟΕΜ.1909» 
and rural posthorn «45*9-11-1909». (Hellas O3).

Doc 20

2334 FC Delivery receipt fr. with 10l. Official stamp ovpt 1908 «Small ΕΛΛΑΣ» canc. «ΑΡΧΑΝΑΙ*3.ΙΟΥΝ.1909» 
(wrongly) and rural posthorn «52*11-1-1909». (Hellas O3).

Doc 20

2335 FC Receipt of Notification by Post from Lasithi, with rural (posthorn) canc. «54 / 17.10.1913» in black colour. PS 15

2336 FC Receipt of Notification by Post from Lasithi, with rural (posthorn) canc. «56 / 7.11.1913» in black colour. PS 10

2337 FC Receipt of Notification by Post with rural (posthorn) canc. «62 / 17.9.1913» in black colour. PS 10

2338 FC Delivery receipt fr. with 10l. 1909 ovpt «Large ΕΛΛΑΣ» Official stamp canc. «ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*2.ΣΕΠΤ.1910» 
and rural posthorn «68*7-9-1910». (Hellas O5).

Doc 10

2339 FC PPC «Costume de Sfakia-Ville de Sfakia» (b&w, A.Cavaliero, early) fr. with 10l. 1st Cretan State issue 
and cancelled with «ΧΑΝΙΑ*10 ΜΑΙΟΣ 1904», arr. «TSCHIFU*8/7/04».

PPC 150
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2340 FC «Gendarmeria Cretese» coloured PPC fr. with 2X1l. 1900 1st Cretan State issue canc. «ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟ-
ΝΟΦ.)*31.ΑΥΓ.1904», via «ΑΡΧΑΝΑΙ*31.ΑΥΓ.1904», «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*1.ΣΕΠΤ.1904» and «ΡΕΘΥΜΝΟΝ*1.
ΣΕΠΤ.1904», arr. «ΠΑΝΟΡΜΟΣ*3.ΣΕΠΤ.1904». (Hellas 1).

PPC 50

2341 FC «ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΝ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ» (=receipt) with 20l. Cretan fiscal. Administr. cachet «ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΚΟΙΝΩΦ. ΤΑΜΕΙΟΥ ΛΑΣΗΘΙΟΥ», canc. «ΝΕΑΠΟΛΙΣ*23.ΣΕΠΤ.1904»

Doc 30

2342 FC 1904 PPC from France fr. with 5p. via «ΧΑΝΙΑ*4 ΝΟΕΜ.1904», arr. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*4 ΝΟ-
ΕΜ.1904».

PPC 30

2343 FC Registered cove fr. with 25l. 1900 1st Cretan State issue+20l.1901 re-issue, canc. «ΜΟΙΡΑΙ*13.
ΝΟΕΜ.1904» via «ΑΓ.ΜΥΡΩΝ*14.ΝΕΟΜ.1904» and «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*14.ΝΟΕΜ.1904», arr. «WIEN*9-11-
1904». (Hellas 5+21).

C 40

2344 FC Cover fr. 10l. 1900 1st Cretan State issue, canc. «ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔΙΑΔΟΣ)*10.ΜΑΙΟΣ.1905», arr. «ΗΡΑ-
ΚΛΕΙΟΝ*11.ΜΑΙΟΣ.1905». (Hellas 3).

C 50

2345 FC Cover fr.25l.1909 ovpt.Gothic «ΕΛΛΑΣ» canc.»XANIA*22 OKT.1909» to Germany. (Hellas 57). C 30

2346 FC Registered (N.238) cover fr. with 3dr. ovpt. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (red), posted from «ΧΑΝΙΑ*30 ΙΑΝ. 
13», arr. «OETZSCH/GAUTZSCH*21.2.13».

C 80

2347 FC Colour romantic PPC franked with Greek litho. bl.6x25l., canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (ΕΠΙΤΑΓΑΙ) / 24 ΑΠΡ. 19..» 
to Leipzig, Germany. (Hellas 225).

PPC 30

AUSTRIAN POST OFFICE

2348 FC Cover fr. with 1pi/10kr Austrian Stamp and canceled with «CANDIA*8/4/95», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*29 ΜΑΡΤ. 
95».

C 20

2349 FC Hungarian PS card print.5f.plus 6fil.Hungarian canc.»ZAGREB*23-3-904» (Croatia),arr.Austrian 
«I.R.SPEDIZIONE POSTALE-CANEA*30-3-04» & Greek «XANIA*18 MAPT.04».

PS 8

2350 FC 1903-1906 Overprints on Austrian 1899-1906 stamps, complete sets of 7+4+2+3 values, m. (Hellas 
1/16).

* 125

2351 FC 1903/4 ovpt.»CENTIMES» or «FRANCS» on 1899 stamps,compl.set of 7 values plus 1fr./1kr.in 
carmine,m. (Hellas 1/7+5a).

* 60

2352 FC «RETIMO» on 25c./25h. Austrian stamp. (Hellas 3). o 15

2353 FC 2Fr./2Kr.& 4Fr./4Kr.1903/4 Austrian canc.»CANEA». High values of the set. Signed. (Hellas 6+7). o 260

2354 FC 1904-05 ovpt. on Austrian Stamps, 2x25c/25h + 5c/5h on fragment, canc. «RETTIMO*26.VIII.06». 
(Hellas 8+10, NG-4).

Δ 65

2355 FC 5c./5hel.1905,m. (Hellas 12). * 30

2356 FC 1908 Commemorative issue, complete set of 6 values, m. (Hellas 17/22). * 15

2357 FC 1908/1914 issue in CENTIMES & FRANC,compl.set of 6 values,u. (Hellas 17/22). o 60

2358 FC 1908 issue, the 50c. value, 2 pieces u., canc. CANEA & CANDIA. (Hellas 21). o 10

2359 FC 1914 Commemorative (reprinting), 25c., canc. «JANINA*15/4/14». Some creases. (Hellas 24). o 30

BRITISH POST OFFICE

2360 FC 20πα. 1898 provisional handstruck issue canc. «ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ». (Hellas 1). o 200

2361 FC 20πα. 1898 provisional handstruck issue in vertical pair, u. (Hellas 1). o 220

2362 FC 1898 1st lithographic issue and 1899 2nd litho. issue, complete sets of 2+2 values, u/m. (Hellas 2/5). ** 25

2363 FC «Argostoli» b&w animated PPC (U.Adinolfi) posted without stamp from «SUDA BAY S/S 
MINERVA*1/3/1910», receives 1d., canc. «LONDON*7 MR.10» to Kent.

PPC 50

2364 FC 1898 cover fr. with 1pi./10kr. cancelled with «CANDIA OSTERREICHISCHE POST», arr. 
«NOTTINGHAM». This item recorded that Austrian post forwarded British camp post.

C 500

FRENCH POST OFFICE

2365 FC 1898 Cover from «Corps francaise d’occupation de la Crete», canc. «SITIA CRETE*23 AVRIL.98» arr. 
«29 AVRIL.98».

C 110

2366 FC 1903 «Surcharged Crete issue» complete set of 5 values, 2pi oxidised, three stamps with authenticity 
signature, m. (Hellas 16/20).

* 250

2367 FC 1903 «Surcharged Crete issue» complete set of 5 values, 2pi signed, u. (Hellas 16/20). o 280
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ITALIAN POST OFFICE

2368 FC «LA CANEA» ovpt on 1901 and 1905 Italian stamps, set of 8 values (40c.+45c.+50c. values ommited), 
m. (Hellas 4/9+13/14).

* 90

2369 FC 1898 registered cover fr. with 20c. in pair + 5c. cancelled with «R. NAVE F.MOROSINI*27 AGO. 98», arr. 
«NAPLES». 20c. postal ratel for cover and 25c, is for registered fee.

C 300

RUSSIAN POST OFFICE

2370 FC 1899 Provisional Handstruck, 2met. black on fragment, linear canc. «ΑΜΑΡΙ». Superb. (Hellas 5). Δ 40

2371 FC Linear «ΣΕΛΙΑ» on 1met. green of Provisional Handstruck in vertical pair. Both stamps are canceled. o 80

2372 FC 1899 1st Litho issue, 1met. rose, marginal (type 4), u. Superb. (Hellas 21). o 50

2373 FC 1899 1st Litho issue, 2met. rose (type 2) with blue control mark, blue linear canc. «ΡΕΘΥΜΝΟΝ». 
(Hellas 28).

o 50

2374 FC 2met.orange 1899 (1st Litho),m.Vithout contr.mark.Type III. (Hellas 31). * 60

2375 FC 1899 2nd. Litho issue, 2x1met. rose (types 2 & 4) with cotrol mark, u. Superb. (Hellas 44). o 60

2376 FC 1gr. blue «Second lithographic issue» (type IV) with control mark, m. (Hellas 50). o 6

MACEDONIA

2377 FC Turkish PS card print.20pa.rose canc.weak bilingual «POLYGROS*15-6-912» in purple to London. PS 35

2378 FC Ottoman bilingual canc. KESRIE in blue colour on 2pi. Turkish stamp. (N&G 4). o OFFER

2379 FC Bilingual canc.KEUPRULU*19-I0-10 (=Titov-Veles,Skopje) on 20pa.1909/1911 on greeting-card,arr.
SOPHIA*9-11-10 (Bulgaria).Card faults.

PPC 10

2380 FC PPC fr. with 5pa. in pair cancelled with «AVRAT-HISSAR*31.11.908». PPC 25

2381 FC «KLISSOURA», 2 different cancellations in black, blue and green on 6 Turkish stamps. (NG.1+2). o 80

2382 FC Bilingual canc.»DOYOU(RAN)*17-3-907» (=Δοϊράνη) in purple on 5pi.Turkish 1905/6. o 22

2383 FC Italian military PS card (with crown emblem & flags at right), canc. «POSTA MILITARE*16*/13.1.18» 
(Macedonia, Greece), to Portoferraio, Italy.

PS 7

2384 FC «Registered personal cover to Piraeus, «voie de Salonique», franked with Turkish (1908) 2pi. stamp, 
canc. bilingual «KARAFERIE / 30.1.922» (wrong year) (N&G 4) in black. Boxed black registration cachet 
at top left «R (986)».

C 120

2385 FC 1Λ. Bulgarian PS card posted from Seres to Sofia with Bulgarian-French canc. of Seres. PS 8

2386 FC «MONASTIR.-Vue generale» b/w PPC (Vise Paris No 3031) , unused. VF. PPC 8

MYTILENE ISLAND

2387 FC 1884 EL from Mytilene to Constantinople bearing empire ottoman 20pa. stamp canc. by double-circle 
ottoman post cachet in arabic (N.G.4) and «METELIN TURQUIE/21 MAI 1884» postmark (N.G.2). Arrival 
«STAMBOUL» postmark. (Ex. Melon col.)

EL 180

2388 FC Small cover fr. with 10pa 1892 Turkish stamp canc. «METELIN*17.AGO.900» to Constantinople. C OFFER

2389 FC «Forteresse de Metelin» b&w early PPC (M.Nicolaides) canc. «Ρ.Ο.Π.Η.Τ. ΜΝΤΕΛΝΗ*10.7.1905» to 
Pyrgos. Stamp removed.

PPC 35

2390 FC «Entree du Jardin de Metelin» b&w early PPC (M.Nicolaides) fr. with 10pa./2kop. Russian Levant stamp 
canc. «Ρ.Ο.Π.Η.Τ. ΜΝΤΕΛΝΗ*10.7.1905» to Pyrgos.

PPC 35

2391 FC «Entree du Port de Metelin» b&w early PPC (M.Nicolaides) canc. «Ρ.Ο.Π.Η.Τ. ΜΝΤΕΛΝΗ*3.9.1905» to 
Pyrgos. Stamps removed.

PPC 35

2392 FC 7.6.1909. PPC sent from Petra (Lesvos) to France. 5pa Tourkish stamp canc. with bilingual «PETRA/7 6 
909». RRR

190

2393 FC «BULLETIN DE RECOMMANDATION» with 10pa. fiscal canc. «PILMAR*31.?.909». Doc 10
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2394 FC 20pa. 1912 «Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης» ovpt (reading down) on 1909-1911 Turkish discount stamp 
in u/m pair, var. «η» inverted on one. (Hellas 11A+11).

** 27

SAMOS ISLAND

2395 FC Issues of the principality post office, 1899 coat of arms (2nd issue), complete set of 2 values, m. VF. 
(Hellas 2/3).

* 40

2396 FC Issues of the principality post office, 1900 principality of Samos, complete set of 4 values, m. Corner 
teeth missing from 5pa.. (Hellas 4/7).

* 850

2397 FC Issues of the principality post office, 1900 postal stationery issue, set of 2 values (5pa. and 1gr.), m. 
(Hellas 8 and 10).

(*) 90

2398 FC Issues of the principality post office, 1900 postal stationery issue, 5pa. wrapper. (Hellas 8a). W 35

2399 FC Issues of the principality post office, 1900 postal stationery issue, 10pa. pre-printed envelope. VF. 
(Hellas 9b).

C 40

2400 FC Issues of the principality post office, 1900 postal stationery issue, 10pa. pre-printed envelope. Paper 
folding in the middle. (Hellas 9b).

C OFFER

2401 FC Issues of the principality post office, 1900 postal stationery issue, 1gr. wrapper. (Hellas 10a). W 120

2402 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values in sheetlets of 18 (3x6), cancelled with «ΒΑΘΥ*20 ΝΟΕΜ. 
1912». Superb. R. (Hellas F4/F6).

o 650

2403 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, sign. Cosmopoulos, u/m. Superb. (Hellas 11/13). ** 130

2404 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, m. VF. (Hellas 11/13). * 35

2405 FC 1912 Map of Samos, complete set of 3 values in u. bl.4. (Hellas 11/13). o 80

2406 FC Registered cover fr. with complete set of 3 values,Map of Samos, posted from «ΒΑΘΥ*23 ΙΑΝ. 1913», 
via «ΑΘΗΝΑΙ*26 ΙΑΝ. 13», arr. «PARIS». (Hellas 11/13).

C 20

2407 FC Registered cover fr. with 5l. pale green in horizontal strip of 3 (1 tete-beche pair) + 10l. red + 25l. blue, 
posted from «ΒΑΘΥ*4 ΑΠΡ. 1913», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*6 ΑΠΡ. 13». (Hellas 11+11c+12+13).

C 400

2408 FC 1912 Map of Samos, 5l. red in imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 11a). ** 650

2409 FC 1912 Map of Samos, 5l. red imperforated, u/m. Superb. (Hellas 11a). ** 300

2410 FC 1912 Map of Samos, 5l. blue imperforated, u/m. Superb. (Hellas 11b). ** 300

2411 FC 1912 Map of Samos, 5l. pale green in imperforated marginal bl.6 (3 tete-beche pairs), u/m. Superb. 
(Hellas 11c).

** 1250

2412 FC 1912 Map of Samos, 5l. pale green in imperforated tete-beche pair, m. Certificate by P.Holcombe 
(1981). Superb. (Hellas 11c).

* 230

2413 FC 1912 Map of Samos, 10l. pale green imperforated, u/m. Certificate by A.Zeis (1984). Superb. (Hellas 
12a).

** 300

2414 FC 1912 Map of Samos, 10l. blue in imperforated corner bl.4, u/m. Superb. (Hellas 12b). ** 1450

2415 FC 1912 Map of Samos, 10l. blue imperforated, u/m. Superb. (Hellas 12b). ** 300

2416 FC 1912 Map of Samos, 10l. red in imperforated strip of 3 with tete-beche pair, m. Signed by Larisch and 
Argyropoulos. Superb. (Hellas 12c).

* 280

2417 FC 1912 Map of Samos, 10l. red in imperforated tete-beche pair, 1 stamp u/m. Superb. (Hellas 12c). **/* 230

2418 FC Cover posted from Ikaria with steamboat canc. «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΠΑΝΤΑΛΕΩΝ/ΠΡΑΚΤΟΡΕΙ-
ΟΝ ΙΚΑΡΙΑΣ». On arrival to Samos taxed with 25l. map of samos and cancelled with «ΒΑΘΥ/VATHY*16 
ΝΟΕΜ. 1912». Manuscript «T». RRR. (Hellas 13).

C 6000

2419 FC 1912 Map of Samos, 25l. pale green in imperforated marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 13a). ** 2200

2420 FC 1912 Map of Samos, 25l. pale green imperforated, m. Certificate by P.Holcombe (1987). Superb. (Hellas 
13a).

* 270

2421 FC 1912 Map of Samos, 25l. red imperforated, m. Superb. (Hellas 13b). * 270

2422 FC Cover fr. with 10l. red + 25l. blue in tete-beche pair, cancelled with «ΒΑΘΥ*23 ΝΟΕΜ. 1912». Certificate 
by O.Vlastos (1994). (Hellas 12+13c).

C 750

2423 FC Registered cover fr. with 5l. pale green + 25l. pale green (30l.= register postal rate) posted from «ΒΑ-
ΘΥ*12 ΜΑΡ. 1913», arr. «ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΑ*14 ΜΑΡ. 1913». RR. (hellas 11+13a).

C 325

2424 FC Registered cover fr. with 2x5l. pale green + 10l. in tete-beche pair, posted from «ΒΑΘΥ*4 ΑΠΡ. 1913», 
arr. «ΑΘΗΝΑΙ*6 ΑΠΡ. 13». (Hellas 11+12c)

C 250

2425 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values, u/m. VF. (Hellas 14/18). ** 20

2426 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values (marginal except 1l.), m. VF. (Hellas 14/18). * 10
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2427 FC Cover fr. with complete set of 5 values, Hermes head issue, posted from «ΒΑΘΥ*27 ΝΟΕΜ. 1912», arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*1 ΔΕΚ. 12». (Hellas 14/18).

C 15

2428 FC 1912 Hermes Head complete set of 5 values on 1900 wrapper. (Hellas 8a+14/18). PS OFFER

2429 FC 1912 Hermes head, 50l. in corner bl.10, cancelled with  «ΒΑΘΥ*26 ΝΟΕΜ. 1912» (1st DAY of issue). VF. 
(Helas 18).

o 25

2430 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values in imperforated sheetlets of 25, u/m. Some with faults. 
(Hellas 14a/18a).

** 700

2431 FC 1912 Hermes head, complete set of 5 values in imperforated sheetlets of 25, all fr. om registered covers 
and cancelled with «ΒΑΘΥ*31 ΔΕΚ. 1912». (Hellas 14a/18a).

o 600

2432 FC Registered cover fr. with complete set of 5 imperforated values from Hermes Head issue, posted 
from «ΒΑΘΥ*6 ΝΟΕΜ. 1913», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*12 ΝΟΕΜ. 13» and «VENEZIAFERROVIA*30.11.13» to 
Bohemia. (Hellas 14a/18a).

C 20

2433 FC Cover fr. with 5l. in imperforated corner bl.4, cancelled with «ΒΑΘΥ*27.ΝΟΕΜ.1912» to Athens. (Hellas 
15a).

C 12

2434 FC 1912 «Thin ΕΛΛΑΣ» ovpt., complete set of 6 val., u/m. VF. (Hellas 19/24). ** 25

2435 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» ovpt, complete set of 6 values, m. (Hellas 19/24). * 12

2436 FC 1912 «Large ΕΛΛΑΣ» overprint, complete set of 6 values (1 single set and a set in bl.4), some bl. 
with wihite perforation between, 10l. in imperforated bl.6, 50l. imperforated, 10l. diagonally bisected 
(cancelled to order), 5 covers fr. with different values of the set and cancelled with «ΒΑΘΥ» and a cover 
fr. with bisected 10l. (Hellas 19/24+21a+21c+21ca+23a).

**/* 100

2437 FC 25l. 1914 General Administration of Samos (I) in u/m bl.4. VF. (Hellas 38). **/* OFFER

2438 FC 1913 Samos castles, complete set of 5 values, m. plus 5 registered covers fr. with each value of the set, 
cancelled all with «ΒΑΘΥ», different dates. (Hellas 25/29).

*/o 320

2439 FC 1913 Samos castles, 1dr. in full sheet of 25, u/m. (Hellas 25). ** 600

2440 FC 1913 Samos castles, 2dr. in full sheet of 25 (1 stamp cut off), u/m. (Hellas 26). ** 600

2441 FC 1913 Samos castles, 1dr. + 2dr. + 25dr. in marginal bl.4, u/m. The 25dr. without Sofoulis signature. 1 
stamp from 2 dr with hinge. (Hellas 25+26+29).

** 600

2442 FC 1913 Samos castles,  complete set of 5 values in imperforated bl.4, u/m. 2 stamps of 25dr. with ink 
spots. RRR. (Hellas 25a/29a).

** 5000

2443 FC 1913 Samos castles, 2dr. + 5dr. + 25dr. in imperforated pairs, m. (Hellas 26a+27a+29a). * 900

2444 FC 1913 Samos castles,  5dr. in imperforated corner pair, u/m. (Hellas 27a). ** 175

2445 FC 1913 Samos castles, 10dr. in vertivally imperforated pair, m. (Hellas 28b). * 500

2446 FC 1913 Samos castles, 25dr. in vertivally imperforated pair, m. (Hellas 29b). * 500

2447 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ overprint» complete set of 5 values, m. (Hellas 30/34). * 15

2448 FC 1914 «Thin ΕΛΛΑΣ» overprint, 4 complete sets (2 single, 1 in bl.4 and 1 in sheets of 25), 3 u/m and 
1 m. Registered cover fr. with complete set and cancelled with blue «ΒΑΘΥ*5 ΑΠΡ. 1914». Also 1l. 
+ 5l. + 50l. in bl.4 with var. «inverted overprint» and 10l. + 50l. with var. «double overprint». (Hellas 
30/34+30a+31a+34a+32b+34b).

**/* 2000

2449 FC 1914 General administration of Samos (I), 2 complete sets of 7 values (6 values + 1l/1dr), 1 single and 
1 in bl.4, u/m. Also registered cover fr. with complete set of 6 values cancelled with «ΣΑΜΟΣ*16 ΑΠΡ. 
15». (Hella 35/41).

**/o 70

2450 FC 1914 General administration of Samos (I), 1l. in marginal vertical strip of 9, separated in 2 parts (strip of 
5 and strip of 4), u/m. (Hellas 35).

** 120

2451 FC 1914 General administration of Samos (I), registered cover fr. with complete set of 6 values (overprint in 
different colours), cancelled with «ΒΑΘΥ*9 ΙΑΝ. 1915», 1l. + 10l. + 25l. (ovpt. in different colours), u/m., 
25l. + 50l. in marginal pairs (1 stamp of 25l. with thin), 5l. (red ovpt) in corner bl.4 and 1l. (black ovpt) 
marginal with overprint on the margin (certificate by A.Zeis), m. (Hellas 35h/39h).

*/o 1500

2452 FC 1914 General administration of Samos (I), 1l. in marginal pair with var. «double horizontal perforation» 
+ 5l. in pair + 4x50l. (1 single and 1 marginal vertical strip of 3) all with var. «displaced overprint», 3 
stamps u/m. (Hellas 35+36+39).

**/* 50

2453 FC 1914 General administration of Samos (I), 5l. (certificate by A.Zeis) + 5x1dr. (1 single + 1 bl.4) + 
1l./1dr. in bl.4, 2 stamps u/m. All with var. «double overprint». (Hellas 36b+40b+41b).

**/* 1000

2454 FC 1914 General administration of Samos (I), 10l. in bl.4 + 5x1dr. (1 single and 1 marginal bl.4) + 1l/1dr 
in bmarginal bl.4 (certificate by P.Holcombe), 8 stamps u/m. All with var. «inverted overprint». (Hellas 
37a+40a+41a).

**/* 1300

2455 FC 1914 General administration of Samos (II), complete set of 5 values in bl.4 (without Sofoulis intials), 10 
stamps u/m. Ex. Argyropoulos collection. (Hellas 42/46).

**/* 3000

2456 FC 1914 General Administration of Samos (II), complete set of 5 values, m. (Hellas 42/46). * 550
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2457 FC Registered cover fr. with complete set of 5 values of general administration of Samos (II) issue (without 
Sofoulis intials), cancelled with «ΒΑΘΥ*10 ΑΠΡ. 1915», via «TORINO» to Paris. (Hellas 42/46).

C 250

2458 FC Register.commerc.cover fr.1dr.Castles 1915 ovpt.»Γενική Διοίκησις Σάμου» (without initials) canc. «ΣΑ-
ΜΟΣ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ)*2 ΔΕΚ.1921».Very LATE usage of this issue & very few covers recorded bearing 
this stamp at that time.Trans. «BRINDISI» & «TORINO» ,arr. «HAMBURG*23-12-21» .Ex-HARTMANN. 
Rare. (Hellas 42).

C 110

2459 FC 1914 General administration of Samos (II), 1dr. (without Sofoulis initial) on fragmnent. Var. 
imperforated». (Hellas 42a).

Δ 120

2460 FC 1914 General administration of Samos (II), 2dr. (without Sofoulis initial) in marginal bl.10, u/m. Var. 
«missing parts of vertival perforation in 4 places». (Hellas 43).

** 300

2461 FC 1914 General administration of Samos (II), 2dr. (without Sofoulis initial), 2 stamps u/m. Var. «partial print 
of the ovpt. on reverse». Cartificate by P.Holcombe. (Hellas 43).

**/* 90

2462 FC 1914 General administration of Samos (II), 2dr. (without Sofoulis initial), u/m. Var. «partial print of the 
ovpt. on reverse». (Hellas 43).

** 90

2463 FC 1914 General administration of Samos (II), 5dr. (without Sofoulis initial) in marginal pair, u/m. Var. 
«missing parts of vertival perforation in 2 places». LUX. (Hellas 44).

** 180

2464 FC 1914 General administration of Samos (II), 1dr. (with Sofoulis initial) in marginal bl.8, u/m. (Hellas 42A). ** 450

2465 FC Registered commercial cover fr. with 1dr. (with initials) canc. «ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΑ» to Vathy. (Hellas 42A). C 50

2466 FC 1914 General administration of Samos (II), 5dr. (with Sofoulis initial) in bl.4, u/m. Var. «small part 
imperforated between 1st and 2nd stamp». (Hellas 44A).

** 250

2467 FC 1914 General administration of Samos (II), 5dr. (with Sofoulis initial) in marginal bl.10 (wide margins on 
both sides). Var. «partial vertical perforation between 3rd and 4th stamps». (Hellas 44A).

**/* 750

2468 FC 1914 General administration of Samos (II), 10dr. (without Sofoulis initial), m. Var. «inverted overprint». 
(Hellas 45a).

* 550

2469 FC 1914 General administration of Samos (II), 25dr. (with Sofoulis initial), u/m. (Hellas 46A). ** 850

2470 FC 1893, 1900 «Vathy overprint»: six proofs for the 1900 Paris Exhibition. Superb. E 1200

2471 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, complete set of 11 values, m. (Hellas 1/11). * 185

2472 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, set up to 8pi/2F. plus 3 stamps. (Hellas 1/10). o 80

2473 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 5c. in interpaneu bl.25 (1 pair with number «0» between), u/m. (Hellas 
1+1b+1c).

37052 360

2474 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 5c. in gutter pair with number «5» between, m. (Hellas 1b). * 10

2475 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 5c. in 2 gutter pairs (marginal bl.4) with number «0» between in bottom 
pair and without number in the upper pair, u/m. (Hellas 2b+2c).

** 45

2476 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 5c. (type II) in gutter pair with number «9» between, m. (Hellas 3b). * 100

2477 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 5c. (type II) in gutter pair with number «9» between, m. Some yellow 
spots in 1 stamp. (Hellas 3b).

* 80

2478 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 1pi/25c. in gutter pair with number «0» between, m. (Hellas 7b). * 20

2479 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 2pi/50c. in gutter pair with number «7» between, u/m. (Hellas 8b). ** 35

2480 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 4pi/1F. in gutter pair with number «0» between, u/m. (Hellas 9b). ** 60

2481 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 20pi./5F. marginal with var. «no dot in «i» of piastres». VF. (Hellas 11a). ** 325

2482 FC 1893, 1900 «Vathy» overprint, 20pi/5F. in gutter pair with number «9» between, m. (Hellas 11b). * 185

2483 FC Register cover fr. with 5c + 10c 15c + 1pi/25c + 2pi/50c + 4pi/1F, «Vathy’ ovpt. issue, cancelled with 
«VATHY*26 FEVR 94», via «SMYRNE» and «BEYROUT» to Damas. (Hellas 1+4+6+7+8+9).

C 80

2484 FC Register cover fr. with 5c + 10c + 15c + 1pi/25c + 2pi/50c + 4pi/1F, «Vathy’ ovpt. issue, cancelled with 
«VATHY*16 12 09», arr. «SMYRNE». (Hellas 2+4+6+7+8+9).

C 80

2485 FC PPC «Smyrne. Vue Generale» fr. with  20pa./10d posted from «SMYRNA*18 11 03», arr. «VATHY*21 
NOV. 03». Scarce.

PPC 35

SMYRNE, CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

2486 FC 1919 «Ε.Τ ΣΜΥΡΝΗ» overprint on regular stamps, u. Certificate by A.Zeis (1987). RRR. (Hellas 
1,2,3,5,6,7,8).

o 640

2487 FC «ΣΜΥΡΝΗ*18.ΜΑΡ.20» on cover fr. with 2l.+3l.litho. C 20

2488 FC Open cover fr. with 2l.+3l. litho in pairs canc. «ΣΜΥΡΝΗ*ΑΠΟΣΤΟΛΗ*9.ΙΟΥΝ.22. C OFFER
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2489 FC Registered cover fr. with  5l Litho in bl.4 + 2l. «ET» + 1dr Litho (Hellas 222+358+392) cancelled with 
«ΣΜΥΡΝΗ*25 ΙΟΥΛ. 21» (type II), via «NEW YORK», arr. «BOSTON*23 AUG. 1921».

C 45

2490 FC Canc.»AΔΡAMYTION*.2 IOYΛ.22» on 50l.Litho. o 6

2491 FC Canc.»BOYTZA» on 3 fragments fr.2x10l.+20l.pair+30l.+40l.Lithos. Δ 20

2492 FC «ΕΦΕΣΟΣ*?? ΜΑΙ. 21» on 25l. Litho. RR. o 30

2493 FC Military PS card print.5l.Evzon fr.5l. Litho canc. «ΙΜΒΡΟΣ» 17 IAN.22» to Athens.Very rare. PS 60

2494 FC «ΚΡΗΝΗ*1 ΑΠΡ. 21» canc. on 10l+20l litho on cover fragment. o 15

2495 FC «ΚΙΟΥΤΑΧΙΑ» on 20pa. with manuscript cancelation of the value «Γρόσια 5», taxed on fragment. RR. Δ 30

2496 FC Canc. «ΣΙΒΡΙΧΙΣΑΡ*18.AYG.21» on 5X5l. litho on fragment. Δ 12

2497 FC Real photo and a list with the names of Orphans in Mersina. PPC 18

2498 FC Cover fr. with 20pa. Turkish stamp, canc. bilingual «TREBIZONDE*15-5-900».VF C 7

2499 FC Commerc.(printed) cover fr.pair 3pi.1920 canc.Turkish «KARASI*6-2-21» (Greek Παλαιόκαστρον) & 
Greek censor.boxed cachet «EΛ.ΣΤΡ./ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ»,arr.Turkish «DJOUBALI*12-2-21» (Constantinople).

C 30

2500 FC Commerc.cover fr.5x1pi.1914 (Yv.183) canc.Turkish «BANDERMA-1*25-7-22» (Greek Πάνορμος) & 
Greek censor.cachet «EΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤ.ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» in blue,arr.Turkish «STAMBOUL*26-7-1922».

C 30

2501 FC Cover fr.20pa.1914 in pair+3pi.1914 canc.bilingual weak «GUEMLEIK» (Greek Κίος),arr.Constantinople.
Greek censor.cachet «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ*Φ.Μ.» in green.Addresses in Greek.

C 80

2502 FC Cover fr.pair 60pa.1920 canc.Ottoma Karasi (24-2-21),trans.Constantinople,arr.bilingual «GALATA 
ARRIVEE*28-2-21».Greek boxed censor.cachet «ΕΛΛ.ΣΤΡ./ΛΟΓ/ΣΙΑ».

C 100

2503 FC Cover fr.20pa.1914 in pair+2pi.1917/8 canc.bilingual «GUEMLEIK-4*5-8-20» (Greek Κίος),arr.Ottoman 
PERA (Constantinople).

C 30

2504 FC Regist.commerc.(printed) cover fr.2x20pa.1914+10pa.1916+1pi.1916+4x5pa./2pa.1918+2x5pa./2pa.1
920+3pi.1920 canc.Ottoman «SMYRNE-2*18-4-1920»,trans.PERA,arr.»GALATA-ARRIVEE*26-4-1920».

C 80

2505 FC Regist.cover fr.50c.Italian canc.military «POSTA MILITARE*151*6-10-20» 
(Constantinople),arr.»BERLIN-C 2+16-10-20».

C 17

2506 FC Large part of an EL from Smyrna to Constantinople by Austrian Lloyd with blue oval cachet «AGENZIA 
DEL LLOYD AUSTRIACO * SMIRNE» (Type III).

EL 50

2507 FC 3 different Austrian levant PS canc. «SMIRNE». PS OFFER

2508 FC PPC fr. with 10c. French Levant and canc. «SMYRNE-TURQUIE D’ASIE*26.9.14». PPC OFFER

CHIOS ISLAND

2509 FC «Chio avant 235 ans» early b&w PPC (N. Couzouloudis No.180), fr. with 20pa. Austrian Levant stamp 
canc. «SCIO OESTERREICHISCHE POST» to Athens. Creased corner but R.

PPC 60

2510 FC «Hopital des lepreux, Chio» early b&w PPC (A.J. Palios), fr. with 20pa./10h. Austrian Levant stamp canc. 
«SCIO OESTERREICHISCHE POST» to Athens. VF.

PPC 50

2511 FC «Rhodes» early b&w PPC, fr. with 20pa. Austrian Levant stamp canc. «SCIO OESTERREICHISCHE 
POST*9.7.04» to Athens.

PPC 40

2512 FC 1913 «Ε.Δ» overprint, 25l Litho in marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 1). ** 280

2513 FC 1913 25l.Litho ovpt.red «Ε.Δ»,m. (Hellas 1). * 30

MILITARY CANCELLATIONS

BRITISH MILITARY POST-OFFICES

2514 FC «The burial of two British soldiers on the battlefield» sepia PPC of the «Daily Mail Battle Pictures» 
series, posted to England, military canc. «FIELD POST OFFICE 83 / B / 20 DE 17» (Krusha Front) & red 
octagonal censorship marking «PASSED BY CENSOR 241».

PPC 8

2515 FC Cover (franchise) canc.»FIELD POST OFFICE*T.28*3 OC.15» (Egypt ?) & triangular red «PASSED BY 
CENSOR*No 264» to Yorkshire-England.

C 10
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GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

2516 FC 7 different items (4 PS and 3 covers) all cancelled with different military cancellations. o 100

2517 FC Balkan Wars patriotic PPC posted in town of Athens, franked with 5l. engr., canc. «ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙ-
ΚΟΝ * 22.ΙΑΝ.14». The card depicts portraits of King Constantine IB’, Crown Heir George, Prime 
Minister E. Venizelos, General P. Danglis and Admiral P. Koundouriotis. Extremely rare & VF.

PPC 100

2518 FC Official (franchise) small cover («ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟΥ») canc.red 
cachet «ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ» & machine «ΑΘΗΝΑΙ*31 ΔΕΚ.15» to Kalamae & re-directed 
arr.»ΣΤΡ.ΤΑΧ.ΧΙV ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ*10 ΙΑΝ.16» (inverted dates).Enclosed visit card of the Minister.

C 10

2519 FC 1947 Cover from «ΝΑΡΚΑΛΙΕΥΤΙΚΟΝ ΚΕΡΚΥΡΑ*Β.Ν.», «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*12 III.47» with hand-written 
«εξηλεγχθη» to ΑΘΗΝΑΙ.

C 10

CENSORSHIPS

2520 FC PPC mailed via Thessaloniki and arr. «ΚΗΦΙΣΣΙΑ*8.ΣΕΠ.36». Cachet «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ». Foreign stamps have been removed.

PPC 20

2521 FC Cover to Berlin, Germany, franked with 5dr. + 3dr. + (defective) 1dr. Charity, canc. «THESSALONIKI 
* -2.I.41», with Greek censorship tape sealed with violet cachet «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ» & «?59» 
censor’s cachet and German censorship tape & cachets on arrival.

C 15

2522 FC Air cover to Miami, USA, franked with 6dr. + 2dr. plus Airs 1dr. + 2dr. + 2x10dr. & 2x50l. Charity, canc. 
«ΑΜΑΛΙΑΣ * 16.ΜΑΡ.41» and violet censormark «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑΣ ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ». Scarce.

C 25

2523 FC Bank cover from Larissa to Kalavryta, sent open & unfranked, depart. canc. «ΛΑΡΙΣΑ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 
12.ΙΙ.43», censored on arrival at Pyrgos with Italian boxed canc. «CENSURA POSTALE» with ‘in/out’ 
dates at the censorship office. Very Rare.

C 45

2524 FC PPC «Athenes.Le Parthenon» b&w (No.1258) fr.100dr.+1.000dr.1947 Dodecanese (Hellas 682+694) 
canc.»ΑΘΗΝΑΙ*....» & censor.»1»,arr.Vienna,Austria (censor.cachet «Z.1*850»).

PPC 8

POSTMARKS & CANCELLATIONS

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

2525 FC 23.1.1829 ARMEE DE MOREE-French military post: unpaid EL from Patras to Grenoble. Rare black 
2-line departure cachet «B / ARM DE MOREE», handwriten rate «6» (6 decimes), two disinfection slits. 
Arrival black cachet on reverse «2 MARS 1829».RRR very fine condition.

580

2526 FC 16.4.1829 ARMEE DE MOREE-French military post: unpaid EL from Modon (=Methoni-Greece) to 
Gray, Haute Savoie. Departure black 2-line cachet «QER GAL/ARM. DE MOREE», handwriten «8» (=8 
decimes) rate, disinfection slit. Arrival cachet «26 AVRI1829» in black.

190

2527 FC 7.4.1830 ARMEE DE MOREE -French military post: unpaid EL from Napoli (=Nafplion, Greece) to Paris. 
Departure cachet 2-line black «QER GAL/ARM. DE MOREE», disinfection slit & handwriten rate «10» 
(=10 decimes) on front. On reverse, arrival  «Mai 10 1830» cachet. Rare and very fine condition.

240

2528 FC «ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΕΠΑΡΧΕΙΟΝ/ΗΛΙΔΟΣ» in blue on EL (large part) to Nafplion.Post.rate «λ. 
5».

EL 50

2529 FC «ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*17 ΙΑΝΟΥΑΡ. 1857» (type II) on prepaid EL. Arr. «ΠΑΤΡΑΙ*23 ΙΑΝΟΥΑΡ. 1857» with 
handwritten «10» on back.

EL 35

2530 FC 27/1/1844 EL from «ΚΥΛΛΗΝΗ» (type I, button), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*29 ΙΑΝΟΥ. 1844» (type II).Handwritten 
prepaid rate 40l.

EL 70

2531 FC «ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ» (typ.I) on EL (1 Febr.1850),arr.»ΑΘΗΝΑΙ*3 ΦΕΒΡΟΥ.1850» (typ.II).Pre-paid rate «30 l». EL 10

2532 FC Two covers, one from «ΣΥΡΟΣ*17.ΟΚΤΩΜ.1856» to Constantinople with 40l. rate and orange «Π.Ε.Δ.», 
the other cover from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ*9.ΜΑΡΤΙΟΣ.1853» to Athens with 40l. rate too.

EL 50

2533 FC EL from «ΠΥΛΟΣ ΤΡΙΦΥΛ.» (type I), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*10.ΙΟΥΝΙ.1844» (type II). On reverse «30» (=lepta), 
rate indication.

EL 12
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TYPE I POSTMARKS

2534 FC Dott. «36» (=ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ ΛΙΜΗΡΑ/ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ) & «ΕΠΙΔ.ΛΙΜΗΡΑ*30 ΝΟΕΜ.61» (typ I + II) on cover 
fr. with 20l. Paris issue Large Hermes head, to ΤΡΙΠΟΛΗ. Extremely rare.

C 8000

2535 FC Dott.»52» (number 2 not clear) (=Anninon) on 20l.sky-blue Large Head. o 150

2536 FC Canc.dott. «60» (=ΚΥΜΗ) on 5l. Large Hermes. o 15

2537 FC Dott. «80» (=ΜΗΛΟΣ) on 20l. Large Hermes Head. o 15

2538 FC Canc.dott.»85» (=ΣΚΟΠΕΛΟΣ) on 5l. olive-green Large Hermes head. (Hellas 17c). o 25

2539 FC Dotted «87» (=Ζαχόλη) on 20l.deep blue Large Head.Clear/good margins. (Hellas 19f). o 18

2540 FC Canc.dott.»92» (=ΥΠΑΤΗ) on 20l. Large Hermes head. o 60

2541 FC Blue dott. «105» & «ΑΡΤΑ (105)*22 ΙΑΝ. 72» (type II) on EL fr. with 40l. mauve on blue. (Hellas 28b). Via 
blue canc. «ΑΜΦ. ΑΡΓΟΣ (51)*23 ΙΑΝ. 72».

EL 800

2542 FC Dott «114» (=ΑΥΛΟΝΑΡΙΟΝ), blue canc. on second choice large head, consecutive Athens printings. o 40

2543 FC Dott «115» (=ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ), blue canc on large head, consecutive Athens printings. o 40

2544 FC Canc. «119» (=KIATON) on 20l. 1870 Large Hermes Head stamp. o 10

2545 FC Canc. «124» (=ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ) on 20l. 1875-80 Large Hermes Head stamp. o 10

2546 FC Dott. «135» (= ΒΩΛΟΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)) on 20l. Large Head. o 75

TYPE II POSTMARKS

2547 FC «ΑΙΓΙΑΛΟΣ (128)*20 ΝΟΕΜ. 76» on 20l. Large Head 71/76 issue. Very difficult cancellation. o 100

2548 FC Canc. «ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ*13.ΔΕΚΕ.88» on 20l. 1880/86 Large Hermes Head stamp. VF and R. o 25

2549 FC «ΚΑΛΑΡΡΥΤΑΙ (187)*11.ΑΥΓ.84» type IIa on Large Hermes Head of 1880/1886. o 5

2550 FC Canc. «MYTIKA (137)*26.ΣΕΠΤ.82» on 1l. 1880/86 Large Hermes Head. Nice strike. o 10

2551 FC Canc. «ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ*4.ΑΠΡ.84» (type IIa) on 5l. 1880/86 Large Hermes Head stamp. ο OFFER

2552 FC «ΣΟΠΟΤΟΝ (141)*4 ΙΟΥΛ.94» on 20l.Small Head. o 10

2553 FC «ΥΠΑΤΗ (92)*5 ΑΥΓ. 83» on 20l. large head, cream paper without C.F. o 8

TYPE III POSTMARKS

2554 FC «ΑΙΓΙΝΑ-63*27 ΙΟΥΝ.97» on 20l.Small Head (imperfor.). o 8

2555 FC 10l. Fl. Mercury PS letter-card to Athens, canc. type III «ZOYΡΤΣΑ 204 * 25 ΟΚΤ. 05», arr. «ΑΘΗΝΑΙ * 26 
ΟΚΤ. 19..».

PS 10

2556 FC ΚΑΣΤΟΡΙΟΝ (with asterisk) on 20l.1896 Olympics. o 20

TYPE IV POSTMARKS

2557 FC AKPATA*10 OKT...on 20l.Small Head. o 35

2558 FC 2x10l orange Large Hermes Head in pair, 1880-1886 issue, canc. «ΖΑΒΕΡΔΑ*7 ΦΕΒΡ 87» blue. R. 
(Hellas 56d)

o 60

2559 FC «ΖΑΚΥΝΘΟΣ», «ΚΟΡΙΝΘΟΣ» and «ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ» on 3Χ20l. 1882 Large Hermes Heads. ο OFFER

2560 FC «ΚΡΑΝΙΔΙΟΝ» on 20l.Small Head. o OFFER

2561 FC ΣΟΥΡΠΗ on 20l.imperf.Small Head. (Hellas 100 E). o 25

TYPE V POSTMARKS

2562 FC «(ΑΓΙΟΣ ΝΙ)ΚΟΛΑΟΣ (ΒΟΙΩΝ)» on 5l. litho. Prefecture of Λακωνια. o 25

2563 FC «ΑΓΥΙΑ» on 20l. Small Hermes and 20l. 1906 Olympics. o OFFER

2564 FC ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ (in black & blue strikes) on 5l.& 20l.Small Heads. o 8

2565 FC «ΑΧΑΙΑ*13 ΑΥΓ.06» on 25l.1906 Olympics. (Hellas 195). o OFFER
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2566 FC Canc. «ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ» on 20l. Fl.Mercury. o OFFER

2567 FC Canc. «ΒΑΡΥΜΠΟΠΗ*23.ΑΠΡ.900» on 20l. Small Hermes Head (3rd period). VF. o 10

2568 FC Blue «ΒΡΑΧΑΤΙΟΝ» on 5l. Small Hermes Head in pair. o 15

2569 FC Canc. «ΔΑΔΙΟΝ*1.ΣΕΠΤ.900» on 20l. Small Hermes Head (3rd period). SUPERB. o 10

2570 FC Canc. «ΔΕΛΦΟΙ*21.ΝΟΕΜ.(11)» on «Delphi» b&w PPC fr. with 5l. engraved stamp. PPC 5

2571 FC Canc. «ΔΗΛΟΣ*26.ΑΥΓ.900» on 20l. Small Hermes Head. VF and RR. o 60

2572 FC Blue «ΙΕΡΑΞ*11 ΑΠΡ. 15» on 10l. litho. o 15

2573 FC Canc. «ITEA» and «ΣΤΥΛΙΣ» (after 1900 ) on 1l.+10l. Fl.Mercury stamps. o OFFER

2574 FC «ΖΟΥΡΤΣΑ» on fragment fr.20l.Litho. Δ 10

2575 FC «(ΚΑ)ΒΑΣΣΙΛΑ» on 10l. litho issue. o 10

2576 FC «ΚΕΡΑΣΣΟΒΟΝ*11 ΑΠΡ.» on 25l. engraved issue. o 3

2577 FC Canc. «ΚΗΦΙΣΣΙΑ*20.ΑΥΓ.1908» on pair of 5l. Fl.Mercury on PPC mailed to Crete. PPC OFFER

2578 FC KIATON*1900 & KIATOY*1909 on 10l.Small Head (pair) & 20l.Fl.Mercury. o 5

2579 FC «ΚΟΡΩΝΗ» & ΚΟΣΜΑΣ» & «ΚΟΥΡΤΑΓΑ» & «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ» & «ΚΡΙΜΠΑ» on litho stamps and one flying 
Mercury.

o 8

2580 FC «ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ*30 ΙΟΥΝ.(90.)» & «*3 ΜΑΡΤ...» on 20l.Fl.Mercury. Two different types. o 10

2581 FC «ΚΥMH*30.(AΠΡ.1908)» on PS printed 10l. red Fl.Mercury, arr.»ΣΥΡΟΣ*2.ΜΑΙΟΣ.1908». ο 10

2582 FC Canc. «ΛΑΓΚΑΔΙΑ» on 20/25l. 1900 Small Hermes Head surcharged. (Hellas-50E). ο 22

2583 FC «(ΛΕ)ΒΕΤΣΟΒΑ*27 ΣΕΠΤ. 07» on 1906 Olympic games. o OFFER

2584 FC «ΛΕΟΝΤΑΡΙΟΝ» on 5l.& 10l.Litho. o 15

2585 FC «ΛΟΓΚΑΝΙΚΟΝ*4 ΙΑΝ.(15)» on pair 5l.Litho on small fragment. Δ 18

2586 FC Blue «ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΘΝΟΥ» on cover fr. with 5x5l. Fl.Mercury, arr. «TARANTO». C 20

2587 FC ΜΑΖΕΙΚΑ in black & blue colours on 2 x 20l.Small Head. (Hellas- 90 E).Excellent. o 18

2588 FC «ΜΑΙΜΟΥΛΙΟΝ*15 ΣΕΠΤ. 15» on 10l. litho stamp. o 10

2589 FC «ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΝ» on 10l. litho issue. o OFFER

2590 FC «ΜΕΓΑ ΚΕΣΕΡΛΙ*17 ΑΥΓ.15» on small fragment fr.10l.+25l.Lithos. Δ 15

2591 FC «ΜΠΑΜΠΑ*4 ΣΕΠΤ.902» on 20l.Fl.Mercury. o 15

2592 FC ΜΠΑΜΠΙΝΗ on pair 25l.Litho. o 15

2593 FC «MΠOZAΙΤΙΚΑ» (Prefecture of Αχαιοήλιδα) on fragment fr.pair 5l.Litho.Also,canc.»ΤΗΛ.ΓΡ.ΣΟΠΩΤΟΥ» 
on the same fragment.

Δ 35

2594 FC «NAΞOΣ» in 5l.+pair 10l.+bd.3 20l.Small Heads (all imperfor.). o 7

2595 FC «ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ» on 2l.Litho & 5l.Litho in pairs.Fine strikes. o 10

2596 FC «ΞΗΡΟΚΑΜΠΙΟΝ*17 ...901» (year inverted) on bd.3 1l.Small Head (imperfor.). Two strikes & «*28 
ΣΕΠΤ.20» (year inverted) on bd.4 5l.Litho. Two strikes. Types before and after 1900.

o 15

2597 FC Canc. «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ», «ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ» (in blue) and «ΠΥΡΓΟΣ» on Small Hermes Heads. o OFFER

2598 FC «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*14.ΑΥΓ» on a pair of 20l. Small Head.Very rare cancel. o 40

2599 FC «ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ (ΚΟΡΙΝΘΟΥ) (button) on 30l. Litho in pair. VF. RR. o 20

2600 FC Canc. «ΠΛΑΤΑΝΑ (ΣΚΟΠΕΛΟΥ)*10.ΟΚΤ.16» on 10l. litho. o 15

2601 FC «ΠΟΥΛΗΘΡΑ*28....» on 5l.Small Head (imperfor.).Scarce cancel. o 40

2602 FC Canc. «ΠΥΡΓΟΣ (ΘΗΡΑΣ)*6.ΑΠΡ.23» on 10l. litho. o 20

2603 FC Canc. «ΡΙΟN» on 10l. Small Hermes Head in pair. o 18

2604 FC ΣΚΙΑΘΟΣ on 10l. Small Head. o OFFER

2605 FC ΣΤΑΥΡΟΣ (ΙΘΑΚΗΣ)*21 ΜΑΪΟΣ 900 on 20l.Small Head. (Hellas 30 E). o 8

2606 FC «ΣΠΕΡΧΕΙΑΣ*28 ΜΑΡΤ. 15» on 5l. pair litho. Prefecture of Φθιωτιδοφωκίδα. o 12

2607 FC «ΤΕΓΕΑ*27 ? 96» on 20l. First Olympics. o 15

2608 FC Canc. «ΤΟΛΟΦΩΝ (ΔΩΡΙΔΟΣ)» on 10l. 1897-01 Small Hermes Head in vertical strip of 4. R. ο 50

2609 FC Canc. «ΤΡΑΓΑΙΑ*9.ΦΕΒΡ.07» on 20l. 1906 Olympic Games. o 8

2610 FC ΤΥΡΝΑΒΟΣ*30 ΜΑΡΤ.901 on 20l.Small Head. o OFFER

2611 FC «ΦΑΡΣΑΛΑ» in blue & black on 20l.Small Head & 50l./40l.Large Head. o 5

2612 FC Unpaid ecclesial circular letter canc. type V «ΦΙΛΙΑ (ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ)*15 ΑΠΡ 15». RR DOC 30

2613 FC «ΧΑΛΚΙΟΝ*18.ΜΑΙΟΣ.96» on 20l. 1896 Olympic Games. o OFFER
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2614 FC ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΔΕΜΑΤΟΣ posted from «ΑΘΗΝΑΙ*27 ΝΟΕΜ. 30» fr. with 
1dr.+1.50dr.+8dr. and arr. «ΧΩΡΑ (ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ)*30/11/30». The date is Handwritten.

PS 15

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

2615 FC «ΙΩΑΝΝΙΝΑ», «ΚΟΝΙΤΣΑ», «ΚΟΖΑΝΗ», «ΜΕΤΣΟΒΟΝ», «ΜΙΤΥΛΗΝΗ», «ΜΟΛΥΒΟΣ» on «ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» overprints. VF-Superb.

o 15

2616 FC «ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)» on 15l.Litho. o 25

2617 FC «ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ*1 ΔΕΚΕ.??» on vertical pair of 50l. Litho. o 18

2618 FC «ΔΟΜΕΝΙΚΟΝ*23 ΝΟΕΜ.14» on 10l.Engraved (black ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ reading-down).Almost 
whole strike.Very rare.

o 120

2619 FC ΕΞΙΣΟΥ (ΦΛΩΡΙΝΗΣ) on pair 3l. campaign. Very rare. o 80

2620 FC «ΙΜΒΡΟΣ» & manuscript «ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» on 2pi.Turkish 1909/1911 on register.
cover,arr.»MILANO RACCOM.*11-1-13» (Italy).

C 150

2621 FC «ΓΕΥΓΕΛΗ*4 ΦΕΒΡ.13» οn 10l.Litho ovpt.black «ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» reading-down.Very fine. o 22

2622 FC «ΛΑΓΚΑΔΑ*17 ΜΑΡΤ 13» on bd.5 5l. litho. ovpt. «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ» (reading down). o 80

2623 FC «ΛΕΙΒΑΔΙΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)*25 ΣΕΠΤ.13» on fragment fr.10l.Litho. Δ 10

2624 FC «ΛΙΑΡΙΓΚΟΒΑ*20 ΙΟΥΛ.18» on franchise cover & triangular «NO»,arr.»ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*940*4 
ΑΥΓ.18».

C 150

2625 FC «ΜΕΣΟΤΟΠΟΣ (ΛΕΣΒΟΥ)» on 25l.1916 ovpt.»ET». o 12

2626 FC «ΠΙΣΟΔΕΡΙΟΝ» («button» type) on pair 40l.1927 Landscapes.Rare cancel. o 45

2627 FC «ΠΡΑΒΙΟΝ» on 3l. Campaign stamp. (Hellas 347). VF. ο 10

2628 FC «ΠΡΕΜΕΤΗ» on 2l., 20l., 25l and 30l. Campaign stamps. VF. o OFFER

RURAL CANCELLATIONS

2629 FC Rural rhomboid canc. «16» on small cover from Kamatero (Salamina) to Holland, with canc. «ΝΑΥΣ-
ΤΑΘΜΟΣ * 11.ΙΑΝ.34», addressee not found & cover returned to sender, arr. on 25.1.1934.

C 10

2630 FC Rural «106» on PPC «Tinos.Exerieur de l’eglise evanghelistria» (b&w, Caloutas&Tsiropinas,N.351) fr. 
with 1dr. Landscapes in vertical pair, posted from Υστέρνια 2/11/1935. On arrival postmans canc. «35».

PPC 30

2631 FC 1927 Cover fr. with 20l. Litho in vertical pair & 30l. in vertical strip of 3 and single stamp Litho, rural canc.
dott. «262» to ΑΘΗΝΑΙ.

C 30

2632 FC Rural canc.»389» (=Lemnos Island) on cover fr.marginal pair 50l.Litho,trans.»ΜΟΥΔΡΟΝ-ΛΗΜΝΟΥ*26 
ΔΕΚΕ.22» to the U.S.A. (Hellas 228).

C 40

2633 FC Rural rhomboid canc. «772» on cover from Vrissa (Mytilini) to USA, with canc. «ΤΑΧ. ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΝ 
ΠΟΛΥΧΝΙΤΟΥ * 28.ΦΕΒ...» on front.

C 10

2634 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κομμα Λαμίας (107), Μάνδρες Κιλκίς (731) and 
Μπεστιά Ιωαννίνων (608).

ο OFFER

2635 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ομβριανή Δομοκού (132), Χρυσοβίτσα Μετσόβου 
(1149) and Κρεμμυδια Πυλίας (498).

ο OFFER

2636 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Βλυζιανά Αιτ/νιας (196), Ζάρκος Τρικκάλων (1002) 
and Καλή Σκύδρας (943).

ο OFFER

2637 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Τρύφο Ξηρομερίου Αιτ/νιας (201), Μαρθάκιο Φαρ-
σάλων (255), Αχλαδιές Καρδίτσας (299) and one canc. (257).

ο OFFER

2638 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πευκόφυτο Καρδίτσας (303), Αγ. Αναστασία 
Ιωαννίνων (609) and Περανθη Αρτας (234).

o OFFER

2639 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Περάνθη Αρτας (234), Παραλίμνη Γιαννιτσών 
(304) and Σύρνα Μεγαλόπολης (376).

ο OFFER

2640 FC Two large registered covers both from Βαμβακού Φαρσάλων and canc. rural posthorn «257*24.ΧII.89» 
to Athens, fr. with 2dr+3dr 1988 Capitals of prefectures (part I) in bl.50 on each cover. One 2dr stamp 
torn. Impressive franking. (Hellas 1806/1807).

C OFFER

2641 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ελευθέριο Λάρισας (258), Κλείνος Καλαμπάκας 
(289) and Δρυμός Θεσσαλονίκης (469).

ο OFFER

2642 FC Four covers canc. with rural posthorns mailed from Δάφνη Εύβοιας (322), Χίδηρα Λέσβου (722), Βενε-
ράτο Δαφνών Ηρακλείου (514) and Λοφος Ελασσόνας (955).

ο OFFER
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2643 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κεχριές Εύβοιας (322), Αμπελώνες Θεσπρωτίας 
(635) and Δολλιανά Ιωαννίνων (647).

ο OFFER

2644 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Μαυρατζαίοι Σάμου (392), Ανθόφυτο Θεσσαλονί-
κης (761) and Κυψέλη Πρέβεζας (648).

ο OFFER

2645 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ποντοκερασιά Κιλκίς (458), Ρίζωμα Τρικκάλων 
(276) and Ολυμπιάδα Ελασσόνας (1065).

ο OFFER

2646 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Φίλιος Καλαβρύτων (565), Αρμενοι Χάνδρας (872) 
and one via «ΛΑΓΚΑΔΑΣ» (570).

ο OFFER

2647 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Τεφέλι Ηρακλείου (598), Περωτη Αρτας (234) and 
Βουνίχωρα Φωκίδας (139).

ο OFFER

2648 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Παπαδάτες Πρέβεζας (650), Βουτσαρα Ζίτσα 
(632) and one via «ΠΥΡΓΟΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ» (600).

ο OFFER

2649 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Λουτροχώρι Σκύδρας (670), Ανω Αποστόλοι Κιλ-
κίς (683) and παλαιοχώρι Αρναίας (694).

ο OFFER

2650 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κάτω Κλείναι Φλωρίνης (818), Ριζά Χαλκιδικής 
(862) and Μέσα Λασιθίου (710).

o OFFER

2651 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καρυόφυτο Ξάνθης (831), Αντρώνιο Ηλείας (589) 
and Λοχριά Ρεθύμνης (331).

ο OFFER

2652 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Τετράλοφος Κοζάνης (864), Αλμύριο Διδχου (876) 
and one canc. (1176).

ο OFFER

2653 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Π.Αγιονέρι Κιλκίς (901), Ροδά Ηλείας (577) and 
Κυψέλη Αρτας (240).

ο OFFER

2654 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Επισκοπικό Ιωαννίνων (903), Αχλαδοχώρι Γιαννι-
τσών (1176) and one via «ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ» (359).

ο OFFER

2655 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Ταξιάρχες Γρεβενών (996), Πολύδροσο Αρτας 
(658) and one via «ΣΚΥΔΡΑ» (943).

ο OFFER

2656 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Καλή Σκύδρας (943), Νηφρίτος Καινουργίου 
Ηρακλείου (959) and Αμαξάδες Κομοτηνής (976).

ο OFFER

2657 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Κοκκινόπηλος Ελασσόνας (955), Ασπρος Κιλκίς 
(1009) and Αρεθούσα Σοχού (940).

ο OFFER

2658 FC Three covers and one front cover canc. with rural posthorns mailed from Ολυμπιάδα Κοζάνης (986), 
Ορμα Αριδαίας (527), Ανάληψη Θερμου (166) and one canc. (521).

ο OFFER

2659 FC Two covers and two front covers canc. with rural posthorns mailed from Δροσάτο Κιλκίς (1008), Γολά 
Θεσπρωτίας (1041) and two canc. (1028).

ο OFFER

2660 FC Three covers canc. with rural posthorns mailed from Πολυδένδρι Δομοκού (1071), Αγ.Ιωάννης Γορτυνί-
ας (1037) and Μαυρομμάτι Καρδίτσας (1157).

ο OFFER

TELEGRAPHIC POSTMARKS

2661 FC «ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΘΗΝΩΝ*18 ΙΟΥΛ. 18» on telegraphic cover. C 45

2662 FC «THΛ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» («button» typ.V) on 20l.Litho. o 25

2663 FC «ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΡΑΧΩΒΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)*1 ΙΟΥΝ.16» on post-card print.5l.(Strat.Δ26) to Athens. PS 8

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

2664 FC ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ 1911 on 3x1l.Fl.Merc.on PPC to Athens. PPC OFFER

2665 FC Ambulant «ΓΕΥΓΕΛΗ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11 ΑΥΓ.13» type V on illustrated Serbian military cover (franchise) 
used by a Greek soldier, transit «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * 11 ΑΥΓ.» type V, to Athens.

C 150

2666 FC Serbian military PS card franked with 10pa. King Petar Serbian stamp, addressed to «Hotel Serres» 
in Salonica (text in Serbian - place of origin is not clear), with transit «ΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
(ΚΙΝΗΤΟΝ) / -3.ΙΟΥΝ.15», arr. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ / -4.ΙΟΥΝ.15» and urban postman’s cachet 
«17» in small circle lightly canceling stamp. Very Rare but faults (vertical crease).

PS 80

2667 FC 10l. PS short-letter card from Kifissochorion to Athens, canc. oval «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ - ΑΘΗΝΑΙ - ΛΑΡΙΣΣΑ 
(ΚΙΝΗΤΟΝ) / 28.ΝΟΕ.15», arr. machine «AΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ / 28.ΝΟΕ.15».

PS 15

2668 FC «ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΚΙΝΗΤΟΝ)*29 ΔΕΚ.1915» on greeting PPC fr.2l.+3l.Campaign to 
Athens.File holes.

PPC 180
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2669 FC Franchise (military) censored small cover from Florina to Athens, canc. ambulant «ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΚΙΝΗΤΟΝ) / 20.NOEM.21». Rare.

C 50

2670 FC Fragment taxed with 20l. and 80l. Litho plus 50l. landscapes, cancelled with linear lilac «ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙ». 
RRR.

Δ 30

2671 FC «ΠΑΤΡΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ*1-Χ-1936» on cover (stampless),taxed with 6x1dr.Litho 1930 Post.Due (Hellas 
D100) on arrival canc.»ΑΘΗΝΑΙ-ΣΤΑΘ.Σ.Ε.Κ.» & «ΑΘΗΝΑΙ-ΛΕΒΙΔΟΥ».

C 25

2672 FC Private postal card fr. with 2dr Landscapes (re-issues) canc. «ΑΛΙΒΕΡΙΟΝ*8.VI.34» and railway canc. 
«ΧΑΛΚΙΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 1Α*8.ΙΟΥΝ.34» (ΝΤΑΗΣ page 414). RR.

PS 30

2673 FC Canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΙΔΗΡΟΔΡ.ΣΤΑΘΜΟΣ*23 ΜΑΙ.36» on Air-Mail PS card print.1,50dr.Landscapes 
plus 5 stamps,arr.»WIEN-FLUGPOST*25-V-36».

PS 50

2674 FC Commercial cover from Great Britain, franked with 2 1/2d. KGV, machine canc. «LONDON W.C. / 
11 FEB 1932», transit «ΕΙΔΟΜΕΝΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * ΚΙΝ. 1B / 14.ΦΕΒ.32», arr. «ΑΘΗΝΑΙ ΑΦΙΞΙΣ / 
15.ΦΕΒ.32».

C 8

2675 FC 4 1/2p. magenta KGV printed Registered PS envelope from Great Britain, franked with additional 1d. 
red KEVIII, canc. oval «REGISTERED / GRESHAM HOUSE B.O. E.O.2 / 2 JAN 37», transit «ΕΙΔΟΜΕΝΗ 
- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * ΚΙΝ. 1Α / -5.Ι.37» and «ΛΑΡΙΣΣΑ -  ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 1Β’ * 5.ΙΑΝ.1937», arr. «ΙΩΑΝΝΙΝΑ - 
ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ / -8.Ι.37».

PS 15

2676 FC Cover from Αλίαρτος with railway canc. «ΚΙΝΗΤΟΝ ΛΑΡΙΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ-2Γ*10.VI.38»» to N.Ireland. R. C 10

2677 FC «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΕΙΔΟΜΕΝΗ/THESSALONIKI-IDOMENI/KIN.1A*1-VII-40» on cover fr.2 stamps,trans.
machine «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1-VΙΙ-40» to Vogatsikon-Kastoria.

C 10

2678 FC Fragment with canc. «ΣΥΝΟΔΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΕΔΕΣΣΗΣ / 18.VIII.1940» on 3dr. King George. Very 
Rare.

Δ 30

2679 FC Cover (with letter enclosed) from the village Lappa to Athens, ambulant canc. «ΚΙΝ. ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ - 
ΠΑΤΡΩΝ 2Β’ * 29.ΧΙ.61», arr. machine canc. «Ν. ΣΜΥΡΝΗ ΑΘΗΝΩΝ / 1.ΧΙΙ.61».

C 12

2680 FC «Κ.θ.Φ.1B*24-ΙΧ-71» (large) on cover fr.pair 50l.1971,arr.»KOZANH*24-IX-71».Scarce. C OFFER

2681 FC «Κ.Φ.Θ.1Α*30-ΙΧ-71» (large) on cover fr.pair 50l.1971,arr.»KOZANH*3-X-71».Rare. C OFFER

2682 FC Cover with railway canc. «CONVOYEUR - SVILENGRAD-PYTHION / -4.X.71». C 6

COMMEMORATIVE CACHETS

2683 FC 1l. Large Hermes Head stamp canc. «ΑΘΗΝΑΙ-1*4.ΙΑΝ.1901» in red, commemor. for the 20th century. 
Superb and RR.

o 30

2684 FC Commem. cachet «4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1938*ΒΟΛΟΣ» on numbered cover printed «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ-
ΔΟΣ» and fr. with 1dr 1937 King George II in bl.4.

C 5

2685 FC 1945 «No» Anniversary, complete set of 2 values on Cover, commemorative canc. «ΑΘΗΝΑΙ*28 ΟΚΤΩ-
ΒΡΙΟΥ» (first day). (Hellas 635/636).

FDC OFFER

2686 FC Canc. «ΝΕΝΙΚΗΚΑΜΕΝ*ΑΘΗΝΑΙ*8.5.1945» on private PS card. o OFFER

2687 FC Postage free military PS cover from H.Q. 202 Sub Area (Στρατηγείον 202) canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*8.
III.45» and commemorative romboid «ΑΡΓΥΡΙΚΑΣΤΡΟΝ/8-12-40» mailed intown.

C 10

2688 FC Commemor. canc. romboid «ΚΛΕΙΣΟΥΡΑ/10-1-41» on PS print 10dr and fr. with 3dr+5dr 1945 
Glory+30dr 1945 Roosevelt+2dr/40l. charity stamp canc. «ΑΘΗΝΑΙ*10.I.46».

PS 5

2689 FC PS print 2 dr. fr. with 2dr./40l. «Charity stamps»+1dr.+3dr. «Glory», with four canc. «ΑΘΗΝΑΙ*6.ΔΕΚ.45» 
and three different commemorative romboid canc. «ΑΓ.ΣΑΡΑΝΤΑ*ΠΟΓΡΑΔΕΤΣ*ΔΕΛΒΙΝΙΟΝ*8.12.40».

PS OFFER

2690 FC Commemor. canc. romboid «ΧΕΙΜΑΡΑ/22-12-40» on PS print 2dr and fr. with 1945 «No» anniversary 
issue, complete set of 2 values+2dr/40l. charity stamp canc. «ΑΘΗΝΑΙ*22.ΔΕΚ.45» mailed intown.

PS 5

2691 FC Commemor. cachet «ΕΝΩΣΙΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ*7-ΙΙΙ-48» on cover with 20dr+30dr+50dr+100dr+500dr 
1947 Dodecanese union stamps canc. «ΡΟΔΟΣ*9.III.48».

o 5

2692 FC Canc. «ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*11 VII.1954» plus lilac «ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ/ΙΠΠΟΛΥΤΟΣ*11.7.1954» on cover fr. 
with 1954 N.A.T.O. airpost, complete set of three values (Hellas A71/A73).

C 20

2693 FC Commemor. canc. «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*19 ΙΟΥΝΙΟΥ-3 ΙΟΥΛΙΟΥ 1955» in red on PPC «Epidaure 
le Theatre» fr. with 1953 National Proucts, complete set of 7 values, canc. «ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*19.
VI.1955».

PPC 15

2694 FC Commemor. cachet «NATO 1949-1959» and boxed «Ο Ν.Α.Τ.Ο. ΑΠΟΤΕΛΕΙ/ΕΓΓΥΗΣΙΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» on 
cover.

o 10

2695 FC Commemor. cachet «ΜΕΓΑΛΗ ΟΔΗΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΙΣ*10-22.7.58/ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗ» on registered 
cover fr. with 3dr+5dr 1957 Royal Families canc. «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ*10.VII.58», via «ΑΘΗΝΑΙ*10.VII.58», 
arr. «LAUSANNE 2*14.VII58». VF.

o 12

2696 FC Commemor. cachet «ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΡΟΔΟΣ*19-28.8.59» on cover with 
1959 Ancient coins (part I) complete set of 10 values canc. «ΡΟΔΟΣ*26.VIII.59». (Hellas 813/822).

ο 10
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2697 FC Rhomboid canc.»ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ/CISM EΛΛΑΣ*1959» on cover canc.»ΑΘΗΝΑΙ-11*17-Χ-59». C 8

2698 FC Cover fr. with 30l.+50l.+70l+1dr 1960 Scouts canc. «ΑΘΗΝΑΙ*9.V.60» and commemor. «17ον 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ & ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ/9-20 ΜΑΙΟΥ 1960». (Hellas 
844+846+847/848).

o 10

2699 FC Commemor. cachet «NATO 1949-1959» and boxed «ΜΠΙΖΑΝΙ-ΚΙΛΚΙΣ-ΛΑΧΑΝΑ/ΑΙΩΝΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ 
ΑΘΑΝΑΤΩΝ ΗΡΩΩΝ» on cover.

o 8

2700 FC Circular canc.»15ον ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΤΙΚΗΣ*ΑΘΗΝΑΙ» on cover 
canc.»ΑΤΗΙΝΑΙ-ΑΘΗΝΑΙ*21-VIII-61».

C 8

2701 FC Commemor. cahchet «ΠΑΝΟΡΘΟΔΟΞΟΣ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΕΝ ΡΟΔΩ*24.9-1.10.61», complete set of 8 
covers canc. from «ΡΟΔΟΣ*24.IX.61» to «1.X.61».

o 16

2702 FC Commemor. cachet «19ον ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ/ΡΟΔΟΣ 13-18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
1963» on cover fr. with Jamboree stamps canc. «ΡΟΔΟΣ*13.VIII.63» (1st day of the congress).

ο 10

2703 FC Commemor. cachet «ΧΙΙΙ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ-
ΑΓΓΕΙΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*31/5-4/6.1964» on cover canc. «HILTON ATHINAI*4.VI.64».

ο 8

2704 FC Commemor. cachet «IV ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΜΕΣΟΓΕΙ-
ΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*27-30.ΙΧ.1964» on cover canc. «HILTON ATHINAI*28.IX.64».

o 8

2705 FC Commemor. cachet «ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΙΑΣ*ΑΘΗΝΑΙ*1965» on cover canc. 
«HILTON ATHINAI*11.IX.65».

o 10

2706 FC Commemor. canc. «Α’ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΙΛΟΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΣ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 30 ΑΠΡ.1966» on registered 
cover fr. with 1965 Austronautical Congress complete set of 3 values, arr. «ΑΘΗΝΑΙ*1.V.66».

C 5

2707 FC Registered cover fr. with 1963 Ancient Theatre, complete set of 4 values, canc. «ΙΕΡΟΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ*9.
VII.1953» and commemor. «ΦΕΣΤΙΒΑΛ- ΘΕΑΤΡΟΝ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ*1966», via «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*9.VII.66», arr. 
«ATHINAI*11.VII.66». (Hellas 1029/1032).

o 10

2708 FC Special illustrated cover with commemor. cachet «ΕΚΘΕΣΙΣ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΓΡΑΜ/
ΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*22.11.1979».

o 10

2709 FC «V ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΣΕΩΣ ΒΑΡΩΝ*ΑΘΗΝΑΙ*17.11.73» on cover printed «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣ-
ΠΟΝΔΙΑ ΑΡΣΕΩΣ ΒΑΡΩΝ».

o OFFER

2710 FC «ΠΕΝΤΗΚΟΝΤΑΕΤΗΡΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΦΙΛΟΤΕΛΕΙΑ*1924-1973*ΑΘΗΝΑΙ*18.11.1973» on cover. o OFFER

2711 FC Γ’ ΠΑΝΝΕΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜ/ΜΟΥ/ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 13-21/11/1976: complete set of 9 special 
illustrated covers with exhibitions days commemor. cachets.

o 10

2712 FC Commemor. cachet «ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 14-28.8.1983/ΓΙΟΡΤΕΣ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΕ-
ΧΝΗΣ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ*ΔΕΥΚΑΔΑ*16.8.83» on cover.

ο OFFER

2713 FC Commemor. cachet «BALKANMAX ΑΘΗΝΑΙ 23-27.4.83*ΑΘΗΝΑΙ*24.4.1983» and «25.4.1983» on 2 
covers.

ο OFFER

2714 FC Collection of 9 commemorative PPCs (all with Thessaloniki as theme), canc. «ΗΜΕΡΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ 
ΝΕΟΛΑΙΑΣ*ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» dates during 22-10-83 to 30-10-83.

PPC 10

2715 FC BALKANFILA XII 30.9-8.10.89: complete set of 9 exhibitions days commemor. cachets on covers. o 10

2716 FC Four special covers print «HELLENIC PHILATELIC SOCIETY IN AMERICA 50th ANNIVERSARY». All 
covers with the days of exhibition commemor. cachets. On opening day cover also «INTERPEX’92/
HONORS THE/HELLENIC PHILATELIC/SOCIETY OF AMERICA/MARCH 12-15, 1992». All covers 
decorated in fabric.

o 10

EXCHANGE CONTROL CACHETS

2717 FC 6 covers cancelle with different exchange control cachets. C OFFER

2718 FC Air mail cover fr. with 2x3dr. + 8dr. + 2x7dr. posted from «ΑΙΓΙΝΑ» with tape «CONTROLE DU CHANGE» 
and canc «ΠΕΝ», via «ΑΘΗΝΑΙ» to London.

C OFFER

2719 FC Cover fr. with 3x3dr posted from «ΣΑΜΟΣ*14 ΜΑΙ. 41» with red canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΣΙΑΣ ΕΘΝΙ-
ΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΣΑΜΟΥ» and «ΥΕΣ», arr. «BUENOS AIRES*6.6.937».

C 8

2720 FC Cover fr. with 2x1dr. + 2x3dr. posted from «ΠΑΤΡΑΙ*11 ΜΑΡ. 38» with tape «CONTROLE DU CHANGE» 
and canc «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΣΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ ΠΑΤΡΩΝ» to Duesseldorf.

C OFFER

2721 FC Fragment fr. with 25c. Dahomey canc. «COTONOU DAHOMEY*7.3DEC.38» to Athens. On arrival cachet 
«ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ-ΑΘΗΝΑΙ» (front and on reverse-both strikes VF) 
and tape «CONTROL DU CHANGE», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*31.XII.38».

Δ OFFER

2722 FC Cover fr. with 1dr. + 8dr posted from «ΣΑΜΟΣ*29 ΑΥΓ. 39» with lilac canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΣΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ*ΣΑΜΟΥ», arr. «BUENOS AIRES*21.9.939».

C 8

2723 FC Cover fr. with 1000dr. posted from «ΚΕΡΚΥΡΑ*13 ΟΚΤ. 49» with tape «CONTROLE DU CHANGE» and 
3-line canc. «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΚΕΡΚΥΡΑΣ», 
arr. «LONDON».

C OFFER
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2724 FC Air mail cover fr. with 3x600dr. posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ*18 X 46» with tape «CONTROLE DU CHANGE» 
and 3-line canc. «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΚΑΛΑ-
ΜΑΙ» to USA.

C 8

2725 FC Air mail cover fr. with 2x450dr. + 1000dr. posted from «ATHINAI» with 2-line canc. «Ο ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ/
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙ-
ΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»  and controller canc. «10» (3cm diameter).

C OFFER

2726 FC Air mail cover fr. with 2x450dr. + 2x500dr. posted from «ATHINAI» with 2-line canc. «Ο ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ/
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ», «ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙ-
ΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»  and controller canc. «9» (2cm diameter).

C OFFER

2727 FC Air mail cover fr. with 4x50dr. + 2x1000dr. posted from «ΚΑΛΥΜΝΟΣ*8.12.48» with tape «CONTROLE 
DU CHANGE» and 3-line canc «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣ-
ΜΑΤΟΣ/ΡΟΔΟΣ», via «ΡΟΔΟΣ» to London. VF.

C 15

2728 FC Air mail cover fr. with 600dr. + 1000dr. posted from «ΚΑΒΑΛΛΑ*21 VI 49» with tape «CONTROLE DU 
CHANGE» and 3-line canc. «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤAΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑ-
ΤΟΣ/ΚΑΒΑΛΛΑΣ» to Stockholm.

C 8

2729 FC Air mail cover fr. with 4x450dr. posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ*21 VII 49» with tape «CONTROLE DU CHANGE» 
and 3-line canc. «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΚΑΛΑ-
ΜΑΙ» to USA.

C 8

2730 FC Air mail cover fr. with 500dr. + 1800dr. posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ*23 XII 49» with tape «CONTROLE DU 
CHANGE» and 3-line canc. «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑ-
ΤΟΣ/ΚΑΛΑΜΑΙ» to USA.

C 8

2731 FC Air mail cover fr. with 2600dr. posted from «ΚΑΛΑΜΑΙ*23 VI 51» with tape «CONTROLE DU CHANGE» 
and 3-line canc. «ΕΞΗΛΕΓΧΘΗ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΤΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ/ΚΑΛΑ-
ΜΑΙ» to USA.

C 8

2732 FC Registered air mail cover fr. with 2x800dr. + 1000dr. posted from «PIREES*11 IV 41» with canc. 
«ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» (with signature) and censors canc «9» (2,8cm diameter), via 
«ΑΘΗΝΑΙ», arr. «REMSCHEID-1*14.4.51».

C OFFER

2733 FC Envelope print 5c. fr. add. with 2X15c. canc. «TORONTO*13.FE.61» mailed registered to Athens, via 
«MONTREAL*14.II.1961», arr. «ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ*17.II.61». Handwritten «Περιεχόμενον σώον 15 Δολλάρια» 
and signature. RR.

PS 15

VARIOUS CANCELS & CACHETS

2734 FC Cover to Constantinople, franked on back with 2x20l. + 2x80l. (Hellas 461+220), canc. «ΜΠΟΥΚΙΑ * 
19.ΣΕΠ.24», arr. at Constantinople on back.

C 5

2735 FC Registered cover fr. with 3dr litho in pair and 10l. charity stamp canc. «ΜΟΥΣΘΕΝΗ*2.ΔΕΚ.26», via 
«ΠΡΑΒΙΟΝ*7.ΔΕΚ.26» and «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.ΔΕΚ.26», arr. «MALTA*15.DE.26».

C OFFER

2736 FC Cover (with letter enclosed) to Athens, franked on back with 3dr. (Hellas 519), canc. «ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ - 
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ * 29.ΑΠΡ.35», transit «ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΤΟΡΙΑ * 29.APΡ.35» & arr. canc. of Athens.

C 8

2737 FC Airmail cover canc. «CHICAGO*30.MAR.1953» fr. with 2X15c US air stamps to Athens. On reverse 
arrival mec. canc. «N.A.T.O. 4-4-53/ATHINAI AVION*4.IV.53».

o 10

2738 FC Canc.»ΥΔΡΑ*19 ΔΕΚ.57» (on 4dr.1955 Anc.Art II) & «ΑΘΗΝΑΙ*17-ΧΙΙ-57» (on 2x2dr.1956 Greek Royalty 
I) (Hellas 754+767) on cover to Paris.Mixed cancellation.

C 25

LEVANT

AUSTRIAN P.O.

2739 FC 1853 EL posted from  «ALEXANDRIEN*24/2» with manuscript postal rate «12», via «TRIEST*7/3», arr. 
«LIVORNO*10 MAR. 1853».

EL 10

2740 FC 4 x 2pi./20kr.1891/6 Levant,u.(Ferchenbauer 28 I perf.10 1/2,9 1/4,11 & 28 II perf.13 1/2) o 70

2741 FC Canc.ALEXANDRIEN (dates in 3 lines) on 5sld.& 15sld.(fine print) plus 2sld.,3sld.& 10sld.(coarse print) 
Levant (Franz-Joseph)

o 70

2742 FC Canc.BEIRUTH on 3sld.(pair),5sld.,10sld.& 25sld.Levant (Franz-Joseph).The latter coarse print,the rest 
fine print.

o 25

2743 FC Register.commerc.cover fr.2 x 1pi./10kr.1890 Austrian Levant canc.Austrian «CONSTANTINOPEL*..-.-
99»,arr.»MEERANE*2-1-00» (Germany).

C 10
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2744 FC Austrian Levant PS card print.20pa./5kr.canc.Austrian «CONSTANTINOPEL-II*16-5-97» to Italy.Returned 
because the address was unknown («DESTINATAIRE INCONNU»).

PS 15

2745 FC Austrian Levant PS card print.20pa./10kr.Austrian canc.Austrian «CONSTANTINOPEL-II*11-12-
01»,arr.»PAZARDJIK*29-XI-901» (Bulgaria).

PS 18

2746 FC «PREVEZA*6/6» on fragment taxed with 10sld Lombardoveneto. o 10

2747 FC 15sld.& fragment fr.5sld.+10sld.(Franz-Joseph),all 1867 issues canc.2-line SALONICH. o/Δ 25

2748 FC 1pi./10kr.1890 (Ferchenbauer 23) in bl.9 (3x3) on fragment canc.SALONICH-SALONICCO*1-5-92. Δ 30

2749 FC Austrian Levant PS card print.20pa.Franz-Joseph canc.» d-SALONICH-I*7-X-10» to Linguitz-Germany. PS 10

2750 FC 10sld.Levant (Franz-Joseph) canc.Austrian «SMIRNE». (Mi.4 I). o 8

2751 FC 1869, Commercial EL from Smyrna to Gallipoli, Italy, franked with Lombardy-Venice (1864) 3sld. plus 
Austrian Levant (1867/1883 coarse whiskers) 25sld., canc. «SMIRNE * 19/6 69», transit «BRINDISI * 23 
GIU. 69», arr. «GALLIPOLI / 23 GIU. 69». Blue-black «P.D.» at right and boxed «PIROSCAFI / POSTALI / 
ITALIANI» at left on front. Signed COLLA & FERCHENBAUER.

EL 180

2752 FC 1869 EL (stampless) canc.small Austrian SMIRNE*18-12-69 & postage rate «7»,trans.BRINDISI,arr.
square GENOVA*26 DIC.96 in red (Italy)

EL 50

2753 FC 10sld.Franz-Joseph (coarse print) in bd.3 on fragment canc.blue «VOLO» (weak). Δ 12

BRITISH P.O.

2754 FC 14.4.1877. Cover to Brighton, franked with QV 2-1/2p. (Plate 4), canc. oval «F 87» plus «SMYRNA / A / 
AP-14-77» alongside, arr. on back «BRIGHTON / D / AP-21-77».

C 30

FRENCH P.O.

2755 FC 1866 EL fr. with 10c + 40c French stamps posted from «Adana» (April 1866), cancelled with dot. «5092» 
and «Mersina*4 MAI 66», boxed «PD», via «SMYRNE*7 MAI. 66», arr. «ΣΥΡΟΣ (67)*27 ΑΠΡ. 66».

EL 30

2756 FC Registered commercial cover to Alexandria, Egypt, with red wax seal on back, franked with French 
‘Sower’ bl.4x20c., canc. «TRESOR ET POSTES * 506 * 11-2-20», arr. «ALEXANDRIE / EGYPTE / 24 
FEVR 20».

C 40

2757 FC Fragment fr.2l.bistre Large Head 1861/2 (faulty) canc.»ΑΘΗΝΑΙ (1)*3 ΣΕΠΤ.63» & French maritime 
canc.»NIL*11 SEPT.63».

Δ OFFER

2758 FC 1861 EL from Constantinople (31 Jul.)      fr.10c.+40c.French Napoleon III (imperfor.) canc.dotted 
«Anchor» & ship canc.»PHASE*31 JUIL.61» plus boxed «PD»,arr.»LYON» (France).

EL 100

GERMAN P.O.

2759 FC (1907) German Levant 20pa./10pf. carmine ‘Germania’ PS card with watermark to Leipzig, Germany, 
canc. «SMYRNA * DEUTSCHE POST / a * 10.11 09». (Michel P13).

PS 18

2760 FC (1900/1904) German Levant, ovpt. with serifs, 10pa./5pf. (1904) and 1pi./20pf. (1902) u. (Mi. 12II,14II). o 5

2761 FC «Hamburg. Rathaus» colour litho. PPC, franked with 10pf. ‘Germania’, canc. «HAMBURG * 1.10.04», arr. 
«CONSTANTINOPEL * DEUTSCHE POST * 4-10-04 / 11-12V.».

PPC 8

2762 FC (1905) German Levant 10pa./5pf. green on cream PS envelope (Mi. U3) to Germany, canc. 
«JERUSALEM * DEUTSCHE POST * 14 7 05» (Bale: pmk 402). VF.

PS 18

2763 FC Cover to England, franked with German Levant 1pi./20pf. (Mi. 26), canc. «JAFFA * DEUTSCHE POST * 
22 8 07» (Bale: pmk 401), arr. «MANCHESTER - 9 - AU 30 07».

C 15

POSTAL STATIONERY

2764 FC «ΑΠΟΔΕΙΞΙΣ ΕΠΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ» (=AVIS DE RECEPTION) fr. with 20l. royal-blue (Hellas 51c) and canc. 
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*16.ΟΚΤ.77».

Doc 300

2765 FC 2XPS card 1883 print.5l.grey black on yellow cream+black on yeliow cream Large Head, unused.(Στρ.
Δ3/Δ3α).

PS 15

2766 FC 3 differ.PS cards (double with paid reply) (5l.+5l.black,10l.+10l.red & 10l.+10l.blue Large 
Heads),unused.

PS 20
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2767 FC PS card print.1883 5l.+5l.black Large Head (double with paid reply),unused. (Strat.Δ6). PS 7

2768 FC 1894 letter-card print.20l.red/blue Large Head,unused. (Strat.B1a).Superb quality. PS 6

2769 FC 1900 1st issue double PS card 5l+5l.black Fl.Mercury hand-ovpt.»SPECIMEN»,unused. PS 25

2770 FC 1901 wrapper print.1l.brown Fl.Mercury (Strat.T1),unused. W 8

2771 FC 9 PS cards (one letter-card) all print.Fl.Mercury (2x5l.black+6x10l.red (shades)+letter-card 10l.red) 
(period 1901-1914).

PS 20

2772 FC Double Pre-printed 10l. red Fl.Mercury PS, unused. PS 10

2773 FC PS card 1931 print.1dr.+1dr.Landscapes (double with paid reply),unused. (Strat.Δ47). PS 20

2774 FC PS card print.1,50dr.Landscapes plus 50l./40l.+3dr./3dr.1935 ovpt.»3 NOEMBPIOY» (Hellas 528+530) 
canc.weak «ΑΘΗΝΑΙ-ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ» to Koeln-Germany.

PS 5

2775 FC 1939 PS cover print.3dr.brown KG II+50l.green Queens (Strat.Φ4) canc.»ΑΘΗΝΑΙ*17-ΧΙ-39» to «In 
Town».

PS 15

2776 FC PS cover print.1942 «ΔΡ.30» (Strat.Φ10) plus 5dr.+25dr.1937 Historic.canc.»ΝΑΥΠΛΙΟΝ*..
ΔΕΚ.42»,arr.»ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*23 ΔΕΚ.42». (Hellas 548+563).

PS 10

2777 FC Envelope print. «ΔΡ.30» fr. additional with 15dr+75dr 1942 Landscapes, canc. «ΑΘΗΝΑΙ*17.ΦΕΒ.43» 
(Postal rate = 120dr from 1.2.43 to 31.7.43).

PS 8

2778 FC 4.8.40 EON issue, complete set of 15 illustrated PS, unused. VF. PS 450

2779 FC 2.10.78 «members-girls» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PPC 25

2780 FC 2.10.78 «race start» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2781 FC 2.10.78 «javelin» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2782 FC 2.10.78 «bicycle race» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2783 FC 2.10.78 «javelin» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2784 FC 2.10.78 «member» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PPC 25

2785 FC 2.10.78 «member» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2786 FC 2.10.78 «discus thrower» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2787 FC 2.10.78 «discus thrower» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2788 FC 2.10.78 «member with laurel» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2789 FC 2.10.78 «EON athletes» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2790 FC 2.10.78 «members» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2791 FC 2.10.78 «EON members and flag» EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2792 FC 2.10.78 «EON flag», EON issue illustrated PS print 2dr, unused. VF. PS 25

2793 FC 6 different PS, «Tour de l’O.T.E», «Les quais. Tour Blanche» and «Foire International», all with pre-printed 
2dr+3dr.

PS 20

2794 FC 2.10.78 complete set of 6 illustrated PS, unused. VF. PS 10

2795 FC German military letter sheet fr. with 10dr 1945 Glory and canc. «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*21.VII.45». PS 15

2796 FC 1967 Aerograms,compl.set of 3 values (folded),unused. (Strat.A1/A3). PS 8

2797 FC 2 illustr.Aerogrammes 7dr.& 8dr.canc.commemoratives «Γ! ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟ-
ΣΗΜΟΥ-ΕΓΚΑΙΝΙΑ*ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ 13-11-76» to Lagord-France & «ATHINAI-MELBOURNE FIRST FLIGHT 
OLYMPIC AIRWAYS*3-12-76»,arr.»MELBOURNE,VIC.*4 DE.76».

PS 10

1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

2798 FC «Athenes-L’Eglise Russe et l’eglise Protestante» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.2 black, unused.slightly 
creased corner

PPC 20

2799 FC «Vue de Nauplie» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.5 black, unused.VF PPC 20

2800 FC «Athenes. Panorama d’Athenes» print.5l.+10l.Fl.Mercury, var small monogramme, No.7 black ΣΤΡΑΤΙ-
ΩΤΙΚΟΝ, u. VF and scarce.

PS 50

2801 FC «Mycenes.Le Tombeau d’Atree» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.13 black, pu.1902 (ΣΥΡΟΣ), arr.CALVI 
(CORSE). VF.

PPC 15

2802 FC «Athenes.Vue d’Acropole prise du Boulevard de la Reine Olga» print 10l.+10l.Fl.Mercury No.22 black, 
unused. VF.

PS 30

2803 FC «Athenes-L’Universite» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.24 black, unused.Superb PPC 35

2804 FC «Athenes-Pnyx» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.27 black, unused.Superb PPC 20
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2805 FC «Athenes-Le monument de Philopappos» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.37 black, unused.VF PPC 20

2806 FC «Thessalie.Meteores-Couvent de la Sainte Trinite» print.5l.+10l.Fl.Mercury plus 5l. Fl. Mercury No.38 
black, pu.1901 to Wien (Austria). VF.

PPC 26

2807 FC «Athenes.L’Erechtheion» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.47 black, unused. VF-Lux. PS 30

2808 FC «Athenes.Les monuments de Mueller et de Lenormant sur Colonos» print.5l.+10l.Fl.Mercury plus 5l.Fl.
Mercury No.53 b&w,pu.1902 (ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) to Paris.

PPC 25

2809 FC «Athenes-Le monument de Lysicrate» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.56 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
VF

PPC 20

2810 FC «Athenes-La porte de l’Agora» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.61 black, pu 1902(ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) to Roma.VF PPC 15

2811 FC «Thessalie - Vue de Tsaghezi (L’extremite de la Vallee de Tempe)» print. 5l.+10l. Fl.Mercury No.70 
green, franked with additional 5l. Fl.Mercury p.u. 1903, arr. «BREMEN / 1.2.03». Lightly creased corner.

PS 25

2812 FC «Athenes-Tour la Reine» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.72 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

2813 FC «Athenes.Vue de l’Acropole prise du Jardin Royale» print.10l.+10l.No.76 green, pu. to AUSTRIA. VF. PS 40

2814 FC «Athenes-L’Observatoire» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.81 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 20

2815 FC «Athens- Vue de l’Acropole prise du Stade» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.85 green, pu 1909 (ΜΕΣΟ-
ΛΟΓΓΙΟΝ) to Munich (very late use). Light vertical crease.

PS 15

2816 FC «Athenes-L’Eglise du Couvent a Daphni» green 5l.+10l. Fl. Mercury official illustr. PS card (Edition du 
service des Postes Helleniques Nr. 92), unused, VF.

PS 30

2817 FC «Athenes-Vue d’Olympeion avec Zappion» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.95 green, pu 1901(ΠΑΤΡΑΙ), 
arr. NURNBERG*30.?.01.VF

PPC 12

2818 FC «Athenes.Tete colossale d’Arcadie & statue de victoire»  (2 views) print 10l.+10l. Fl.Mercury No.99 
black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 15

2819 FC «Athenes-Relief funeraire d’Athenes» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.110 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
VF

PPC 15

2820 FC «Athenes-Statuette de Minerve d’Epidaure» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.120 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 10

2821 FC «Athenes-Masques Tragiques» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.132 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.minor 
faults

PPC 10

2822 FC «Athenes-Menade endormie sur un rocher» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.138 brown, unused.VF PPC 15

2823 FC «Athenes-Statues Archaiques(de l’Acropole» (3 views) print 10l.+10l. Fl.Mercury No.143 brown, pu 
1902(ΠΑΤΡΑΙ), arr.»HAMBURG*16.6.02».VF

PPC 10

2824 FC «Athenes-Relief representant deux Minerves» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.149 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 10

2825 FC «Fragment d’un bas-relief de Dipylon et tete de lion du sanctuaire d’Esculape a Epidaure» print 
10l.+10l. Fl.Mercury No.153 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.creased

PPC 15

2826 FC «Corfou- Vue de la Citadelle pride de Vido» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.171 black «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», 
canc. «T & P» but not used. VF.

PPC 25

2827 FC «Corfou.Entree de l’Achillion du cote de la mer» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.177 black ovpt.ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ,unused.

PTT 28

2828 FC «Corfou.Achillion.Vue prise de la Galerie des Muses» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.181 black, pu.1903 VF. PPC 20

2829 FC «Corfou-Statue d’Achille (de face)» print 5l.+10l. Fl. Mercury No.192 black, pu 1902 (ΚΕΡΚΥΡΑ), arr. 
«BASEL*24.V.02». VF.

PPC 22

2830 FC «Corfou-Vue du Village d’Ypsos» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.195 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF PPC 25

2831 FC «Corfou.Village de Pelekos (cabanes de paysans)» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.209 olive-green ovpt.
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,pu.to Manche-France.

PPC 40

2832 FC «Corfou-Jardin de l’Achillion. Vue de la Terrasse des Centaures» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.211 
green, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. VF.

PPC 27

2833 FC «Corfou-Villa Royale de Mon Repos» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.214 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
VF

PPC 12

2834 FC «Corfou-Village de Potamos» print 5l.+10l. Fl.Mercury No.221 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.creased PPC 12

2835 FC «Larissa-Vue de la Vallee de Tempe» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.228 black, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», 
unused. Slightly creased corner.

PPC 45

2836 FC «Eghion-Les 16 fontaines de la grande source» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.236 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ, unused.VF

PPC 20

2837 FC «Une Rue de Larissa» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.250 brown, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. Minor 
faults.

PPC 60

2838 FC «Larissa.Le Palais Royal» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.242 brown, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.Rare & VF.. PS 55
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2839 FC «Larissa-La Valee de Tempe.Pont sur le Penee pres du village de Baba» print 10l.+10l. Fl.Mercury 
No.248 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.VF

PPC 50

2840 FC «Eghion.Un palmier de quatre Siecles» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.253 brown, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused. VF.

PS 50

2841 FC «Larissa-La Vallee de Tempe(entree au village de Baba)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.256 brown 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.creased corner and a small tear on right

PPC 40

2842 FC «Tatoi.La villa du Prince Heritier» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.258 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused.
Var.»double ovpt.ΔΙΕΥΘΥΝΣΙΣ (one very displaced & oblique)».

PPC 50

2843 FC «Patras-Une Rue» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.264 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.VF PPC 50

2844 FC «Athenes-La Chambre des Deputes» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.278 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.minor 
faults

PPC 25

2845 FC «Athenes-La Banque National» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.282 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.light 
crease

PPC 15

2846 FC «Athenes-La Garde du Palais Royal(Evzones en tenue d’hiver)» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.286 black, 
u.Superb

PPC 35

2847 FC «Une Villa a Kephissia» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.289 green, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», unused. VF. PPC 40

2848 FC «Volo.Moulin a eau» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.304 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. PS 55

2849 FC «Nauplie- Monument d’Ypsilantis» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.312 green «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», var 
displaced surcharge, u. VF.

PPC 50

2850 FC «Nauplie.Couvent de Femmes *Zoodochos Pighi* aux alentours de Palamidi connu sous le nom Saint 
Monastere» print.10l.+10l.Fl.Mercury No.319 b&w ovpt.ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,pu.1919 (Salonica).Rare.

PPC 60

2851 FC «Eubee-Platane-Monstre pres de Xerochori» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.324 brown, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙ-
ΚΟΝ», unused. Slightly creased corner.

PPC 55

2852 FC «Syra-Place Miaouli» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.327 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.creased corner PPC 20

2853 FC «Eubee-Jeunes Filles en costume national» print 10l.+10l. Fl. Mercury No.339 black, «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ», 
unused. Minor imperfections.

PPC 70

2854 FC «Athenes-Partie de l’avenue d’Amelie» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.360 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused.VF

PPC 50

2855 FC «Thessalie.Les Meteores-St.Monastere» print.5l.+10l.Fl.Mercury No.370 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. 
VF.

PS 30

2856 FC «Kalambaca-Le village de Kastraki» print 10l.+10l. Fl.Mercury No.383 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused.
creased corner

PPC 18

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

2857 FC Seven different b&w sports PPC from France. All unused and VF. PPC OFFER

2858 FC «Aux derniers Jeux Olympiques» Un magnifique depart» b&w PPC, unused. Light crease in frame. PPC 10

2859 FC Amsterdam 1928 Olympic Games: «Opening van de Olympische spelen» brownish PPC (Wenkel & 
Snel No.88), unused. On reverse «OLYMPISCHE SPELEN:1928».

PPC 15

2860 FC 1936 Berlin Olympic Games: «Reichssportfeld» b&w PPC (Klinke & Co.), unused. VF. PPC 10

2861 FC 1936 Berlin Olympic Games: «Reichssportfeld. Schwimmstadion mit Blick auf die Deutsche 
Kampfbahn» b&w PPC (No.4), unused. VF.

PPC 10

2862 FC 1936 Berlin Olympic Games: «Reichssportfeld. Schwimmstadion mit Blick auf die Deutsche 
Kampfbahn» b&w PPC (No.4), canc. commemor. on reverse «BERLIN OLYMPIA STADION-XI 
OLYMPIADE 1936*9.8.36».

PPC 10

2863 FC «Olympische Winterspiele 1936/Garmisch- Partenkirchen/6-16 Februar 1936» Postkarte print 15+10pfg, 
unused.

PS 10

2864 FC Two «Olympische Spiele 1936/Berlin 1-16 August» Postkarte print 6+4pfg, one unused while the other 
canc. «KIEL-XI.OLYMPIADE*14.8.36».

PS 10

2865 FC Turkey: 1949 European freestyle wrestling championship, complete set of 4 values, u/m. 
(Mi.1231/1234).

** OFFER

2866 FC San Marino: 1955 1st Olympic stamps International Exhibition and Tour of Italy, complete set of 2+3 
values, u/m. (Mi.527/528+8330/832).

** OFFER
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2867 FC Commemor. cachet «XVI OLYMPIAD- RICHMOND PARK VIC. AUST*22.NOV.1956» on special illustrated 
cover.

o 10

2868 FC Small cover printed «HOLIDAYS OF FLAM/XVII OLYMPIADAS/OLYMPIA-ROME/1960» fr. with 50l. 1960 
Rome Olympic Games stamp and canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*12.VIII.60» (first day of issue for the 1960 Rome 
Olympic Games set). (Hellas 852).

o 10

2869 FC Special illustrated cover with 1960 Rome Olympic Games complete set of 9 values (Italian stamps) 
canc. commemor. «GIOCHI DELLA XVII OLIMPIADE*STADIO OLYMPICO/POSTE ROMA*31.8.1960». 
(Mi.1064/1072).

C 10

2870 FC One cover and one card both printed «II CONGRES DE L’ACADEMIE OLYMPIQUE 
INTERNATIONALE/9-21 JUILLET 1962» and canc. commemor. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 9-21.7.1962». 
The card canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*9.VII.62» (1st day) and the cover «ΟΛΥΜΠΙΑ*21.VII.62» (last day).

o 15

2871 FC Mech. canc. in red «CENTENAIRE DE LA NAISSANCE DU BARON P.DE COUBERTIN/ΟΛΥΜΠΙΑ*1.I.63/
ΕΛΛΑΣ 00.00» on card. No value mec. cachet. R.

o 10

2872 FC Mech. canc. in red «70ΤΕΤΗΡΙΣ Α’ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1896-1966/ΑΘΗΝΑΙ*25.III.66/
ΕΛΛΑΣ 00.00». No value mec. cachet. R.

ο 10

2873 FC Special illustrated cover with cachets «70 ΕΤΗΡΙΣ/Α’ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ/ΑΓΩΝΩΝ/1896-1966» 
and «UNION PHILATELIQUE OLYMPIQUE 1962», canc. «ΟΛΥΜΠΙΑ*3.VII.66».

C 10

2874 FC Two special illustrated cards with commemor. cachet «7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗ-
ΜΙΑΣ-ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*1-8-67» and «12-8-67» (1st and last day).

o 10

2875 FC Registered cover fr. 1968 Sports events, complete set of 7 values, canc. «ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ ΧΙΧ ΟΛΥ-
ΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ/ΜΕΞΙΚΟ*23.8.68», arr. «NEW YORK*27.AUG.1968». (Hellas 1082/1088).

C 10

2876 FC Mech. canc. in red «9eme SESSION DE L’ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE*1-13 
SEPTEMBRE 1969/ΑΘΗΝΑΙ*1.ΙΧ.69/ΕΛΛΑΣ 00.00» on cover with «ATHENS 1969/IX EUROPEAN 
ATHLETIC CHMPIONSHIPS» label. No value mec. cachet. R.

ο 10

2877 FC Mech. canc. in red «9eme SESSION DE L’ACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE*1-13 
SEPTEMBRE 1969/ΑΘΗΝΑΙ*16.IX.69/ΕΛΛΑΣ 00.00» on cover with embossed Apollo Head. No value 
mec. cachet. R.

C 10

2878 FC 1984 Los Angeles Olympic Games: 1983-1984 USA, 4 out of 5 complete sets in official maximum cards 
with stamp designer artist’s drawings canc. first day of issue. Total 17 items. (Mi. 1622/1625+1636/1639
+1644/1647+1673+1690/1693).

FDC 10

2879 FC USA: 1983 official illustrated Aerogramme print «Olympics 84/USA/30c». PS OFFER

2880 FC 1984 Los Angeles Olympic Games: 1983-1984 USA 2 official «Olympics 84» PS print 13c. PS OFFER

2881 FC 1991 Mediterranean Games, complete set of 5 values on cover embossed the emblem of the Games, 
printed «XIemes JEUX MEDITERRANEENS/ATHENES 1991» and canc. commemor. «ΧΙ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑΙ*28.6.91. (Hellas 1887/1891).

ο 5

2882 FC Athens 1996 Olympic Games Centenary, Spyros Louis (private) commemorative M/S of 8 vignettes on 
cover with commemorative cachets of the World Exhibition of Olympic documents (25.3.1996) and the 
Marathon Race held in Athens (29.3.1996).

C 15

2883 FC Olympic Torch relay I+II: Official special commemorative booklet (printed in 15000 copies) with 
43X0.47E Olympic Sports stamps canc. with all Torch Realy commemorative cachets.

B 40

2884 2004 Olympic Torch Relay (part I): 8 official illustrated commemorative covers with 8X0.65E stamp from 
K1/K8 m/s. (Hellas 2299).

C 35

2885 2004 Olympic Torch Relay (part II): 35 official illustrated commemorative covers with 35X0.47E stamps 
from K10/K44 m/s. (Hellas 2300).

C 120

2886 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, 65c. ‘I. Iliadis’ M/S of 10, Local digital printing with «VOLOS» 
symbol, u/m. (Hellas: K55E).

** 15

2887 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, 65c. ‘A. Tsoulfa, S. Bekatorou’ M/S of 10, Local digital printing 
with «VOLOS» symbol, u/m. (Hellas: K56E).

** 12

2888 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, 65c. ‘P. Dimas’ M/S of 10, Local digital printing with «VOLOS» 
symbol, u/m. (Hellas: K57E).

** 18

2889 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, 65c. ‘A. Tsoumeleka’ M/S of 10, Local digital printing with 
«VOLOS» symbol, u/m. (Hellas: K61E).

** 12

2890 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, 65c. ‘H. Devetzi’ M/S of 10, Local digital printing with «VOLOS» 
symbol, u/m. (Hellas: K62E).

** 20

2891 FC Athens 2004: Greek Olympic Medalists, 65c. ‘A. Kiouregkian’ M/S of 10, Local digital printing with 
«VOLOS» symbol, u/m. (Hellas: K64E).

** 12

2892 FC 1000 FCFA 2011 «Europa Basketball / Euroleague Final 4 / del 6 al 8 maio 2011» commemorative bl.4 
in color for the basketball event, each block dedicated to one of the Final 4 teams. Guine-Bissau issue, 
u/m.

** 35
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2893 FC Stampless cover canc. «ΚΑΣΤΟΡΙΑ*?.VI.49» to Leros. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΚΑΣΤΟ-
ΡΙΑΣ», tape «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*1.VII.49» and «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5VII.49», arr. «ΛΕΡΟΣ*6.
VII.49». R.

C 15

2894 FC PS 7dr/2dr additionally fr. Historical 5dr & 15dr and Landscapes 50dr (=77dr over ranking 2dr) from 
«ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*9 ΦΕΒ 43» arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*23 ΦΕΒΡ 43». Censormark «2». (Hellas 548,552,586).

PS 10

2895 FC PS 7dr/2dr additionally fr. with Landscapes 50dr (=75dr internal rate) arr. «ΚΕΡΚΥΡΑ*2 ΙΟΥΛ 43». 
Censormark «2». (Hellas 583,586).

PS 10

2896 FC Stampless cover canc. «902 B’ ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*23.ΙΟΥN.49» to Leros. Slogan «ΜΗΝ ΛΗΣΜΟ-
ΝΕΙΣ ΟΤΙ ΕΓΕΝΝΗΘΗΣ ΕΛΛΗΛ». Linear «Ελογοκρίθη», arr. «ΛΕΡΟΣ*29.VI.49».

C 10

2897 FC Stampless cover canc. «902 B’ ΣΤΒ*23.ΑΥΓ.49» to Leros. Canc. «ΣΧΟΛΗ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ» 
and tape «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», arr. «ΛΕΡΟΣ*2.IX.49».

C 15

2898 FC Stampless cover canc. «ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΝ*30.ΙΑΝ.49» to Ag. Dimitrios. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥ-
ΛΑΚΗΣ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*3.II.49».

C 8

2899 FC Stampless cover canc. «ΚΑΣΤΟΡΙΑ*25.V.49» and «ΚΕΝΤΡΟΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ» to Leros. 
Hanswritten «Ελογοκρίθη», via «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*27.V.49» and «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*30.V.49», arr. «ΛΕΡΟΣ*9.
VI.49».

C 8

2900 FC Cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.49» to Leros. Canc. «ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ», 
handwritten «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ», arr. «ΛΕΡΟΣ*11.VI.49».

C 10

2901 FC Cover canc. «ΑΘΗΝΑΙ*16.VI.49» to Leros. Canc. «ΥΠΟΔ/ΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» in 
red , handwritten «Ελογοκρίθη», arr. «ΛΕΡΟΣ*20.VI.49».

C 8

2902 FC Stampless cover canc. «ΑΙΓΙΟΝ*3.ΙΟΥΛ.49» and «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ» to Leros. 
Handwritten «Ελογοκρίθη», via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5.VII.49», arr. «ΛΕΡΟΣ*13.VII.49».

C 8

2903 FC Cover canc. «ΛΑΥΡΙΟΝ*10.VIII.49» to Leros. Canc. «ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ» and 
«ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΛΑΥΡΙΟΥ», arr. «ΛΕΡΟΣ*16.VIII.49».

C 20

2904 FC Stampless cover canc. «902 ΣΤΡΑΤ. ΤΑΧ. ΓΡΑΦΕΙΟΝ*16.ΙΟΥΛ.49» to Leros. Slogan «ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΠΕ-
ΘΑΝΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΘΕΙΑ ΕΙΝ’Η ΔΑΦΝΗ. ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΑΝΕΙΣ ΠΕΘΑΙΝΕΙ». Linear «Ελογοκρίθη», 
arr. «ΛΕΡΟΣ*20.VII.49».

C 10

2905 FC Stampless cover canc. «ΛΕΡΟΣ*6.ΙΙ.52» and «ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΣΕΡΙΦΟΥ». Handwritten 
«ΗΛΕΓΧΘΗ», arr. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ».

C 10

2906 FC Stampless cover canc. «ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΒΩΛΑΚΟΣ» and signature, arr. «ΤΡΙΚΚΑΛΑ*....52». C 8

1939 - October 1940

2907 FC 1939 PS print 2dr. fr. with 10l.charity stamp canc.»ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.ΙΧ.40».Also «ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟ-
ΚΡΙΣΙΑ» and «95».                                                                                                                                and 
cancel.

PS OFFER

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

2908 FC Military cover canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 327*1.1.41».Also cencor tape «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ» and romboid «ΤΛ 
327» in lilac.

C 6

2909 FC Postage free PS canc.»ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ*ΓΑΜΑ*9.Ι.41» and «NAYTIKH MONAS 252».Also linear 
«ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ».

PS 15

2910 FC PS canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 345*15.ΙΙ.41» PS 30

2911 FC Cover canc.»920 ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧ.ΓΡΑΦΕΙΟΝ*26.ΦΕΒ.41».Handwritten «Ελογοκρίθη παρά του ιδίου» and 
linear «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ».

C 10

2912 FC Cover canc. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 528*13.III.41» and romboid «ΤΛ 526».Arr. «ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 461*16.III.41».
Tape «ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ».

PS OFFER

1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

2913 FC Register cover canc.»ΑΘΗNAΙ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΝ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*9.I.42» to Wien with German censor tape 
and cachet.

C 15
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2914 FC Envelope print 15dr with add. 15dr 1937 Historical and 7dr+1dr/2dr airpost stamp canc. «ΠΕΙΡΑΙ-
ΕΥΣ*1?.XI.42» Germany. German censor tape.

PS 10

2915 FC Military cover from Fp.Nr.38136 A/27.8.43 (Rgt. 1. Brandenburg, III./9.-11. Kp. Aliartos) to Kassel, 
Germany.

C 25

2916 FC PS 2dr. with additional rate 2X50l.+2dr. (Hellas 623+624) from «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28.II.44» via Athens to 
USA.

PS 8

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

2917 FC Cover fr. with 5c.+2X10c.+25c. Italian stamps canc. CYCLADI*9.5.41 to Roma. C 10

2918 FC Registered cover fr. with 2x10dr. and cancelled with «ΣΥΡΟΣ*21.IV.42» to Athens. The cover bears 
Italian censored label and Greek «ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΥΡΟΥ» marking.

C 30

2919 FC «Cover fr. with 100dr.(Hellas 588) canc.»ΓΥΘΕΙΟΝ*4.VI.43» .Red boxed «VINCERE», greek control 
in handwritten «ηλέχθη» and «εθεωρήθη ο Διοικητής».Italian censor «VERIFICATO PER CENSURA-
ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ/11a ARMATA»

C 30

2920 FC Pre-printed 10dr. cover fr. with 50dr., cancelled with «ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΝ», arr. «ΑΘΗΝΑΙ*11 II 43». The 
cover bears 2-line Italian censor marking «Verificato per censura».

C 30

November 1944 - 1945

2921 FC Pictured sheet bearing the 1945 «No» anniversary set of 2 values(Hellas 635/636), canc.»ΠΑΤΡΑΙ*28.
ΟΚΤ.45»(first day of issue)

FDC 30

MISCELLANEOUS LOTS & ACCUMULATIONS

2922 FC Card bearing figure and handwriten signature (in greek) of King George II of Greece. Fine condition. F 40

2923 FC Vintage silk «GREECE» -Cigarettes bonus (Factory No.649 1st dist. State of N.Y.) in VF condition. 100

2924 FC Vintage silk «GREECE» -ZIRA Cigarettes (Factory No.21 5th dist. N.J.) in VF condition. 100

FOREIGN COUNTRIES

ALBANIA

2925 FC Fragment fr.pair 1pi.Turkish with 1913 ovpt.Double Eagle & SHQIPENIA in red.Var.»one ovpt.inverted 
(tete-beche)».Canc.VLONE*16-10-1913.Sign.COSMOPOULOS (Mi.7-500E++).

Δ 280

2926 FC 2 x 2pi.black-blau Turkish with 1913 ovpt.Double Eagle & SHQIPENIA on 2 fragments canc.VLONE.
Var.»one blue & one violet ovpt.».Sign.COSMOPOULOS (Mi.8-900E++).

Δ 350

2927 FC 2 x 2gr.1913 (28 Nov.) with Double Eagle,mng.Var.»blue/grey & violet/grey instead of black/grey» 
(Vl.28FI+28FII-200MM)

(*) 20

2928 FC 2gr.1913 (28 Nov.) with Double Eagle in vertical marginal pair,mng.Var.»violet/grey instead of black/
grey» & «INVERT.value on one» (Mi.28FII+28FII-KII)

(*) 60

2929 FC 10 Qint SHKODER 1920 ovpt.»Posthorn» in gutter pair,m.Var.»one without ovpt.» (Mi.78 var.) * 100

2930 FC 1928 ovpt.»25-8-28»,compl.set of 8 values in bl.4,u/m (Mi.171/178-440E).Lux quality. ** 80

2931 FC 1928 King Zog I ovpt.»Mbretnia Shqiptare»,compl.set of 11 values in bl.4,u/m (Mi.188/198-400E) ** 80

2932 FC 5/25qi.blue 1929 ovpt.new values,u/m.Var.»DOUBLE ovpt.» (Mi.200 var.) ** 30

2933 FC 1929 ovpt.»Mbr.Shqiptare» on Adria Aero-Lloyd stamps,compl.set of 7 values,m. (Mi.210/216).Rare set. * 350

2934 FC 1930 King Zogu I (Airpost)+1939/1940 20q.Airpost+1950 Landscapes (Airpost)+1952 ovpt.new values 
on Landscapes (Airpost),compl.sets of 7+1+5+2 values,m. (Mi.228/234+312+489/494+521/522).

* 90

2935 FC 1962 EUROPA,compl.set of 4 values,imperfor.,u/m. (Mi.683/686). ** 6

2936 FC 1962 Cosmic Flights,compl.set of 4 values,imperforated,u/m. (Mi.663/666). ** 13

2937 FC 1962 JURI GAGARIN,violettpurpur ovpt.POSTA AJRORE,compl.u/m.set (Mi.647b/649b-1350MM) ** 120
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2938 FC PS card print.2kr.plus 3kr.canc.»WIEN 1/1*16-5-94»,arr.Austrian «CONSTANTINOPEL*19-5-94». PS 75

2939 FC PS card print.2kr.(Poln.) canc.TARNOW*16-10-17,arr.BUDAPEST*21 OKT.17. PS 15

BELGIUM

2940 FC 1952 Belgian authors,compl.set of 6 values,u/m. (Yv.892/897). ** 15

2941 FC 1952 set of 2 u/m.val. (Yv.898/99-250 E). ** 30

2942 FC 1958 UNO compl.set of corn.bl.4 (Mi.1100/1115-160) ** 10

DENMARK

2943 FC Faroe Islands: Stock from 1975 to 1985 on Importa album. All years complete but Michel Nos 
82/83+106/111+125/129. All sets in bl.4 and singles (at least one time) but Mi.45/47 (only one single 
set). VF. (Mi. 7/81+84/105+112/124-831 Euros).

** 60

FRANCE

2944 FC 40c.orange 1862 Napoleon III (Empire),perfor.14x13 1/2,u/m. (Yv.23 - 1.600 E). ** 400

2945 FC 15c.Mouchon 1901/4 & 10c.Semeuse 1906/7 ovpt.»F.M.»,u. (Yv.2+4 - 16 E). o OFFER

2946 FC 1924 Paris Olympics,compl.set of 4 values,u/m. (Yv.183/186). ** 10

2947 FC 1937 MS «PEXIP-PARIS»,u/m. (Yv.3 - 725 E).Rare item. MS 200

2948 FC 1939 90c.+35c.blue-green Ministry of P.T.T.,u/m. (Yv.424). ** OFFER

2949 FC 20F./50F. 1940-41 surcharges in u/m bl.4, yello spot in margin on one. (Yv. 493-340E). ** 50

2950 FC 1942 French Volunteer Legion,set of 2 values (airpost),u/m. (Yv.4/5). ** 15

GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

2951 FC 1953 International Stamp Exhibition (IFRABA),set of 2 values,u/m. (Yv.57/58 - 75 E). ** OFFER

2952 FC 1940 42+108pfg.Das Braune Band,u/m. (Mi.747-200MM) ** OFFER

2953 FC Bund: 1949 U.P.U.(Stephan),u.(Mi.116-130 MM) o OFFER

2954 FC 1951 30pfg.,50 year of Nobel price to Roentgen,u/m. (Yv.33 - 120 E). ** 10

2955 FC BERLIN, (1952) ‘Buildings’ issue, stamps from sheetlets, u/m. Mi. SZ6 - 190E++. ** 40

2956 FC BERLIN, (1952) ‘Buildings’ issue, stamps from sheetlets, u/m. Mi. (2x)SZ5 - 380++E. ** 75

2957 FC 2002 Fur den sport, 4 complete sets of 4 values, u/m. (Mi. 2237/40 Face Value =12.64 Euros). ** 7

2958 FC 2002 Fur die Wohlfahrtspflege, complete set in u/m bl.4. (Mi. 2289/93 Face Value =14.16 Euros). ** 8

2959 FC 2003 Fur den sport, 4 complete sets of 4 values, u/m. (Mi. 2324/28 Face Value =14.16 Euros). ** 8

2960 FC 2003 Fur die Wohlfahrtspflege, 2 complete sets in pairs, u/m. (Mi. 2362/66 Face Value =7.08 Euros). ** 4

2961 FC 2004 Fur den sport, 4 complete sets of 4 values, u/m. (Mi. 2382/86 Face Value =14.16 Euros). ** 8

2962 FC 2004 Fur den jungen, 4 complete sets of 4 values, u/m. (Mi. 2402/06 Face Value =14.16 Euros). ** 8

2963 FC 2004 Fur die Wohlfahrtspflege, 4 complete sets, u/m. (Mi. 2423/27 Face Value =14.16 Euros). ** 8

2964 FC 2005 Sporthilfe, 2005 Fur die Wohlfahrtspflege, 2006 Fur die Jugend (4 sets) and 2007 Fur die 
Wohlfahrtspflege sets plus self-adhesive stamps from booklets, u/m. (Mi. 2439/43+2500/03+2539/43+
2630/33+2504+2561+2635- Face Value =36.40 Euros).

** 22

2965 FC 2005 Fur den sport, 4 complete sets, u/m. (Mi. 2439/43 Face Value =14.16 Euros). ** 8

2966 FC 2005 Fur den Jungend, 3 complete sets plus 5X0.55E Tag der Briefmarke, u/m. (Mi. 2456+2464/67 
Face Value =13.37 Euros).

** 7

2967 FC 2005 Fur die Wohlfahrtspflege, 4 complete sets plus 8X.55 self-adhesive stamp, u/m. (Mi. 
2500/03+2504 Face Value =16.60 Euros).

** 10
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2968 FC 2006 Fur die Sport, 4 complete sets, u/m. (Mi. 2517/21 =14.20 Euros). ** 8

2969 FC 2006 Fur die Jugend, 6 complete sets (2 single sets and one bl.4), u/m. (Mi. 2539/43 =21.30 Euros). ** 12

2970 FC 2006 Fur die Wohlfahrtspflege, 2 complete sets, Weihnachten, 4 complete sets plus 8X.55 self-adhesive 
stamp, u/m. (Mi. 2560/63+2567+2569/70 Face Value =14.40 Euros).

** 8

2971 FC 2007 Fur die Sport, complete set in u/m bl.4 plus 2X0.55E stamp. (Mi. 2578+2582/84 =13.10 Euros). ** 7

2972 FC 2008 Sporthilfe (5 sets), 2008 Weihnachten (7 sets), 2009 Sporthilfe (3 sets), 2009 Fur die Jungen (3 
sets) and 2010 Olymp. Winterspiele (2sets) plus self-adhesive stamps from booklets, u/m. (Mi. 2649/52
+2703/04+2727/30+2748/51+2781/82+2676+2717+2777 Face Value =53 Euros).

** 32

2973 FC 2008 Fur die Wohlfahrtspflege, 4 complete sets, Weihnachten, 4 complete sets plus 8X.55 self-adhesive 
stamp, u/m. (Mi. 2630/33+2626/27+2635 Face Value =20.40 Euros).

** 12

2974 FC 2008 Fur den sports, 3 complete sets and Weihnachten complete set in bl, u/m. (Mi. 2649/52+2703/04 
Face Value =13 Euros).

** 8

2975 FC 2009 Fur die Wohlfahrtspflege, 4 complete sets plus 8X.55 self-adhesive stamp, u/m. (Mi. 
2670/73+2676 Face Value =16.40 Euros).

** 10

2976 2009 booklets: Flowers (1X5)+(1X5)+(2X5), 500 Years R. Frankenberg (2X5) and Sports (2X5) with self- 
adhesive stamps. (Mi. 2715/2716+2718+2727/2728-Face value=24E).

** 14

2977 FC 2009 Fur die Wohlfahrtspflege, complete set in bl.4 plus 8X.55 self-adhesive stamp, u/m. (Mi. 
2707/10+2717 Face Value =16.40 Euros).

** 10

2978 FC 2009 Fur den Sports, 4 complete sets, u/m. (Mi. 2727/30 Face Value =12 Euros). ** 7

2979 FC 2009 Fur die Jugend, complete set in u/m bl.4. (Mi. 2748/51 Face Value =12 Euros). ** 7

2980 FC 2009 Weihnachten, 6 complete sets, u/m. (Mi. 2763/64 Face Value =6 Euros). ** 3

2981 FC 2010 Fur die Wohlfahrtspflege, complete set in bl.4 plus 8X.55 self-adhesive stamp, u/m. (Mi. 
2769/72+2777 Face Value =16.40 Euros).

** 10

2982 FC 2010 Fur den sport O.G. 2 complete sets and fur den sports, 2 complete sets, u/m. (Mi. 
2781/82+2788/89 Face Value =8 Euros).

** 5

GREAT BRITAIN

2983 FC 1925 British Empire Exhibition, complete set of 2 values in u/m bl.4. (Mi.168/169-320E). ** 80

2984 Commemorative booklet «The Story of Stanley Gibbons» including 13X12 1/2p. 1982 stamps, 15X15 
1/2p. 1981 stamps, 2p. and 3p. 1980 stamps. (Mi. 825+854+864+901).

** 5

ITALY

2985 FC 1934 World Football Cup airpost stamps, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 484/487-330E). ** 65

2986 FC 1934 Fiume (Aerea & Espresso) in bl.4,u.(Mi.470/475+476/478) o 30

PORTUGAL

2987 FC 1941/1945, Three M/S, u/m. (Mi. Bl.2,4,7 - 740E). ** 300

ROMANIA

2988 FC 1959 10 Years State Philatelic Service m/s, u/m. (Mi.Bl.42-220E). ** 14

2989 FC ROMANIA: 1974 Skylab MS (Mi.Bl.118-300) MS 32

2990 FC PORTUGAL: 1972 10 sheetlets of 5 sets (Mi.3020/1-700MM) MS 20

2991 FC ROMANIA: 1975 10 sheetlets of 5 sets (Mi.3258/9-650MM) MS 25

2992 FC ROMANIA:1976 10L.Montreal Olympics (N.Comaneci) MS (Mi.Bl.138-290MM). MS 15

2993 FC ROMANIA: 1977 30 MSs (Mi.Bl.146-750MM) MS 25

2994 FC ROMANIA:1978 10L.Essen Philatelic Exposition MS (Mi.Bl.155-100MM) MS OFFER
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SWITZERLAND

2995 1918/1949: PRO JUVENTUTE sets & 1937 MS, u/m. 6 ** 60

2996 FC 3Fr.1908 Definit.(seating Helvetia),u/m.Four short perfs in upper-left margin. (Mi.110x - 950 E). ** 50

2997 FC 1918 10c.+15c.W.Tell in marginal vertical pair (stamps Mi.118ii+120b),u/m. (Mi.S 3 - 80 E). ** 9

2998 FC 1915, 1917 Pro-Juventute sets, u/m.(Michel 128/129+133/135).VF ** 25

2999 FC 1915 Pro-Juventute,set of 2 values,u/m. (Mi.128/129). ** 30

3000 FC 1915 ‘Pro Juventute’ set of 2, used. Signed. (Mi. 128/129) o 10

3001 FC 1916 Pro-Juventute,compl.set of 3 values,u/m. (Mi.130/132-200 E). ** 30

3002 FC 1916 Pro Juventute,compl.set of 3 val., u. (Mi.130/132-150E). o 17

3003 FC 1917 ‘Pro Juventute’ set, u. (Mi. 133/135) o 10

3004 FC 1921 «Pro Juventute»,compl.set of 3 values,u. (Mi.172/174- 80 E). o 8

3005 FC 1923 Pro Juventute, compl. set of 4 values, u. (Mi. 185/188-70E). o 7

3006 FC Used pair, bd.3, 2xbl.4 and bl.6 from booklet panes: 5x5c. dark green & 10c. violet, 5c.+10c., 
2x5c.+10c., tete-beche bl.4 5c.+10c./10c.+5c., bl.4 5c.+5c./5c.+10c. and bl.6 3x5c./2x5c.+10c. (Mi. 
201x,204x - W6x,S21x,K26x - H-Blatt 29)

o 45

3007 FC 20rp.brownich-red 1931 «Pro Juventute» (landscapes),u.Var.»white dot above 2». (Mi.248 I-100 E). o 8

3008 (1932) ‘Peace’ set used plus ‘St. Gotthard’ set u/m. and 2 used sets. (Mi. 250/255, 259/261). **/o 4

3009 FC 1935 Porto,compl.set of 3 values,u/m. (Mi.14 Iz/16 Iz - 25 E). ** OFFER

3010 FC 1948 IMABA Basel MS,u/m. (Mi.B13-90 E). MS 9

3011 FC 1951 LUNABA Lucerne MS,u/m. (Mi.B14-280 E). MS 30

TURKEY

3012 FC 20pa.red-brown 1863 Portomarken u.(Mi.1b-200) o 15

3013 FC 1863 Post.Due 1gr.red-brown u.(Mi.2b-200) o 12

3014 FC 2gr.blue 1863 canc.BATTAL (Mi.3aII). o 18

3015 FC 1863 2gr. dark blue/red, u. (Mi.3b). o 20

3016 FC 5gr.brown 1863 Post.Due,marginal (Mi.4a-800) o 40

3017 FC 5gr.red-brown 1863 Post.Due m.(Mi.4b-1000) * 60

3018 FC Bilingual canc.TOUZ HOURMATO in red (Iraq) (C&W-77 25pts.) on 5  Telegraph receipts fr.totally 
12x1pi.(Mi.452b) (6 strikes).Very  late use of this strike (1915).Very rare.

Δ 40

3019 FC Parcel-Post Form fr.8 stamps (6x2pi.1892 ovpt.1915+20pa.+1pi.1914) canc.bilingual HALEP-2*23-5-
16,arr.BUDAPEST-70*25 JUN.916.Turkish & Hungarian censor cachets.

PS 24

3020 FC 50/5pa.3-7-1919 «Commemorative stamps for Sultan Vahideddin» (ovpt.on Turkish stamps),m.
Var.»inverted ovpt.». (ISFILA 905 var.).

* 10

3021 FC Register.commerc.cover fr.5x20pa.rose 1916/8 canc.bilingual MAHMOUD-PACHΑ*4-7-18,trans.
STAMBOUL & EINGANG,arr.AUERBACH*12-7-18 (Germany).Turkish censor cachet & label.

C 24

3022 FC 5 kurus 1921 (2 March),ovpt.on Revenue stamp in vertical bd.4,u/m. (ISFILA 1019). ** 20

3023 FC 1k.1921,m.Var.»inverted ovpt.». (ISFILA 1048). * OFFER

3024 FC 2k.1921,m.Var.»displaced ovpt.(a cheval)». (ISFILA 1049). * 5

3025 FC 5k.1921,m.Var.»inverted ovpt.». (ISFILA 1050). * 5

3026 FC 5k.1921,u.Var.»inverted ovpt.». (ISFILA 1050). o 5

3027 FC 10pa.1921 on fragment canc.bilingual «KIRCHEHRI-1». Δ 5

YUGOSLAVIA (Former)

3028 FC Austrian PS card print.5kr.canc.»ZADAR-ZARA*2-2-94» to Paris. PS 18

3029 FC Air-Mail cov.fr.3 King Alexander stamps canc. special triangular LJUBLJANA*20-VIII-33*PAR AVION & 
large round cachet OTVORITEV AERODROMI/VLJUBLJANI,20-VIII-1933,trans.triangular ZEMUN*21-
VIII-33 to Norwich-Gr.Britain.

C 90
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3030 FC Yugoslavia: Balkan Entende FDC 1940 (Mi. 422/425) with stamps in pairs. Wrong date on envelope: 
1.IV.1940 altered to 1.VI.1940. Rare.

FDC 100

3031 FC TRIEST 1950 Jugosl.Bl.4 ovpt.VUJA-STT u/m (Mi.Bl.1A-250E). MS 25

3032 FC 1951 u/m.MS (Mi.Bl.5-220E). MS 25

3033 FC TRIEST (Zone B): 1953 Esperanto u/m. (Mi.104-360E) ** 50

3034 FC 5 differ.u/m sets of 1952-1956 period (Mi.707+735/7+750+788 in booklet of 4-115MM) ** 5

3035 FC 1962 Tito MS (Mi.Bl.8-100DM) MS 5

ASIA (Except Middle East)

3036 FC PERSIA: Cover fr.6sh.brown-red/green canc.oval TEHERAN (PAZAR)*4-6-03,arr.oval SULTANABAD-
ARAK*7-6-03

C 18

3037 FC INDIA: Cover fr.1/2 anna+4 annas QV EAST INDIA (Sc.11+24) canc.CALCUTTA*9 JUL.81,trans.
BOMBAY,arr.small SELKIRK*B 3 AU.81  (Scotland).

C 75

3038 FC JAPAN: PS card print.round 1/2sen brown-orange on buff paper,pu. PS 75

3039 FC Cover from Germany to Brigitte Bardot in Paris. C OFFER

AMERICA

3040 FC Airmail cover pre-printed «FIRST NATIONAL/BANK OF BOSTON/SUCURSAL BUENOS AIRES» fr. with 
12c+30c+1p stamps with perfin «FNB» on all three stamps, canc. «BUENOS AIRES*7.APR.32» to 
Michigan.VF

C OFFER

3041 FC Pre-printed cover «THE STEEL COMPANY OF CANADA/LTD/MONTREAL», fr. with 3c stamp  with official 
perfin «M/M».Canc. «MONTREAL*13.MAR.1924» to Ontario.Also Post Office Money Order canc.

C 10

3042 FC Cover pre-printed «Wm. RENNIE SEEDS LTD/TORONTO CANADA» fr. with a pair of 2c. stamp with 
perfin «WR/Co» , canc. «TORONTO*6.DEC.1940» to Port Berwell, Ontario.Also boxed «HELP THE SANT 
CLAUS».On backside (on flap) an illustration with the firm’s trade mark.

C OFFER

3043 FC Pre-printed window cover «CANADIAN PACIFIC/TELEGRAMM/W.W. Communications» fr. with 4c. stamp 
with perfin «CPR», canc. «VANCOUVER*20.JU.1943», arr. «WHITE ROCK*29.JU.43».On back side 
boxed «IF UNDELIVERED, RETURN TO/C.P.R. TELEGRAPH» in red.

C OFFER

AUSTRALIA - OCEANIA

3044 FC 1966, 4 compl.sets,u/m. (Yv.319/340 - 164 E). ** 15

3045 FC 1966/8 Australian Antarctic Territory,set of 11 values,u/m. (Yv.8/18 120 E). ** 10

UNITED NATIONS (U.N.)

3046 FC 1982 Flag series (VI), complete set of 16 values on 4 official FDC (NY). (Yv. 440/455). FDC 5

3047 FC UNTEA (overprint on stamps of Netherlands New Guinea): West Irian (1962) [United Nations Temporary 
Executive Authority]. Complete set of 19 values, u/m. horizontal strips of 5. Mi. 1/19.

** 80

3048 FC 1982 Flag series (III), complete set of 16 values on 4 official FDC (NY). (Yv. 365/380). FDC 5

BRITISH COMMONWEALTH

3049 FC St. Vincent 1955, QE II and coat of arms, complete set of 12 values, u/m. (Yv.170/181-50E). ** 5

3050 FC Tristan da Cunha: Collection from 1952 to 1981 placed on «KA-BE» sheets (illustrated), u/m. (Mi. 1/140
+153/208+213/219+222/233+238/279/284/314+B1/B6+B8/B12+D6/10- 955E).

** 100

3051 FC Tokelau Islands: Collection from 1940 to 1984 placed on «KA-BE» sheets (illustrated), u/m. (Mi. 1/30+3
2/35+37/61+64/200+218/229+234/254+B1/B7- 711E).

** 80

3052 FC Tokelau Islands: Collection from 1948 to 1981 placed on «KA-BE» sheets (illustrated), u/m. (Mi. 1/73- 
100E).

** 10
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PICTURE POSTCARDS

DODECANESE ISLANDS

3053 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- L’Albergo della Lingua d’Inghilterra» b&w 
PPC (Bestetti & Tumminelli No.4), unused. VF.

PPC 8

3054 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- Il palazzo d’Alvernia» b&w PPC (Bestetti & 
Tumminelli No.5), unused. VF.

PPC 8

3055 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- La Castellania» b&w PPC (Bestetti & 
Tumminelli No.6), unused. VF.

PPC 8

3056 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- Il Palazzo dell’Armeria» b&w PPC (Bestetti 
& Tumminelli No.7), unused. VF.

PPC 8

3057 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- L’Ammiragliato, sede dell’ Ammiraglio 
italiano dell’Ordine» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.8), unused. VF.

PPC 8

3058 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- Una finestra de Via dei Cavalieri» b&w 
PPC (Bestetti & Tumminelli No.9), unused. VF.

PPC 8

3059 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- La Cappella de S.Marco» b&w PPC 
(Bestetti & Tumminelli No.10), unused. VF.

PPC 8

3060 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- Il portale di una chiesetta cavalleresca» 
b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.11), unused. VF.

PPC 8

3061 FC «Serie Prima: Monumenti Cavallereschi di Architettura Civile- I vecchi molini» b&w PPC (Bestetti & 
Tumminelli No.12), unused. VF.

PPC 8

3062 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Porta della Marina» b&w PPC 
(Bestetti & Tumminelli No.1), unused. VF.

PPC 8

3063 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Porta d’Amboise» b&w PPC (Bestetti 
& Tumminelli No.2), unused. VF.

PPC 8

3064 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Particolare del Baluardo di San 
Giorgio» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.4), unused. VF.

PPC 8

3065 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Porta Sant’Atanasio e mura 
d’Inghilterra» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.5), unused. VF.

PPC 8

3066 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Le torri d’Inghilterra» b&w PPC 
(Bestetti & Tumminelli No.6), unused. VF.

PPC 8

3067 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Il Baluardo del Gran Maestro Del 
Carretto» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.7), unused. VF.

PPC 8

3068 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Porta San Giovanni detta Porta 
Coshino» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.8), unused. VF.

PPC 8

3069 FC «Serie Seconda: Monumenti Cavallereschi di Architettura Militare- Porta Paolo» b&w PPC (Bestetti & 
Tumminelli No.9), unused. VF.

PPC 8

3070 FC «Serie Terza: L’Ospedale dei Cavalieri di San Giovanni» Complete set of 12 b&w PPC (Bestetti & 
Tumminelli No.1-12), unused. VF.

PPC 45

3071 FC «Serie Sesta: La vecchia citta turca- La moschea di Regeb Pascia» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli 
No.5), unused. VF.

PPC 8

3072 FC «Serie Ottava: Il Profeta, il Fileremo e le Regie Terme di Calitea- Terme di Calitea- La pergola s’acceso» 
b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.9), unused. Minor imperfections.

PPC 5

3073 FC «Serie Ottava: Il Profeta, il Fileremo e le Regie Terme di Calitea- Terme di Calitea- Il portico di 
passeggiata e d’attesa» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.11), unused. VF.

PPC 8

3074 FC «Serie Nona: Lindo- Le mura di cinta del Castello» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.4), unused. VF. PPC 8

3075 FC «Serie Nona: Lindo- L’avancorpo (pirgos) di una casa tipica» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.8), 
unused. VF.

PPC 8

3076 FC «Serie Nona: Lindo- Piatti di Lindo» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.10), unused. VF. PPC 8

3077 FC «Serie Decima: Interno dell’ Isola- La Chiesa di Peveragno» b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.4), 
unused. VF.

PPC 8

3078 FC «Coo- Ippocrate» b&w PPC (Tumminelli No.1), pu. Minor imperfections. PPC 8

3079 FC «Coo- Il Palazzo del Governo» b&w PPC (Tumminelli No.1), pu. Light vertical crease. PPC 8

3080 FC «Coo- La Chiesa dell’Agnus Dei» b&w PPC (Tumminelli No.2), unused. VF. PPC 10

3081 FC «Coo- La Casa del Fascio» b&w PPC (Tumminelli No.3), unused. VF. PPC 10
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3082 FC «Coo- La Casa del Balilla» b&w PPC (Tumminelli No.6), unused. Vertical crease.. PPC 5

3083 FC «Coo- Il palazzeto del Tribunale» b&w PPC (Tumminelli No.7), unused. VF. PPC 10

3084 FC «Coo- L’Albergo del Gelsomino» b&w PPC (Tumminelli No.9), unused. Minor imperfections. PPC 8

3085 FC «Coo- La porta di S.Nicola» b&w PPC (Tumminelli No.10), unused. VF. PPC 10

3086 FC «ΚΩΣ. Ακτη Μιαουλη. Το Δημαρχειον» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3087 FC «ΚΩΣ. Ο Πλατανος του Ιπποκρατους» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3088 FC «ΚΩΣ. Πλατεια Ελευθεριας και το Μουσειον» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3089 FC «ΚΩΣ. Το Διοικητητιον με την παραλια προς ΑΚΤΑΙΟΝ» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3090 FC «ΚΩΣ. Το Διοικητητιον» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3091 FC «Cos- Vue du Port» coloured PPC (I.Kozas), unused. VF. PPC 5

CRETE

3092 FC Colour PPC «Costume d’Anoya, Crete» (colour, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.26b), unused. VF. PPC 60

3093 FC PPC «Costume de Messara, Candie-Crete» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.27), pu. some 
yellow spots.

PPC 60

3094 FC PPC «Costume d’Anoya, Crete» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.28a), unused. VF. PPC 60

3095 FC PPC «Candie-Crete» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.31), unused. VF. PPC 75

3096 FC PPC «CANDIE-Fontaine c’e construction venitienne a la place» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: 
No.33h), pu. few yellow spots.

PPC 60

3097 FC PPC «Fontaine Venitienne a Candie (Crete)» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.33c), pu. slightly 
creased corner.

PPC 30

3098 FC PPC «Paysans Cretois devant la Fontaine d’Aios-Dheka-CANDIE» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: 
No.34), unused. Creased corner.

PPC 30

3099 FC «Candie,Paysans Cretois devant la Fontaine d’Aios-Dheka», early b&w on yellow paper, pu. Stamp 
removed. VF.

PPC 40

3100 FC PPC «Ruines du Palais de Phaestos (Fouilles de la Mission archeologique Italienne) et le Mont Ida» 
(b&w, R.Behaeddin, Marinakis: No.35), unused. VF.

PPC 20

3101 FC PPC «Occupation Internationale de CANDIE 1898» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.38), 
unused. VF.

PPC 110

3102 FC PPC «HIERAPETRA (Crete). Pendant l’occupation Francaise 1899» (b&w, early, R.Behaeddin, 
Marinakis: No.42), unused. VF.

PPC 60

3103 FC PPC «KRITCHA (Merambello-Crete)» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.43), unused. VF. PPC 30

3104 FC PPC «CANDIA-CRETE. St. Minas. Mt. Ida» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.60a), postal used. 
VF.

PPC 35

3105 FC PPC «Musee Candia (Crete)» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.61), unused. few soft yellow 
spots.

PPC 45

3106 FC PPC «CNOSSOS (Crete)» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.63a), unused. minor imperfections. PPC 25

3107 FC PPC «Corps du Couvent Toplou Manastir. Sitia Crete» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.65), 
unused. VF.

PPC 60

3108 FC PPC «Port Candia (Crete)» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.69), unused. VF. PPC 45

3109 FC PPC «English Camp (Venitian Ramparts) Candia-Crete» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.70), 
unused. VF.

PPC 25

3110 FC «English Camp(Venitian Ramparts), Candia(Crete)» color PPC, (Edit. Behaeddin, No 70), unused, VF. PPC 18

3111 FC «Cretan peasant family» grey-brown,animated (Behaeddin,Candia No.78),unused. PPC 35

3112 FC PPC «Famille paysanne Cretoise» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.78a), pu. VF. PPC 60

3113 FC PPC «Foire de Gazie en 1898» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.79), unused. VF. PPC 75

3114 FC «Laboureur Cretois» b&w PPC (Behaeddin No.80) unused,VF PPC 20

3115 FC PPC «MIRES (Crete). La Marche» (b&w, R.Behaeddin, Marinakis: No.87a), pu. few spots. PPC 35

3116 FC «Crete.Agora de Gorthyne.Ruines de Saint-Titus.» b&w early, (Behaeddin, No 89), unused. VF. PPC 12

3117 FC «Reception of Mr Michelidaki after his succes in the elections - Kandia-Crete, 1906» Early b&w PPC 
(Behaeddin No.99), pu. VF

PPC 40

3118 FC PPC «Nefs-Amari - Crete» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.100), unused. minor imperfections. PPC 15
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3119 FC PPC «Aios-Dheka (Crete). Peasant women at the well.» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.101), 
unused. VF.

PPC 40

3120 FC «SOUVENIR 1907. Crete-Costume national.» early b&w PPC (R. Behaeddin). unused. VF. PPC 30

3121 FC Colour PPC «Crete. Types of national dress» (colour, R.Behaeddin, Marinakis: No.103c), unused. VF. PPC 25

3122 FC PPC «Mastaba-Turkish Convent-Candia Crete» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.104), unused. 
Few soft spots.

PPC OFFER

3123 FC PPC «Soldats Francais a Hierapetra-Crete 1906» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.111), unused. 
VF.

PPC 26

3124 FC PPC «Sitia-Crete.Ecole communale, 1906» (b&w, early, R.Behaeddin, Marinakis: No.114), canc. to 
order. VF.

PPC 20

3125 FC «Chef des bandes Corakas» b&w PPC (N.Alikiotis No.204), unused. VF. PPC 10

3126 FC «I.Polixingis. Chef militaire» b&w PPC (N. Alikiotis No.276), unused. VF. PPC 12

3127 FC «Jean Pastricakis» b&w PPC (N.Alikiotis No.301), unused. VF PPC 18

3128 FC «Costumes Grecs Crete» b&w PPC (Delta No.781), unused. VF. PPC 10

3129 FC «La Canee- Le Phare. Le vieux port» coloured photocard (Delta No.1759), unused. VF. PPC 5

3130 FC «La Canee- Un coin de la ville pres du Jardin Municipal» coloured photocard (Delta No.1180), u. VF. PPC 5

3131 FC «Crete- Aghios Nikolaos- BVue generale aerienne» coloured photocard (Isaias No.10), unused. VF. PPC 5

3132 FC «Haghios Nikolaos- Vue generale» coloured photocard (Delta No.654), unused. VF. PPC 5

3133 FC «Aghios Nikolaos. Vue nocturne» coloured photocard (Isaias No.7), unused. VF. PPC 5

3134 FC «Crete- Sitia» coloured photocard (D. Haitalis No.469), unused. VF. PPC 5

3135 FC «Vai- Sitia. Le bois des palmiers» coloured photocard (Delta No.1168), unused. Slightly creased corner. PPC 5

3136 FC «Sphakia- Le ravine de Samaria» coloured photocard (Isaias No.2), unused. VF. PPC 5

CYCLADES

3137 FC «Αγιασμός εν τω πλοίω έργον Νικηφόρου Λύτρα.» b&w PPC (No.2). u. VF. PPC 20

3138 FC «Vue generale de Syra» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas), u. Tiny pinhole. PPC 35

3139 FC «Panorama de Mycones» real photo b&w PPC in twofold, unused. VF. PPC 50

3140 FC «MYCONOS. Vue Partielle» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

3141 FC «MYCONOS. Vue partielle» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 18

3142 FC «MYCONOS. Vue partielle» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 18

3143 FC «MYCONOS Agia Mavri Paraportiani» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3144 FC «PAROS. Vue prise de la jetee» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 20

3145 FC «PAROS. Vue generale» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 18

3146 FC «PAROS. Vue prise de la colline de Ste-Anna» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 18

3147 FC «Paros. Exterieur de l’Eglise Ecatontapyliani» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.469) u. Creased 
corner.

PPC 20

3148 FC «PAROS. Au parvis de l’eglise Hecatontapyliani» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3149 FC «Andros. Aghia Thalassini» b&w PPC (H.E.), u. Faults. PPC 5

3150 FC «Andros. Apoikia» b&w PPC (Karaoulanis), u. Faults. PPC 5

3151 FC «ΑΝΔΡΟΣ. Χωριον Κουμανη» dark b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3152 FC «Andros. Au vieux» coloured PPC (Delta), unused. Faults. PPC 5

3153 FC «Andros. Batsi. Vue prise de la mer» coloured PPC (Delta No.584), pu. VF. PPC 5

3154 FC «Delos. Artemis» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3155 FC «Vue de SANTORIN» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3156 FC «VUE.PHIRA.SANTORIN» b&w PPC, u. VF. PPC 20

3157 FC «Santorini» coloured PPC with 4 views on card (Issaia bros Ltd), unused. VF. PPC 5

3158 FC «Santorini: looking towards Skaros» coloured photocard (Toumbis M. S.A.), pu. VF. PPC 5

3159 FC «Kea Island The prehistoric Lion of Kea» coloured photocard (Leoussis- Mastrogiannis), unused. VF. PPC 5

3160 FC «Milos- Tsigrado» coloured photocard (Mallis), unused. VF. PPC 5

3161 FC «Milos- Hivadolimni» coloured photocard (Mallis), unused. VF. PPC 5
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3162 FC «Milos- Kleftiko» coloured photocard (Mallis), unused. VF. PPC 5

3163 FC «Milos- Firiplaka» coloured photocard (Mallis), unused. VF. PPC 5

3164 FC «Milos- Paleohori» coloured photocard (Mallis), unused. VF. PPC 5

3165 FC «Milos- Pollonia» coloured photocard (Mallis), unused. VF. PPC 5

AEGEAN ISLANDS (NORTH AND EAST)

3166 FC «Η ΚΑΤΑΛΗΨΙΣ ΤΗΣ ΛΗΜΝΟΥ.» color PPC. pu. slightly creased corner. PPC 20

3167 FC «Lesbos. Plomari. Vue gemerale» coloured photocard (I. Gagalis No.12), unused. VF. PPC 5

3168 FC «Lesbos. Plomari. Le bord de la mer du St. Isidore» coloured photocard (I. Gagalis No.16), unused. VF. PPC 5

3169 FC «Lesbos- Plomarion Le rivage Ammudeli» coloured photocard (I.Gagalis), unused. VF. PPC 5

3170 FC «Lesbos- Molyvos: Le entree de la forteresse» coloured photocard (Zouzis), unused. VF. PPC 5

3171 FC «Lesbos. Mithymna. Vue partielle» coloured PPC (B. Soutzidellis), unused. VF. PPC 5

3172 FC «Lesbos. Sigri. La forteresse» coloured photocard (V. Soutzidellis No.A12), unused. VF. PPC 5

3173 FC «Lesbos. Sigri. L’entrance de la forteresse» coloured photocard (Moliviatis bros No.31), unused. VF. PPC 5

3174 FC «Lesbos. Arbre petrifie» coloured photocard (Moliviatis bros No.30), unused. VF. PPC 5

3175 FC «Lesvos. Petra. Panagia Glycofiloussa» coloured photocard (Delta No.432), unused. VF. PPC 5

3176 FC «Lesbos. Petra. Vue partielle» coloured photocard (V. Soutzidellis No.A-65), unused. VF. PPC 5

3177 FC «Lesbos. Une vue a Petra» coloured photocard (V. Soutzidellis), unused. VF. PPC 5

3178 FC «Lesbos- Agia paraskevi. Le Pont de Kremasti» coloured photocard (V.Soutzidellis), unused. VF. PPC 5

3179 FC «Pythagoras of Samos» coloured PPC (G. Loucatos), unused. VF. PPC 5

3180 FC «Ile de Samos- Temple d’ Hera- Pythagorion» coloured PPC with 3 views on card (G. Loucatos), 
unused. VF.

PPC 5

3181 FC «Samos: Vue Panoramique de la Ville» coloured PPC (D. Davaris No.28), unused. VF. PPC 5

3182 FC «TIGANI (Samos) Le Quai» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 18

3183 FC «ΑΠΟΨΙΣ ΑΓ.ΚΗΡΥΚΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.398) u. VF. PPC 20

PELOPONESE

3184 FC «Panorama de Patras» early b&w PPC (P & C No.206), unused. VF. PPC 20

3185 FC «Patras. Rue Saint Nicolas» early b&w PPC (P & C No.204), unused. VF. PPC 20

3186 FC «Patras -Exportation de Raisins de Corinthe» coloured PPC (Kajafas No.27), u. VF. PPC 30

3187 FC «Patras -Rue St. Andre» coloured PPC (P.Synadinos No.24), u. VF. PPC 35

3188 FC «Patras. Interieur de l’eglise St. Andre» early coloured PPC (A.B. Paschas), unused. Minor faults. PPC 18

3189 FC «Monastery of Mega Spilaeon» coloured photocard (Stournaras), unused. VF. PPC 5

3190 FC «Olympie. Vallee d’Alphee» early b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3191 FC «Olympie. Temple d’Hera» b&w PPC (Pallis & Cotzias No.184), unused. VF. PPC 10

3192 FC «Olympie. Temple de Jupiter, vue generale» ealry b&w PPC (P & C No.565), pu. VF. PPC 10

3193 FC «Sculpture of Zeus temple. Girl. Olympia» b&w PPC (Ell. Viomihania), unused. VF. PPC 10

3194 FC «Gruss von Pyrgos» early b&w PPC, pu. VF. PPC 20

3195 FC «Calamata» yellowish - black, early (No.1236) pu.1903 (ΚΑΛΑΜΑΙ). VF. PPC 30

3196 FC «Φρούριον Καλαμών - Καλάμαι» colour. (P.Vougioukas) pu.1921. VF. PPC 40

3197 FC «Calamata. Pont sur le Nedon» yellowish - black, early (No.1237) pu. VF. PPC 40

3198 FC «Calamata - Douane» b&w (P.Vougioukas, No.19) unused. VF. PPC 50

3199 FC «Calamata. Rue du Port» yellowish - black, early (P.Vougioukas, No.1385) used. Minor stains on both 
sides.

PPC 45

3200 FC «Calamata. Vue par avion» b&w PPC (A.Papachristou No.4), unused. VF. PPC 40

3201 FC «Calamata. Place de Roi Georges II» b&w, real photo (A.Papachristos, No.10) used. VF. PPC 20

3202 FC «Calamata. Place de Roi Georges II» b&w, real photo (A.Papachristou, No.19) unused. Minor stains on 
the back side.

PPC 25
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3203 FC «Calamata. Englise Saints - Apotres» b&w, real photo (No.950 - 1) unused. VF. PPC 20

3204 FC «Πύλος Ναυαρίνου» b&w, real photo (Delta, No.2) unused. VF. PPC 15

3205 FC «PYLOS. (Navarinon). The sea-side» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3206 FC «Είσοδος Λιμένος Πύλου. Μνημείον.» b&w PPC. unused. VF. PPC 15

3207 FC «Couvent a Sirtzi» b&w PPC (N.Zographos), pu. VF. PPC 10

3208 FC «Sparta» b&w photocard (Georgiades), unused. VF. PPC 15

3209 FC «Mistra. Les Palais» b&w PPC, unused. VF. PPC 8

3210 FC «Les Palais des Paleologues» b&w PPC (No.86), unused. VF. PPC 8

3211 FC «Mystras- Sainte Sophie et les Palais» coloured PPC (E. Tzaferis No.237), unused. VF. PPC 5

3212 FC «Mystras- Monastere de pantanassa» coloured photocard (Tzaferis S.A), unused. VF. PPC 5

3213 FC «Les Grottes de Mani (Le navire)» coloured photocard (Vourlitis), unused. VF. PPC 5

3214 FC «Gythion: Vue partielle» colour., real photo (I.Vourliti) used. VF. PPC 5

3215 FC «Peloponnissos - Gythio» colour., real photo (M.Toubis, No.4) unused. VF. PPC 5

3216 FC «Tripolis - Chapelle St.Georges» b&w PPC (N.Zographos) unused. Slightly creased corner. PPC 15

3217 FC «Ξυλόσκαλα (Γορλυνίας)» coloured PPC (A.Paschas), u. VF. PPC 30

3218 FC «Gruss aus Nauplia. early b&w PS, unused. VF. PPC 25

3219 FC «ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΝΑΥΛΙΟΥ» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3220 FC «Forteresse Palamebe a Nauplie» color PPC (N.Christopouos) pu. VF. PPC 20

3221 FC «NAUPLIA. The fortress Palamedes» b&w real photo PPC (N.Stournaras No.212) unused. Creased. PPC 10

3222 FC «Vue generale de Nauplie» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3223 FC «Nauplie (Intsicales)» b&w PPC (Pallis & Cotzias No.385) pu. Creased corner. PPC 12

3224 FC «Nauplie (Utsicales)» b&w PPC, unused. VF. PPC 18

3225 FC «Palamidi - Nauplie» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3226 FC «La Sainte - Eglise de l’Annonciation a Pronia (Nauplie)» b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3227 FC «ΝΑΥΠΛΙΟΝ - ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΠΟΥΡΤΖΙ» b&w PPC (M.N.Lampros) unused. VF. PPC 15

3228 FC «NAUPLIE. LE BOURTZI» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3229 FC «NAUPLIA: The Burzi» b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10

3230 FC «NAUPLIE. La forteresse, Burtzi» color PPC, unused. VF. PPC 5

3231 FC «TIRINTHE: Ruines et vue de Nauplie» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3232 FC «Gruss aus Mykenai» early b&w on yellow paper PS, pu. VF. PPC 18

3233 FC «Gruss aus Mykenai a Nauplie» color PPC, pu. VF. PPC 10

3234 FC «Mycenes Tombeau de Clytemnestre» early b&w PPC (P & C No.52), pu. VF. PPC 7

3235 FC «Epidaure. Le Tholos de Polyclete» coloured photocard (Delta No.860), unused. VF. PPC 5

3236 FC «Larissa. Argos» b&w photocard (Apellis No.16), pu. Creased corner. PPC 10

3237 FC «Spetsai» b&w, real photo (L.P. No.3) unused. Minor stain on the front side. PPC 20

3238 FC «Spetsai» b&w (Clements & Newton) unused. Minor stain on the front side. PPC 20

3239 FC «Spetsai. Au «limanaki» « b&w, real photo (Delta, No.555 - 7) unused. Minor stains on the front side. PPC 25

3240 FC «Σπέτσαι» b&w, real photo (F.S, No.2004) unused. VF. PPC 20

3241 FC «Ανατολική πλευρά - Σπέτσαι» yellowish - black (No.1) used. Minor stains on the back side. PPC 20

3242 FC «Spetsai» b&w, real photo (L.P) unused. VF. PPC 25

3243 FC «Femme de Spetsae» early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.200), unused. VF. PPC 25

3244 FC «Acrocorinthe» early b&w PPC, unused. Creased corner. PPC 10

3245 FC «Corinthe- D’ Entree d’ Acrocorinthe» brownish PPC (N.Michalopoulos No.4), unused. VF. PPC 8

3246 FC «Corinthe- C’ Entree d’ Acrocorinthe» brownish PPC (N.Michalopoulos No.3), unused. VF. PPC 8

3247 FC «Acrocorinthe. Gate of fortress» b&w PPC (No.176), unused. VF. PPC 6

3248 FC «Corinth- Temple of Apollo. Excavations of the American school» b&w PPC , u. Minor faults. PPC 5

3249 FC «Corinth- Apollo Temple seen through Vaulted shop. Excavations of the American school» b&w PPC , u. 
Minor faults.

PPC 5

3250 FC «Canal de Corinthe» color PPC, unused. VF. PPC 10

3251 FC «L’isthme de Corinthe» b&w PPC (A. Pascas), u. VF. PPC 20



E - 99
A. KARAMITSOS - AUCTION 441  STARTING PRICES IN EURO

3252 FC «Canal de Corinthe» b&w PPC (Delta No.28), unused. VF. PPC 8

3253 FC «Canal de Corinthe» b&w PPC (Delta No.27), unused. VF. PPC 8

3254 FC «Channel of Corinthe» coloured photocard with 2 views on card (Recos), unused. VF. PPC 5

3255 FC «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ» b&w real photo PPC, u. VF. PPC 10

3256 FC «Xylocastro. Pefkias et la plage» b&w PPC (Perla), pu. VF. PPC 10

3257 FC «Goura-Mt Ziria- Peloponese» coloured PPC (Pervolarakis- Lycoyannis), unused. VF. PPC 5

3258 FC «CORINTHE. Debarcadere de Loutraki.» color PPC (Euaggelos N. Mihalopoulos No.10).pu. VF. PPC 35

3259 FC «Loutraki. Vue Generale» b&w PPC (Spyropoulos & Cie No.33), pu. VF. PPC 15

3260 FC «Loutraki,Source de l’Etat» b&w PPC, unused. VF PPC 15

3261 FC «Loutraki» coloured photocard with 2 views on card (Recos), unused. VF. PPC 5

3262 FC «Loutraki» coloured photocard with 2 views on card (Recos), unused. VF. PPC 5

3263 FC «Loutraki» coloured photocard with 3 views on card (Recos), unused. VF. PPC 5

CENTRAL GREECE

3264 FC «Messolonghi- La Ville Sacree» coloured photocard with 3 views on card (Delta No.450), unused. VF. PPC 5

3265 FC «Messolonghi: Le portique de la ville» coloured photocard (Delta No.446), unused. VF. PPC 5

3266 FC «Missolonghi: La Tombe des Heros» coloured photocard (Delta No.1898), unused. VF. PPC 5

3267 FC «Messolonghi: Dans le Jardin des Heros. Le monument des Philhellenes» coloured photocard (Delta 
No.1052), unused. VF.

PPC 5

3268 FC «Messolonghi: Dans le Jardin des Heros. Vue des monuments» coloured photocard (Delta No.1051), 
unused. VF.

PPC 5

3269 FC «Messolonghi: Dans le jardin des Heros. La statue de Lord Byron» coloured photocard (Delta No.1625), 
unused. VF.

PPC 5

3270 FC «Messolonghi: Le monument de Marcos Botsaris. Reproduction de la Statue du Sculpteur D.Dange» 
coloured photocard (Delta No.1893), unused. VF.

PPC 5

3271 FC «Mesologi» coloured photocard (Recos), unused. VF. PPC 5

3272 FC «Messolonghi: Du Musee National Historique d’Athenes. La Libirte Oeuvre du peintre Delacroix» 
coloured photocard (Delta No.1896), unused. VF.

PPC 5

3273 FC «Missolonghi: Du Musee National Historique d’Athenes. Portrait de Lord Byron» coloured photocard 
(Delta No.1895), unused. VF.

PPC 5

3274 FC «De la Pinacotheque. Arrivee du Lord Byron a Missolonghi» coloured photocard (Delta No.451), 
unused. VF.

PPC 5

3275 FC «Messolonghi: Du Musee National Historique d’Athenes. Serment de Lord Byron sur la tombe de 
Markos Botsaris» coloured photocard (Delta No.1624), unused. VF.

PPC 5

3276 FC «Messolonghi: L’eveque Rogon communies les combattants» coloured photocard (Delta No.758), 
unused. VF.

PPC 5

3277 FC «Missolonghi: De la Pinacotheque. L’Exode» coloured photocard (Delta No.760), unused. VF. PPC 5

3278 FC «Messolonghi: L’explosion par Capsalis» coloured photocard (Delta No.757), unused. VF. PPC 5

3279 FC «Mesologi: National Gallery» coloured photocard (Recos), unused. VF. PPC 5

3280 FC «ACHELOOS. Kremasta Hydroelectric Project.» color PPC (ΔΕΗ, Περίπτερον Εκθέσεως Θεσσαλονίκης 
1964). unused. VF.

PPC 10

3281 FC «L’Acropole d’Amphissa» b&w PPC (P & C No.609), unused. VF. PPC 10

3282 FC «Itea. Vue generale» b&w PPC (G. Alexakis), u. Slightly creased corner. PPC 8

3283 FC «Itea. Vue generale» b&w PPC (Alexakis No.2550), pu. VF. PPC 8

3284 FC «Vue d’Itea» b&w PPC (I & V Papadopoulos), u. VF. PPC 8

3285 FC «Port f’Itea» b&w PPC (Pallis & Cotzias No.743), unused. VF. PPC 10

3286 FC «Vue d’Itea» b&w PPC (G. Alexakis), unused. VF. PPC 8

3287 FC «Itea La Rue principale, L’Ecole et l’ Eglise» b&w PPC (E.Danisca No.7), unused. VF. PPC 10

3288 FC «Vue Centrale d’Itea» b&w PPC (V. & C. Papadopoulos), u. VF. PPC 10

3289 FC «Eglise et Ecole d’Itea» b&w PPC on very thin paper (G.Alexakis), u. VF. PPC 8

3290 FC «DELPHES. Le village et la plaine vers Itea» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3291 FC «Delphi (Source de Castalia)» early b&w PPC (C. Eleftheroudakis No.185), unused. VF. PPC 8
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3292 FC «Delphi- Tholos of Athena Pronaia» b&w PPC (Meletzis), pu. VF. PPC 5

3293 FC «Temple of Apollo. Delphi» b&w PPC (No.293), pu. VF. PPC 8

3294 FC «Thermopylae. distant view» b&w, unused. VF. PPC 15

3295 FC «Byzantine Holy Monastery of Osios Loucas (11th cent. AC). Levadeia» b&w PPC, in Greek only (Delta 
No.634), unused. VF.

PPC 6

3296 FC «La Monastere de Saint-Luc Levadia» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3297 FC «La Monastere de Saint-Luc Levadia» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

3298 FC «Bains d’Edipso» coloured PPC (S.Stournaras No.329), u. VF. PPC 30

3299 FC «Bains d’Edipso. Casino» coloured PPC (S.Stournaras No.326), u. VF. PPC 30

3300 FC «Bains d’Aedipsos. Vue generale» b&w PPC (Delta No.439-21), u. VF. PPC 20

3301 FC «Προκόπι, Αγιος Ιωάννης ο Ρώσος, Ελικόπτερο του Παττακού.» b&w mini card. u. VF. PPC OFFER

ATHENS & AREA

3302 FC «Athen» early b&w PPC with 7 views in card, unused. VF. PPC 25

3303 FC «Athenes. Panorama d’ Athenes avec le Lycabete.» yellow-black PPC (Heritiers A. Pallis). unused. VF. PPC 10

3304 FC «ATHENES. Panorama d’ Athenes.» color PPC (Pallis & Cotzias No. 2). unused. VF. PPC 8

3305 FC «Vue d’Athenes et l’Acropole» coloured PPC (P.Kosmetatos), u. VF. PPC 8

3306 FC «Athenes- Vue Generale» early b&w PPC (M.Maritimes No.192), unused. Minor imperfections. PPC 8

3307 FC «Athenes Panorama pris du Lycabete» early b&w PPC (A.Breger fr.), unused. VF. PPC 8

3308 FC «Vue de l’Athenes» early b&w PPC (No.48), unused. VF. PPC 8

3309 FC «Vue de l’Acropole prise de Lycabette» coloured PPC, in Greek only (MS No.4241), unused. VF. PPC 10

3310 FC «View from the Parthenon. Athens. Hymettos» b&w PPC (Eng. Photo Co.), unused. VF. PPC 8

3311 FC «Athenes L’Acropole» coloured PPC (Pallis & Cotzias No.13), unused. VF. PPC 8

3312 FC «Athenes. Pres de Parthenon» b&w PPC (Couvo), unused. VF. PPC 12

3313 FC «Porte d’Agora» coloured PPC (No.13), unused. VF. PPC 8

3314 FC «Athenes- Porte du Gymnase d’Hadrien» coloured PPC (I. Giannoulopoulos No.58780), unused. VF. PPC 8

3315 FC «Athenes- Temple de Thesee» coloured PPC (G.Razis No.69444), unused. VF. PPC 8

3316 FC «Athenes-Monument de Lysicrate (Lanterne de Diogene)» coloured PPC (Th. Sakellaridis No.58770), 
unused. Slightly creased corner.

PPC 8

3317 FC «Athenes- Monument du Philopape» coloured PPC (Beck & Barth No.15), unused. VF. PPC 5

3318 FC «Temple d’Eole» b&w PPC (Estia), unused. Creased. PPC 10

3319 FC «ATHENES. Rue Aiolou-Jour de l’An» b&w PPC (DELTA) unused. VF. PPC 12

3320 FC «Boulevard D’Amali» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3321 FC «Rue des Philhellenes» early b&w PPC (P & C), pu. VF. PPC 8

3322 FC «ATHENES. Devant l’Academie» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3323 FC «Athenes. L’Academie» early b&w PPC (P & C No.122), unused. VF. PPC 10

3324 FC «ATHENES. Biblioteque Nationale» b&w real photo PPC (DELTA) u. VF. PPC 10

3325 FC «Athenes, Le Zappion» b&w PPC (C.Sykaras No.15050), unused. VF. PPC 8

3326 FC «Athenes. Musee Nationale» early b&w PPC (P & C No.201), unused. VF. PPC 10

3327 FC «Athenes. La Chambre des Deputes» early b&w PPC (P & C No.199), unused. VF. PPC 12

3328 FC «Athenes. Palais du Prince Royal» early coloured PPC (P & C No.124), unused. VF. PPC 15

3329 FC «Athenes. Kapnicarea» early coloured PPC (P & C No.120), unused. VF. PPC 10

3330 FC «Athenes. Saint Theodore» early b&w PPC (P & C No.102), unused. VF. PPC 8

3331 FC «Orlinda Childs Pierce College» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3332 FC «Orlinda Childs Pierce College» b&w PPC with 6 views on card, unused. VF. PPC 15

3333 FC «Souvenir d’ Athenes 1932.» mini b&w PPC. u. minor faults. PPC OFFER

3334 FC «KIFISSIA Une vue a Kefalari» b&w real photo PPC (DELTA) u. F-VF. PPC 25

3335 FC «KIFISSIA Hotel Aperhgi» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 25

3336 FC «Panorama du Piree» early b&w two-fold PPC (Pallis & Cotzias), unused. Faults. PPC 20
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3337 FC «PIREE. Vue de la Ville» b&w real photo PPC (in frame) unused. VF. PPC 30

3338 FC «L’arrivee de l’ Etoile du Piree» b&w PPC, unused. VF. PPC 30

3339 FC «Piree- Vue de la Ville» b&w PPC (G.Alexakis No.2500), unused. VF. PPC 15

3340 FC «Panorama du Piree» early b&w PPC (P & C No.105), unused. VF. PPC 15

3341 FC «Hotel de la Ville du Piree» b&w PPC, u. VF. PPC 20

3342 FC «Place de la Municipalite de Ville» b&w PPC, pu. VF. PPC 25

3343 FC «Le Piree- Hotel de la Ville» b&w PPC (Delta No.88), pu. VF. PPC 10

3344 FC «Vue du port du Piree» b&w PPC (G. Alexakis), unused. VF. PPC 10

3345 FC «Piree- Vue du port» b&w PPC (G. Alexakis No.2500). Written but not used. VF. PPC 12

3346 FC «Quai de Piree (Le Sud)» b&w PPC, unused. VF. PPC 25

3347 FC «LE PIREE. Zea» color PPC, unused. VF. PPC 15

3348 FC «Piraeus. Passalimani» brownish PPC (A.Gkinakos & G.Margaritis) unused. VF. PPC 25

3349 FC «PIRAEUS - The Bay of Passalimani» b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 20

3350 FC «PIRAEUS - The Bay of Castella» b&w PPC on yellow paper, unused. VF. PPC 25

3351 FC «PIRAEUS. Kastella» b&w real photo PPC (Stournaras No.740) pu. Creased. PPC 20

3352 FC «LE PIREE. Boulevard Socrate» b&w real photo PPC (DELTA No.754) unused. VF. PPC 15

3353 FC «ΤΟ ΦΑΛΗΡΟΝ ΚΙ Ο ΥΜΗΤΤΟΣ» christmall holiday b&w real photo PPC, unused. VF. Rare! PPC 50

3354 FC «Phalere Akteon (Palace Hotel)» b&w PPC (A. Pallis & Cie), unused. VF. PPC 15

3355 FC «Place et Theatre du Phalere» coloured PPC (No.21), unused. VF. PPC 10

3356 FC «PHALERON BAY. NEAR ATHENS» b&w real photo PPC, unused. Superb. PPC 15

3357 FC «Piraeus Phaleron- Bay» b&w PPC (No.58), pu. VF. PPC 18

3358 FC «Athenes - Vieux Phalere - Vue du cote oriental» b&w PPC, unused. With brown stain on front side. PPC 15

3359 FC «V.Phalere: La Place» b&w PPC, unused. VF. PPC 30

3360 FC «Vue du Phalere» b&w PPC, unused. VF. PPC 30

3361 FC «Greek costumes.» color PPC (E.Ath.A117). pu. minor stains on reverse. PPC 15

3362 FC «Athenes. Soldat Grec» early coloured PPC (P & C No.96), unused. VF. PPC 12

3363 FC «Soldat Grec Athenes» early coloured PPC (P & C No.93), pu. VF. PPC 18

3364 FC «Evzones» b&w photocard, unused. VF. PPC 20

3365 FC «Costumes Grequs.» early b&w PPC. u. VF. PPC 10

3366 FC «Costumes Grecs» b&w PPC, unused. VF PPC 18

3367 FC «Costume Grec (Des Iles)» Early b&w PPC (P&C), Unused. VF PPC 15

3368 FC «Costume Grec Athenes» early b&w PPC (P. & C. No.85), unused. VF. PPC 15

3369 FC «COSTUME GREC. ATHENES.» early color PPC (P&C No. 448). unused. VF. PPC 25

3370 FC «Athenes Costume Grec» coloured PPC (A.G. Pallis No.2055), u. VF. PPC 10

3371 FC «Costume Grecs. Attique» b&w PPC (Delta No.768), unused. VF. PPC 10

3372 FC «Grece.» color PPC (Raphael Tuck & Fils Ltd No. 649). unused. VF. PPC 15

ROYALTY

3373 FC «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ (Greek Royal family)». color PPC. pu. VF. PPC 25

3374 FC «Roi Georges». early b&w PPC. unused. VF. PPC 25

3375 FC «La reine Olga.» early b&w PPC. unused. VF. PPC 25

3376 FC «Princesse Alexandra». early b&w PPC. unused. VF. PPC 25

3377 FC «George I Roi des Hellenes.» b&w PPC. pu. VF. PPC 20

3378 FC «Georges 1er, Roi de Grece» early b&w PPC (No.17), unused. VF. PPC 20

3379 FC «Olga, Queen of Greece.» b&w PPC (Rotary Photo). pu. VF. PPC 20

3380 FC «S.A.R. le prince Constantin Heritier de la couronne de Grece.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 20

3381 FC «S.M le Roi des Hellenes Constantin.» b&w PPC. unused. VF. PPC 20

3382 FC «S.A.R. la princesse Sophie.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 20

3383 FC «H.M. Queen Sophia of Greece» b&w PPC (Rotary Phot. Series No.7554), unused. VF. PPC 20
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3384 FC «S.A.R. le Prince Nicolas de Grece.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 18

3385 FC «S.A.R. le Prince Nicolas avec sa fille.» b&w PPC. pu. VF. PPC 15

3386 FC «S.A.R. le Prince Nicolas avec sa femme la Princesse Helene.» early b&w PPC (M.I.S., Athens). pu. 
minor stains.

PPC 20

3387 FC «S.A.R. la Princesse Marie.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 18

3388 FC «Couronnement de L.L.A.A. R.R. le Prince Georges et la Princesse Marie de Grece (Sortie de la 
Cathedrale). Athenes.» b&w PPC (Pallis & Cotzias No. 1102). pu. VF.

PPC 30

3389 FC «Leurs A.R. le Prince Georges et la Princesse Marie de Grece.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 25

THESSALY

3390 FC «VUE DE SCIATHOS» b&w real photo PPC (Stournaras), u. VF. PPC 20

3391 FC «VUE DE SCIATHOS» b&w real photo PPC (K.Stournaras), u. VF. PPC 25

3392 FC «SCIATHOS. LE BOURGI» b&w real photo PPC (K.Stournaras) u. VF. PPC 20

3393 FC «Volo, Quai» b&w PPC on yellow (frame), (S.Stournaras No.359), pu. VF. PPC 35

3394 FC «ΠΑΡΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ» b&w real photo PPC (Stournaras) u. VF. PPC 10

3395 FC «Grand Hotel Theoxenia a Portaria (Volo)» color PPC (St.Stournaras No.212) u. With creases. PPC 30

3396 FC «Pelion. Horton views» coloured photocard (Promitheus No.12), unused. VF. PPC 5

3397 FC «Vue generale de Tempe» coloured PPC (Aspiotis ), u. VF. PPC 12

3398 FC «Thessalie: Le Pinios dans la vallee de Tempe» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3399 FC «Vue de l’Acropole de Larissa» coloured PPC (Aspiotis), pu. VF. PPC 10

3400 FC «Μουσικός Σύλλογος Λαρίσης. 45η Συναυλία». b&w PPC. unused. VF. PPC 25

3401 FC «Trikala- Vues» coloured photocard (Grigoroudis No.10), u. VF. PPC 5

3402 FC «Trikala. Le pont sur le fleuve Litheos» coloured photocard (Delta No.1484), unused. VF. PPC 5

3403 FC «Trikala- La Forteresse» coloured photocard (Kantartzis No.1), unused. VF. PPC 5

3404 FC «Trikala- Vue partielle» coloured photocard (Recos No.93), unused. VF. PPC 5

3405 FC «Meteores.Vue de Kalabaka» b&w PPC (No.398), u. VF PPC 18

3406 FC «Thessalie Vue partielle du Monastere d’Aghios Stefanos» early grey&white PPC, unused. VF. PPC 40

3407 FC «Meteors. Climbing the rocks» b&w PPC (N.Stournaras No.399), unused. VF. PPC 15

3408 FC «Karditsa- Vue de la Ville» coloured photocard (Recos), unused. VF. PPC 5

3409 FC «Karditsa- Place Centrale» coloured photocard (Recos), unused. VF. PPC 5

3410 FC «Karditsa. La Place Central» coloured photocard (Delta No.1476), unused. VF. PPC 5

EPIRUS

3411 FC «Ioannina Vue generale» coloured photocard (Recos), unused. VF. PPC 5

3412 FC «Ioannina Aslan Mosque» coloured photocard (Lycourgos No.134), unused. VF. PPC 5

3413 FC «PAYSANNE D’ EPIRE.» b&w PPC (K.G. Aspiotis). unused. VF. PPC 15

IONIAN ISLANDS

3414 FC «Corfou. La Citadelle (cote nord)» early b&w PPC (A.Farrugia), unused. VF. PPC 10

3415 FC «Corfou- Citadelle (cote nord)» early b&w PPC (B.Borri et Fils), unused. VF. PPC 10

3416 FC «Corfou- Les murailles, vue prise de la mer» coloured PPC (No.3950), unused. VF. PPC 10

3417 FC «Corfou - Nouvelle forteresse vue du port» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3418 FC «Corfou - La Citadelle vue d’Anemomylo» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3419 FC «Corfou- Boulevard Elisabeth» early coloured PPC, unused. VF. PPC 10

3420 FC «Corfou - Esplanade» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3421 FC «Eglise de l’Annonciation- Corfou» coloured PPC (Aspiotis No.350), pu. VF. PPC 8

3422 FC «Achilleion. Korfu.» color PPC (Verlag, Korfu). pu. minor faults. PPC 25
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3423 FC «Corfou - Entree de l’Achilleion (Villa imperiale)» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3424 FC «Corfou - Achilleion (Villa imperiale). Le peristyle» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3425 FC «Corfou - Achilleion. Le peristyle» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3426 FC «Corfou - Achilleion. Terasse» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3427 FC «Corfou - Achilleion (Villa imperiale) Le jardin» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3428 FC «Corfou - Achilleion. Achille mourant» early b&w PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 8

3429 FC «Corfou - Canon» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3430 FC «Ile d’Ulysse- Corfou» b&w PPC (Aspiotis No.446), u. VF. PPC 10

3431 FC «Village Hypso- Corfou» b&w PPC (Aspiotis No.474), pu. Slightly creased corner. PPC 5

3432 FC «Village Potamos-Corfu» b&w PPC (Aspiotis), unused. VF PPC 20

3433 FC «Corfou - Village Peleca» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3434 FC «Corfou. Le village Benizze» early b&w PPC (A.Farrugia), unused. VF. PPC 10

3435 FC «Corfou - Benizzes» early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 12

3436 FC «Costume Grec» b&w real photo on very thin paper (A. Farougia, Corfou), unused. VF. PPC 10

3437 FC «Lefkas-Sivotas-Vue pittoresque» coloured photocard (Isaias No.35-A-12), unused. VF. PPC 5

3438 FC «Lefkas-Vassiliki-Vue partielle» coloured photocard (Isaias No.35-A-2), unused. VF. PPC 5

3439 FC «Lefkas. Meganissi- La caverne de Papanicoli» coloured photocard (Isaias No.35-A-4), unused. VF. PPC 5

3440 FC «Lefkas- Coucher du soleil a Meganissi» coloured photocard (Isaias No.25), unused. VF. PPC 5

3441 FC «Argostolion. Vue prise de Koutavos» coloured photocard (Delta No.950), pu. VF. PPC 5

3442 FC «Le Pont St. Lazare. Zante.» b&w PPC in frame (Demetrius M. Nomikos, Zante). pu. faults. PPC OFFER

MACEDONIA

3443 FC «Salut de Macedoine» b&w PPC (A.I. No.232), u. VF PPC 15

3444 FC «KASTORIA. Vue Generale» color PPC, unused. F-VF. PPC 15

3445 FC «Souvenir du 1er Janvier 1917 passe a Kozani» b&w PPC, u. VF PPC 30

3446 FC «Pendalofos 1-2-1936.» b&w PPC. u. VF. PPC 10

3447 FC «Florina» b&w PPC (Foto Kalintsi), unused. VF. PPC 20

3448 FC «Florina - Vue generale» b&w PPC (No.11), u. VF PPC 16

3449 FC «Florina. Place du Marche» b&w PPC, u. VF PPC 18

3450 FC «Macedoine 1916-1918-Florina-Place du Marche» b&w PPC (No.58), u. VF PPC 18

3451 FC «Sorovitch. Rue Constantin Hatzi» b&w PPC (J. Theodosiou), unused. VF PPC 20

3452 FC «Vodena-Panorama» b&w PPC (No.71), u. VF PPC 12

3453 FC «Edessa. (Vodena) Macedonie» b&w PPC (G.N. Alexakis No.2100), u. VF PPC 18

3454 FC «Macedoine - Vodena - Rue du Marche» b&w PPC (No.136), unused. VF PPC 15

3455 FC «La Macedoine pittoresque: Vodena.-Vieille rue» b&w PPC (Librairie Francaise No.1086), unused. VF PPC 12

3456 FC «Macedoine.-Vodena» b&w PPC (No.138), unused. VF PPC 18

3457 FC «Edessa. Rue Centrale» b&w PPC, u. VF PPC 18

3458 FC «Scenes et Types de Macedoine (Grece) - Yenidje-Vardar - Coin de Marche» b&w PPC (Librairie 
Francaise No.1052), unused. VF

PPC 12

3459 FC «La Macedoine pittoresque - Yenidje-Vardar. Boeufs a l’abreuvoir» colored PPC (Librairie Francaise), 
unused. VF

PPC 10

3460 FC «Λουτρα Ποζαρ» b&w PPC, u. minor faults PPC 20

3461 FC «Veria.Pont Carahmetis» b&w PPC, unused.VF. PPC 18

3462 FC «Macedoine - Un coin de Verria» b&w PPC (No.200), unused. VF PPC 12

3463 FC «Veria-La Mosquee Medrese» b&w PPC, unused.VF. PPC 12

3464 FC «Veria.Prise de l’Hopital» b&w PPC, unused.VF. PPC 12

3465 FC «Verria.Eglise Saint Antoine» b&w PPC (I.Gounaris), unused.slightly creased corner. PPC 18

3466 FC «Veria-La Marche» b&w PPC, unused.VF. PPC 12

3467 FC «Seres - Panorama» b&w PPC (Vise Paris No.3048), u. VF PPC 20
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3468 FC «Souvenir de Cavalla» b&w PPC (Hlios No.12), unused. VF PPC 20

3469 FC «Kawala» b&w PPC (Gr. Paskoff No.3), unused. VF PPC 20

3470 FC «Souvenir de Cavalla» b&w PPC (Hlios No.9), unused. VF PPC 25

3471 FC «Kavala.Vue Partielle» colored PPC (No.14), u.VF. PPC 18

3472 FC «ΛΟΥΤΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ» b&w real photo PPC (ΠΑΝΑΦΙΩΤΟΥ), unused. With crease. PPC 15

3473 FC «Costumes de Serres» b&w b&w (K.B. Bazar Militaire), unused. Stained. PPC 20

3474 FC «Grece.Costume de Doirani» b&w PPC (K.B. Bazar Militaire), u.minor imperfections. PPC 18

3475 FC «Macedoine - Costume de Macedoine» b&w PPC (No.48), unused. VF PPC 20

3476 FC «Souvenir d’Orient 1914-18. Femmes Macedoniennes» b&w PPC, u. VF PPC 20

THESSALONIKI (SALONICA)

3477 FC «Souvenir de Salonique.» early b&w PPC (Librairie Italienne). pu. minor faults. PPC 18

3478 FC «Le Port de Salonique» coloured PPC (J. Saoul No.31), unused. VF. PPC 10

3479 FC «Salonique- Au Debarcadere» b&w PPC on yellowish (Ghedalia No.2847), unused. VF. PPC 10

3480 FC «Salonique- La Tour Blanche» coloured PPC (J. Saoul No.10), u. VF. PPC 10

3481 FC «Les quais de Salonique» b&w PPC (No.2585), u. VF. PPC 10

3482 FC «Salonique. Le Grand Hotel Splendit» b&w PPC (G. Alexakis No.690), u. VF. PPC 10

3483 FC «Salonique. La tour blanche» b&w PPC (G. Alexakis No.1450), u. VF. PPC 10

3484 FC «Salonica: The White Tower» coloured PPC (Licoudi No.B247), unused. Minor Imperfections. PPC 5

3485 FC «Salonique- Le parc de la Tour Blanche Exposition d’un Avion ennemi abattu dans nos lignes (Mai 
1916)» coloured PPC (E.Le Deley), u. VF.

PPC 10

3486 FC «Salonique- Rue Venizelos» coloured PPC (No.24), u. VF. PPC 10

3487 FC «Salonique- Defile de Troupes Italiennes» b&w PPC (No.148), u. VF. PPC 12

3488 FC «Salonica: Partial view» coloured PPC (No.B214), unused. VF. PPC 5

3489 FC «THESSALONIKI Vue vers Depot» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

3490 FC «THESSALONIKI Place Aristote» b&w real photo PPC (DELTA), u. VF. PPC 15

3491 FC «THESSALONIKI Boulevard Nike vers la Tour Blanche» b&w real photo PPC (DELTA) u. VF. PPC 10

3492 FC «Salonique- Tour de Yedi- Koule» b&w PPC (M. S. R. No.36), u. Imperfections. PPC 6

3493 FC «Salonique Vieille maison macedoniennes» coloured PPC (H.Manuel No.241), u. VF. PPC 8

3494 FC «Salonique Konaks en ruines» coloured PPC (No.157), u. VF. PPC 10

3495 FC «Salonique- Fontaine en haut de la Ville» b&w PPC (Rollet No.213), u. VF. PPC 10

3496 FC «Salonique- Abrevoir Interieur de la Citadelle» b&w PPC (Rollet No.326), u. VF. PPC 10

3497 FC «Salonique- La Vieille Ville» b&w PPC (Neurdein No.3), unused. VF. PPC 10

3498 FC «Le Vieux Salonique- Dans les hautes Quartiers» b&w PPC (E.Le Deley), u. VF. PPC 10

3499 FC «Salonique Bazar» coloured PPC (No.173), u. Minor faults. PPC 10

3500 FC «Gare dans la region de Salonique» b&w PPC on yellowish (Ghedalia No.2833), unused. VF. PPC 12

3501 FC «Salonique- Une boulangerie malmenee» b&w PPC (Ch.Collas No.38), u. VF. PPC 10

3502 FC «Salonique. Sous les Arcades de l’ Eglise St. Demetre- La cloche. Aout 1917» b&w PPC (M. Bar No.29), 
u. Minor imperfections.

PPC 8

3503 FC «Salonique Boulevard de la Defence Nationale» b&w PPC (H.Grimaud), u. Minor imperfections. PPC 8

3504 FC «Salonique. L’arc de triomphe d’Alexandre le Grand» coloured PPC (H.Naar), u. VF. PPC 8

3505 FC «Salonique- Incendie du 18 Aout 1917 (18h.)» b&w PPC, u. VF. PPC 10

3506 FC «Salonique- Incendie 18-19 Aout 1917» b&w PPC, u. VF. PPC 8

3507 FC «Salonique- Raid d’Aviatik sur la Ville-Maisons detruites» b&w PPC (Ghedalia No.2853), u. VF. PPC 10

3508 FC «Salonique. Incendie des 18-19-20 Aout 1917- La Ville en feu, Vue du Camp de la Douane» b&w PPC 
(Ch. Collas et Cie No.4), u. VF.

PPC 10

3509 FC «Salonique. Incendie des 18-19-20 Aout 1917- Les Quais: Olympos Palace» b&w PPC (Ch. Collas et 
Cie No.5), u. VF.

PPC 8

3510 FC «Salonique- Incendie des 18-19-20 Aout 1917- La Rue Coundouriotis» b&w PPC (Ch. Collas No.9), 
unused. VF.

PPC 8
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3511 FC «Salonique- Incendie des 18-19-20 Aout 1917- Restes du Marche» b&w PPC (Ch. Collas et Cie No.10), 
u. VF.

PPC 8

3512 FC «Salonique- Incendie des 18-19-20 Aout 1917- Rue Franque» b&w PPC (Parisiana No.11), u. VF. PPC 8

3513 FC «Salonique. Incedie des 18-19-20 Aout 1917. Place de la Liberte, Restes du Club des Intimes» b&w 
PPC (Ch.Collas No.17), unused. VF.

PPC 8

3514 FC «Salonique- Incedie des 18-19-20 Aout 1917. la Ville incendiee, Vue generale» b&w PPC (Ch.Collas 
No.20), unused. VF.

PPC 10

3515 FC «Salonique- Incendie des 18-19-20 Aout 1917- Les Quais: Olympos Palace» b&w PPC (Ch. Collas), 
unused. VF.

PPC 8

SPORTS, OLYMPICS, etc.

3516 FC «Makedonikos.» b&w card (Photo Batis). u. VF. PPC 18

3517 FC «Makedonikos.» b&w card (Photo Batis). u. minor faults. PPC 18

3518 FC «Makedonikos.» b&w PPC. unused. VF. PPC 20

SMYRNE, CONSTANTINOPLE, ASIA MINOR

3519 FC «Constantinople. Corne d’ Or et navires de guerre» coloured PPC (J.M.F. No.92), u. VF. PPC 18

3520 FC «Vue Panoramique de Constantinople et de la Corne d’Or» coloured PPC (J.M.F. No.18), u. VF. PPC 12

3521 FC «Constantinople. Vue de Pera et de Galata» coloured PPC (J.M.F. No.531), u. VF. PPC 12

3522 FC «Constantinople. Vue de Scutari au Boshore» coloured PPC (J.M.F. No.31), u. Few yellow spots. PPC 12

3523 FC «Constantinople. Tour de Galata» coloured PPC (J.M.F. No.39), u. VF. PPC 12

3524 FC «La Tour de Galata, Constantinople» early coloured PPC (M.Fruchtermann No.1477), unused. VF. PPC 15

3525 FC «Constantinople. Pont de Galata» b&w PPC (J. Ludwigsohn), unused. VF. PPC 8

3526 FC «Constantinople. Panorama de l’Arsenal» brownish PPC (MB No.61), unused. VF. PPC 8

3527 FC «Constantinople. Debarcadere Bateaux Bosphore» coloured PPC (Zellitch No.21394), unused. VF. PPC 10

3528 FC «Constantinople. Debarcadere d’arnaout» color PPC, u. VF. PPC 5

3529 FC «Istanbul. Dolma Bahce.» b&w PPC. pu. VF. PPC 8

3530 FC «Constantinople- Mosquee de la Sultane Valide a Stamboul» coloured PPC (No.8086), unused. VF. PPC 12

3531 FC «La Mosquee Ste Sophie, Constantinople» early coloured PPC (M.Fruchtermann No.1460), unused. VF. PPC 10

3532 FC «Istambul St. Sophia» b&w PPC, unused. VF. PPC 6

3533 FC «Constantinople. Rue Yuksek-Caldirin» color PPC, u. Creased corner. PPC 15

3534 FC «Constantinople. Grande Rue de Pera» color PPC, pu. Very slightly creased corner. PPC 12

3535 FC «Constantinople. Corne d’or: Eglise bulgare a Phanar» color PPC (M.Fruchtermann No.346) u. Very 
slight creases.

PPC 15

3536 FC «Constantinople. Au Bazar» early b&w PPC, pu. VF. PPC 8

3537 FC «Constantinople Derviches tourneurs» coloured PPC (M. Fruchtermann No.334), pu. Creased corner. PPC 6

3538 FC «Constantinople. Ambassade d’ Espagne.» early b&w PPC. unused. minor faults. PPC 8

3539 FC «Constantinople- Iles des Princes Halki, vue pris de Prinkipo» b&w PPC (Ludwigsohn), u. VF. PPC 8

3540 FC «Istanbul. Ada (Halki).» b&w PPC. unused. VF. PPC 8

3541 FC «Constantinople. Halki. La place du Tcham. Liman.» b&w PPC. u. VF. PPC 12

3542 FC «Constantinople. Halki.» b&w PPC. u. VF. PPC 10

3543 FC «Stamboul. Halki. Groupes de baigneurs sur la Plage.» b&w PPC. pu. minor faults. PPC 12

3544 FC «Halke. Constantinople.» b&w PPC. unused. VF. PPC 10

3545 FC «Salut de Brousse. La Citadelle.» b&w PPC. unused. VF. PPC 15

3546 FC «Salut de Brousse. Yeni-Kaplidja et la route de Moudania.» b&w PPC. unused. VF. PPC 15

3547 FC «ECOLE DES ARTS ET METIERS, BROUSSE.» color PPC. unused. VF. PPC 15

3548 FC «Aivaly, Villas de Sefa.» early b&w PPC (C.D. Contaxis). pu. minor faults. PPC 35

3549 FC «Souvenir de Smyrne. Centre de la ville» brown PPC (J.Molko)  unused. VF. PPC 25

3550 FC «Souvenir de Smyrne. Quartier Turc» brown PPC (J.Molko) unused. Slightly creased. PPC 30



E - 106
A. KARAMITSOS - AUCTION 441  STARTING PRICES IN EURO

3551 FC «Souvenir de Smyrne. Mouvement du Port» brownish PPC (J.Molko) unused. VF. PPC 35

3552 FC «SMYRNE. Mouvement du Port» b&w PPC (S.Sarantopoulos) unused. VF. PPC 35

3553 FC «SMYRNE. Cordelio.» b&w PPC. unused. VF. PPC 12

OTHER COUNTRIES (Except CREECE)

3554 FC «URFA.» yellow-black PPC. u. VF. PPC 5

3555 FC «ANKARA. Yenisehir.» early b&w PPC. u. VF. PPC 8

3556 FC «ANKARA.» early b&w PPC. u. VF. PPC 8

3557 FC «Iraq: Vieux Serai (Musee des Porcelaines)» b&w photocard, unused. VF. PPC 15

3558 FC «Iraq: Vieux Serai (2e Cour, l’ allee des cryptes)» b&w photocard, unused. VF. PPC 15

3559 FC «Embouchure du Jourdain sur la mer morte» early b&w PPC (D.Tarazi No.308), unused. VF. PPC 10

3560 FC «Saint Catherine Sinai. The S.O. Section of Monastery’s Wall» b&w PPC, unused. VF. PPC 8

3561 FC «Alexandrie- Station de Schutz.» early color PPC (Khardiache F. No. 128). unused. VF. PPC 12

3562 FC «Alexandrie. The exchange.» b&w PPC (No.3). pu. VF. PPC 8

3563 FC «Le Caire- Oasis d’ Heliopolis- Villa de la Societe Francaise d’Enterprises en Egypte» b&w PPC 
(A.Marchel), unused. VF.

PPC 6

3564 FC «Campagne d’Orient, type Oriental» b&w PPC (H. Grimaud), u. VF. PPC 10

3565 FC «Damas- Tombeau de Saint Jean dans le Grand Mosque» coloured PPC (Sarafian Bros), pu. Slightly 
creased corner.

PPC 30

3566 FC «Damas- Vue prise de Dahlike» early b&w PPC, pu. VF. PPC 30

3567 FC «A l’Ouvroir Saint- Lois (Confection des Tapis)- Syrie» b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3568 FC «BAALBECK. LA PERLE DU LIBAN. 12 VUES DETACHABLES.» 12 b&w PPCs. unused. VF. PPC 50

3569 FC «Bizerte- Vue panoramique prise de Notre-Dame de Sion» b&w PPC (Neurdein No.301), u. VF. PPC 5

3570 FC «Vue de Monastir en Macedoine» early b&w PPC (Bader No.44a-Salonique), unused. Faults. PPC 10

3571 FC «Monastir (Serbie)- Vue de la Gare» b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3572 FC «Vue du Vardar d’Uskub» coloured PPC (H.Kiazim), unused. VF. PPC 25

3573 FC «FYROM.» color PPC. u. VF. PPC 5

3574 FC «FYROM.» color PPC. u. VF. PPC 5

3575 FC «FYROM. Souvenir de Calcandelen. Tekie des Bektachis.» b&w PPC (J. Saadi). pu. minor stains. PPC 10

3576 FC «Belgrad.» color PPC. pu. VF. PPC 5

3577 FC «Souvenir de Belgrade. Rue roi Milan et le palais royal.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 5

3578 FC «Souvenir de Belgrade. Le nouveau palais royal.» color PPC. pu. VF. PPC 6

3579 FC «La palais de prince Eugene a Belgrade.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 6

3580 FC «Serbie.» early green-white PPC. pu. VF. PPC 5

3581 FC «Serbie.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 5

3582 FC «Belgrade. L’ hotel Bristol.» embossed PPC. unused. VF. PPC 8

3583 FC «Serbie. Belgrade.» color PPC. u. VF. PPC 5

3584 FC «Serbie. Souvenir de Belgrade.» color PPC (No. 7). pu. VF. PPC 5

3585 FC «Serbie.» early b&w PPC. pu (stamp torn). VF. PPC 6

3586 FC «Serbie. Nisch.» color PPC (Purger & Co No. 3835). pu. VF. PPC 5

3587 FC «Serbie. Nisch.» early color PPC (Purger & Co No. 3842). pu. VF. PPC 5

3588 FC «Offiziers-Casino in Nisch.» early green-black PPC (No. 2018). pu. VF. PPC 8

3589 FC «Serbie.» yellow-black PPC (Branko Bogdanovic No. 838). pu. VF. PPC 5

3590 FC «Serbie.» early b&w PPC (Anna Wagner). unused. VF. PPC 10

3591 FC «Serbie.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 5

3592 FC «Serbie.» early cb&w PPC. pu. VF. PPC 8

3593 FC «Serbie.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 5

3594 FC «Serbie.» early color PPC. pu. some faults. PPC 5

3595 FC «Serbie.» early yellow-black PPC. unused. VF. PPC 8
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3596 FC «Serbie.» color PPC. pu. VF. PPC 5

3597 FC «Serbie.» color PPC (N. Levy). u. slightly creased corner. PPC 5

3598 FC «Serbie.» early color PPC. pu. VF. PPC 10

3599 FC «Serbie.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 10

3600 FC «Serbie.» color PPC (Curt Geibier). pu. VF. PPC 10

3601 FC «Zagreb. Agram.» early b&w PPC (M.M. Suchanek). pu. VF. PPC 5

3602 FC «Croatia. Zagreb.» b&w PPC (No. 7359). pu. VF. PPC 5

3603 FC «Croatia.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 5

3604 FC «Croatie. Pola. Porto di Guerra.» color PPC. u. VF. PPC 8

3605 FC «Croatie. Split.» color PPC (GAM). pu. VF. PPC 5

3606 FC «Croatia». early b&w PPC (Ivan Belas-Trogir). pu. VF. PPC 5

3607 FC «Croatia.» color PPC (J. Reich No. 216/6). unused. minor faults. PPC 5

3608 FC «Croatia.» early blue-black PPC (Ivan Kulisie). unused. VF. PPC 5

3609 FC «Sarajevo.» early b&w PPC (J. Studnieka & Co). pu. VF. PPC 10

3610 FC «Bosnia. Serajevo, Quaipartie.» b&w PPC. pu. VF. PPC 5

3611 FC «Bosnia.» yellow-black PPC. pu. VF. PPC 5

3612 FC «Bosnie.» yellow-black PPC. pu. VF. PPC 8

3613 FC «Bosnia. Serajevo.» color PPC (Leon Finzi). pu. VF. PPC 5

3614 FC «Bosnia.» early b&w PPC (Knackstedt & Nather No. 685). unused. VF. PPC 5

3615 FC «Bosnia.» b&w PPC. pu. VF. PPC 5

3616 FC «Bosnia.» color PPC (J. Studnicka). unused. VF. PPC 5

3617 FC «Serbie.» color PPC (J. Studnicka & Co). color PPC. unused. VF. PPC 8

3618 FC «Montenegro. Budva.» b&w PPC (Atelier Kriser No. 500). unused. VF. PPC 5

3619 FC «Montenegro. Dobrota.» b&w PPC. unused. VF. PPC 5

3620 FC «Montenegro. Rue Katounska.» early b&w PPC (Exposition Balcanique de Londres). u. faults. PPC 5

3621 FC «Montenegro.» color PPC. pu. VF. PPC 5

3622 FC «Kosovo.» early b&w PPC. pu. VF. PPC 10

3623 FC «Slovenie. Villach, Parkhotel.» color PPC (Caspar & Poltingg No. 218). u. slightly creased corner. PPC 5

3624 FC «2me Division/Malta War Ships: Voltaire, Mirabeau, Vergniaud et Diderot» coloured PPC, u. VF. PPC 8

3625 FC «Malta War Ships: Republique and H.M.S. Inflexible» coloured PPC, u. VF. PPC 8

3626 FC «Malta, War Ships Voltaire» coloured PPC, u. VF. PPC 8

3627 FC «Exposition de 1900- Pavillon Etrangers-Espagne- Monaco- Suede- Grece» early b&w PPC (A. Paride), 
u. VF.

PPC 10

3628 FC «St. Ives.» set of b&w PPCs (J.U. White). VF. PPC 20

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU


